......

 diegelland <

KATAJIOT MPOAYKLIN
2024 | 2025

OBOPYZIOBAHUE

ANA UCNbITAHNA U
PEMOHTA AV3E/IbHOWU
TONJIMBHOW ANMMAPATYPbI

* © WcnbiTaTenbHble CTeHAbl, Cneunann3npoBaHHbIl UHCTPYMEHT, PEMOHTHbIe
KOMTMJIEKCbl, OCHACTKA, 3/1eKTPOHHbIe Npubopkl ana cuctem CR, UIS, UPS, THB/,

www.diesellend.by
www.dieselbel.ru
www.dieselland.kz

23.04.24



A7 dieselland

equipment for diesel

COOEPXAHUE

CTteHabl n obopyaoBaHue Anst McnbiTaHNA POPCYyHOK M
HacocoB cuctembl Common Rail

[ononHuTensHOe ocHalleHre 1 KOMMNEKTYOLWMNE AeTanM K CTEHAAM. ........................ccceeeeeeeee 7
Komnnekt moaepHusaumm cteHaa CR-Jet4E . 81
PUMP TEST.02 — o6opynosaHwe Ans nposepkn THBO CR ... 82
CRTESTER CRT-5040 — npubop ans nposepku 1-4 doopcyHok CR...................... 83
FLAGMAN-FLOW - 6rok namepeHus J03MPOBKN (DOPCYHOK 8-KaHaMbHbBIV . . . . 84
FLAGMAN FULL — obopygoaHue anst ucneitanms 1-4 popcyHok CR 6e3 kogupoBaHus, ... 84
FLAGMAN-CODE — o6opygoBaHue gns ucnbitanus 1-4 ¢opcyHok CR ¢ kogupoBaHueMm, ... ... 85

O6opynoBaHue U MHCTPYMEHT NS peMOHTa OOPCYHOK
cuctembl CommonRail

CRISTINA — komnnekc Ans c60pKM 1 perynnpoBkn hopCyHOK CR ... 148
CRISTINA koMMAekT «BASEY ... ... ..., 149
CRISTINA komMnnektT «BASE-Fr . . e 150
CRISTINA kommnekT «FULL» . e, 151
CRISTINA komnnekt «PROF» 152

A dieselland

equipment for diesel



CRISTINA komnnekt «PROF FULL» 154

CRISTINA koMnnekT «SPECIALY» | ... e 156
MopcTaBka HacTonbHas ans wratmea CR-CRistina ... 159
KOMMIEKT POXKKOBO-HAKUAHBIX KITHOMEW, ... ... o oo 159
TTHEBMATUUECKUM MPECC. ... ... o i 160
KomnnekTbl IHCTPYMEHTOB Ans pemMoHTa opcyHok CR ... ... ... 161
HaBOP LYMOB M @AAMTEPOB. ... ... ...oiii oo 163
KomnnekT yrnomepoB Anst KOHTPOMS 3aTsHXKKN FaNKN PACHLINUTENS, .. .........ocoooiiiiieeieee e, 164
Crpy6umHa ans pasbopku u cbopku opcyHOK CR ... ... 165
HaGOpr aganteposB C AUrnTaribHbIM1U MHOUKaAaTOpaMu Ana namMmepeHmna MOHTaXXHbIX 3a30P0B U XoAa UMbl

PACTBINNTENS W KMAMAHR, ... ... oo, 170
CRistina-PIEZO — npu6op ans nposepku PIEZO-cpopeyHok CR ... ... 174
KomnnekTbl Ans pemoHTa popcyHok CR Siemens VDO, ... 175
PYUHBIE MPECCBL .. ... e 188
MP-250 SASH - ctaHOK ns BOCCTaHOBIEHUA cena knanaHa mynerunnukatopa ¢opcyHok CR . 190
TIDMTUIDBL e 191
AnmasHble nacTbl, NPUTMPOYHbIE NANTbI, KOMMNNEKT AepXaTenen wand ans ux WiMdoBKK, ... 194
Tom-2 — CTaHOK 3aTOYHOM AN NP@BKU MPUTUPOB, ... ... oo, 195
Tom-5 — cTaHoK 3aTO4YHON AN NPaBKV MPUTUPOB U APYTUX TEM BPALUEHNS. ... ..o 197
KomnnekT ans BocctaHoBnenus dopcyHok BOSCH PIEZO, ... 199
DL-GR7500 — 3aTO4HOWN CTAHOK NS NPaBKW UMM PACHLINUTENEN, ... ..........ocooiiieii e 202

DL-GR7400 — 3aTO4HOI CTAHOK AN MpaBKy UMM pacnbiuTenen ¢ MHANKaTOPOM CKOP. BpalleHust 203

DL-GR7300 — 3aTO4HOWM CTAaHOK Ansi NpaBKu UM pacnbinMTenen ¢ uHAnKaTtopamu CKOpOCTU BpaLLEeHNs ¢

OTOBP@KEHNEM OO/MUH. | i 204
KoMnnekTbl ¢ MUKPOCKOMNOM MPOMBbILL-M, YASIMHEHHbLIM LUTAaTUBOM, NOACBETKON U MOHUTOPOM, .. ........ .. 205
KamHn abpasmBHble Ana CTAHKOB GR ... .. ... e 211
AnmasHble KapaHgaluuv, AepXxaTernb KaMHs1, OCb AN 6anaHCUPOBKN KAMHS, ... 213
BanaHcupoBo4HOE NpUCNOCOBeHne, CbEMHNK KaMHS1, KOMMIEKT NPUBOAHBIX LUKUBOB, ... ................ 214
JononHuMTenbHOE OCHALLEHME U KOMMNIIEKTYIOLLME AeTanm K 3aTOMHbIM CTaHKaM, ... ............... 215
GM-08 — nnockoLnmMdoBarnbHbIA CTAHOK C HUXKHUM NOABWXHBIM pabodmMmM CTONOM, ... ... 218
MGM-500 — nnockoWwnNngoBarbHbIA CTAHOK C MOABWIKHOM KOMOHHOM, . . 220
YHuBepcankbHble npucnocobneHus ansa saxuma B Tuckax opcyHok CRn CRDenso ... 221
Briokn aepxatenen popcyHoKk CR AN TUCKOB,......................ooo oo 222
Kriroum ans pasbopkm / COOPKN OPCYHOK ... ... ... o oo 223
Kntoum-Hacagku ona MoHTaxa / AemMoHTaxa rankm pacnbeinutensa opcyHok CR. . ... 225
Knioun-Hacagkm ons MoHTaxa / AeMoHTaxa raviku pacnbinutenst dopcyHok CR ¢ OypTukom, ... .. 226

Kritoun-Hacagku ons MoHTaxa / AeMOHTaXka rankm pacnbinutens ans nbeso-gopcyHok BOSCH, VDO

(Siemens) U BOSCH CepU 11T e 227
Kritoun-Hacagku ons MoHTaxa / AeMoHTaxa rankm pacnbeinutens opcyHok CR BOSCH, VDO, ... .. 228
(Siemens), DENSO, DELPHI BCEX TUMOB. ... .. ........ooo oot 228
Kntoun wecTturpaHHbie ¢ YeTbIPEXrpaHHbIM OTBEPCTUEM NOL ANHAMOMETPUYECKYIO PYKOATKY. ... ... 230
Kritoun ans pas6opku / cbopkmn popcyHkm CR SCANIA e 231
Kritoun-Hacagku ons MoHTaxa / AeMoHTaxa rankm pacnbinmtens gopcyHok Delphi Smart @20,9vm,

Bosch @25,8mm. MNMpucnocobneHnsa onst yctaHoBku / CHATUA knanaHa dpopcyHok CRIN. ... 232
KomnnekT Ans ussnevyeHms n ycTaHoBKU OMOPHOro KonbLa dopeyHKM CR 233



Habopbl chpes Ang YncTkm NnocagoyHbIx MecT asuratens gopcyHok Delphi, Bosch . ....................... 235
AMHaMOMETPUHECKNE KITHOUM, MEPEXOAHMKM, |, ... .\ it 236
CbeéMHMKM Anst u3BnedeHUst CR @IOPCYHOK ...t 237
Habop ansa namepeHus gaeneHnst TONNMBa B IMHUM HU3KOMO AABIEHUS B AN3ENbHbLIX U OEH3NHOBbIX

BBUTATEIIAX ... ..o oo 239
KomnnekT komnpeccorpada AN AN3ENbHbBIX ABUMATENENM. .. ...............c..ooiiiiiiiiiieeieeee e 239
KoMnnekTbl 4ns UsMeMepeHnst KOMNPECCUN B ONIENbHBIX OBUTATEIISAX . ... .. 239
MeXaHUYECKNE N3MEPUTENBHBIE TOTOBKYL ... ... ... o\ ittt 240
VIHANKATOPHbIE U3MEPUTENBHBIE TOMOBKYL. . ... ... . c.\iiiiieice e 241
CTONKM MarHWTHbIE AN YCTAHOBKM UHANKATOPHOW U3MEPUTENBHOW TOMOBKW, ... ... ... .. ... 246
AvrvTanbHbIi LUTaHTEHUMPKYb. [UIUTANbHBIA MUKPOMETP. ... .. ittt 247

BcrnomoratenbHoe o60pyaoBaHne U MHCTPYMEHT AJ1s1 MPOBEPKU

n pemoHta TA

CneuuanbHbin cton-Bepctak CR-NEXT-STO1. .. ... 248
BaHHbI HepxxaBetoLme. YneTpasBykoBble BaHHbI. KOHTEHep Ans YNCTKU MenKux aetanen ... ... 248
Habop aHTUMarHMTHbIX NMHUETOB. JIMH3a CUMbHOTO yBenuyeHus. MUKPOCKONbI, . ............................ 249
KoMnnekTbl ¢ MMKPOCKOMNOM MPOMBILLSIEHHBIM, LUTAaTUBOM, MOACBETKOM M MOHUTOPOM. ... ... ... ... ... 250
LTaTUBbI-AePXKaTENU AN MUKPOCKOTIA, |, ... ... .\ it e 258
Croika ynpasneHus AN CTeHA0B nposepku doopeyHok v THBA, ... 259
KaMEP@-OHAOCKOM, ... . oo 259
PYUHBIE TIPECCBL. ... ... .o 260

O6opynoBaHue U MHCTPYMEHT AN UCNbITaHUSA U PEMOHTA
HacocoB cuctembl Common Rail

KomnnekT onop Ans yctaHoBkU Ha cTeHa Hacocos Denso HPO. ... 271
Komnnekt ctpybumn ansg c6opkvm THBIO CP3 . ... . i 271
KomnnekT Wwrylepos ¢ domkcatopom Ans nposepku Hacoca CP1. ... 272
Agantepbl Ans namepenus aasnenna 8 THBO CRCP-3.. . ... 272
KomnnekT agantepa gns uamepeHus aaesneHuns nogkadmeatowero Hacoca CR ... . ... 272
fononnuteneHas komnnekTauus k agantepy DL-CR31497. ... 273
WTyuepbl Anst nogkmtodeHnst THBM. GUnbTPbl OUUCTKM KUAKOCTUL...........ouiiiiiiiiiiieieec e 274

A dieselland

equipment for diesel



CteHabl 1 obopynoBaHue Ans ucnbiTaHns Hacoc-cpopcyHok (UIS)

N HacocHbIX cekuun (UPS)

DORPAT Multi-Cam11 — cTeHa aAnst NpoBepPKN HACOC-POPCYHOK, HACOCHBIX CEKUMM, ... ... ... . ... ... 275
HononxutensHoe ocHaerve Ans DORPAT Multi-Cam11 ... 282
CAM-BOX1 FORCE — 6a30BblIin KOMMMEKT AMs NPOBEPKN HACOC-POPCYHOK U eanHUYHbBIX Hacocos (Ul /

UP SYSTEM)...... oo 289
HononHutensHoe ocHaterne Ansg CAM-BOX 1. ... 292
CAM-BOX 2 MASTER — kOMMNMeKT Ans npoBepKU HAacOC-POPCYHOK Y €OMHUYHBIX HACOCOB ... . ... 294
DononHutenbHoe ocHalerne Ana CAM-BOX 2 e 297

CAMBAT-FLOW — namepuTternb Bnpbicka HacoC-pOPCYHOKN HAacOCHbIX cekumn cuctembl UIS/UPS (gns
UIS-Tester MULTICAM). ... . oo 305

CAMBAT-FULL-SET - o6opyaoBaHue 4518 UCMbITaHUSA U NPOBEPKU HACOC-POPCYHOKN HACOCHbBIX CEKLMNA
cuctembl UIS/UPS ¢ MmexaHn4yeckon YyacTblo 307

O6opynoBaHMe 1 MHCTPYMEHT Ansa peMoHTa Hacoc-chopcyHok (UIS)

N HacocHbIx cekumn (UPS)

DL-ST02 — ctpybunHa gnsa pasbopku n cbopkun Hacoc-cpopcyHokm chopcyHok CR ... .. 308
Kntoum ans nosuLMOHMPOBAHNA 3NEKTPOMarHnTa B HACOC-POPCYHKAX. .............c.courriiriieiceic e, 312
Kntoun onsa MoHTaxa / 4eMOHTaxa rankv anekTpoMarHuTa KnanaHa Hacoc-POpCYHOK. ... ... 313
Kntoun onsa MmoHTaxa / AeMOHTaxa rankv pacnbiniMTens HAaCOC-DOPCYHOK ... ... .. 315
Anantep-aepxatenb hopcyHOK Caterpillar. ... ... 315
KomnnekT Anst usmepeHust xofa KnamnaHa HaCoC-tOPCYHOK ... ....couieiiiiieiieiieeiie el 316
ABANTEP-CTONKA MOA MHAMKATOD, ...\ttt ettt 316
Komnnekt kntouen ans pasbopku-cbopku Hacoc-popeyHok AUDI/ VW, 317
KomnnekT nHctpyMeHTa ansa pasdopku-cobopkn H® Audi/ VW Siemens VDO, ... 318
KomnnekT nHctpymeHTa gnsa pasbopku-céopkn H® AUDI/ VW 1,9 PDE-P1.5, .. ... ... .. ... ... 319
KomnnekT nHctpymerTa ans pasdopku-cbopkm HO AUDI/ VW 2.0, ... 320
ApanTepbl Ans NPOBEPKN hOPCYHOUHOMN HACTN HACOC-POPCYHOK ... 321
Apantepbl Ans CATTERPILLAR | e 324
KomnnekTbl afgantepos Ansi NPOBEPKN POPCYHOUHOM YACTU. ... ....ouiiiiiiiiiieieeii e 326
PYUHBIE MPECCBL. ...t 327
KoMnnekT anmMasHbIX NpUTMPOB U Pa3BEPTOK AJ11 BOCCTAHOBIIEHNSA MOCAA0YHOrO MecTa knanana, ... 329
HAcoC-POPCYHOK BOSCH, ... ... e 329
KnanaH Hacoc-¢popcyHku ans VOLVO, SCANIA, IVECO, ... 329
KomMnnekTbl anmasHbIX NPUTUPOB 1 Pa3BEPTOK 330

CteHgbl 1 06opyagoBaHue AN UCMbITAHUSA U PEMOHTA
Hacoc-¢popcyHok HEUI

OcHalleHne 1 MHCTPYMEHT 4118 MPOBEPKM U peMoHTa Hacoc-cpopcyHok HEUI ... ... 331
ApanTep Ansi NpoBePKM hoPCYHOUHOM YacTh Hacoc-cpopeyHok HEUL ... ... 332
KoMnnekT Ans yctaHoOBKM YNMNOTHUTEMNBHOMO KonbLa Hacoc-cbopcyHok HEUI 332
Kritoy Ans oTkpy4nBaHWs raiiku pacnbinutens Hacoc-popcyHok HEUIL..................... 332

A dieselland

equipment for diesel



CTeHabl 4Nsa ucnbiTaHUs TONIMBHbLIX HACOCOB

BblcOKoro gasnenma THBM

SPF-708,SPF-712,SPF-1108,SPF-1112,SPF-1508,SPF-1512 — npobupHble cTteHab! Ana THBM, 333

PTB-3, PTB-5, PTB-7, PTB-9, PTB-12 — e 335
NPO6UpPHbIE CTEH/bI NOBbLILEHHON MOLWHOCTU Ansa THBL . 335
PTB14 — npoGu1pHbIi cTeHA MOLWHOCTLI0 45 KBT Ana THBL, ... 336
[ononHuTenbHOE OCHALLEHME U KOMNIEKTYIOLWME AeTanu K cTengam gns nposepkn THBLO, ... 338

O6opy,qosaH|/|e N MHCTPYMEHT AOJ14 peMOHTa TOMJIMBHbIX HACOCOB

BblcOKkoro gaenexHuns THB[

MydTbl KOMNeHcaunoHHble. MydTel donaHueBble. MydTbl KOHYCHble. MydThbI WWnNMUEBbIe, ... 340
Ob6opynoBaHune 1 ocHacTka Anst poTopHbix THBA v psaHbix THBL, ... 341
Mpucnocobnenns ans perynuposku paaHbix THBL, ... 344
MydTbl kpennexus k dpnaHuy Hacoca ana THBA cepun VP, ... 345
ST-03 — yHuBepcanbHbI cTanenb Ang HacocoB CR ... ... 346

aﬂeKTpOHHble yCTpOVICTBa Aana AnarHoCtukn N pemMoHTa

AnsenbHon TonnueHou annapatypbl (ATA)

CRTESTER CRT-5040 — npubop Ans nposepku 1-4 popcyHok CR ... 347
FLAGMAN FULL — o6opynoBaHue ansi ucneitanus 1-4 cpopcyHok CR 6e3 kognpoBanus, ... 348
FLAGMAN-FLOW — 6r1ok namepeHus JO3MPOBKN (DOPCYHOK 8-KaHaMbHbBIN ... ... ... ... ... 348
FLAGMAN-CODE - obopynoBaHue ans ucneitaHus 1-4 oopcyHok CR ¢ kogupoBaHuem, ... 349
FLAGMAN-CODE-L — o6opynoBaHue ansi ucneitanms 1-4 cpopcyHok CR ¢ kogupoBaHuem, ... 350
CRISTINA — komnnekc Ansi 0Pk 1 perynpoBku opcyHok CR ... ... 351
DL-UNI20150 CRISTINA - PIEZO — npu6op ans nposepkn PIEZO-cdopcyHok CR ... ... 352
DL-UNI20150A CRISTINA - PIEZO ACOUSTIC — npnbop gns nposepkn PIEZO-copcyHok CR. .. 353
DL-UNI20050 CRISTINA - PIEZO — komnnekT anga nposepku u peryn. PIEZO-copcyHok CR ... ... 354
DL-UNI20050F CRISTINA - PIEZO — komnnekT ans nposepku n peryn. PIEZO-copcyHok CR ... 355
DL-UNI20050A CRISTINA - PIEZO ACOUSTIC — komnnekT ansa nposepku n perynuposku PIEZO-dop-

CYHOK CR oo 356
DL-UNI20050FA CRISTINA - PIEZO ACOUSTIC — komnnekT anga nposepku u perynuposku PIEZO-¢op-
CYHOK G R e 357
DL-UNI20051 komnnekT anga npoepku u perynuposkn PIEZO-dopcyHok CR 6e3 cTpybumHbl ... 358
DL-UNI20051A komnnekT ansa npoeepku u perynuposkn PIEZO-dopcyHok CR 6e3 cTpybumHbl ... 359
DononnutenbHasa komnnektaumna K CRISTINA-PIEZO, ... ... 360
CR-Active — aktBaTop curHana opcyHOK CR ... ... ... 363
CR-NeXT — npubop-akTuBaTop sikOps 3NeKTPOMarHMTHOro knanaHa gpopcyHok Common-Rail ... 365
Mpubop Ans n3mepeHus EMKOCTU Nbe3onakeToB popcyHOK RLC. ... .. ... 366
PUMP TEST.02 - o6opyaosaHue ans nposepkn THBO CR ... 367
FMDE-520 — npuGop Ansi nposepku nponssoautensHocT THBO CR ... 368
PTC-2520 CP TESTER — npu6op ans tectupoBanus THBO CR ... 368
UIS TESTER Multi-CAM- npu6op 4ns npoBepKn HAacoC-pOPCYHOK M HACOCHbBIX CEKUWW, ... ... ... 369

A dieselland

equipment for diesel



PR- INDICATOR — anekTpoHHble MaHOMETpbI 370

PR-TESTER.V05 — npu6op Ana namepeHns AaBneHns 2x KaHanbHbIA, . .......................................... 371
PR-TESTER.V03 — npubop ansa namepenus gaenexus. Ocumnnorpaduyeckas npuctaeka, ... 373
Komnnektbl Ana NPoBEePKN CR-CUCTEMbI. ... 374

KOHTPONbHO-U3MepPUTENBbHbBIA UHCTPYMEHT U

KOHTPONbHO-M3MepPUTENbHbIE NPUBOPLI

MaHoMeTpbl ¥ AOMOMHUTENIBHOE OCHALUEHNE K HUM, ... . .. ... 376
MexaHW4ecKkne N3MepPUTENbHbIE FOMOBKM YACOBOTO TUMA, ... ... ... .........oiiie e 381
VIHAMKATOPHbIE M3MEPUTENBHDBIE TOTOBKU, ... ... . . it i 382
CTONKM MarHWTHbIE ANS YCTAHOBKM UHONKATOPHOW M3MEPUTENBbHOW TOMOBKW, ... ... . .. . ... ... 387
AvrutanbHbli WTaHreHUMPKYIb. [AUruTanbHbId MAKDOMETD. | ... .. ...l 388
WTaTB ANS AUMMTANBHOTO MUKPOMETDA, ... ... . i i 388
KoMnnekTbl 4ns usMeMepeHnst KOMNPECCUN B ONIENbHbBIX OBUTATEIISAX . .. .. o 389

BBUTATEIIAX e 389
AVHaMOMETPUYECKME KIHOUN, MEPEXOAHUKI, ... .. ... oo 390
PYUHBIE MPECCDI ... ... oo 391
KomnnekT yrnmoMepoB Ansi KOHTPONS 3aTsKKW FaikU PACTBIMATENA, ... ...........ocoieii i 393

dUnbTPbI U pacxodHbl MaTepuarn s CTeHA0B NPOBEpPKM

AnsernbHon TonnueHon annapartypsl (OTA)

DUNBTPBI TOHKON OUNUCTKU KUAKOCTU. | i 394
DUNbTpbl — OTCTONHUKW. PUMLTPLI OYNCTKM XMAKocTU. CeTka 15 MKkM ans punsTpoB. ... ... 396
MepexodHuk noa unbTp Bbicokoro AasneHns DL-UNF21100. ... 397
®unbTP BLICOKOrO AaBreHus Ans Hakonutenen aasnenus (Rail). ... 397
MepexofHuK ¢ hUnsTPOM BOSCh BBICOKOTO A@BMEHUS, ... ... ..o 397
KanmbpoBouHas XMAKOCTE SRS, 398
MnaOoHbl OCBELUEHNSA ANA CTEHAOB, ... ... i oo 399
DUTKHIN ONs COeQUMHEHUS TMAPABINYECKOM N MHEBMATUUECKOM CUCTEMD. ... 400

3anacHble YyacTu Ans peMoHTa An3ernbHOW TonnvMeHon annapatypsbl (OATA)

M npoyvyee oCHalleHune

LLain6bl perynupoBoyHble Anst hopcyHok Common-Rail BOSCH.. ... 404
LWan6el perynmposouHble Ans dpopcyHok CRDENSO. ... 409
LWanbel perynupoBo4dHbie anst gopcyHok Common-Rail VDO (SIEMENS) PIEZO. ........................... 410
PerynupoBoyHkie wanbbl u perynmpoBoYHble anemeHThl ans ¢dopcyHok Common-Rail DELPHI ... . 411
LWanbwbl perynupoBodHble ans Hacoc-PopcyHok (UIS) n OguHouHbix HacocoB (PLD),........................ 412
WVHCTpyMEHT 1 nprcnocobnenns Ans WnugoBkA Wab 1 APYrvX AETaNeN. ... ............................... 414

1 4 MnaTtbl ynpaBneHust ons obopyaoBaHus

Dieselland

MnaTel ynpaenexus ansa obopynosanusa Dieselland 415

A dieselland

equipment for diesel




CTEHAbI n OBOPYOOBAHUE
Ans ucnblTaHnsa gopcyHoK U HacocoB cuctembl Common Rail

TRIUMF

NcnbiTatenbHbin YeTbipéxkaHanbHbin cteHa TRIUMF npegHasHadeH Oons npoBepku
dopcyHok Common Rail npoussogctBa Bosch, Delphi, Denso, VDO Siemens,
Cummins, AZPI, a Takke Hacoc-¢opcyHok HEUI Caterpillar. CteHa nossonsiet
OOHOBPEMEHHO MNpoBepSATb 4 (POPCYHKWU, a TakkKe KOHTpoONuMpoBaTb Temnepatypy
TECTOBOM XWOKOCTU Ha Kaxaom hopcyHKe.

e [IporpammHoe obGecrnevyeHve MNO3BOMSET MNPOM3BOAUTL KoaupoBaHWEe (OOPCYHOK
BOSCH isa / ima cod, Delphi C2i / C3i/ C4i*, Denso, VDO Siemens.
e Pabouee gaBneHue cteHga o 2400 bap.
e CTeHA NpoM3BOANTCA CO CNeayrLnMm XapakTepucTmkaMm OCHOBHOMO NpmBoaa:
- TRIUMF 4 kBT 380 B
- TRIUMF 5,5 kBt 380 B

* kogmnpoBaHue Delphi C4i B komnnektauun cteHga TRIUMF 5,5 kBt 380 B

A dieselland

equipment for diesel



CTEHAbI n OBOPYOOBAHUE
Ans ucnblTaHnsa gopcyHoK U HacocoB cuctembl Common Rail

TRIUMF

MporpammHoe o6ecnevyeHne «CASCADE»

TELET e — |
1 o o P, R o —— P ——— PR
| Delghd s ", 19.65 % §oTepan (e
! g ! - b ; Y NMN%
] - J | L -
e P ;F —— M- :'\ "
i W W ny wea - e
L il - 14 HE i ?ss
- = | el —
L e e
=1 384%
- == 2aea
g il et P
e b i wl
-
[erngin o | " [P
=== -
— = = i e
[r—— I i Py SE———
- ———— g s
oo o ! ¥ Pt
et A ey L —
et - et et
v [ 8 A
n e L,
it Lr
=t A
ey us)
e |- - | —

I SR By B

lMporpammHoe obecrnevyeHne umeeT yaobHbLIM ANs nonb3oBaTtens uHTepdgenc. B
nporpamMme cogepxaTcsi BCTPOEHHble TeCT-MnaHbl AN UCMbITaHUA U KOAMPOBaHUSA
dopcyHok Bosch, Delphi, Denso, Siemens (VDO). [JocTynHbl gyHKUMW CO34aHUS
HOBbIX TECT-MMAHOB, PefaKkTUPOBaHUS BCTPOEHHbIX, @ TaK Xe Co3daHue TapreTtos Ans
dopcyHok Delphi C2i, C3i, C4i. PesynbtaTbl 1 xof TeCTUpOBaHUSA OTOOpaxkaktTcs B
rpacmyeckomM BMaE U COXPaHATCA B (haisi U OTNPaBIIAIOTCA Ha Nevathb.

CTeHA OCHaLWeH COBPeMEeHHOMN CUCTeMOWN TepMoCcTabmunusaymum TeCToBomn
XXnpKocTu B 6ake, B KOTOPYHO BXOAAT:

1. OBa paguaTtopa C nNPUHYAUTENbHbIM BO3QYLUHbIM OXMa&XAEHUWeM ANns NIMHUK
obpatHoro cnvea n3 THBLO v nuHum obpaTHoro cnuBa w3 HakonuTens AaBreHus
(penna).

2. Hakonutenb gaBneHna c oxnaxgeHuem. B nuHMIO oxnaaeHus penna BxXogsT
WHOMBUAYAlNbHbLIN pagnaTop C BO3AYLUHbIM OXJTaXAeHUeM N LepKynsLuMOHHbIN Hacoc.
3. HesaBucumbln XO0noausbHbIN arperat ¢ BO34yLUHbIM TEMI00OMEHHNKOM.

4. Tpu wHOMBUAOyanbHbIX TEPMOKOHTpONNepa Ans YNpaefneHUss BeHTUNATopamMu
paavaTopoB.

5. Tpybuatbin anekTpoHarpeBaTtenb MowHocTeto 1000 BT ans HarpeBa TeCTOBOM
XUAKocTn B Bake.

° Paboyee nasnenue go 2400 Gap.

®  YnpaBneHue gaBreHnem Npon3BOAUTCS ABYMS perynstopamMu.

®  CreHf MMEET 3MEeKTPOHHYK CUCTEMY N3MEPEHNS C BO3MOXHOCTbLHO
NpoBepKnN YeTblpex OpPCyHOK OAHOBPEMEHHO.

®  CreHp OCHaLleH YacToTHbIM NpeobpasoBaTenem.

A dieselland

equipment for diesel



CTEHAbI 1 OBOPYOOBAHUE
Ans ucnblTaHnsa gopcyHoK U HacocoB cuctembl Common Rail

TRIUMF KOMMMEKTALIUSA AN CTEHOA

DL-CAU001
Kabenb anst popcyHok BOSCH (yHuBepcanbHbin)

DL-CAU002
Kabenb ansi popcyHok Delphi (C2i, C3i)

DL-CAU003
Kabenb ans dopcyHok Delphi (C3i)

DL-CAU004
Kabenb gns ¢opcyHok BOSCH, SIEMENS

DL-CAU005
Kabenb ans dopcyHok BOSCH

DL-CAU007

Kabenb ans rpy3oBbix OpCyHOK

DL-CAU006

Kabenb ansi rpy3oBbix hOPCYHOK YHMBEpPCasbHbIi

DL-CAU09

Kabernb ang noakntoveHns gatynka gasrneHus

DL-CAU10

Kabenb anga nogknioveHus perynaropa gaBneHust

A dieselland

equipment for diesel




CTEHAbI n OBOPYOOBAHUE
Ans ucnblTaHnsa gopcyHoK U HacocoB cuctembl Common Rail

TRIUMF KOMMNEKTALMSA ANl CTEHOA

DL-24CRM DL-UNI50343 DL-UNI50083
Habop wTyuepos ans obpatHoro CTtakaH-3axum gns MepexogHuk npsimon ¢ M14
cnmea copcyHok CR pacnbinutenen @9 mm (1 wr.) Ha M12 anga Tpy6ku (4 wT.)

DL-CR10015
Pamka-gepxatenb oOpCyHOK CO CTakaHamu
(DL-UNI50342) ona pacnbinutenen 7 Mm - 4 Wt
N 32KMMHbIMUW BTYJIKamMu

DL-UNI31019 @=17 (4wT.)
DL-UNI31020 ©=18,9 (1wrT)

DL-UNI31021 ©&=19,2 (1wrT)
DL-UNI31022 @=21 (1wT.)
DL-UNI31231 @=21,4 (1wrT.)

"5? o "5? o D-OCDE / .| DL-54127
Habop ana obpaTtHoro Hoxka (nanka ¢
cnvea opCyHKM PErynmMpoBOYHbIM

O 0 O o Denso (4 wr.) /. oonTtom) (4 wr.)
DL-CR50162 /

e e e e 3arnywku Ha RAIL DL-UNI30497
(4 wr) -

3arnyLika BMecTo
perynatopa
Aasnexus (1 wr.)

ety RN

Kntou ans gBepok
O ——————) TpyOKn BbICOKOTO AaBrneHus (4 wTt)
ot \M14xM14x400Mm (4 W)

A dieselland

equipment for diesel



CTEHObI 1 OBOPYOOBAHUE
Ans ucnblTaHnsa gopcyHoK U HacocoB cuctembl Common Rail
TRIUMF [ONONHUTENLHOE OCHALLEHVE U KOMMMEKTYIOLWME AETANU

MepexoaHuk-mydTa ¢ obpaTHbIM KnanaHom
@ 6 X @ 6MM C LIaHrOBbIM 3aXXKMMOM

DL-MOK

KnanaH nognopa dgopcyHok Delphi ans kognposaHus

(respons time)

DL-CR50136

KnanaH nognopa o6paTku Anst npoBepku
anekTpoMarHnTHbIx popcyHok BOSCH Ha cTeHae

DL-CR50210
' KnanaH nognopa o6paTku Ans NpoBepky NMbe3odopCcyHOK

SIEMENS Ha cteHge

DL-CR50177

KnanaH nognopa obpatku ons
nbesocopcyHok Bosch

A dieselland




CTEHAbI n OBOPYOOBAHUE
Ans ucnblTaHnsa gopcyHoK U HacocoB cuctembl Common Rail

TRIUMF LOMOMHUTENBHOE OCHALLEHWUE M KOMMIEKTYIOWME OETANU

DL-CR50013

YHuBepcanbHbI aganTtep Ans rpy3oBbix dopcyHok CR
(Bosch, Denso, Delphi Smart) gns nogkntodeHus nogayn
1 obpaTHoro cnnea ¢ yrnamu nogsoaa 0°, 4°n 13°.

DL-CR50140

YHuBepcarnbHbIi agantep Ansi rpy30BbIX
¢opcyHok CR Denso, Bkntoyasa Volvo 21952974
ONs NoAKM4YeHns nogaym n obpaTHoro crivea.

A dieselland

equipment for diesel



CTEHAbI n OBOPYOOBAHUE
Ans ucnblTaHnsa gopcyHoK U HacocoB cuctembl Common Rail

TRIUMF

ALOAMNTEPbI ANA NPOBEPKU rPY30BbIX ®OPCYHOK

b EF W EL-E SRY

DL-02 DL-04A
DL-CR31046 DL-CR30848
BOSCH MAN BOSCH RENAULT
@ 29vm J 32mMm
¥ 55 r i
DL-09 DL-010
DL-CR31439 DL-CR31047
BOSCH VOLVO CUMMINS
@ 28mm
DL-015 DL-016
DL-CR30822 DL-CR31486

DENSO @ 18,5 mm SCANIA 2/4 pin
Caterpillar, Perkins

+Q

DL-021 DL-022
DL-CR31565 DL-CR31566
BOSCH CRIN3 Caterpillar
0445124015 3809888
DL-027 DL-028
DL-CR31698 DL-CR31759
BOSCH FORD
i 2
DL-034 DL-035
(CR31538) DL-CR31561
DENSO 1211 DENSO
11L1063

(095000-121)

AONONHUTENBbHOE OCHALLUEHUE U KOMIMJEKTYIOLWWUE OETANN

DL-05N
DL-CR31048

CUMMINS

e

DL-011
DL-CR30985

SIEMENS VDO
FORD

-

DL-017
DL-UNI30037

BOSCH DEUTZ
@ 21,5mm

i

DL-023
DL-CR31567

Delphi Smart
injector Mersedes

%

DL-030
DL-CR30818

BOSCH AM3-530

QO &

DL-036
DL-CR31563

Delphi A9362187

DL-06
DL-CR31440

DENSO @ 27mm

rdd

DL-012
DL-CR30036

CRIN BOSCH
SISU @ 26,6mm

re

DL-018
DL-CR30595

CURSOR 9

DL-024
DL-CR31620

DAF-SMART
injector

 -F']

DL-031
DL-CR31040

BOSCH
0445120303

DL-037
DL-CR50304

MB Actros

Mersedes Actros Euro 6

DL-07 DL-08
DL-CR31044 DL-CR31045
DENSO @ 23,5Mm BOSCH MAN
@ 26MMm
DL-013 DL-014
DL-CR30968 DL-UNI30038
DELPHI SMART DENSO
INJECTOR
DL-019 DL-020
DL-CR30804 DL-CR30596
BOSCH MTU SCANIA 4 PIN
DL-025 DL-026
DL-CR31625 DL-CR31626
DELPHI CRIN DAF CUMMINS

EURO 6 SMART INJ

8 €

DL-032 DL-033
DL-CR31430 DL-CR31479
BOSCH DENSO
0445120134

DL-038
DL-CR31606

5296723 DENSO

A dieselland

equipment for diesel



CTEHAbI n OBOPYOOBAHUE
Ans ucnblTaHnsa gopcyHoK U HacocoB cuctembl Common Rail

TRI U M F AONONHUTENBbHOE OCHALLUEHUE U KOMIMJEKTYIOLWWUE OETANN

DL-UNF20420L

KomnnekT ¢punbTPpOB OTCTOMHUKOB /115 NpoBepKu (DOPCYHOK Ha CTeHae
TRIUMF. MNpegHasHayeHbl ns npeaBapuTenbHOM OMUCTKU (DOPCYHOK nepes nx
NPOBEPKON Ha CTeHAe.

KomnnekT nocraBKu:

1. DL-UNF20300L ®unbTp-oTCTONMHMK(BXOA Cnesa) — 2LuT.
DL-UNI31427 T[lepexogHuk 1/8"xM14x1,5mm — 4wt

34-RL010602 bBbicTpbIi NepexogHuK Npamon @ 6x1/4” — 2 wr.

powN

34-RL310602 bEbicTpbin NepexofHuk yrrinoson @ 6x1/4” — 2 wr.

5. DL-UNI31399 PassetButenb %" — 1wrT.

BrumaHue!
Bce anemeHmbi npodaromcsi makxe omaoeribHo.

DL-UNF20420L

dunbTp — OTCTOMHUK (BXO CrieBa)
B ¢bunbmpe umeromcs :

1. OTBepcTusa ansa Bxoga v Bbixoga M14x1,5mm
2. KpenexHble oTBEpCTUS & 8MM

DL-UNI31399

PasseTtBuTens 4’
K paszsemeumerto NpuUcoeduUHeHbI:

1. 34-RL010802 [lBa GbICTpbIX NepexoaHuKa
@ 8mm (Mo Topuam)

2. 34-RL310601 [Ba yrrnoBbix GbICTPbIX
nepexogHuka @ 6Mm (no Topuam)

A dieselland

equipment for diesel



CTEHAbI 1 OBOPYOOBAHUE
Ans ucnblTaHnsa gopcyHoK U HacocoB cuctembl Common Rail

TRI U M F AONONHUTENBbHOE OCHALLUEHUE U KOMIMJEKTYIOLWWUE OETANN

DL-UNI01792

KoMnneKkT poXXKOBO-HaKUAHbLIX KIkOYen ans creHaa TRIUMF
NmeeT yaobHyo 1 HagexHyo hukcauuio Knyen HenocpeacTBEHHO
B MCMbITaTENbHOM OTCEKe CTeHAaa.

2 0 ®
+ @ 5——0 s

e
——

KomnnekT noctaBku:

—_

. DL-TRF50244 [lepxatenb Krtoyen

2. DL-UNI31217 Kntov poxkoBo-Hak.17x17mm -1 Wit

w

. DL-UNI31219 Kntod poxkoBo-Hak. 19x19Mm -1 wr.

N

. DL-UNI31222 Kntoy poXKOBO-HaK. 22x22MM -1 LWIT.

BrumaHue!
Bce knto4u npodaromcesi makxe omoesibHO.

DL-ORV6

Paguatop NBO ana HakonuTtens
aasneHusa cteHaos TRIUMF

| |
16 A7 diegelland
equipment for diesel



CTEHAbI n OBOPYOOBAHUE
Ans ucnblTaHnsa gopcyHoK U HacocoB cuctembl Common Rail

TRI U M F AONONHUTENBbHOE OCHALLUEHUE U KOMIMJEKTYIOLWWUE OETANN

DL-HEUI0037

OcHacTka ansa cosfgaHusi HU3Koro aasneHus 0-8 6ap TRIUMF ans
npoBepkn Hacoc-cpopcyHok HEUI

24-DBK-06L KpaH 3-x xogoson 3/8" 1 Wwr.
26-04020-06 Mydta coeguHuTensHasa 3/8" 1wt
13-VMP-06 MpenoxpanutensHbIn knanaH (MK) 3/8" 1wt
DL-UNI20024 KpoHwwtenH kpennenus MK k dTO ¢ 2-ma BuHTamn M6 x 16mm 1wt
13-VRFB04 [poccenb 1/4" 1wt
DL-UNI31316 LWanba Hepx. 50 x 22mm "OILSUPPLY" (FUELSUPPLY) 1w
041616005 LLlanba ynopHasa @ oTB. 22MM 1wt
DL-UNI30020 Wryuep 1/4" x 8mm (cnue B B6ak ot IK) 1wt
DL-UNI30859 Wryuep 3/8" x 8mMMm (cnus ot MK B 6ak) 1wt
DL-UNI30530 Wryuep 3/8" x 3/8" (3-x xogoBow kpaH - 2wT. MK - 1wT.) 3wt
DL-UNI30363 Bont Banjo 3/8" 2 wr.
DL-UNI30365 Bont Banjo 1/4" 1wt
12-03-005 LWryuep Banjo "mama" @ 14mm (1/4”) 1wt
34-MA16-08-14  BbICTpbIi NepexogHuk yrinoson 8mm x1/4" 2 Wt
DL-UNI31036 Cneu. wryuep 3/8" x 3/8" x 1/8" ana nogayu 1 wr.
DL-UNI31024 Creu. wryuep 3/8" x 3/8" gnsa obpatHoro cnvea 1 W
A50051-06-06 LWryuep yrnoson 3/8" x 8Mm ans cnewy,. WTyLLEpOB 2 Wt
DL-UNI20016 KpoHwTenH maHomeTpa 1wt
12-TG63-010 MaHomeTp dnaHuebin 0-10 6ap 1wt
DL-UNI30613 Mydbta gns maHometpa 1/4" x 1/8" 1wt
34-MA12-04-18  BbICTpbI NepexogHuKk & 4mm x 1/8" 1wt
34-PTFE-04-250 TpyGka NBX 4mMm x 250MM gns maHoMmeTpa 1wt

A dieselland

equipment for diesel



CTEHAbI 1 OBOPYOOBAHUE
Ans ucnblTaHnsa gopcyHoK U HacocoB cuctembl Common Rail

AONONHUTENBbHOE OCHALLUEHUE U KOMIMJEKTYIOLWWUE OETANN

TRIUMF

P1331012019-850 TpyGka MNBX 8mm x 850MMm Ansa cnvea K3 Apoccens B 6ak 1 Wwr.
TI-1ZTX-06-090 Tonnueonpoeop Bbicokoro AaeneHust 3/8" x 3/8" L=90cm 1 wr
18-806-008-173 THO @ 8mm L=173cm (MK-CneuwTyuep"OilSupply") 1wt
18-806-008-155 THO @ 8mm L=155cm (Opoccenb-CneuwTtyuep"OilReturn™) 1wt
18-806-008-105 THO @ 8mm L=105cm (IMK-Bak) 1w
DL-UNI20021 LLlan6a ¢ Haagnuckto "FUELSUPPLY" 1w
DL-UNI20022 Waiba c Hagnuckto "FUELRETURN" 1w
0540159 XomyTbl 15MM 8 wr.
004636 BuHT M3 x 6MM ANns KpenneHns MaHomeTpa 3wt
0046435 BuHT M4 x 35MMm 6 wr.
0083645 BuHT M6 x 45mMm + wanba + rarka gnsa kpennexus MK 2 K-T.
D-GM1504AN Lanba pesvHomertann. 1/4" ona 6ontoB banjo Ha gpoccene 2 wr.
D-GM1506AN LLlainba peanHomeTann. 3/8" ans 3-x XoAoBOro kpaHa 4 wr.
BHUMAHUE!

Honyckaemcs nocmaska mornnueonpoeodos HU3ko2o dasneHusi (THL) oOHum ompeskom OnuHol 433cm.

A7 di

equipment for diesel



CTEHAbI n OBOPYOOBAHUE
AS18 UcnblTaHNA PopCyHOK U HacocoB cuctembl Common Rail

TRIUMF [OMONHUTENBHOE OCHALLEHUE M KOMMEKTYIOWME OETANK

DL-HEUI0037

OcHacTtka ansa cosgaHusa Hu3koro gaenenunsa 0-8 6ap TRIUMF ana nposepku
Hacoc-opcyHok HEUI




CTEHAbI n OBOPYOOBAHUE
AS18 UcnblTaHNA PopCyHOK U HacocoB cuctembl Common Rail

TRIUMF LOMOMHUTENBHOE OCHALLEHWUE M KOMMIIEKTYIOWWME OETANU

DL-HEUI0037

OcHacTtka ansa cosgaHusa Huskoro gaenenunsa 0-8 6ap TRIUMF ana nposepku
Hacoc-opcyHok HEUI

A dieselland

equipment for diesel



CTEHAbI n OBOPYOOBAHUE
Ans ucnblTaHnsa gopcyHoK U HacocoB cuctembl Common Rail

TRIUMF LOMOMHUTENBHOE OCHALLEHUE M KOMMMEKTYIOLUVME OETANN

OCHACTKA AnA NnPOBEPKU HACOC-®OPCYHOK HEUI

HEUI CATERPILLAR 31268, HEUI CATERPILLAR C7-C9
CATERPILLAR 3126E n FORD 1998-2003
DIESEL 7.3 FUEL INJECTOR 128-6601,
AD1831489C1 (INTERNATIONAL)

B
e

OcHacTka BKnro4vaeT B cebsi: OcHacTKka BKnro4vaeT B cebsi:
1. DL-HEUI50223 ApanTep Ans ycTaHOBKM Hacoc 1. DL-HEUI50221 ApanTep Ans ycTaHOBKM Hacoc
dopcyHOK dopCcyHOK

;

2. DL-HEUI50240 KomnnekT rugpaenuyeckmx wnanros n TBL 400mm 14x14mMm

3. DL-HEUI50219 [epxaTenb agantepa ¢ 3aXMMHOW MiaHKom
4. DL-HEUI50230 KabGenb-nepexoaHuK Ansi NOAKII0YEHMST HacOC-hpOpPCYHKM

5. DL-UNI50084 Yrnosow nepexogHuk M14

BHumarue! Bce Komrinekmyrowue 0CHacmyu rnpodaromcesi o omaoenbHoCmu.

A dieselland

equipment for diesel



CTEHAbI n OBOPYOOBAHUE
Ans ucnblTaHnsa gopcyHoK U HacocoB cuctembl Common Rail

CRUIS

Crenn CRUIS nossonser BLINOMHATL MpoLEaypbl, CBA3AHHbIE C WCMbITAHUAMU 1
npoBepkon popcyHok cuctembl Common-Rail Takux npowusBoautenen kak Bosch,
Denso, Delphi, VDO (Siemens), Cummins, AZPI, a Takke Hacoc-tpopcyHok HEUI
Caterpillar, yctaHaBnuMBaeMblx Ha [Au3enbHbIX ABUraTensx Jerkom wu cpegHen
aBTOMOOUNBHOW TArM, BKIHOMAsh BbICOKOCKOPOCTHbIE ABUratesiv ferkoBbIX U rpy30BbIX
aBTOMobunen, aBTobycoB, CeNbCKOXO3ANCTBEHHbLIX MEXAHU3MOB 1 TPAKTOPOB, a Takke
Ha cneuTexHuKe.

e [IporpammHoe obecrnevyeHve MNO3BOMSET MNPOM3BOAUTL KoaupoBaHue (OPCYHOK
BOSCH isa /ima cod, Delphi C2i / C3i/ C4i*, Denso, VDO Siemens.
e Pabouee fasneHune ctenga go 2400 bap.
e CTeHA NpoM3BOANTCA CO CNeayrLnMM XapakTepucTmkaMm OCHOBHOMO NpmBoaa:
- CRUIS 4 kBTt 380 B
- CRUIS 5,5 kBT 380 B
- CRUIS 4 kBt 220 B

* koguposaHue Delphi C4i B komnnektaumm cteHga CRUIS 5,5 kBt 380 B

A dieselland

equipment for diesel



CTEHAbI n OBOPYOOBAHUE
Ans ucnblTaHnsa gopcyHoK U HacocoB cuctembl Common Rail

CRUIS

MporpammHoe o6ecnevyeHne «CASCADE»

2 s e e
I
|

T =
| S T —

-
| masch *y ill % 3706 % Dl
e, = ) Y s
pestTn: P | ¥ e LCRDOMA
piinipina— W om | E =1 ia e R
i Lig| — G3zp | -
poe 3| s s e -
EHe = 385 °C =il I X
— = S e e
Pt e | P—— [
e ] | ™ 05 HAT
iy T = [T
5 e / e e
— -
s = ERra= -
. o : v ] R
= s e e
- ¥ Tw—— T
o = o e
—— L=
P ———-— i it o
o [e———
e
[ep—
—h irm e
s —l - m | = i
T w1 o N N T R e T 7
= el { ol Hifmeh S e i ——

lMporpammHoe obecrnevyeHne umeeT yaobHbLIM ANs nonb3oBaTtens uHTepdgenc. B
nporpamMme cogepxaTcsi BCTPOEHHble TeCT-MnaHbl AN UCMbITaHUA U KOAMPOBaHUSA
dopcyHok Bosch, Delphi, Denso, Siemens (VDO). [JocTynHbl gyHKUMW CO34aHUS
HOBbIX TECT-MMAHOB, PefaKkTUPOBaHUS BCTPOEHHbIX, @ TaK Xe Co3daHue TapreTtos Ans
dopcyHok Delphi C2i, C3i, C4i. PesynbtaTbl 1 xof TeCTUpOBaHUSA OTOOpaxkaktTcs B
rpacmyeckomM BMaE U COXPaHATCA B (haisi U OTNPaBIIAIOTCA Ha Nevathb.

CTeHA OCHaLWeH COBpPeMEeHHOMN CMCTeMOWN TepMoCcTabmunusaymum TeCToBomn
XXMAKocTu B 6ake, B KOTOPYHO BXOAAT:

1. OBa paguaTtopa C nNPUHYAUTENbHbIM BO3QYLUHbIM OXMa&XAEHUWeM ANns NIMHUK
obpatHoro cnvea n3 THBLO v nuHum obpaTHoro cnuBa w3 HakonuTens AaBreHus
(penna).

2. Hakonutenb gaBneHna c oxnaxgeHuem. B nuHMIO oxnaaeHus penna BxXogsT
WHOMBUAYAlNbHbLIN pagnaTop C BO3AYLUHbIM OXJTaXAeHUeM N LepKynsLuMOHHbIN Hacoc.

3. HesaBucumbln XO0noausbHbIN arperat ¢ BO34yLUHbIM TEMI00OMEHHNKOM.

4. Tpu wHOMBUAOyanbHbIX TEPMOKOHTpONNepa Ans YNpaefneHUss BeHTUNATopamMu
paavaTopoB.

5. Tpybuatbin anekTpoHarpeBaTtenb MowHocTeto 1000 BT ans HarpeBa TeCTOBOM
XUAKocTn B Bake.

° Paboyee gasneHue go 2400 Gap.

®  YnpaBsrneHue gasrieHneM Npou3BOAUTCH ABYMSA perynaropamu.

®  CreHf MMeeT 3MeKTPOHHY CUCTEMY U3MEPEHUS C BO3MOXHOCTbBIO
NPOBEPKN OAHON (POPCYHKM.

®  CreHp OCHaLleH YacToTHbIM NpeobpasoBaTenem.

A dieselland

equipment for diesel



CTEHAbI 1 OBOPYOOBAHUE
Ans ucnblTaHnsa gopcyHoK U HacocoB cuctembl Common Rail

KOMMNNEKTAUUA ANA CTEHOA

DL-CAU011
Kabenb anst popcyHok BOSCH (yHuBepcanbHbii)

DL-CAU012
Kabenb ansi popcyHok Delphi (C2i, C3i)

DL-CAU013
Kabenb ansa ¢opcyHok Delphi (C3i)

DL-CAU014
Kabenb gns ¢opcyHok BOSCH, SIEMENS

DL-CAUO015
Kabenb ans dopcyHok BOSCH

DL-CAU016

Kabenb ans rpy3oBbix hOPCYHOK yHMBEPCAsbHbIi

DL-CAU017

Kabenb gns rpy3oBbix GOPCYHOK

DL-CAU09

Kabernb ans nogknoveHns gatynka gasneHus

DL-CAU10

KaGenb anga nogknioveHus perynaropa gaBneHust

A dieselland

equipment for diesel




CTEHAbI n OBOPYOOBAHUE
Ans ucnblTaHnsa gopcyHoK U HacocoB cuctembl Common Rail

CRUIS KOMMNEKTALIMA AN CTEHOA

e T

DL-TVD41414 Kntou ans asepok

Ha6op wTyuepos ans o6patHoro (4 wr)
cnmea dopcyHok CR BOSCH, Tpy6ka BbICOKOTO AABMEHUs!
DENSO, DELPHI, SIEMENS M14 x M14 x 400mm (1 wwT.)

DL-UNI50083 DL-UNI30497 DL-CR50162 DL-UNI31011
MepexogHUK npsimMon 3arnyLuka BMecTo 3arnywka Ha 3aXnMHble BTYIKK
¢ M14 Ha M12 gnga perynaTopa RAIL (1 wT.) @17; 318,9; @319,2;
Tpy6km (1 WwT.) nasnexusa(1 wr.) @21 n 3214

DL-UNI50343 DL-54127
Hacapgka Ha pacnbinuTerns Hoxka (nanka ¢
dopcyHkm @=9 MM (1 WT.) perynupoBoYHbIM

6onTtom) (4 Wr.)

AONONMHUTENIbHOE OCHALUEHME U KOMIMNEKTYIOLWWWE OETAIN

DL-UNI50273

Pyuka gns yoobHoro
nepemMeLlLeHns cTenaa.
B KOMNMeKT BXOAUT 2 pyyku

DL-CR50015

[atuvk ons KoaupoBaHus
@=7mm (1wT.)

A dieselland

equipment for diesel



CTEHObI n OBOPYOOBAHUE
Ans ucnblTaHnsa gopcyHoK U HacocoB cuctembl Common Rail
CRUIS [OMONHUTENBHOE OCHALLEHUE 1 KOMMNEKTYIOLLME OETANN

MepexoaHuk-mydTa ¢ obpaTHbIM KnanaHom
@ 6 X @ 6MM C LIaHrOBbIM 3aXXKMMOM

DL-MOK

KnanaH nognopa dgopcyHok Delphi ans koguposaHus

(respons time)

DL-CR50136

KnanaH nognopa o6paTku Ansi npoBepku
anekTpoMarHnTHbIX popcyHok BOSCH Ha cTeHae

DL-CR50210
' KnanaH nognopa o6paTku Ans NpoBepky Nbe3odopcyHOK

SIEMENS Ha cteHge

DL-CR50177

KnanaH nognopa obpatku ons
nbesocopcyHok Bosch

A dieselland




CTEHAbI n OBOPYOOBAHUE
Ans ucnblTaHnsa gopcyHoK U HacocoB cuctembl Common Rail

CRUIS LOMONHUTENLHOE OCHALLEHME W KOMMAEKTYIOLME AETANU

DL-CR50013

YHuBepcanbHbI aganTtep Ans rpy3oBbix dopcyHok CR
(Bosch, Denso, Delphi Smart) gns nogkntodeHus nogayu
1 obpaTHoro cnuea ¢ yrnamu nogsoaa 0°, 4°n 13°.

DL-CR50140

YHuBepcarnbHbIi agantep Ansi rpy30BbIX
¢opcyHok CR Denso, Bkntoyasa Volvo 21952974
ONs NoAKMYeHns nogaym u obpaTHoro crivea.

A dieselland

equipment for diesel



CTEHAbI n OBOPYOOBAHUE
Ans ucnblTaHnsa gopcyHoK U HacocoB cuctembl Common Rail

CRUIS LOMNONHUTENLHOE OCHALLEHME W KOMMAEKTYIOLME AETANU

ALOAMNTEPbI ANA NPOBEPKU rPY30BbIX ®OPCYHOK

b EF W EL-E SRY

DL-02 DL-04A
DL-CR31046 DL-CR30848
BOSCH MAN BOSCH RENAULT
@ 29vm J 32mMm
¥ 55 v i
DL-09 DL-010
DL-CR31439 DL-CR31047
BOSCH VOLVO CUMMINS
@ 28mm
DL-015 DL-016
DL-CR30822 DL-CR31486

DENSO @ 18,5 mm SCANIA 2/4 pin
Caterpillar, Perkins

+Q

DL-021 DL-022
DL-CR31565 DL-CR31566
BOSCH CRIN3 Caterpillar
0445124015 3809888
DL-027 DL-028
DL-CR31698 DL-CR31759
BOSCH FORD
i £
DL-034 DL-035
(CR31538) DL-CR31561
DENSO 1211 DENSO
11L1063

(095000-121)

DL-05N
DL-CR31048

CUMMINS

e

DL-011
DL-CR30985

SIEMENS VDO
FORD

-

DL-017
DL-UNI30037

BOSCH DEUTZ
@ 21,5mm

i

DL-023
DL-CR31567

Delphi Smart
injector Mersedes

%

DL-030
DL-CR30818

BOSCH AM3-530

QO &

DL-036
DL-CR31563

Delphi A9362187

DL-06
DL-CR31440

DENSO @ 27mm

rdd

DL-012
DL-CR30036

CRIN BOSCH
SISU @ 26,6mm

re

DL-018
DL-CR30595

CURSOR 9

DL-024
DL-CR31620

DAF-SMART
injector

 -F']

DL-031
DL-CR31040

BOSCH
0445120303

DL-037
DL-CR50304

MB Actros

Mersedes Actros Euro 6

DL-07 DL-08
DL-CR31044 DL-CR31045
DENSO @ 23,5Mm BOSCH MAN
@ 26MMm
DL-013 DL-014
DL-CR30968 DL-UNI30038
DELPHI SMART DENSO
INJECTOR
DL-019 DL-020
DL-CR30804 DL-CR30596
BOSCH MTU SCANIA 4 PIN
DL-025 DL-026
DL-CR31625 DL-CR31626
DELPHI CRIN DAF CUMMINS

EURO 6 SMART INJ

8 €

DL-032 DL-033
DL-CR31430 DL-CR31479
BOSCH DENSO
0445120134

DL-038
DL-CR31606

5296723 DENSO

A dieselland

equipment for diesel



CTEHAbI 1 OBOPYOOBAHUE
Ans ucnblTaHnsa gopcyHoK U HacocoB cuctembl Common Rail

CRUIS LONONHUTENLHOE OCHALLEHME W KOMMAEKTYIOWME AETANU

DL-UNF20420R

KomnnekT ¢punbTPpOB OTCTOMHUKOB /115 NpoBepKu (DOPCYHOK Ha CTeHae
CRUIS. MNpegHasHaveHbl A8 npeaBapuTeribHON O4UCTKU POPCYHOK nepen ux
NPOBEPKON Ha CTeHAe.

KomnnekT nocraBKku:

1. DL-UNF20300R ®unstp-oTCTOMHUK (BXOA cnpasa) — 2LUT.
DL-UNI31427 T[lepexogHuk 1/8"xM14x1,5mMm — 4wt

34-RL010602 bBbIicTpbIi NepexogHuK Npamon @ 6x1/4” — 2 wr.

rowoN

34-RL310602 bEbicTpbin NepexofHuk yrnoson @ 6x1/4” — 2 wr.

5. DL-UNI31399 PassetButenb %" — 1wrT.

BrumaHue!
Bce anemeHmbi npodaromcsi makxe omaoeribHo.

DL-UNF20300R

dunbTp — OTCTOMHUK (BXOA CnpaBa)
B ¢bunbmpe umeromcs :

1. OTBepcTusa ansa Bxoga v Bbixoga M14x1,5mm
2. KpenexHble oTBEpCTUS & 8MM

DL-UNI31399

PassetBuTens %4’
K paszsemeumerto npucoeduUHeHbI:

1. 34-RL010802 [Ba ObICTpbIX NepexoaHuka
@ 8mm (Mo Topuam)

2. 34-RL310601 [Ba yrnoBbix GbICTPbIX
nepexogHuka @ 6Mm (no Topuam)

A diegelland 29



CTEHAbI 1 OBOPYOOBAHUE
Ans ucnblTaHnsa gopcyHoK U HacocoB cuctembl Common Rail

CRUIS LOMNONHUTENLHOE OCHALLEHME W KOMMAEKTYIOLME AETANU

DL-UNI01791

Komnnekr POXKOBO-HaKNAHbIX KNnro4ven ans creHga CRUIS
NmeeT yoobHyo 1 HagexHyo pukcauuio Knyen HenocpeacTBEHHO
B MUCMbITaTENbHOM OTCEKe CTeHAaa.

< 0 ®
+ @ 5——0 s

e
——

KomnnekT noctaBku:

1. DL-CRS50243 [lepxaTternb Krnto4yen

2. DL-UNI31217 Kntoy poxkoBo-Hak.17x17mm -1 Wt
3. DL-UNI31219 Kntou poxkoBo-Hak. 19x19mm -1 w.
4. DL-UNI31222 Krto4 poXXKOBO-HaK. 22x22MMm -1 WwT.

BrumaHue!
Bce knto4u npodaromcesi makxe omoesibHO.

DL-ORV3

Paguatop NBO ana HakonuTtens
aaBneHus cteHga Cruis

| |
_ 30 A7 diegelland
equipment for diesel



CTEHAbI n OBOPYOOBAHUE
Ans ucnblTaHnsa gopcyHoK U HacocoB cuctembl Common Rail

CRUIS LOMONHUTENLHOE OCHALLEHME W KOMMAEKTYIOLME AETANU

DL-HEUI0038

OcHacTka ansa cosfgaHus HU3Koro aasneHus 0-8 6ap CRUIS ans
npoBepkn Hacoc-cpopcyHok HEUI

24-DBK-06L KpaH 3-x xogoson 3/8" 1 W
26-04020-06 Mydta coeguHuTensHas 3/8" 1wt
13-VMP-06 MpenoxpanutensHbIn knanaH (MK) 3/8" 1wt
DL-UNI20023 KpoHwTenH kpenneHus MK k kpoHwTenHy OTO (dpunstpa) 1wt
13-VRFB04 [poccenb 1/4" 1wt
DL-UNI31316 Lain6a Hepx. 50 x 22mm "OILSUPPLY" (FUELSUPPLY) 1w
041616005 LLanba ynopHasa @ oTB. 22MM 1wt
DL-UNI30020 Wryuep 1/4" x 8mm (cnue B B6ak ot IK) 1wt
DL-UNI30859 Wryuep 3/8" x 8mMMm (cnus ot MK B 6ak) 1wt
DL-UNI30530 Wryuep 3/8" x 3/8" (3-x xogoBow kpaH - 2wT. MK - 1wT.) 3wt
DL-UNI30363 Bont Banjo 3/8" 2 wr.
DL-UNI30365 Bont Banjo 1/4" 1wt
12-03-005 LWryuep Banjo "mama" @ 14mm (1/4”) 1wt
34-MA16-08-14  BbICTpbIi NepexogHuk yrinoson 8mm x1/4" 2 Wt
DL-UNI31036 Cneu. wryuep 3/8" x 3/8" x 1/8" ana nogaun 1 wr.
DL-UNI31024 Creu. wryuep 3/8" x 3/8" gnsa obpaTHoro cnvea 1 W
A50051-06-06 LWryuep yrnoson 3/8" x 8Mm ans cnewy,. WTyLLEpOB 2 Wt
DL-UNI20015 KpoHwTenH maHomeTpa 1wt
12-TG63-010 MaHomeTp dnaHuebin 0-10 6ap 1wt
DL-UNI30613 Mydta gns maHometpa 1/4" x 1/8" 1wt
34-MA12-04-18  BbICTpbIN NepexogHuKk & 4mm x 1/8" 1wt
34-PTFE-04-250 Tpy6ka NBX 4mMm x 250MM gns maHoMmeTpa 1wt

A dieselland

equipment for diesel



CTEHAbI 1 OBOPYOOBAHUE
Ans ucnblTaHnsa gopcyHoK U HacocoB cuctembl Common Rail

CRUIS LOMNONHUTENLHOE OCHALLEHME W KOMMAEKTYIOLME AETANU

P1331012019-850

TI-1ZTX-06-015
18-806-008-104
18-806-008-075
18-806-008-037
DL-UNI20021
DL-UNI20022
0540159
004636
0089416
0083645
D-GM1504AN
D-GM1506AN

BHUMAHMWE!

Tpy6ka MNBX 8mm x 850MMm gns crnivea 13 gpoccerns B 6ak

TonnueonpoBoA Bbicokoro agaenenuna 3/8" x 3/8" L=15¢cm

THO @ 8mm L=104cm (MK-Cneuwtyuep "OilSupply”)

THO @ 8mm L=75cm (Odpoccenb-Cneuwtyuep "OilReturn")

THAO @ BHYTp.8MM L=37cm ( NK-Bak)
LLlan6a ¢ Hagnuckto "FUELSUPPLY"
LWan6a ¢ Hagnuckto "FUELRETURN"
XomyTbl 15MMm

BuHT M3 x 6MM ANns KpenneHns MaHomeTpa

BuHT M4 x 16MM AngkpenneHns cnew.LuTyLepos

BuHT M6 x 45mm + wanba + rarka gnsa kpennexus MK

LLan6a peanHometann. 1/4" gns 6onTtoB banjo Ha gpoccene

Lan6ba peavHometans. 3/8" onsa 3-x Xo4oBOro KpaHa

1wt
1wt
1wt
1wt
1wt
1wt
1wt
8 wr.
3wt
6 wr.
2 K-T.
2 wr.

4 wr.

Honyckaemcs nocmaska monnueonpoeodos HU3ko2o dasneHusi (THL) oOHum ompeskom AnuHol 216¢m.

A7 di

equipment for diesel



CTEHAbI n OBOPYOOBAHUE
AS18 UcnblTaHNA PopCyHOK U HacocoB cuctembl Common Rail

CRUIS AOMONHUTENBLHOE OCHALLEHUE U KOMMNMEKTYIOLWME AETANN

DL-HEUI0038

OcHacTka ans cosgaHus Hu3koro gaenexus 0-8 6ap CRUIS ans npoeepku
Hacoc-popcyHok HEUI

A dieselland

equipment for diesel



CTEHAbI n OBOPYOOBAHUE
AS18 UcnblTaHNA PopCyHOK U HacocoB cuctembl Common Rail

CRUIS AOMNONHUTENBHOE OCHALLEHME M KOMMIIEKTYIOLME AETAMNM

DL-HEUI0038

OcHacTtka ansa cosgaHus Huskoro gasnenunsa 0-8 6ap CRUIS gns nposepku
Hacoc-opcyHok HEUI

equipment for diesel



CTEHAbI n OBOPYOOBAHUE
AS18 UcnblTaHNA PopCyHOK U HacocoB cuctembl Common Rail

CRUIS AOMONHUTENBLHOE OCHALLEHUE U KOMMNMEKTYIOLWME AETANN

DL-HEUI0038

OcHacTka ans cosgaHus Hu3koro gaenexus 0-8 6ap CRUIS ans npoeepku
Hacoc-popcyHok HEUI

DANGER

A dieselland

equipment for diesel



CTEHAbI n OBOPYOOBAHUE
Ans ucnblTaHnsa gopcyHoK U HacocoB cuctembl Common Rail

CRUIS LOMNONHUTENLHOE OCHALLEHME W KOMMAEKTYIOLME AETANU

OCHACTKA A5nA NnPOBEPKU HACOC-®OPCYHOK HEUI

HEUI CATERPILLAR 31268, HEUI CATERPILLAR C7-C9
CATERPILLAR 3126E n FORD 1998-2003
DIESEL 7.3 FUEL INJECTOR 128-6601,
AD1831489C1 (INTERNATIONAL)

B
e

OcHacTka BKnro4vaeT B cebsi: OcHacTKka BKnro4vaeT B cebsi:
1. DL-HEUI50223 ApanTep Ans yCcTaHOBKM Hacoc 1. DL-HEUI50221 ApanTep Ans ycTaHOBKM Hacoc
dopcyHOK ¢opcyHOK

;

2. DL-HEUI50240 KomnnekT rugpasnuyeckmx wnanros n TBL 400mm 14x14mMm

3. DL-HEUI50219 [epxaTenb agantepa C 3aXMMHOW MiaHKom
4. DL-HEUI50230 KabGenb-nepexoaHuK Ansi NOAKII0YEHMST HacOC-hpOPCYHKM

5. DL-UNI50084 Yrnosow nepexogHuk M14

BHumarue! Bce Komrinekmyrowue 0CHacmyu rnpodaromcesi o omaoenbHoCmu.

A dieselland

equipment for diesel



CTEHAbI n OBOPYOOBAHUE
AS18 UcnblTaHNA PopCyHOK U HacocoB cuctembl Common Rail

CR-Test4E

CteHpn CR-Test-4E npegHasHayeH ansa npoBepku hopcyHOK n HacocoB Common Rail.
Ctenp npoBepseT dpopcyHkn Bosch, Denso, Delphi, VDO (Siemens), Cummins, AZPI, a
Takke Hacoc-gopcyHok HEUI Caterpillar; Hacocel BOSCH, Denso, Delphi, Siemens
(CP1, CP2, CP3, HP2, HP3), perynaTtopbl 1 gatynkmn gaeneHus. CuctemHoe gaBneHune
Ao 2400 6ap. WamepeHue NpoOUCXOAUT B SfIEKTPOHHOW CUCTEME W3MEPEHUS.
Mporpamma c TecT-nnaHamu Bxoant B komnnekt CR-Test-4E.

CR-Test-4E — cteHg npoBepku popcyHok n HacocoB Common Rail (CR) ¢ anekTpoHHON
cucteMon umsMmepeHus (ogHoBpeMeHHas nposepka [0 4-X dopcyHok); [lposepka
npoussogutensHoctn THBO CR npoucxoguT C NOMOWbBLID  [BYXKaHasIbHOMO
pacxogomepa.

A dieselland

equipment for diesel



CTEHAbI n OBOPYOOBAHUE
Ans ucnblTaHnsa gopcyHoK U HacocoB cuctembl Common Rail

CR-Test4E

NMporpammHoe o6ecne4vyeHue

«CASCADE»

B komnnekc BxoguT nporpaMMHoe
obecneyeHune ansa nposepku dopcyHok CR

| BED — I
LI == s ke
== el LAk E L
= e
:.-': :::_:_1 . — - - -
T " 1 o e
? s e il g
- 9 - [ [ e — g

«DieselTest»

B komnnekc Bxoant nporpamMmmHoe
obecneveHne ans NnpoBEPKM HacocoB

i e o -

o

oF tiesetiamn

A dieselland

equipment for diesel



CTEHAbI n OBOPYOOBAHUE
Ans ucnblTaHnsa gopcyHoK U HacocoB cuctembl Common Rail

CR-Test4E

MporpammHoe o6ecnevyeHne «CASCADE»

- — — — e P i -

e
I ——— I
|

n I
| - Deieh L) s 15,65 % T
It E ] I F .
o £ =} i F—— Pty
P e Ay =i - TEE e
L il - 14 HE i Lias )

- = =il (™ o = — - L
DR o 384°C cRe
= —_—

T =y 3 __1 =
e, vl i = [T
S - -. Vi 7l o
—— im—-—
e o + 5 -
o — Tt
[P - P [ra——
Pa—— s : PR ——— -
e —— I [ |l
- [
i i S
[—— e o i—
s et ap ——— S S
e SRR Pl e
i dusd sy s
ity u i
Frizime s — PR
Py———— e -~ “

LAl e DREEERErTe

lMporpammHoe obecrnedyeHne wumeeT yaobHbLIM Ans nonb3oBaTtens WHTepdgenc. B
nporpamMmme cogepxaTcsi BCTPOEHHble TecT-MnaHbl AN UCMbITaHMA U KOAUPOBaHUSA
dopcyHok Bosch, Delphi, Denso, Siemens (VDO). [JocTynHbl gyHKUMM CO34aHUSA
HOBbIX TECT-MMAHOB, PeAaKkTUPOBaHUS BCTPOEHHbIX, @ TaK e Co3daHue TapreTos Ans
dopcyHok Delphi C2i, C3i, C4i. PesynbtaTbl 1 xof TeCTUpOBaHUSA OTOOpaxkaktTcs B
rpacmyeckomM BMAE U COXpPaHATCH B hainn u OTNpaBnsaloTCAa Ha nevatb.

CTeHA OCHaLWeH COBpPeMEeHHOMN CMCTeMOWN TepMoCcTabmunusaymum TeCToBomn
XXMAKocTu B 6ake, B KOTOPYHO BXOAAT:

1. Pagnatopbl ¢ NpyHYAMTENbHBIM BO3AYLUHBIM OXMaXaeHuem A8 NUMHUM obpaTHOro
cnvBa u3 THBL n nuHun obpaTtHOro cnvea u3 HakonuTensa aasneHus (penna).

2. Hakonutenb gaBneHna ¢ oxnaxgeHuem. B nuHMIO oxnaXkaeHus penna BxogsT
WHOMBUAYAlNbHbLIM pagnaTop C BO3AYLUHbIM OXJTaX4eHUeM N UepKynsunMOHHbIN Hacoc.

3. HesaBucumbIn XONoausbHbIN arperat ¢ BO34yLUHbIM TEMNI00OMEHHNKOM.

4. Tpu VHOMBUOyanbHbIX TEPMOKOHTpoONnepa AN YnpaBneHus BeHTUNATopamu
paavaTopoB.

5. Tpybuatbin anekTpoHarpesaTtenb MowHocTteto 1000 BT ans HarpeBa TeCTOBOM
XUAKOCTM B Bake.

[ Paboyee gasnenue go 2400 Gap.

®  YnpaBneHue gaBrieHMeM Npou3BOAUTCH ABYMSA perynaropamu.

®  CreHp MMEET 3MEeKTPOHHYH CUCTEMY N3MEPEHNS C BO3MOXHOCTbLHO
NpoBepKn YeTbipex OPCYHOK O4HOBPEMEHHO.

° MowHocTb npueogHoro asuratensa ons nposepku THBO — 11 kBT

®  MowHOCTb NPUBOAHOIO ABUraTens Ans NpoBepkn opcyHoK — 5,5 kBT

®  CreHp OCHaLLeH YacToTHbIMM NpeobpasoBaTensiMu.

A dieselland

equipment for diesel



CTEHAbI n OBOPYOOBAHUE
Ans ucnblTaHnsa gopcyHoK U HacocoB cuctembl Common Rail

CR-Test4E KOMMMEKTAUUA NS CTEHOA

U3mepuTtenb pacxoaa XKUAKOCTU
AnNsi OAHOBPEMEHHOM MPOBEPKU

oT 1-1 8o 4-x PopCyHOK.
YcTaHoBMEH Ha CTeHae.

B ST
P e — \
X WTT_ 1\
2t & Eod e ¥ 2 wr 2% =) *:i_

FMDE-520

MU3mepuTtenb pacxoga XKuUOKOCTU
ANst HACOCOB 2-X KaHaNbHbIW.
YcTaHOBMNEH Ha cTeHAae.

PTC-2520
; @ \l | KoHTponnep ynpaBneHusi Hacocom.
\om,) PROS0 Lo j X TE YCTaHOBIEH Ha CTeHae.

KoHTponnep ynpaBneHus hopcyHKkamm.
YcTaHoBMEH Ha cTeHae.

A dieselland

equipment for diesel



CTEHAbI n OBOPYOOBAHUE
Ans ucnblTaHnsa gopcyHoK U HacocoB cuctembl Common Rail

CR-Test4E KOMMMEKTAUUA ONs CTEHOA

DL-24CRM DL-UNI50343 DL-UNI50083
Habop wTyuepos ons odbpaTtHoro Hacagku Ha pacnbinutenu MepexogHuk npsamon ¢ M14
cnmea copcyHok CR dopcyHok D=9 MM (1 WwT.) Ha M12 ans Tpy6kn (4 wr.)

DL-TVD61414 Tpy6ka Bbicokoro aasnennss M14xM14x600mMm — 2wwiT.

DL-TVD51414 Tpy6ka Bbicokoro gaeneHna M14xM14x500mMm — 5 w.

HHIH

DL-54127

"5?0 "5?0 P-OCDE

Habop ansa obpaTtHoro
h ? h ? cnmea hoOpCyHKM
O O O o Denso (4 wrT.)

Hoxka (nanka c
perynMpoBOYHbIM
oonTom) (4 wr.)

DL-CR50162

e e e e 3arnywkn Ha RAIL

X3

A dieselland

equipment for diesel

DL-UNI30497
(4 wr)
3arnylka BMecTo
perynstopa
AasneHus (5 wr.)
DL-UNI50088

Kntou ansa geepok
(4 wT)
MepexoaHuUK yrnoson

M14 x M14 (2 wr.)




CTEHAbI n OBOPYOOBAHUE
Ans ucnblTaHnsa gopcyHoK U HacocoB cuctembl Common Rail

CR-Test4E KOMMNMEKTALMA AN CTEHOA

DL-CR10015
Pamka-gepxarenb oopCyHOK CO
ctakaHamu (DL-UNI50342) ons
pacnbinutenen 7 mm - 4 wr

I ‘, N 32KMMHbIMU BTYJIKamMu
DL-UNI31019 @=17 (4wT.)

DL-UNI31020 @=18,9 (1wwT)
DL-UNI31021 @=19,2 (1wwT)
DL-UNI31022 @=21 (1wrT.)

DL-UNI31231 @=21,4 (1wT.)

DL-CR30522KIT
Hakonutenb gasnexHnsa RAIL 1
(pacnpepenuTenbHbIA) Ha 3 perynaropa

[aBneHus Onsi NpoBepkn hopCcyHOK 1
HacocoB CR.
YCcTaHOBMNEH Ha CTEHAE.

DL-CR31257

Hakonutenb gasneHnsa RAIL 2

O51s npoBepkn OPCYHOK U HACOCOB C
oXnaxxaeHnem

(onsa 2x perynaTopoB AaBneHus)
YCcTaHOBMEH Ha CTEHAE.

DL-CR31053KIT

Hakonutenb gaenenust RAIL 3
Ha 3 perynsatopa gaBrneHus
(c oxnaxageHuem)

] ON1s1 NPOBEPKM HAaCOCOB.
YcTaHOBSEH Ha CTEHAe.

A dieselland

equipment for diesel




CTEHAbI n OBOPYOOBAHUE
Ans ucnblTaHnsa gopcyHoK U HacocoB cuctembl Common Rail

CR-Test4E KOMMMEKTAUMA ONs CTEHOA

DL-FMDEO064

LnaHr ansa namepexus «nogadny» THBO» oT Hakonutensa gaBneHus K WTyLepy
Bxoaa B paguartop oxnaxaeHuns (RAIL —CR PUMP FM1) g12x3/8x200mm ¢
6onTom, WTyLepoM Banjo u 2 npoknagkamu. 1.

‘é DL- FMDEO025
i

KomnnekT n3 2x WwnaHros A5 NOAKMYeHns OT LWTYLEePOB Ha NepegHen naHenm
«CR PUMP FM1» n «CR PUMP FM2» k wrtyuepam «IN1» n «IN2» koHTponnepa
namepeHns pacxoga « FMDEy. (unaHru yctaHoBneH Ha cTeHae)B KoMNnekT BXoAAT:

e llInaHr 3/8x3/8x250Mm - 1.
e LlInaHr 3/8x3/8x350Mm - 1.

DL- FMDE045

KomnnekT 13 2x wnaHroB Ans nogknoyeHns ot wryuepoB «OUT 1» n «OUT 2»
KOHTponnepa uamepenus pacxoga «FMDE» k wryuepam cnusa B 6ak cteHaa
(wnaHry yctaHoBMneHbI Ha CTeHae)

B koMnnekT BXoasrT :

o LlinaHr 3/8x3/8x1550MMm - 1wWT.
o LlinaHr 3/8x3/8x1550MMm - 1wWT.

KomnnekT u3 5 wnanros ans ans Hacocos CP1, CP2, CP3. B koMnnekT BXoaaT :

DL-1CP2304
e LLInaHr 12x3/8x700mMm -1wwT. e LLinaHr 12x3/8x900mMMm -1wwT.
e LLInaHr 12x3/8x800mMMm -1wwT. e LLinaHr 3/8x3/8x1250mMm -1wwiT
e LLInaHr 12x3/8x850mMm -1wwT.

DL-2UMS004 KoMnnekT n3 7 wnaHros Ans Pa3fmIMYHbIX coeguHeHun. B KOMNNeKT BXOAAT :

e LlinaHr yHneepcanbeHbii @8x3/8x1000MM. 3wiT.
e LlinaHr yHnsepcaneHbii @10x3/8x1000MM. 4.

A dieselland

equipment for diesel



CTEHAbI n OBOPYOOBAHUE
Ans ucnblTaHnsa gopcyHoK U HacocoB cuctembl Common Rail

CR-Test4E KOMMMEKTAUMA ONs CTEHOA

KomnnekT wrtyuepoB Ansa coeanHeHus

DL-KUKO0040

=@DQ-— f8ss 2
89 :
=Jg_;ﬁ" IF’B% g
e {J.’“ F‘ e ©
P ‘%B
e—

io@w— ffE8e O
0O OO0OO0OO OOOO

©
O OO
LWTyuep koHycHbIn 3/8"x10 Mm — 4 WwT.;
LTyuep KOHyCHbIN 3/8"x8 MM — 3 WT.;
XomyT @15 - 7 wt;
XomyTt @10 - 7 wrt.;
LWTyuep Banjo @16 mm x 10 MM — 2 wT;
LWTyuep Banjo @14 mm x 10 MM — 2 WwiT;
Wryuep Banjo @12 mm x 8 Mm — 2 wiT,;
BonT Banjo M16 — 2 wrt,;
bonT Banjo M14 — 2 wT,;
bont Banjo M12 — 6 wr,;
Mpoknagka @12 mm — 16 WwT,;
Mpoknagka @14 mm — 12 wT,;
Mpoknagka @16 mm — 12 WwT,;
Mpoknagka @21 mm (1/2") — 1 wT;
LWTyuep nnactukoBbin gnga HacocoB VDO (Siemens) — 1 wT.
Wryuep 1/2"x3/8" — 1 wr.;
Wryuep M16x1,5x3/8" — 1 wr.
MepexogHuk M12xM16 (war 1,5 mm)- 4 wWwr.

MepexogHuk M12xM14(war 1,5 Mm)- 4 Wwr.
MepexogHuk M12xM12BH (war 1,5 Mm)- 4 wr.

KomMnnekT BKIto4Yaer :

A dieselland

equipment for diesel



CTEHAbI n OBOPYOOBAHUE
Ans ucnblTaHnsa gopcyHoK U HacocoB cuctembl Common Rail

CR

A7 di

|
-]
®
4]
=k
=
m

P 3D9PP9I

equipment for diesel

0 281 002 842

[aTtunk naBneHuns
Bosch (2wrT.) Ha Rail,
YCTaHOBIEH Ha CcTeHae

KOMMNNEKTAUUA ANA CTEHOA

0 281 002 494

Perynatop naenexHus
Bosch (5wrT.) Ha Rail,
YCTaHOBIEHbI Ha CTeHAe

DL-CAUO001
Kabenb ansa ¢opcyHok BOSCH (yHuBepcarnbHbiii)

DL-CAU002
Kabenb ans popcyHok Delphi (C2i, C3i)

DL-CAU003
Kabenb ans dopcyHok Delphi (C3i)

DL-CAU004
Kabenb ans dopcyHok BOSCH, SIEMENS

DL-CAU005
Kabenb anst dopcyHok BOSCH

DL-CAU007

Kabenb ans rpy3oBbix OPCYyHOK

DL-CAU006

Kabenb ans rpy3oBbix OPCYHOK YHUBEPCANbHbIN

DL-CAU09

Kabernb ang noakntoveHns gatynka gasneHus

DL-CAU10

KaGenb ansa nogknioveHus perynaropa gaBneHust




CTEHAbI n OBOPYOOBAHUE
Ans ucnblTaHnsa gopcyHoK U HacocoB cuctembl Common Rail

CR-Test4E KOMMMEKTAUMA ONs CTEHOA

DL-UNI50008

KpOHLUTENH KpenneHms Hacocos,
ctaHgapT Bosch 125 mm, ycTaHoBrneH

Ha cTeHae
ONAHLUbI MY®ThbI
DL-UNI30428 DL-CR31251
PnaHel, kpennexusa ans THBO MydTa koHycHas 24mMm ans
107 mm CP-3 THB[O CR CP-3
DL-UNI30465 DL-CR31271

dnaHey kpennexusa ana THBO CR (BMW,

RENAULT, MB, Peugeot) MydTa koHycHas 17mMm ans

npoeepkn Hacocoe CR 1 THB[ VE

DL-UNI30464
PnaHey kpennenns ana THBA CR (MB )

DL-CR31269

MydTa koHycHast 19MM ans
npoBepku Hacocos CR 1 THB VE

A dieselland

equipment for diesel



CTEHAbI n OBOPYOOBAHUE

Ans ucnblTaHnsa gopcyHoK U HacocoB cuctembl Common Rail

CR-Test4E LOOMNONHUTENbHOE OCHALLEHUE K CTEHAY

DL-CR50378 KOMIUIEKT OCHACTKW/ ONnA NMPOBEPKW THBO CP3-4 MAN, KAMA3, BOSH

oS
)

®JIAHLUbI

DL-UNI30474

dnaHey kpennenus ana THBO MAN CP3
MAN, aHanor Bosch 1685720258

DL-UNI30884

®dnaHeu kpennerusa ana THBLO
MAN KAMA3 CP3.4,
aHanor Bosch 1685720312

MY®TbI

DL-CR31248

Mydta wnuuesas (11 wnuu.) Ans
npoeepku Hacocoe MAN CR CP-3

DL-CR50379 KOMIMNEKT OCHACTKW OJTA NMPOBEPKW THB CP2 RENAULT, MA3, BOSH

®JIAHLbI

DL-UNI30886

®naxel kpennexusa ana THBO 107 mm
CP2 Bosch 0445020036 (Renault).

A dieselland

equipment for diesel

MY®TbI

DL-CR31594

MydpTta K35 gns nogkntodeHus Ha cteHae
THB[O CP2 MA3

KpenneHwne ocyuecTenaeTca K onaHuy
KOMMeHcaunoHHon MydThl. MogxoanT
kcteHgam BOSCH EPS-815, CR-Test 4E,
CR-Test 2P n aganTnpoBaHHbIM K HUM
KpenneHnsam.

DL-CB230016

MydpTa koHycHas ¢
rnaHueBbIM COeANHEHNEM
& 30 mm

Cam Box2, THB[J RENAULT



CTEHAbI n OBOPYOOBAHUE

Ans ucnblTaHnsa gopcyHoK U HacocoB cuctembl Common Rail

CR-Test4E LOOMNONMHUTENbLHOE OCHALLEHUE K CTEHAY

DL-CR50380 KOMIMIEKT OCHACTKW/ OJ1A NMPOBEPKM CUMMINS KAMA3 ¢ THB BOSCH un A3MNA

DL-CR31145
dnaHel, kpennexHma 80mMm
nns THBO CR CP3S3
Bosch 0445020060

DL-CR50137 KOMIMJIEKT OCHACTKW OJ1A NMPOBEPKU 1 ANA PEMOHTA THBI CR CP4 BOSCH

DL-UNI31739

dnaHel kpennexusa ans THBO
A3l A-08-013-10, 708,
BOSCH 0445020224

KomMmnnekT nocTaBKku:

e DL-CR30861 ®naHeu, — 1wt
DL-CR30862 ®naHen, — 1wT.
DL-UNI50083 [lepexogHuk — 1wT.
DL-UNI50084 T[lepexogHuK — 2LWT.
DL-UNI30980 Tanka M16x1 — 3wT.
DL-CR31003 TopueBas ronoBka
ansa knanaHa Hacoca CP4 — 1w

A dieselland

equipment for diesel



CTEHObI n OBOPYOOBAHUE

Ans ucnblTaHnsa gopcyHoK U HacocoB cuctembl Common Rail

CR-Test4E LOOMNONMHUTENbLHOE OCHALLEHUE K CTEHAY

OCHACTKA /1 NPOBEPKW THBA CR BOSCH

®JIAHLbI

DL-UNI30887

®naHew, gnsa ycraHoskn THBL,
CRCP3 Mercedes, (AHanor
SIRINI AAE001-03)

DL-CR31228 (CP383)

dnanel, kpennexusa ans THBO CR
BOSCH 0445010091 MB Sprinter,
Viti, Viano2,1 n. C 2006r.
Mocago4yHoe otBepcTne 50mm.

DL-CR31165 DL-CR31513

®dnaHel kpenneHns THB[ ®draHew ANS YCTAHOBKM Ha CTeH
BOSCH CR/ CP1H3 60mMm THB[IO CR CP3S3/K140/40-789S
Hanpumep THB[ BOSCH BOSCH 0445020125
0445010223 (Renault MocapgoyHoe otBepcTue 107 mm
Megane2012r.)

MY®TbI

DL-CR31416

Mydta ansa THB Bosch 0445010512 CR / CP4S1

Ha mydTe BbiMonHeHbI Nasbl NOA, WLl COeANHUTENBHON
BCTaBKM Hacoca 1 KOHyC Ans LueHTpoBku. KpenneHve
ocyLecTBnseTcd K hrnaHuy KOMNeHCcaLoHHON MydThl.
MooxoonT k cteHgam BOSCH EPS-815, CR-Test 4E,
CR-Test 2P 1 aganTMpoBaHHbIM K HUM KPEMMEHNSIM.

A diegelland 4




CTEHAbI n OBOPYOOBAHUE
Ans ucnblTaHnsa gopcyHoK U HacocoB cuctembl Common Rail

CR-Test4E LOOMNONMHUTENLHOE OCHALLEHUE K CTEHAY

OCHACTKA AN NPOBEPK/ THB CR DENSO

®IAHLbI / OMNOPbI
DL-CR31607 DL-CR50151
®dnaHey ana THBO
DENSO HPO Komnnekt onop And yCtTaHOBKM Ha CTeH

094000-0635 HacocoB Denso HPO

KomnneKT nocTtaBku:

DL-CR50266 e DL-CR31094 Onopa—2 wr.
o DL-UNI30090 [MpodounbHbI 60NT — 2 LWT.
Moacraeka yrnoeasi 4nsi N
kpennenmsi THBI CR DENSO e laitka M14 -2 wr.
097300-0023 npu UcnbITaHWsAX o llaiba 14mMm — 2 w.
Ha CTeHzae. e [poBep14mMm — 2 WT.

MY®TbI

DL-UNI31029

Mydta DL-UNI31029 ana THBA Denso

(8 komnnekTe BctaBka UNI31030 ¢ nasom wupmHon 10 mm).
MoaxoauT k cteHaam BOSCH EPS-815, CR-Test 4E, CR-Test 2P n
o aaanTMPOBaHHBIM K HUM KPEMNSIEHUSIM.

OCHACTKA 014 MPOBEPKW THBL CR DELPHI

®JIAHLUbI

DL-CR30866

dnaHew ansa yctaHoBku Ha cteHg THBO CR DELPHI ¢ nocagoyHbim
anameTpoM 50 MM 1 TpeMsi KPpENEXHBIMU OTBEPCTUSMU:

OBa 13 KOTOPbIX PaCronoXeHbl NepneHANKYNsSpHO K NI0CKOCTH
nocagoYHOro OTBEPCTUS, Y OQHO NapannensHo emy.

-
- DL-CR31150
dnaHey ans yctaHoBku Ha cteHg THBO CR DELPHI ¢ nocagoyHbim
anameTpomM 50 MM 1 KpeNEXHBbIMM OTBEPCTUSIMU PaCMONIOKEHHBIMMU
nepneHanKynspHO K NIIOCKOCTM NOCaA04HOro OTBEPCTUS.
, -

A dieselland

equipment for diesel



CTEHAbI n OBOPYOOBAHUE
Ans ucnblTaHnsa gopcyHoK U HacocoB cuctembl Common Rail

CR-Test4E LOOMNONHUTENbHOE OCHALLEHUE K CTEHAY

OCHACTKA AN NPOBEPKW/ THBA CR DELPHI

MY®TbI

DL-CR31669
Mydra cdonaHueBoro Tuna ana THB[ CR Delphi 28384347
KpenneHne ocylecTBnaeTcs K donaHuy KOMNeHCaLnoHHON MydThl.
MoaxoauT k ctengam BOSCH EPS-815, CR-Test 4E, CR-Test 2P n
aganTUpoBaHHbLIM K HUM KPEenneHusim.

OCHACTKA /14 NPOBEPKM THB[ CR Siemens (VDO) Contienental

OnoPLI
DL-CR50159 DL-CR50267
MoacTaBka Ans KpenneHus MopcTaBka yrrnosasi ans
THB[MO SIEMENS kpennenus THBO CR SIEMENS
NMpu UCMbITaHUSIX Ha CTeHAe.
MYODTbI
DL-CR31480

MydbTa koHycHas 22 MM ans nposepku HacocoB CR Siemens (VDO).
KpenneHue ocylecTBnaeTca K priaHLy KoMneHcaumMoHHON

MydThl. MogxoanT kctengam BOSCH EPS-815, CR-Test 4E,
CR-Test 2P 1 aganTMpoBaHHbIM K HAM KpenneHusaMm.

A dieselland

equipment for diesel



CTEHAbI n OBOPYOOBAHUE
Ans ucnblTaHnsa gopcyHoK U HacocoB cuctembl Common Rail

CR-Test4E LOOMNONMHUTENbLHOE OCHALLEHUE K CTEHAY

OCHACTKA YHUBEPCAIJIbHAA ANA NPOBEPKU THBA CR

DL-CR30860

DL-UNI31207

YHuBepcarnbHbI naHeL, ¢ NocagodHbIM
oTBepcTneM anametpom 50 mm, 6e3
KpenéxHblx oTBepcTMiA. [NpeaHasHaveH aons
CaMOCTOSITENBHOIO BbINOMHEHNS KPENEXHbIX

®JIAHLbI

DL-CR30466

dnaHel, kpennexus ans THBO CR . dnaHel, kpennexus 68 mm, gna THBL CR
DENSO HP2, HP3.VDO-Siemens VW 1,6
(Contienental A2C59517053)

Renault Megane,Delphi Siemens VDO,
Land Rover, RangeRoverV8 n ans THB VE

DL-UNI31208

YHuBepcanbHbIn naHeL, ¢ nocagoyHbIM
oTBepcTMem anametpom 60 MM, 6e3
KpenéxHbix oTBepcTuin. MNpeaHasHayveH ans
CaMOCTOSITENBHOTO BbINOMHEHUS KPENéXHbIX

OTBEPCTUI MOJ HACOCh! Yy KOTOPbIX OTBEPCTUIA MOA HACOCHI Y KOTOPbIX NOCaA04HbIN
nocagoyHbIn gnametp 50 mm. anametp 60 Mm

MY®TbI

DL-UNI31025

Mydra ansa THBO Bosch CP1, THBJ Siemens VDO Continental

ana THBL Bosch CP1 (MB) (B komnnekTte BctaBka UNI31028 ¢ nazom LWmpuHon 8 mm)
n ana THB[ Siemens VDO (B komnnekte BctaBka UNI31027 ¢ nazom LunpuHoi 9 Mm).
MoxHo ucnonb3oBaTtb Ha cteHaax Bosch BmecTto mydTel 1685702090.

Moaxogut k cteHgam BOSCH EPS-815, CR-Test 4E, CR-Test 2P n agantupoBaHHbIM
K HUM KpEnneHnsm.

DL-CR31558 (K23)

MydTa koHycHasa 23 mm ana THB[ CR Bosch u Siemens VDO Continental
KpenneHue ocyuecTBnseTcs K donaHLy KOMIeHCaLuoHHON MydThbl.

Mopxoant k cteHgam CR-Test, BOSCH EPS-815 1 aganTupoBaHHbIM K HUM KpenneHUsim
YctaHaenueaemble THB[ CR:

= Continental A2C59517053

= BOSCH CR/CP4HS2 0445010637

= BOSCH CR/CP4S2 0445010611

= BOSCH CR/CP4S1 0445010506

Bce anemeHmsi us Habopa ripodaromcesi omoesibHO

A dieselland

equipment for diesel



CTEHAbI 1 OBOPYOOBAHUE
Ans ucnblTaHnsa gopcyHoK U HacocoB cuctembl Common Rail

CR-Test4E LOOMNONMHUTENLHOE OCHALLEHUE K CTEHAY

MepexogHuk-mydTa ¢ 06paTHbIM KnanaHom & 6Mm
MpucoeguHuTenbHble otBepcTUa & 6 MM X & 6 MM
OnuHa ¢ dukcatopamm = 37 MM

OnunHa 6e3 cukcaTopoB = 33 MM

Ouametp =1 1,5 Mm

DL-MOK

MydTa BbicTporo coeanHeHnsi ¢ 0bpaTHbIM KnanaHom & 6mMm
MpucoegnHuTenbHble otBepcTUa & 6 MM X & 6 MM

OnuHa ¢ dukcatopamm = 49 Mm

OnuHa 6e3 cukcaTopoB = 45 Mm

Ounametp = 13,8 Mm

DL-MOK-K

MydpTa BbicTporo coeanHeHnsi ¢ 06paTHbIM KnanaHom & 6Mm
MpucoegnHuTenbHble otBepcTua & 6 MM X & 6 MM

OnuvHa ¢ dukcatopamu = 42,6 Mm

OnuHa 6e3 dumkcaTopos = 37,3 MM

OuameTtp = 12,5 mm

DL-MOK-KS

DL-CR50120

KnanaH nognopa ¢gopcyHok Delphi ans koguposaHus
(respons time)

DL-CR50136

KnanaH nognopa o6paTku Ansi npoBepku
anekTpoMarHnTHbIx popcyHok BOSCH Ha cteHge

DL-CR50210

KnanaH nognopa obpatku Anst NpoBepku Nbe3odopCyHOK
SIEMENS Ha cTeHge

DL-CR50177

KnanaH nognopa obpatku ons
neesocopcyHok Bosch

A diegelland e



CTEHAbI n OBOPYOOBAHUE
Ans ucnblTaHnsa gopcyHoK U HacocoB cuctembl Common Rail

CR-Test4E AOMNONHUTENLHOE OCHALLEHUE K CTEHAY

DL-CR50013

YHuBepcanbHbI aganTtep Ans rpy3oBbix dopcyHok CR
(Bosch, Denso, Delphi Smart) gns nogkntodeHus nogayu
1 obpaTHoro cnuea ¢ yrnamu nogsoaa 0°, 4°n 13°.

DL-CR50140

YHuBepcarnbHbIi agantep Ansi rpy30BbIX
¢opcyHok CR Denso, Bkntoyasa Volvo 21952974
ONs NoAKMYeHns nogaym u obpaTHoro crivea.

A dieselland

equipment for diesel



CTEHAbI n OBOPYOOBAHUE
Ans ucnblTaHnsa gopcyHoK U HacocoB cuctembl Common Rail

CR-Test4E AOMNONHUTENLHOE OCHALLEHUE K CTEHAY

ALOAMNTEPbI ANA NPOBEPKU rPY30BbIX ®OPCYHOK

b EF W EL-E SRY

DL-02 DL-04A
DL-CR31046 DL-CR30848
BOSCH MAN BOSCH RENAULT
@ 29vm J 32mMm
¥ 55 v i
DL-09 DL-010
DL-CR31439 DL-CR31047
BOSCH VOLVO CUMMINS
@ 28mm
DL-015 DL-016
DL-CR30822 DL-CR31486

DENSO @ 18,5 mm SCANIA 2/4 pin
Caterpillar, Perkins

+Q

DL-021 DL-022
DL-CR31565 DL-CR31566
BOSCH CRIN3 Caterpillar
0445124015 3809888
DL-027 DL-028
DL-CR31698 DL-CR31759
BOSCH FORD
i £
DL-034 DL-035
(CR31538) DL-CR31561
DENSO 1211 DENSO
11L1063

(095000-121)

A dieselland

equipment for diesel

DL-05N
DL-CR31048

CUMMINS

e

DL-011
DL-CR30985

SIEMENS VDO
FORD

-

DL-017
DL-UNI30037

BOSCH DEUTZ
@ 21,5mm

i

DL-023
DL-CR31567

Delphi Smart
injector Mersedes

%

DL-030
DL-CR30818

BOSCH AM3-530

QO &

DL-036
DL-CR31563

Delphi A9362187

DL-06
DL-CR31440

DENSO @ 27mm

rdd

DL-012
DL-CR30036

CRIN BOSCH
SISU @ 26,6mm

re

DL-018
DL-CR30595

CURSOR 9

DL-024
DL-CR31620

DAF-SMART
injector

 -F']

DL-031
DL-CR31040

BOSCH
0445120303

DL-037
DL-CR50304

MB Actros

Mersedes Actros Euro 6

DL-07 DL-08
DL-CR31044 DL-CR31045
DENSO @ 23,5Mm BOSCH MAN
@ 26MMm
DL-013 DL-014
DL-CR30968 DL-UNI30038
DELPHI SMART DENSO
INJECTOR
DL-019 DL-020
DL-CR30804 DL-CR30596
BOSCH MTU SCANIA 4 PIN
DL-025 DL-026
DL-CR31625 DL-CR31626
DELPHI CRIN DAF CUMMINS

EURO 6 SMART INJ

8 €

DL-032 DL-033
DL-CR31430 DL-CR31479
BOSCH DENSO
0445120134

DL-038
DL-CR31606

5296723 DENSO



CTEHAbI n OBOPYOOBAHUE
Ans ucnblTaHnsa gopcyHoK U HacocoB cuctembl Common Rail

CR-Test4E LOOMNONMHUTENbLHOE OCHALLEHUE K CTEHAY

OCHACTKA A5nA NnPOBEPKU HACOC-®OPCYHOK HEUI

HEUI CATERPILLAR 31268, HEUI CATERPILLAR C7-C9
CATERPILLAR 3126E n FORD 1998-2003
DIESEL 7.3 FUEL INJECTOR 128-6601,
AD1831489C1 (INTERNATIONAL)

B
e

OcHacTKa BKno4yaeT B cebs: OcHacTKa BKno4yaeT B cebs:
1. DL-HEUI50223 ApanTep Ans ycTaHOBKM Hacoc 1. DL-HEUI50221 ApanTep Ans ycTaHOBKM Hacoc
copcyHoK copcyHoK

;

2. DL-HEUI50240 KomnnekT rugpasnuyeckux wnanros n TBL 400mm 14x14mMm
3. DL-HEUI50219 [epxaTenb agantepa C 3aXMMHOW MiaHKom
4. DL-HEUI50230 KabGenb-nepexoaHuK Ansi NOAKII0YEHMST HAcOC-hOPCYHKM

5. DL-UNI50084 Yrnosow nepexogHuk M14

BHumarue! Bce KoMmrinekmyowue 0CHacmku rnpodaromcesi o omoenbHoCcmu.

A dieselland

equipment for diesel



CTEHAbI n OBOPYOOBAHUE
Ans ucnblTaHnsa gopcyHoK U HacocoB cuctembl Common Rail

CR-Test4E
CR-JET-4EM

AOMNONHUTENbHOE OCHALLUEHUE U KOMIMNEKTYOLWUE OETANN

DL-KD020 KOOUPYIOLLEE YCTPOUCTBO ®OPCYHOK DELPHI
AnsA CTEHAA CR-TEST-4E U CR-JET-4EM

KomnneKkT nocraBku:

1. KnanaH ynpaBnenus 9. KpaH perynupoBku

2.  MaHoMeTp BaKyyMHbII 10. 3nektpogsuratens ~230 B 500y
3. *Hakonwutenb gasnenus (Rail) 11. CoepuHutenbHas mydTa

4. [aTyuk ons KoaupoBaHus 12. KpoHwTelnH

5. KnanaH nognopa ansa gopcyHok Delphi 13. BakyyMmHbI Hacoc

6. Tpybka BeHTypu 14. TpOMHWK CO WITYLLEPOM

7. Ycunutenb curHana 15. CoeauHUTENbHbIN LWWNaHr & 8MM
8. CoeauHutenbHasa Tpybka & 6Mm 16. CoeguHuTenbHbIN WnaHr & 10mMm

* 1o dononHUmMenbHoOMy 3akasy

A dieselland

equipment for diesel



CTEHAbI n OBOPYOOBAHUE
AS18 UcnblTaHNA PopCyHOK U HacocoB cuctembl Common Rail

CR-Test4E
CR-Test-2P

AONONHUTENBbHOE OCHALLUEHUE U KOMIMNEKTYOLWUE OETANN

DL-UNF20400

KomnnekT ¢punbTpoB oTcTOMHUKOB Ans nposepku THBAO
Ha cteHae CR-TEST-4E n CR-TEST-2P

KomMnneKkT nocTtaBku:

PUNbTP-OTCTONHUK

1. DL-UNF20300L
(Bxog cnesa) — 2 Wwr.

MepexogHUK YA MMHEHHbI
3/8” x M14 x 1,5MM — 2 WwIT.

MepexogHUK YKOPOYEHHbIN
3/8” x M14 x 1,5mMM — 2 WwT.

KpOHLUTENH KpenneHus
GUnbLTPOB.

2. DL-UNI50211

3. DL-UNI31161

4. DL-UNI50213

DL-UNF20410

KomnnekT ¢punbTpOB OTCTOMHUKOB ANl NPOoBepKnN (popCyHOK
Ha cteHoe CR-TEST-4E

MpenHasHayeHbl Ana onsanpeaBapuUTenibHOM OMUCTKM (DOPCYHOK nepea
NX NMPOBEPKOMN Ha CTeHae.

KomnneKkT noctaBku:

DUNbTP-OTCTONHUK

1. DL-UNF20300L
(Bxopg cnea) — 1 wr.

PUNLTP-OTCTOMHMK

2. DL-UNF20300R
(Bxog cnpasa) — 1 Wr.

MepexogHuk
1/8” x M14 x 1,5mMm — 4 wT.

BbICTpbIN NepexoaHuK NPsiMOK

3. DL-UNI31427

4. 34-RL020602

@ 6x1/4” — 2 wr.
BbICTPbIN NEpPEXOaHUK YrIoBowm
5. 34-RL310602 @ 6x1/4” — 2 Wi,

6. DL-UNI50212 KpOHLUTENH KpenneHus punsTpoB.

7. DL-UNI30090 BonT kpenneHusa c ravikon M14.

A dieselland

equipment for diesel



CTEHObI n OBOPYOOBAHUE

Ans ucnblTaHnsa gopcyHoK U HacocoB cuctembl Common Rail

CR-Test4E
CR-Test-2P

AONONHUTENBbHOE OCHALLUEHUE U KOMIMNEKTYOLWUE OETANN

DL-CR31497

ApanTtep Ans namepeHus gaBneHus
nogkaduBatollero Hacoca CR

BHumaHue! Adanmep nocmaernsgemcs 6e3
wmyuyepos mpybku u maHomempa!

DL-CR31497KIT

KomnnekT agantepa Ansi usmepeHus aaBreHus
nogkauyuBatowero Hacoca CR

KomMnnekT nocTtaBku:

1. DL-SP09570 -06pa3Hbin "BbicTpbIn" nepexogHuk M5 x 4mm
2. DL-SP09580 Wryuep "mama" 1/4" x 4MM gnst MaHOMeTpa
3. DL-P1002 Tpy6ka MNBX rmbkas anam.4mm (100cm)

4. D-12-TV63-016 MaHomeTp 16 Gap C HWKHUM WTyLepom 1/4"

DL-ORV9

PapuaTop NBO ana TectupoBaHus
THBAO MAN cteHpoB CR-TEST-2P/
CR-TEST-4E

A diegelland 59




CTEHAbI 1 OBOPYOOBAHUE
Ans ucnblTaHnsa gopcyHoK U HacocoB cuctembl Common Rail

TRIUMF CR-Test-4E LOOMONHUTENBHOE OCHALLEEHUE
CRUIS CR-JET-4EM 1 KOMMNEKTYIOLLME OETANN

KomnnekT pa3pe3HbIX BTYJFOK (OCHOBHbIX) A7t yCTaHOBKM (DOPCYHOK

1. DL-UNI31019  BTynka c BHyTpeHHUM @ 17 MM
2. DL-UNI31020 BTynka c BHyTpeHHUM @ 18,9 MM
3. DL-UNI31021  BTynka c BHyTpeHHUM @ 19,2 MM
4. DL-UNI31022  BTynka c BHyTpeHHUM & 21 MM
2. DL-UNI31031  BTynka c BHyTpeHHUM @ 21,4 MM

BHUMAHMWE! Bce emynku npodaromcsi omoesibHO.

KoMmnnekT pa3pe3HbIX BTYJIOK (4OMOSHUTENbHbIX) 4SS YCTAHOBKM (POPCYHOK

1. DL-UNI31015  BTynka c BHYTPeHHUM & 24 MM
2. DL-UNI31016  BTynka c BHyTpeHHUM & 25 MM
3. DL-UNI31017  BTynka c BHyTPeHHUM & 26 MM

BHUMAHWE! Bce emyrnku npodatomcsi omoersHO.

| |
___ 60 A7 diegelland
equipment for diesel



CTEHObI n OBOPYOOBAHUE

Ans ucnblTaHnsa gopcyHoK U HacocoB cuctembl Common Rail

TRIUMF CR-Test-4E OOMNOMHUTENBHOE OCHALLEHVE
CRUIS CR-JET-4EM N KOMMNMEKTYIOLUME AETAMK

C4i-CODE
KopupoBaHue hpopcyHok DELPHI C4i

MporpammHoe o6ecneyenune ansa nporpammbl CASCADE, no3sonsioulee
koguposaTtbgopcyHkn DELPHI C4ina cteHgax CRUIS, TRIUMF, CR-Test-4E,

CR-Jet
Menis  Kigepdaires  Hacipolis - Crgsms _ ) _
| Pestman o gapois e e — Infectar defivery and salesy fmits [Toryiome aamss Fars |
5 - o Wi
| Delphi : 43.24 %
O O Z = L] H : ; e
EJBRO2BOID -;? i I ] —————
£ e 0 : : B |
m“““"'m"“" R . " 34 f 1200 bar I?‘I P
- A5 o —_— 1
T%-m:h | | F Pt ! | Teunspanza o Gaxe
)l'H @ | B s g A e e e L i e MR S DL PRSP : o
'_a:-w et I IR e F—— ; ’42.31 C
| 55 ; i = 3
WAVE_TEST O mll HELY: + | Tenimepamyna nogyueyona
AT LTAK 1600 | e et 50 I i 2 | o
STAT, HiThetock Guminics tar) t 3 .33\.2:’31.9 C
STAT_LEAX_1600 1400 = i —
Im Znegmioos meyreint | | 3 400 bar l-tm:nd Tezra
FLLEH WREW TEDD o l:: = a0 ;ﬂmm1wmmw
[Evehaas_LEAE_ 1600 srpvacn § saierty 2 e —
LT & }
afEmhmul;:n R | ¥ crerrenn rotona
DELRLCHAR 250 flsmeemme | 3 ¥
ke 3 - { o wees ahinpas
[ (BN e = | Benidiey
Rmet A _ |
DELIW CHAR 358 e 5 230 bar | W Temimparyps 0K
E = 2 L T |
DELIV_CHAR_ 330 Bastyunesll Hacos mce “ &0 a0y
BELV.SHAS 239 [T
RecHi b L.
T HARE 0 ] )
RN |
Ervwras:ran maroe 161 0 a 200 ] GO0 B VMY 1A TaAMp
o Agrasansaeiand 1ol Polpe wackh {us)
. ienponnig CRRECTOR foagic cemmremss | . v
™ £} i m w # Flg
—_— e o I
? = '> foo e [ o
Crnankn - DTMDTL TATCTAT | s v | Chn et et | TEstatd 1007 | ettt b | T Ba i, R e s

A diegelland 61




CTEHAbI n OBOPYOOBAHUE
AS18 UcnblTaHNA PopCyHOK U HacocoB cuctembl Common Rail

CR-Test2P

Ctenp CR-Test2P npegHasHayveH ans npoeepkn HacocoB Common Rail.

Ctenp npoBepseT Hacocbl BOSCH, DENSO, DELPHI, SIEMENS ( CP1, CP2, CP3,
HP2, HP3). CuctemHoe paesnexHne oo 1800 6ap. BO3MOXHOCTb OMUMOHHO YBENMYUTD
nasneHue ao 2200 6ap. IamepeHrne NponcxoanT B SNEKTPOHHON CUCTEME U3MEPEHUS.
Mporpamma c TecT-nnaHamu BXOAUT B KOMIFEKT.

CR-Test-2P — cteHp npoBepkn HacocoB CRC 2-x kaHanbHbIM 3f1IEKTPOHHbLIM Br1I0KOM
n3MepeHus.

A dieselland

equipment for diesel



CTEHAbI n OBOPYOOBAHUE
Ans ucnblTaHnsa gopcyHoK U HacocoB cuctembl Common Rail

CR-Test2P

NMporpammHoe oGecne4vyeHune

AFTRIRE i
[ g r—" — —

b =——
T
[

.
0 : _
- v eI e AT D TS
]

+ SH00TIAD RSN
1 L DR G
® s AR

Y o O AT TH

o = » iR CRAFELAL e i

=1 SiAle A P LA N
" ava AL

A dieselland

equipment for diesel



CTEHAbI n OBOPYOOBAHUE
Ans ucnblTaHnsa gopcyHoK U HacocoB cuctembl Common Rail

CR-Test2P KOMMMEKTAUUA NS CTEHOA

U3mepuTtenb pacxopa XKUOKOCTU
AN HAcOCOB 2-X KaHalnbHbIW.
YcTaHOBMNEH Ha cTeHae.

PTC-2520

( - \ [ KoHTponnep ynpaBneHuss HQCOCOM.
YcTaHOBMEH Ha CTeHAae.

|
| o | PrC-2820 |

Tpy6ka Bbicokoro gaenenunsa M14 x M14 x 600mm
e e T DL-TVD61414 anst HacocoB CP2 — 2uwiT.

Tpy6ka Bbicokoro aaBneHust M14 x M14 x 500mm

Fes— DL-TVD51414  nng nacocos CP1, CP3 -1 w.

MpenoxpaHuTenbHbIn KnanaH Bosch Ha Rail,
YCTaHOBIEH Ha CTeHae

DL-CR31053
Hakonutenb aaeneHusa RAIL 3 Ha 3 perynsTopa
OaBrneHus (C oxnaxaeHnem) ons npoBepKyM HacOCOB.
; YcTaHOBMNEH Ha CTeHAe.
0 281 002 494 0 281 002 842
Perynarop gaeneHus Bosch Hatuuk gasneHumsa Bosch
Ha Rail (3wT), yctaHOoBNEHbI Ha Rail, yctaHoBneH

Ha cTeHae Ha cTeHae

0 281 002 842

DL-54127

. . . . Knou anga gsepok
Hoska (nanka ¢ (4 wr)
PErynMpoBOYHbIM

6ontom) (4 wT.)

A dieselland

equipment for diesel



CTEHAbI n OBOPYOOBAHUE
Ans ucnblTaHnsa gopcyHoK U HacocoB cuctembl Common Rail

CR-Test2P KOMMMEKTAUMA ONs CTEHOA

DL-FMDEO014

LUnaHr onsa namepexus «nogayn» THBO» oT HakonuTens 4aBneHus K LWTyLepy Bxoaa
B paguartop oxnaxaeHus (RAIL-CR PUMP FM1) g 12 x 3/8x 900 mm ¢ 6ontom,
wryuepom Banjo u 2 npoknagkamn. — 1T.

DL-FMDEO024

KomnnekT n3 2-x WwWnaHros Ans NoAKMoYeHNs OT WTYLEepOB Ha nepeaHen naHenm
«COOLLER OUT1» n « COOLLER OUT2» k wtyuepam «IN1» n «IN2» koHTponnepa
namepeHuns pacxoga «FMDE». (LunaHru yctaHoBMeHbl Ha CTeHAe)

B koMnnekT BXxogaT :

e llinaHr @ 3/8 x 3/8 x 700MM — 1WIT.
e llinaHr @ 3/8 x 3/8 x 800mMM — 1wWIT.

DL-1CP2304 Komnnekt n3 5 wnanros ans ans Hacocos CP1, CP2, CP3. B komnnekT BXxoaaT :

e LlinaHr @ 12 x 3/8 x 700Mm — 1wWT. e llinaHr @ 12 x 3/8 x 900MM — 1wWT.
e LlinaHr @ 12 x 3/8 x 800MMm — 1wWT. e llinaHr @ 3/8 x 3/8 x 1250mMM — 1T
e LlinaHr @ 12 x 3/8 x 850MM — 1LuT.

DL-2UMS004 KomnnekT ua 7 wnaHros gns Pa3nMnM4HbIX coeguHeHnn. B KomMnnekT BXoasrT :

e LlnaHr yHneepcanbHbin & 8 x 3/8 x 1000MmM — 3.
e LlnaHr yHneepcaneHbin G 10 x 3/8 x 1000MM — 4wwT.

A dieselland

equipment for diesel



CTEHAbI n OBOPYOOBAHUE
Ans ucnblTaHnsa gopcyHoK U HacocoB cuctembl Common Rail

CR-Test2P KOMMMEKTAUMA ONs CTEHOA

KomnnekT wTtyuepoB Ansa coeanHeHus

DL-KUKO0040

=@DQ-— f8ss 2
89 :
=Jg_;ﬁ" IF’B% g
e {J.’“ F‘ e ©
P ‘%B
e—

io@w— ffE8e O
0O OO0OO0OO OOOO

©
O OO
LWTyuep koHycHbIn 3/8"x10 Mm — 4 wWT.;
LTyuep KOHyCHbIN 3/8"x8 MM — 3 WT.;
XomyT @15 - 7 wT;
XomyTt @10 - 7 wr.;
LWTyuep Banjo @16 mm x 10 MM — 2 wiT;
LWTyuep Banjo @14 mm x 10 MM — 2 WwiT;
LWryuep Banjo @12 mm x 8 Mm — 2 wiT,;
BbonT Banjo M16 — 2 wrT,;
bonT Banjo M14 — 2 wrT,;
bont Banjo M12 — 6 wr,;
Mpoknagka @12 mm — 16 WwT,;
Mpoknagka @14 mm — 12 wT,;
Mpoknagka @16 mm — 12 WwT,;
Mpoknagka @21 mm (1/2") — 1 wT;
LWTyuep nnactukoBbin gnga HacocoB VDO (Siemens) — 1 wT.
Wryuep 1/2"x3/8" — 1 wr.;
Wryuep M16x1,5x3/8" — 1 wr.
MepexogHuk M12xM16 (war 1,5 mm)- 4 Wwr.

MepexogHuk M12xM14(war 1,5 Mm)- 4 Wwr.
MepexogHuk M12xM12BH (war 1,5 Mm)- 4 wWr.

KomnnekT BKItoYaer :

A dieselland

equipment for diesel



CTEHAbI n OBOPYOOBAHUE
Ans ucnblTaHnsa gopcyHoK U HacocoB cuctembl Common Rail

CR-Test2P KOMMNEKTALMA ANS CTEHOA

7%

DL-CAU018 DL-CAU019 DL-CAU020
Kabenb ansa nogknioyeHns Kabenb ons noaknto4eHus Kabenb ansa noaknioyeHns
Jarymka gaBneHus perynaTopa gasneHuns LP-2 perynatopa gasneHunsa HP-3

DL-UNI50008

KpoHLUTENH KpenneHus
HacocoB, cTaH4apT
Bosch 125 mm.
YcTaHoBMEH Ha CTeHe.

®JIAHLbI MY®TbI

DL-UNI30428 DL-CR31251
®naxeu kpennenua ana THB MydbTa koHycHast 24MM ans
107 mm CP-3 THB[J CR CP-3
DL-UNI30465 DL-CR31271

®naHeu kpennenus ana THBO CR (BMW,
RENAULT, MB, Peugeot)

MydoTa koHycHast 17MM ans
nposepku Hacocos CR 1 THB VE

DL-CR31269

MydTa koHycHas 19vm ans
npoepkn Hacocoe CR 1 THB[I VE

DL-UNI30464
dnaHey kpennenus ansa THBO CR ( MB )

A dieselland

equipment for diesel



CTEHAbI n OBOPYOOBAHUE

Ans ucnblTaHnsa gopcyHoK U HacocoB cuctembl Common Rail

CR-Test2P LOOMNONMHUTENbLHOE OCHALLEHUE K CTEHAY

DL-CR50378 KOMIUIEKT OCHACTKW/ ANA NMPOBEPKW THB CP3-4 MAN, KAMA3, BOSH

oS
)

®JIAHLUbI

DL-UNI30474

dnaHey kpennenus ana THBO MAN CP3
MAN, aHanor Bosch 1685720258

DL-UNI30884

®dnaHeu kpennerua ana THBLO
MAN KAMA3 CP3.4,
aHanor Bosch 1685720312

MY®TbI

DL-CR31248

Mydta wnuuesas (11 wnuu.) Ana
npoeepku Hacocoe MAN CR CP-3

DL-CR50379 KOMIMNEKT OCHACTKW OJ1A NMPOBEPKN THBA CP2 RENAULT, MA3, BOSH

®JIAHLbI

DL-UNI30886

dnaHel kpennexusa ana THBO 107 mm
CP2 Bosch 0445020036 (Renault).

MY®TbI

DL-CR31594

MydpTa K35 gns nogkntodeHns Ha cteHae
THB[O CP2 MA3

KpenneHwne ocyuectenaeTca k hnaHuy
KOMMeHcaunoHHon MydThl. MoaxoanT
kcTeHgam BOSCH EPS-815, CR-Test 4E,
CR-Test 2P n aganTnpoBaHHbIM K HUM
KpenneHnsm.

DL-CB230016

MydpTa koHycHas ¢
drnaHueBbIM COeANHEHNEM
& 30 mm

Cam Box2, THB[J RENAULT

A dieselland

equipment for diesel



CTEHAbI n OBOPYOOBAHUE

Ans ucnblTaHnsa gopcyHoK U HacocoB cuctembl Common Rail

CR-Test2P LOOMNONMHUTENbLHOE OCHALLEHUE K CTEHAY

DL-CR50380 KOMIMIEKT OCHACTKW/ AJ1A NMPOBEPKM CUMMINS KAMA3 ¢ THB BOSCH un A3MNA

DL-CR31145 DL-UNI31739
dnaHel kpennexHms 80mMm ®naHel kpennexusa ang THBO
ans THBLO CR CP3S3 A3 A-08-013-10, 708,
Bosch 0445020060 BOSCH 0445020224

DL-CR50137 KOMIMJIEKT OCHACTKW OJ1A NMPOBEPKU 1 ANA PEMOHTA THBI CR CP4 BOSCH

KomMnnekT nocTaBKu:

e DL-CR30861 ®naHey — 1wr.
DL-CR30862 ®naHey — 1wWT.
DL-UNI50083 [lepexogHuk — 1wT.
DL-UNI50084 [lepexogHuKk — 2LWT.
DL-UNI30980 Tanka M16x1 — 3wT.
DL-CR31003 TopueBas ronoska
[nsa knanaHa Hacoca CP4 — 1w

A dieselland

equipment for diesel



CTEHObI n OBOPYOOBAHUE

Ans ucnblTaHnsa gopcyHoK U HacocoB cuctembl Common Rail

CR-Test2P LOOMNONMHUTENbLHOE OCHALLEHUE K CTEHAY

OCHACTKA /1 NPOBEPKW THBA CR BOSCH

®JIAHLbI

DL-UNI30887

®naHel, gnsa ycraHoskn THBL,
CRCP3 Mercedes, (AHanor
SIRINI AAE001-03)

DL-CR31228 (CP383)

dnanel, kpennexusa ans THBO CR
BOSCH 0445010091 MB Sprinter,
Viti, Viano2,1 n. C 2006r.
MocagoyHoe otBepcTme 50mm.

DL-CR31165 DL-CR31513

®dnaHel kpenneHns THB[ ®draHew ANs YCTAHOBKM Ha CTeH
BOSCH CR/CP1H3 60mMm THB[O CR CP3S3/K140/40-789S
Hanpumep THB[ BOSCH BOSCH 0445020125
0445010223 (Renault MocapgoyHoe otBepcTue 107 mm
Megane2012r.)

MY®TbI

DL-CR31416

Mydta ana THB Bosch 0445010512 CR / CP4S1

Ha mydTe BbiMonHeHbl Nasbl NOA, WKLl COeANHUTENBHON
BCTaBKM Hacoca 1 KOHyC Ans LeHTpoBku. KpenneHve
ocyLecTBnsAeTca K hraHuy KOMNeHCcaLoHHON MydThl.
MooxoonT k cteHgam BOSCH EPS-815, CR-Test 4E,
CR-Test 2P 1 aganTMpoBaHHbIM K HAM KPEMMEHNSIM.

A7 diegelland



CTEHAbI n OBOPYOOBAHUE
Ans ucnblTaHnsa gopcyHoK U HacocoB cuctembl Common Rail

CR-Test2P LOOMNONMHUTENbLHOE OCHALLEHUE K CTEHAY

OCHACTKA ONA NPOBEPK/ THB CR DENSO

®IAHLbI / OMNMOPbI
DL-CR31607 DL-CR50151
®naHey ana THBO
DENSO HPO Komnnekt onop And yCtTaHOBKM Ha CTeH[

094000-0635 HacocoB Denso HPO

KomnneKT nocTtaBku:

DL-CR50266 e DL-CR31094 Onopa—2 wr.
e DL-UNI30090 [MpodounbHbIn 60NT — 2 LWT.
Moacraeka yrnoeasi 4nsi N
kpennenmsi THBI CR DENSO e laitka M14 -2 wr.
097300-0023 npu ncnbITaHWsAX e llaiba 14mMm — 2 wr.
Ha CTeHzae. e [poBep14mMm — 2 WT.

MY®TbI

DL-UNI31029

Mydta DL-UNI31029 ana THBA Denso

(8 komnnekTe BctaBka UNI31030 ¢ nasom wupmHon 10 mm).
MopxoauT k cteHaam BOSCH EPS-815, CR-Test 4E, CR-Test 2P n
o aaanTMpPOBaHHBLIM K HUM KPEMNSIEHUSIM.

OCHACTKA 014 MPOBEPKW THBL CR DELPHI

®JIAHLUbI

DL-CR31150

dnaney ans yctaHoBku Ha cteHg THBO CR DELPHI ¢ nocagoyHbim
anameTpom 50 MM 1 KpENEXHBIMM OTBEPCTUSIMU PaCMONIOKEHHBIMMU
nepneHanKynspHO K NIIOCKOCTM NOCaA04HOro OTBEPCTUS.

DL-CR30866

dnaHew ansa yctaHoBku Ha cteHa THBO CR DELPHI ¢ nocagoyHbim
anameTpoM 50 MM 1 Tpemsi KPENEXHBbIMU OTBEPCTUSMU:

OBa U3 KOTOPbIX PaCronoXeHbl NepneHANKYNsSpHO K NI0CKOCTU
nocagoYHOro OTBEPCTUS, Y OQHO NapannensHo emy.

A dieselland

equipment for diesel



CTEHAbI n OBOPYOOBAHUE
Ans ucnblTaHnsa gopcyHoK U HacocoB cuctembl Common Rail

CR-Test2P LOOMNONMHUTENbLHOE OCHALLEHUE K CTEHAY

OCHACTKA 051 MPOBEPKW THBL CR DELPHI

MY®TbI

DL-CR31669
Mydra conaHueBoro Tuna ansa THBL CR Delphi 28384347
KpenneHwue ocyliecTBnseTcs K onaHLuy KOMNeHCaunoHHON MydThbl.
MoaxoauT k cteHgam BOSCH EPS-815, CR-Test 4E, CR-Test 2P n
afanTUpPOBaHHBIM K HUM KpenneHusam.

OCHACTKA /1 NPOBEPKW THB[ CR Siemens (VDO) Contienental

OnoPbI
DL-CR50159 DL-CR50267
MoacTaska Ans KpenneHus MoacTaska yrrosas ans
THBO SIEMENS kpennenua THBO CR SIEMENS
MPU UCTIBITAHNSX Ha CTEHAE.
MY®TbI
DL-CR31480

MydbTa koHycHas 22 MM anst nposepku HacocoB CR Siemens (VDO).
KpenneHwne ocyliecTBnseTcs K oriaHLy KOMNeHcaLMoHHON

MydThl. MogxoanT kcteHgam BOSCH EPS-815, CR-Test 4E,
CR-Test 2P n aganTMpoBaHHbIM K HAM KpEemnmeHusiM.

A dieselland

equipment for diesel



CTEHAbI n OBOPYOOBAHUE
Ans ucnblTaHnsa gopcyHoK U HacocoB cuctembl Common Rail

CR-Test2P LOOMNONHUTENLHOE OCHALLEHUE K CTEHAY

OCHACTKA YHUBEPCAIJIbHAA ANA NPOBEPKU THBA CR

®JIAHLbI

DL-CR30860 DL-CR30466

dnaHel, kpennexus ans THBO CR . dnaHel, kpennexus 68 mm, gna THBL CR
DENSO HP2, HP3.VDO-Siemens VW 1,6 Renault Megane,Delphi Siemens VDO,
(Contienental A2C59517053) Land Rover, RangeRoverV8 n ans THB VE

DL-UNI31207 DL-UNI31208

YHuBepcanbHbIn naHeL, ¢ nocagoyHbIM
oTBepcTMem anametpom 60 MM, 6e3
KpenéxHbix oTBepcTuii. NMpegHasHaveH ans KpenéxHbix oTBepcTuin. MNpeaHasHayveH ans
CaMOCTOSITENBHOIO BbINOMHEHNS KPENEXHbIX CaMOCTOSITENBHOTO BbINOMHEHUS KPENéXHbIX
OTBEPCTUIA MO HACOChI Y KOTOPbIX OTBEPCTUIA MOA HACOCHI Y KOTOPbIX NOCaA04HbIN
nocagoyHbIn gnametp 50 mm. anametp 60 Mm

YHuBepcarnbHbI naHeL, ¢ NocagodHbIM
oTBepcTneM anametpom 50 mm, 6e3

MY®TbI

DL-UNI31025

Mydra ansa THBO Bosch CP1, THBJ Siemens VDO Continental

ana THBL Bosch CP1 (MB) (B komnnekTte BctaBka UNI31028 ¢ nazom LWmpuHon 8 mm)

n ana THB[ Siemens VDO (B komnnekte BctaBka UNI31027 ¢ nazom LunpuHoi 9 Mm).
MoxHo ucnonb3oBaTtb Ha cteHaax Bosch BmecTto mydTel 1685702090.

¢ # Moaxogut k cteHgam BOSCH EPS-815, CR-Test 4E, CR-Test 2P n agantupoBaHHbIM

K HUM KpEnneHnsm.

' ' DL-CR31558 (K23)
MydTa koHycHasa 23 mm ana THB[ CR Bosch u Siemens VDO Continental
KpenneHue ocyuecTBnseTcs K donaHLy KOMIeHCaLuoHHON MydThbl.
Mopxoant k cteHgam CR-Test, BOSCH EPS-815 1 aganTupoBaHHbIM K HUM KpenneHUsim

YctaHaenueaemble THB[ CR:

= Continental A2C59517053

= BOSCH CR/CP4HS2 0445010637
= BOSCH CR/CP4S2 0445010611

= BOSCH CR/CP4S1 0445010506

Bce anemeHmsi us Habopa ripodaromcesi omoesibHO

A dieselland

equipment for diesel



CTEHAbI n OBOPYOOBAHUE
Ans ucnblTaHnsa gopcyHoK U HacocoB cuctembl Common Rail

AONONHUTEJIbHOE OCHALLEHUWE K CTEHOAM

DL-USN0021

YHuBepcanbHbIA cTanesnb Ans HacocoB CR

KomnnekT noctaBku:

e CrTolika noBOpoTHast — 1wWT.

e KomnnekT dpnaHueB ans kpenneHmst HacocoB CR 13 6 wr.
e KomnnekT nnut-gepxxaTtenen HacocoB M3 4 LWT.

A dieselland

equipment for diesel



CTEHAbI n OBOPYOOBAHUE
Ans ucnblTaHnsa gopcyHoK U HacocoB cuctembl Common Rail

AONOJNHUTEJIbHOE OCHALLEHUWE K CTEHOAM

DL-ORV2

CToMKa oxnaxaeHus paanaTopHO-BEHTUSIATOPHOro TUna.

BHewwHre TennoobmeHHnkn ORV2 npegHasHaveHbl 4ns JONONHUTENBHOW A0BOoAKM Temnepatypbl TXK.
MoryT nogknoyaTbes B pasnuyHble NoToku gasnexHvem o 0,4 Mlla.

KonunyectBo pagnatopos: 2

Wryuepa nogkntodeHus: M14x1,5

HanpsikeHnne nutanuna: ~220V500y

MoTtpebnsaemas mowHocTe: 20 BT (0,23A; 0,5A max)
Mabaputel : wupwuHa 500, BeicoTta 770, rmybuHa 370 (Mm)
O6was macca: HeTTo ~24kr, 6pyTTO ~30 KT

DL-MSP

MacnocTaHuuA nepenBUXHas
Ana cTeHOoB

e Pabouee naeneHue 0-10 6ap

e [lponsBognTenbHOCTL Npu AaBneHumn 3 Gapa -

150 nutpo. / vac

dunbTp TOHKOM OYMCTKM 10 MKM

bak 20 nuTtpos

On.nutanne 380 V 50 Hz

MoTtpebnsaemas mowHocTb 0,37 kKW

MabapwuTel: wnpmHa 300, Beicota 800, rmybuHa 420 (Mm)
O6wasn macca: HeTTo ~54kr, 6pyTTO ~60 KI

A dieselland

equipment for diesel



CTEHAbI n OBOPYOOBAHUE
Ans ucnblTaHnsa gopcyHoK U HacocoB cuctembl Common Rail

AONONHUTEJIbHOE OCHALLEHUWE K CTEHOAM

DL-SRS020

KanubpoBo4Has xuakoctb SRS

ISO 4113-CV-AW (VS 15665-OL-CV),
KaHucTpa 20nmMTpos.

Vcnonb3yeTcs B UcnbiTaTeNbHbIX CTEHAAX AN
TecTmpoBaHus opcyHOKCR, Hacoc-hopCyHOKM
cekumn PLD.

CRS Calibrol

KannbpoBo4Hasa XnaKoCcTb
Ansa au3enbHOW TONNUBHOM
annapartypbl

KannbposouyHas xunagkocte CRS Calibrol

(Tapa-kanuctpa nnactukoBas 20 nMTPOB)

ABnsieTca NPoBEPOYHBLIM MacioM AN UChbITaHUI
POPCYHOK U HACOCOB AM3eNbHON TOMMMBHOW annapaTypsbl.

CRS Calibrol — a10 manoBsiskoe pabovee macno anis
KarnmMbpoBKM C OYEHb KECTKUM AOMYCKOM Ha BA3KOCTb.
OHO OTNNYaeTCs UCKMOYUTENBHBIM YPOBHEM 3aLUMTbI OT
N3HOCA N KOPPO3UK, a TAaKKe HU3KOW CKITOHHOCTLIO K
neHoobpas3oBaHuio.

DL-SRS200

KannbpoBo4yHas xmnakoctb SRS

ISO 4113-CV-AW (VS 15665-OL-CV),
Bouka 200 nutpos.

VMcnonb3yeTtcs B MCNbITaTeNbHbIX CTEHAAX AN
TecTmpoBaHust popcyHOKCR, Hacoc-hopCyHOKM
cekuun PLD.

A dieselland

equipment for diesel



CTEHAbI 1 OBOPYOOBAHUE
Ans ucnblTaHnsa gopcyHoK U HacocoB cuctembl Common Rail

AONONHUTENBbHOE OCHALLEHUE U KOMIMNEKTYIOLWUWE OETAJIN K CTEHOAM

DL-TVD-S

Tpy©Oka Beicokoro [JaBneHus
1000x14x14 1800 Bar

DL-TVD-K
Tpy©Oka Beicokoro [JaBneHusi

DL-TVD-K1000 (1000x14x14 2500 Bar)
DL-TVD-K830 (830x14x14 2500 Bar)
DL-TVD-K700 (700x14x14 2500 Bar)

DL-TVD-B DL-TVD-G
Tpy6ka Bbicokoro Tpy6ka Bbicokoro
[aBneHus [aBneHus
800x14x14 2500 Bar 650x14x14 2500Bar

DL-TVD

pr6Ka Bbicokoro [laBneHuna anst CTEHA0B 1 OCHACTOK:

DL-TVD31212 (300x12x12), DL-TVD31214 (300x12x14), DL-TVD31414 (300x14x14),
DL-TVD41212 (400x12x12), DL-TVD41214 (400x12x14), DL-TVD41414 (400x14x14),
DL-TVD51212 (500x12x12), DL-TVD51214 (500x12x14), DL-TVD51414 (500x14x14),
DL-TVD61212 (600x12x12), DL-TVD61214 (600x12x14), DL-TVD61414 (600x14x14)

DL-TVD-M
Tpy6ka BbICOKOro JaBneHUs MeTannunyeckas

DL-TVD-M81412 (800) M14xM12
DL-TVD-M81414 (800) M14xM14
DL-TVD-M61412 (600) M14xM12
DL-TVD-M61414 (600) M14xM14

DL-CR14P2000 DL-CR50015

MaHomeTp Ha 2000 Bar Hatuvk onsa koguposaHus

A diegelland



CTEHAbI 1 OBOPYOOBAHUE
Ans ucnblTaHnsa gopcyHoK U HacocoB cuctembl Common Rail

AONONHUTENBbHOE OCHALLEHUE U KOMIMNEKTYIOLWWE OETAJIU K CTEHOAM

03

MepexoaHuk-mydTa ¢ obpaTHbIM KnanaHom
@ 6 X @ 6MM C LIaHrOBbIM 3aXXKMMOM

DL-MOK

KnanaH nognopa dgopcyHok Delphi ans kognposaHus

(respons time)

DL-CR50136

KnanaH nognopa o6paTku Anst npoBepku
anekTpoMarHnTHbIx popcyHok BOSCH Ha cTeHae

DL-CR50210
' KnanaH nognopa o6paTku Ans NpoBepky NMbe3odopCcyHOK
[

SIEMENS Ha cteHge
DL-CR50177

KnanaH nognopa obpatku ons
nbesocopcyHok Bosch

A dieselland

equipment for diesel




CTEHAbI n OBOPYOOBAHUE
Ans ucnblTaHnsa gopcyHoK U HacocoB cuctembl Common Rail

OOMNONMHUTENBbHOE OCHALLEHUE U KOMMNINEKTYOLWWE OETANU K CTEHOAM
TRIUMF, CRUIS , CR-TEST-4E U CR-JET-4EM

MepeocHaweHue cteHgoB CRUIS, TRIUMF, CR-Jet
Ha anekTpoaBurartenu 5,5 kBT

4 56 7 8
1. DL-EDF0055 OnekTpogBuratens naHueBbin 5,5 kBT
2. DL-UNI50277 KpoHLUTeNH KpenneHns anekTpoasuratens
5,5 kBT anga ctrengos TRIUMF, CR-Jet
DL-UNI31521 KpOHLUTENH KpenneHus anekTpoasuratens
5,5 kBT anga ctenga CRUIS
3. DL-UNI31444 Mydta Ha gsuratens ans THBL 0445020139, 0445020088
DL-UNI31502 Mydta Ha geuratens gns THBL 0445020078, 0445020119
4, DL-UNI31449 Ob6owima kpenneHus THB[ k anekTpogsuraTento
5. DL-MUP0060 Bcraska nonvypetaHoBasi KOMMEHCaLoHHas
6. DL-UNI31443 Mydra anst THB[ 0445020139
DL-UNI31520 Mydpta anst THB[ 0445020119
7. DL-UNI31459 ®naney ans THBL 0445020078 (119,175,105)
8. THBA 020139 ToNnNMBHBIA HACOC BLICOKOIO AaBneHus

BOSCH 0445020139

A dieselland

equipment for diesel



CTEHAbI n OBOPYOOBAHUE
Ans ucnblTaHnsa gopcyHoK U HacocoB cuctembl Common Rail

OOMNONMHUTENBbHOE OCHALLEHUE U KOMMNNEKTYOLWWE OETANU K CTEHOAM
TRIUMF, CRUIS , CR-TEST-4E U CR-JET-4EM

DL-EDF0055

OnekTpogpuraTens dnaHuebin 5,5 kBT

DL-UNI50277

KpoHLUTENH KpenneHus anekTpoasuratens 5,5kBT
ana ctedpos TRIUMF, CR-Jet

DL-UNI31521

KpoHLUTENH KpenneHus anekTpoasuratens 5,5«BT
ana ctedpos CRUIS

DL-UNI31444
MydTa Ha gsuratens ana THB[, 0445020139, 0445020088

DL-UNI31502
Mydta Ha geuratens gnst THBL, 0445020078, 0445020119

DL-UNI31449

O6orima kpennenna THB[ k anekTpogsuratento

DL-MUP0060

BcraBka nonunypeTtaHoBad KOMMeHcaunoHHanA

DL-UNI31443
Mydpta ans THB[ 0445020139

DL-UNI31520
Mydta ana THB[ 0445020119

DL-UNI31459

®naxew gna THB[ 0445020078 (119,175,105)

THBA 020139

TonnuBHbIN Hacoc Bbicokoro AasneHna BOSCH 0445020139

A dieselland

equipment for diesel



CTEHAbI n OBOPYOOBAHUE
Ans ucnblTaHnsa gopcyHoK U HacocoB cuctembl Common Rail

KOMMNNEKT MOOEPHU3ALUWN CTEHAOB CR-JET-4E.
YCTAHOBKA NMPOIrPAMMBI CASCADE

DL-KMS-JET lNepeyeHb KOMNOHEHTOB MOAEPHU3ALUN:

OneKTpoHHas YacTb / KOMMMEKT MOHTaXHbIX MaTepuanoB

Mbe3ogaTtumk cuctembl kognpoBaHus Delphi ansa MO Cascade

MepcoHaneHbI Komnbtotep / KomnnekTytowme gnsa ycraHosku MK

YacToTHbI npeobpaszosatens / O ansa ynpaeneHus MY / KOMNneKkT MOHTaXHbIX Matepuarnos
Cuctema paspsikeHust / KoMnnekT MOHTaXXHbIX MaTepuanos

MoHTaxHble anemeHTbl Ans MY 1 BakyyMHoro Hacoca

Brnok perynvpoBku pa3psbkeHnsi / KomnnekT MOHTaXHbIX MaTepuanos

Bnok koHTpons paspshkeHusi

[oocHalleHne cteHaa oo aaenenuns 2400 6ap / KomnnekT ruapaBnukm

J rlinton"un-r{

-

[MporpammHoe obecneyeHme Cascade nmeeT ygobHbIN Anst nonb3oBatens uHtepdenc. B nporpamme
coflepxarcs BCTPOEHHble TeCT-NraHbl ANa UcnbiTaHua U kogupoBaHua dopcyHok Bosch, Delphi,
Denso, Siemens (VDO). HocTynHbl OYyHKUMU CO30aHWSI HOBbIX TECT-MMaHoB, pedakTpOoBaHUSA
BCTPOEHHbIX, a Takke co3gaHue TapretoB anda cgopcyHok Delphi C2i, C3i, C4i. Pesynbrathl n xoa
TECTUPOBaHMsT OTOGpaXkarTCca B rpadpmyeckoM BMAE U COXPaHATCS B haiin u OTNpaBnsawTCca Ha
neyaTtb.

MporpammHoe obecneveHne Cascade no3BonsieT Npon3BoanTb kogupoBaHue popcyHok BOSCH isa
/ima cod, Delphi C2i / C3i/ C4i*, Denso, VDO Siemens.
Pabouee paeneHue ctenga go 2400 bap.

* kogupoBaHue Delphi C4i B komnnekTauum cteHga 5,5 kBt 380 B

A dieselland

equipment for diesel



CTEHAbI n OBOPYOOBAHUE
Ans ucnblTaHnsa gopcyHoK U HacocoB cuctembl Common Rail

PUMP TEST.02

O6opynoBaHMe AnNA NPOBEPKU HACOCOB BbiCOKOro aaBrneHna Common-Rail
PUMP TEST .02 B cocTaB KoMnnekTa BXOAOMUT:

1. Mpubop PTC-2520 , npearasHayerHbIi Ans nogaun

nporpamMmMmmpyemMbix nonb3oBaTtesieM CUrHanos ynpaBslieHUA

perynatopamu gaeneHusa THB[ cuctemsl Common Rail ana
NpoBepKN nx paboTocnocobHOCTN.

2. Npueop FMDE-520 , npegHasHaueHHbIN Ans nsmepeHus
npoussogutensHoctn THBL Common Rail no aBym kaHanam.

3. Croiika npubopoB Ha Konecax anst ygobHorn paboTsbl.
4. KomnnekT kabenen-nepexoaHuKoB.
5.  ®unbTpbl TOHKOW OYUCTKM XKNOKOCTH (2LUT.)

6. [MporpammHoe oGecrneveHue.

SPF-1108

A dieselland

equipment for diesel



CTEHAbI n OBOPYOOBAHUE
Ans ucnblTaHnsa gopcyHoK U HacocoB cuctembl Common Rail

CR-TESTER . CRT-5040

4-x KaHanbHbIA NPUBOP ANS UCTbITAHMS U TECTUPOBAHUS
dopcyHok Common Rail Bosch, Denso, Delphi, Siemens
VDO c KomnnekToMm kabenen.

[Mpnbop MMeeT BO3MOXXHOCTb NMOAKIHOHYNTLCS K
©e3MeH3ypOYHON N3MEPUTENBHON CUCTEME
FLAGMAN-FLOW ¢ BO3MOXXHOCTbO reHepupoBaHUs
kogoB koppekuun dopcyHok Delphi C2i / C3i, BOSCH,
DENSO

Y npubopa CR-TESTER . CRT-5040 nmetotcs dyHKUumUn
yrNpaBneHns LUTOPKOM MepHoro broka,octaHoBa THB[,
N3MepeHus 1 ynpasrneHus Temnepartypbl B 6ake,
n3MepeHns TemnepaTtypbl 06paTok TECTUPYEMbIX
(POPCYHOK, N3MEPEHNSI BPEMEHW Havara BnpbICcka 1 ap.

KomnbtoTepHoe ynpasneHne komnnekta vyepes 10

«CASCADE».
W oA o x
Gy ot top
} js el | crowEcToRTEsTER KR
Rt s zdsw E
| Bosch £ ! 0.00 % [
ik £ =% I ) 1600 bar
0445110312 |4 ﬁ 7 f ? ] 8 P B ? re——————
- e e B e EEmm Emm
o 0 — Op n
= 20000 'C 2000 C 2000 T 00T
o Curenttes T S T T ok rpvntrt 1200 bar
I W
oBRe - _ _ 20,00 °C

s = =
r.' = ik r Pl Qe T
e

[re— OB R R bR R |
e =0 =] — — s — S0 .20-04" 200°C
Wam up e e ; 560 3— — —_— — o
Sibrkrng 1000 B e

Gensmoeny W % Testpnn syviem sirte

800 bar

Dhevery fiomiiman]
1

400 bar

[T Adcoratic teut mee 0D L3 A EA0 45N M o T

| P ot g o Systam peady
; E 1000 = S ¥ tmar choend

Conditamng [ W Fameran
™ P dmsiagry £ k 1 b o Tempoatuies OF
Conanarg T W
5 P v [ — I
Pt AT S 240N
= ! ' ) _ o - 230 bar
Comhtuery
v

Davkces
e - @

E " o

w
1
H

o 0 M0 60 800 W00 100 0D TEOD 1800
[p———

T ek

A dieselland

equipment for diesel



CTEHAbI n OBOPYOOBAHUE
Ans ucnblTaHnsa gopcyHoK U HacocoB cuctembl Common Rail

o] diessliand
RGN - popg

FLAGMAN-FLOW

Bnok namepeHus goanposku opcyHok CR, 8-kaHanbHbIv
ans npubopa CR-TESTER . CRT-5040

KomnbtoTepHoe ynpasneHue komnnekta 4yepes 10
«CASCADE».

FLAGMAN-FULL

KomnnekT ans vcnbitaHns copcyHok CR

Komnnekc FLAGMAN-FULL npegHasHaveH ans ucnbiTaHnust
dopcyHok cuctembl CommonRail nponssogcTea crpm Bosch,
Denso, Delphi, Siemens VDO Ha cTenge.

M3mepeHne nponcxoguT B 8Mu KaHanbHYH 6E3MEH3YPOYHYHO
cuctemy FLAGMAN-FLOW. NmeeTcs BO3MOXHOCTb AOOCHALLEHNSI
nporpaMHo-annapaTHbIM KOMMIEKCOM A5t KOAUPOBaHMS (hOPCYHOK.

KomnbtoTepHoe ynpasneHue komnnekta Yepes [0 « CASCADE».

FLAGMAN-CODE (FLAGMAN-CODE-L)

KomnnekT ans ncnbitaHusa dopcyHok CR

Komnnekc FLAGMAN-CODE npepgHasHayeH Ansi UcnbitaHus
dopcyHok cuctembl Common Rail nponssoacTtea chnpm Bosch,
Denso, Delphi, Siemens VDO Ha cTeHge.

M3mepeHre nponcxognTt B 8MU KaHanbHy0 6€3MeH3ypoYHYo
cuctemy FLAGMAN-FLOW. KoMmnnekc coCTOMT 13 U3MepUTENbHO-
ro 6noka FLAGMAN-FLOW wu koHTponnepa CR-TESTER .
CRT-5040. Tak ke komnnekc obopygoBaH CUCTEMOM CO34aHuUs
Bakyyma, Ans koampoBaHus dopcyHok Deiphi C2i, C3i. Komnbto-
TepHoe ynpasneHue komnnekta yepes N0 « CASCADE».

Komnnekt FLAGMAN-CODE-L koMmnnekTyeTcs ocHacTKon ans
YCTaHOBKWN (DOPCYHOK Ha UCTbITaTENbHbIA CTEHA,.

DL-CR50015

[atuvk ans koguposaHna — 1o AornoHUMesbHoOMy 3akasy

A dieselland

equipment for diesel



CTEHAbI n OBOPYOOBAHUE
Ans ucnblTaHnsa gopcyHoK U HacocoB cuctembl Common Rail

FLAGMAN-CODE

7 dieselland KomnnekTt ansa ncnbitaHua gopcyHok CR

FLAGMAN - []uﬁ.s a Komnnekc FLAGMAN-FULL npegHasHayeH Onis UcnbiTaHus
dopcyHok cuctembl CommonRail nponasoacTea chmpm Bosch,
Denso, Delphi, Siemens VDO Ha cTteHze.

M3mepeHne nponcxogut B 8-Mu KaHarnbHyt0 6€3MeH3ypPOYHYH0
. cuctemy FLAGMAN-FLOW. Komnnekc cocTouT U3 N3MepuTenbsHoro
o 6noka FLAGMAN-FLOW u koHTponnepa CR-TESTER . CRT-5040.
5 Tak e Kkomnnekc 06opyaoBaH CUCTEMOW CO3faHNs Bakyyma, A1is

kogmpoBaHus dopcyHok Deiphi C2i, C3i. KomnbtoTepHoe
ynpaeneHune komnnekta yepes MO « CASCADE».

DL-CR50015

[aTtunk ana kogupoBaHus — 1o OononHumeanomy 3akasy

KomnnekT noctaBku FLAGMAN-CODE

Bnok namepeHus 6eameH3ypoyHbin FLAGMAN-FLOW 1w
KonTponnep CR-TESTER . CRT-5040 1w
Cwncrema co3gaHus Bakyyma 1Kk-T.
MporpammHoe obecneyeHne 1w
MacnopT (Tex. onnucaHne, NHCTPYKLMS MO SKChyaTauun) 1w

KomnnekT coeguHuTenbHbix kabenen anst 6noka namepermnsas FLAGMAN-FLOW

n koHTponnepa CR-TESTER . CRT-5040 Tk
Yonuuutenbs ona kabenen gopcyHok: rHe3no «Injectory —1.5m 1w
Kabernb-nepexoaHuk ans gopCcyHoK 1k-T.
Kabenb-nepexoaHuk ans perynsatopoB BbICOKOro AaBreHus 1wt
Kabenb-nepexoaHuk ans perynsitopoB HU3KOro AaBIeHNs 1wt
Kabenb-nepexoaHuk Ang gatyvka gaBneHus 1wt
Kabenb nutaHusa 220 B 1w
Pasbémbl o8 camMoCTOATENBHOrO U3roTOBMNEHUs kabenen B rHé3na: 1 kT
«Protection», «TanktC», «RegtC», «Cycle», «Pump», «Invertory, «Rpm»

TemnepaTypHbI OaT4MK KOHTPOSA TeMnepaTypbl XUAKOCTU B 6ake: rHe3no «TanktC» 1w
[atynkmn Temnepatypbl Ansg namMepeHus Temneparypbl obpatHoro crnvea TXXK 4 T
lepkoHOBOE pene Ansi NOAKIKYEHNS 3aUTHOIO 3KpaHa: rHe3no «Protection» 1wt
MpenoxpaHutens 3A 1wt
CoeanHuTenbHble TpybonpoBoabl 1 k-T.

A dieselland

equipment for diesel



CTEHAbI n OBOPYOOBAHUE
Ans ucnblTaHnsa gopcyHoK U HacocoB cuctembl Common Rail

FLAGMAN-CODE-L

KomnnekT ans ucnbitanns chopcyHok CR

7 dieselland
FAGMAN . EBEE Komnnekc FLAGMAN-FULL npegHasHa4eH anst UcnbiTaHus
' dopcyHok cuctembl Common Rail nponssoacTea cmpm Bosch,

Denso, Delphi, Siemens VDO Ha cTeHge.

N3mepeHre nponcxogut B 8-Mu KaHarnbHY 6€3MeH3ypOYHYH0

cuctemy FLAGMAN-FLOW. Komnnekc coCTouT 13 N3MepUTENbHOTO

6noka FLAGMAN-FLOW u konTponnepa CR-TESTER . CRT-5040.
= Tak e komnnekc obopyaoBaH CUCTEMON CO34aHUS Bakyyma, Ans

kogmpoBaHusi chopcyHok Deiphi C2i, C3i. KomnbtoTepHoe
ynpaeneHue komnnekrta Yepes MO «CASCADE».

DL-CR50015

Jatyvk ons kogupoBaHus — 1o AonoIHUMesIbHOMY 3aKasy

KomnnekT noctaBku FLAGMAN-CODE-L

Bnok namepeHus 6eameHaypouHbin FLAGMAN-FLOW 1wt
KoHTponnep CR-TESTER . CRT-5040 1wt
CucTtema cosfaHus Bakyyma 1K-T.
MporpaMmmHoe obecneveHne 1wt
MacnopT (Tex. onucaHwne, NHCTPYKLUMS NO SKChyaTaumum) 1w
KomnnekT coeanHuTenbHbIx kabenen anst 6noka namepeHns FLAGMAN-FLOW e
n koHTponnepa CR-TESTER . CRT-5040

YonuHutens ansa kabenen gopcyHok: rHe3go «Injector» —1.5m 1wt
Kabernb-nepexoaHuk ans gopcyHoK 1k-T.
Kabenb-nepexogHvik Ansi perynsatopoB BbICOKOrO AaBNEHNS 1w
Kabenb-nepexogHvik Ansi perynsatopoB HNU3KOro AaBreHus 1w
Kabenb-nepexogHvik Anst 4atymka gaBneHus 1w
Kabenb nutaHns 220 B 1wt
Pa3bémbl Ans caMoCTOATENbHOrO U3roTOBMEHWs kabenew B rHé3aa: { e
«Protection», «TanktC», «RegtC», «Cycle», «Pump», «Invertor», «<Rpm»

TemnepaTypHbI AaT4MK KOHTPOS TemMnepaTypbl XUAKOCTM B 6ake: rHe3no «TanktC» 1w
JdaTtunkn Temnepatypbl 415 U3MepeHus TemnepaTtypbl obpaTHoro cnuea TXX 4 wr.
lepkoHOBOE perne Anst NoAKMIYEHNS 3aLLMTHOMO dKpaHa: rHe3no «Protection» 1w
MpenoxpaHutens 3A 1 wr
CoeguHnTeneHble Tpybonposoabl 1k-T.
DL-CR10015 Pamka-gepxarenb popcyHOK 1wt
DL-CR10025 KpoHwTenH gepxartenst hopcyHoK B coope 1wt

DL-CR10006 3awmTHOe cTekno (6mm) unn DL-CR10010 3awmTHoe ctekno (10mm) 1 wT.

A dieselland

equipment for diesel



CTEHAbI n OBOPYOOBAHUE

Ans ucnblTaHnsa gopcyHoK U HacocoB cuctembl Common Rail

CR-Active

Aktusatop curHana CR-Active npegHasHayeH ansa nogauv curHana
yMpaBneHnsi Ha 3NEKTPOMarHuTHbIN knanaH opcyHok Common-Rail ¢

KOMMNNEKTOM Kabenen.
|/|CI'IOJ'Ib3yeTCF| Ona nsMepeHna xoaa KrnanaHa npm 3amepe MarHMTtHoro

3a30pa aneKkTpoMarHuTHbIX popcyHok Common-Rail. meeT gBa

_ i BapMaHTa KOMMJIeKTa NOCTaBKN: 6Ga30BbIV M MOSMHbIA. B nonHbIv
Py i KOMMMEKT KPOME aKTMBaTopa curHana v Komnrekta kabenemn Bxogut
— LWITATUB AN (POPCYHOK, KOMMNEKT U3MEPUTENbHbIX LLYTMOB W
aganTepoB U N3MepUTENbHAsA MHOMKATOPHAs rofioBKa

CR-NeXT

MpuGop CR-NeXT - aktmBaTop AKops 3MeKTPOMarHUTHOro KnanaHa
dopcyHok Common-Rail. MNpnbop npegHasHayveH ans nogayu curHana

yrnpaBneHns Ha arnekTpoMarHUTHbIN KrnanaH opcyHok Common-Rail.
B ocHoBHOM ucnonb3yeTcs Ans M3MepeHUsl Xxoaa knanaHa npu samepe

MarHWTHOIO 3a30pa 3MeKTPOMarHnTHbIX hopcyHok Common-Rail.

MONICA CTV-08

Mpuop «MONICA» CTV-08 ans namepeHusi Toka cpabatbiBaHuUs

anekTpomarHmTa cpopcyHok Tuna Common Rail.
B cBoém Kopriyce npnbop MMeeT 2 pasbEéma A1 NOAKMYEHNS

curHarnbHoro kabens v kabens NuTaHus. MiamepeHne npoucxoauT npu
HaXxaTuK Ha KHonky «Enter», mocne nosiBneHns MuratoLLein ToUKn Ha
avicnnee, Nnpubop rotoB B HOBOMY M3MEPEHNIO. Tak ke BO3MOXEH
cOPOC N3MEPEHUNS MPU HAXaTUM Ha KHOMKY «Reset»

PTC-2520 CP TESTER

l', = \ Mprbop Ans UCTbITaHNSA Y TECTUPOBAHMS TOMIIMBHbBIX HACOCOB
| = | Preasm |« | u |- | BbICOKOTO AaBneHus cuctembl Common Rail ¢ komnnektom kabenen.

I'Ip|/|6op A54 NpoBEPKN NMPOon3BOANTENTbHOCTU TOIMJIMBHbLIX HACOCOB

cuctembl Common Rail pasnunyHbix npoussogutenen: Bosch, Delphi,

Denso, Siemens, CumminsHa ucnblTaTeNbHOM CTEHAE.
MpeacraensaeTt cobow 2-x KaHanbHbIN U3MEPUTENb NOTOKa XNOKOCTEN

(mogaya v obpaTHbIN CrMB HAacoca) B PasfiuyHbIX PeXMMaXx, C BbIBOLOM
WHopmMaLmn B LLIMGOPOBOM BUAE HA KUOKO-KPUCTANNMYECKUA ANCTINEN C
NMOACBETKOMN.

A dieselland

equipment for diesel



CTEHAbI n OBOPYOOBAHUE
Ans ucnblTaHnsa gopcyHoK U HacocoB cuctembl Common Rail

CRISTINA

Komnnekc CRistina npegHasHayeH ana cbopku ¢opcyHok cuctembl COMMON RAIL
BOSCH, DELPHI, DENSO no texHonoruu, no3BonsoLen paccuntarb 1 nogobpartb Bce
Heobxoanmble perynmpoBOYHbIE SIEMEHTHI.

MporpammHo-annapatHoe obecnedeHne KoMMieKkca MO3BOMSET HE TOMbKO TOYHO W3MEpsSTb
HeobxoanMble pa3Mmepbl, HO 1 MPOM3BOAUTL ANArHOCTUKY COCTOSIHMSA ANeKTpOMarHMTa OOpPCyHKM C
M3MEPEHNEM COMPOTMBIIEHUST U WHAOYKTUBHOCTM OOMOTKM. Paboyas nporpamMma Kommnnekca
coOepXUT NogpobHyt0 6a3dy OaHHbIX MOHTaXHbIX pPa3mepoB OGOMbLUMHCTBA PacnpOCTPaHEHHbIX
dopcyHok COMMON RAIL n nonHyto Busyanusaumio npouecca cOopku, YTo nNo3sonseTt n3bexarb
OLUIMOOK Npu COOPKE M 3HAYUTENBHO COKPATUTb BPEMSsI PEMOHTA. [N UCKMYeHUsT OLWnBOK npu
N3MepeHUn pasmepoB, KOHCTPyKUmMsa komnnekca CRistina no3BonsieT TO4HO U kecTko 6as3vpoBaTb
Kopnyc OOPCYHKM A1 UCKIMOYEHNS BO3OENCTBMSA BUOpaLmn U HEKOHTPOIMPYEMOTO NepeMeLLeHNst
N3MepPSEMOro 3rIiEMEHTa OTHOCUTENBHO U3MEPUTENBHOIO Npubopa.

CRistina-PIEZO

[Mpubop npegHa3HaveH Ans NPoBEPKM NbE30HOPCYHOKN
nbesonakera.llpnbop yBepeHHO onpeaenseT Bce
HewvcnpaBHOCTU NbesonakeTa. OnpegenseTt npobnemsl,
KOTOpble aHanorM4Hble Npubopbl UM CTEHAbI HE BbISABSIOT.
Mpubop paspabatbiBancsa ans cbopku dopcyHok Siemens,
HO paboTtocnocobeH u ¢ popcyHkamu Bosh.

BoamoxHocTu npubopa:

e [logaya curHana ans akTmesauumn OpCyHKM Ha pyYHOM npecce
e /I3mepeHne conpoTUBMNEHMS Nbe3onakeTa

e [poBepka Npobosi Ha Kopnyc

e VIamepeHne EMKOCTY Nbe3onakeTa

e /IamepeHne nnaBHOro xofa nbesonakera

A dieselland

equipment for diesel



CTEHAbI n OBOPYOOBAHUE
Ans ucnblTaHnsa gopcyHoK U HacocoB cuctembl Common Rail

PR-TESTER.V05 [Pl

KomnnekT noctaBKku Ansi UamepeHus
aasneHus no 2 KAHAJIAM:

DL-UNI20061

1. DL-UNI20065 ONEeKTPOHHbIN MaHOMETpP

2. DL-UNI20071 Kabenb-nepexoaHuk
OCHOBHOW A1 2-X KaHanbHOro nogKntoyeHnst — 1 wr.

3. DL-UNI20072 KabGenb-nepexoaHuk ans
patyuka gasnedns BOSCH 1 tun — 2 wr.

4. DL-UNI20073 Kabenb-nepexoaHuk ans
patyuka gasneHns BOSCH 2 tun — 2 wr.

5. DL-UNI20074 Kabenb-nepexoaHuk ans
patyuka gasnedna DELPHI — 2 wr.

6. DL-UNI20075 Kabenb-nepexonHuk

yHMBepcaanbM ONs gatyvka AaBneHns — 2 wWr.

7. 3apsigHoe ycTpoiicTBO
8. NMacnopt

PR-TESTER.V05 [Bubilaiivids

KoMnneKT nocTaBku AN U3MepeHUs
I DL-UNI20060 I npaBnenns no 1 KAHANY:

1. DL-UNI20065 OneKTPOHHBbIVi MaHOMETP

2. DL-UNI20070 Kabenb-nepexoaHmk
OCHOBHOW AN OQHOKaHaNbHOro NOAKNHYeHUs — 1 WT.

3. DL-UNI20072 KabGenb-nepexoaHuk ans
patumka gaeneHns BOSCH 1 tmn — 1 wr.

4. DL-UNI20073 Kabenb-nepexoaHuk ans
patyuka gasneHnss BOSCH 2 tun — 1 wT.

5. DL-UNI20074 Kabenb-nepexoaHuk ans
patyuka gasnedns DELPHI — 1 wr.

6. DL-UNI20075 Kabenb-nepexogHuk

yHMBepcaanbM Ons gatyvka gasneHms — 1 Wt

7. 3apsigHoe yCTpPOWCTBO
8. Macnopt

A dieselland

equipment for diesel



CTEHAbI n OBOPYOOBAHUE
Ans ucnblTaHnsa gopcyHoK U HacocoB cuctembl Common Rail

DL-UNI20065 PR-TESTER.V05

OnNeKTPOHHbIA MaHOMETPB KOMMMEKTe C 3apsaHbIM
YCTPOWCTBOM. INEKTPOHHbIA MAaHOMETPB KOMMIIEKTE
C 3apsaHbIM YCTPONCTBOM

DL-UNI20077 DL-UNI21030
Kabenb-nepexogHuk ons KpoHLUTENH KpenneHus
Jardvka faBrneHus 3MNEKTPOHHOIo
BOSCH 1500 bar MaHomeTpa
DL-UNI30237 DL-UNI30445
Hoxka maHometpa (wtyuep) G1/2  Hoxka maHomeTpa (wtyuep) M20 x 1,5mm
¢ ravikon M12 x 1,25 mm ¢ rankon M12 x 1,25 mm
DL-CR10058
DL-CR10059 Hatunk gaBneHnsa 1500 bar
DL-CR10060

DL-UNI20065 PR-TESTER.V05
ONEKTPOHHbI MaHOMETPMOAXOAMUT K PYYHbIM Npeccam:

DL-RP420 (6e3 paTuuka gaBneHus)

DL-RP425 (c aaTumkom gaen. 1500 6ap)

PyuyHon npecc RP 400 ansa npoBepku ¢popCyHOK

C 9NeKTPOHHbIM MaHoMeTpoM DL-UNI20065

KomMnneKkT noctaBKu:

® pecc MexaHnyeckni — 1WT. e coeguHuTenbHas Tpybka — 2 wr.
® 3MeKTPOHHbIA MaHOMETP ¢ kabenem — 1w

® 3apsiAHOe YCTPOWCTBO AN akkymynaTopa — 1w

e natyuk gaeneHuns (ana RP 425) Ha 1500 6ap — 1wrT.

DL-RP520 (6e3 paTumnka naBneHus)
DL-RP525 (c aaTumnkom paen. 1500 6ap)

PyuyHou npecc ZECA ans npoBepku pOpCyHOK

C 3NeKTPOHHbIM MaHomeTpom DL-UNI20065

KomnnekT noctaBku:

® Mpecc MexaHu4ecknn — 1lWT. e coeguHuTenbHasi Tpyoka — 2 WT.
® OS/1EeKTPOHHbIA MaHOMETP C kKabenem — 1LWT.

e 3apsigHOe YCTPOWCTBO ANS akkymynsatopa — 1LwT.

e nartuuk gaenenus (gna RP 525) Ha 1500 6ap — 1wrT.

A dieselland

equipment for diesel



CTEHAbI n OBOPYOOBAHUE
Ans ucnblTaHnsa gopcyHoK U HacocoB cuctembl Common Rail

KOMMNNEKTbl BA30BON OCHACTKW ANA NPOBEPKU ®OPCYHOK CR

C NMOMOLLBbIO MEH3YPOYHOIO MEPHOI'O BJITOKA, A TAK XKE C
BO3MOXHOCTbIO NOAKITIOYEHUA K ANEKTPOHHOMY USMEPUTENIbHOMY
BJTOKY FLAGMAN-MUFI-CR U JOOCHALLEHUA CUCTEMOW KOOUPOBAHMUA

FLAGMAN CODE.

SPF-1108
b ] 'rr-.:.'_.:; '?iﬂ |r‘3 ;_:E 59

DL-CR10030

KomnnekT 6a3oBov ocHacTku anga nposepku dpopcyHok CR ¢ koHTponnepom CR-TESTER CRT-5040 n
THB[ Komnnekt 6a30BoI 0CHACTKM NpeaHasHadveH ansi npoBepkn oopcyHok Common Rail
pasnunyHbix nponssoauTternen (Bosch, Denso, Delphi, VDO (Siemens) Cummins, Caterpillar, AZPI.

Ha6op DL-CR10030 komnnektyetca THB[, DL-CR00088 ¢ pabounm ganeHmem 1800 bap.

DL-CR10031

KomnnekT 6a3oBoi ocHacTkK Ansi npoBepkn hopcyHok CR ¢ KOHTponnepomM
CR-TESTER CRT-5040 6e3 komnnekta THB[, CP3 DL-CR00088

DL-CR10020

KomnnekT 6a30Bov ocHacTkm anga nposepku chopcyHok CR 6e3 koHTponnepa
CR-TESTER CRT-5040

DL-CR10021

KomnnekT 6a3oBow ocHacTku anga nposepkun chopcyHok CR 6e3 koHTponnepa
CR-TESTER CRT-5040 n THB[, CP3 DL-CR00088

DL-CR00139

Komnnekr THB[ DL-CR00139 npumeHsieTcs ¢ pabounm gasnexHvem 2400 bap v noctaBnsieTcs no
oTAenbHoOMY 3akasy. Tak e npu yctaHoBke DL-CR00139 B komnnekT 6a30BO ocHaCTKM Heobxoanma
3aMeHa gatuduka u perynatopa gaeneHus Ha 2400 bap n 2200 bap coOTBETCTBEHHO.

A dieselland

equipment for diesel



CTEHAbI n OBOPYOOBAHUE
Ans ucnblTaHnsa gopcyHoK U HacocoB cuctembl Common Rail

KOMMNNEKTbl BA30BON OCHACTKW ANA NPOBEPKU ®OPCYHOK CR

DL-CR10030 Komnnekt 6a30Boit ocHacTkn Ans nposepku hopcyHok CR ¢ KOHTponnepom
CR-tester CRT-5040 n THB[. KomnnekT 6a30Bov 0CHACTKM NpegHasHadeH aAng npoBepkn hOpCyHOK
CommonRail pasnuyHbix npoussogutenen (Bosch, Denso, Delphi, VDO (Siemens) Cummins,
Caterpillar, AZPI.

Komnnext THB DL-CR00139 npumensietcs ans paboyero gaenenunes 2400 Bap unun 2200 Bap u
nocTaensieTcs no otaenbHomy 3akaasy. [Mpu ycraHoBke DL-CR00139 B komnnekT 6a30BO OCHACTKM
Heobxoanma 3ameHa gatyuka un perynstopa gasneHus Ha 2400 Bap unm 2200 bap cooTBETCTBEHHO.

MpUHUMNManNbHaA cxXeMa YCTaHOBKKM KOMNNeKTa 6a30BOM OCHACTKK

CR14
CR17 CR42
< CR16
[T -
cnm

CREEHH

|

CR7 .

CR40
i 4 . CRa4 H

CR43
CR18

|

n

5 CR22 CR21 “.‘ -
% S SR CR8
CR47 CR19
1
Q
CR39 EER T
* % % o

FUEL TANK
CR1

NWHEA BRICOKOrD AABNEHWA
Nuxua oBpaTthoro cnuea
— [lWTE3M0WAR MATHCTRPANG

Nogada ot GOPCYHKM K M3IMEpUTENIR
Ob6paTka oT QOPCYHKW K HIMapHTENo

Kabens ynpasneHus WHMeKTOpaM1
Kabans YNP3BNEHHWA AaTYMKOM H PETYNATOROM
AasneHwR

A dieselland

equipment for diesel



CTEHAbI n OBOPYOOBAHUE
Ans ucnblTaHnsa gopcyHoK U HacocoB cuctembl Common Rail

DL-CR10030

KOMMINEKT BA30BOW OCHACTKU AN NPOBEPKU ®OPCYHOK CR

CR1 KoHTponnep nposepku popcyHok Common Rail CRT-5040 1wt
Hatumk gasneHmsa 1800 6ap DL-CR10050 1 W
CR7 *[aTtymk gaesneHus 2200 6ap DL-CR10052 1 W
*[Natunk gaenenunsa 2400 6ap DL-CR10053 1 Wwr.
Perynsatop naenexus 1800 6ap DL-CR10051 1wt
CR8 *Perynsatop gasnexusa 2200 6ap DL-CR10054 1wt
*Perynstop gasnenuda 2700 6ap DL-CR10055 1w
CR43  Hakonutenb aaenexus «Rail» ManeHbkuii DL-CR30180 1 Wwr.
CR10  Hakonutenb naBneHust «Rail» Ha 2 perynatopa DL-CR30181 1 wr
CR43  *Hakonutenb AasneHus «Rail» Ha 2 perynatopa ¢ oxnaxmneHuem DL-CR30188 1w
CR32  *lMpepoxpaHuTenbHbIi KnanaH ans Hakonutens AasneHus 1800 6ap DL-CR10056 1 wr.
CR32  *MpepnoxpaHuTenbHbIi knanaH Ans Hakonutens AasneHns 2400 6ap DL-CR10057 1wt
CR30  3arnywka M14 konna4ok DL-UNI50271 4 wr.
CR19 Tpy©Oku Bbicokoro aaenexHms M14 x 14 x 400 mm / DL-TVD41414 /AT
M12 x 14 x 400 MM A1 UHXEKTOPOB DL-TVD41214
CR17  TpyGka Bbicokoro gaeneHust M14 x 14 x 300 mm ans maHomeTpa DL-TVD31414 1 wr

CR44  Tpy6ka Bbicokoro gaenexus M14 x 14 x 300 Mm ans coeguHenus «Rail»  DL-TVD31414 1 wiT.

CR45 TepexoaHuk ¢ M14 Ha M12 / M12 Ha M12 DL-UNIS0083 4 &
DL-UNI50087
CR39 Pamka-gepxartenb opcyHOK DL-CR10015 4 wr.

Komnnekt srynok DL-UNI31019 -& 17 (4wrT.);
CR46  DL-UNI31020 -@ 18,9 (1wr); DL-UNI31021 -@ 19,2 (1wT); DL-UNI50161 1 k-T.
DL-UNI31022 -@21 (1wTt.) u DL-UNI31231 -& 21,4(1wrT.)

CR24 CrakaH — 3axum ang pacnbimMrtenen Ha 9 Mm DL-UNI50343 2 Wwr.
CR47  KpoHwTenH — gepxaternb paMkn (oopCyHOK DL-CR10025 1w
CR29 Tpy6ka TE®JIOH gna nogknioYeHrs HXEKTOPOB AMaM. 6 MM P1004 16 m
CR31  3arnyuwka BmecTo P[] DL-UNI30497 2 WWT.
CR32 3arnylwka BMecTo NpeaoxpaHUTENbHOro KnanaHa DL-CR30493 1w

CR36 KomnnekTt nogknioyeHums obpatHoro cnuea DENSO wryuep banjo,
6onT M8 x 1 MM, Wanbbl MegHble 2 LWT.

A dieselland

equipment for diesel

DL-CR20060 4 k-Ta.



CTEHAbI n OBOPYOOBAHUE
Ans ucnblTaHnsa gopcyHoK U HacocoB cuctembl Common Rail

LWTyuep obpatku ans «rail» (banjo 12 mm + 6ont M12 +

Cres PEe3VH.- MET.LLanbbI) DL-CR20062 2 k-Ta.
CR35 KomnnekT WwTyLuepos Ana samepa o6paTHOro crimea Tonnmea ¢ gopcyHok DL-24CRM 1Kk-T.
CR40 KpoHwTelH-gepxaTtenb «rail» Ha pamke DL-CR10028 1 wr.
CR41  KomnnekT kpenexa ans «rail» n pamkm DL-CR20063 1 K-T.
CR42  3awmTHbIN KOXyX (OPr.CTEKIO) + 2 KPOHLUTENHA-aepXarens DL-CR10006 1w
CR26 TlleHoracutenu DL-UNI30156 8 wT.
CR28 llepexogHukm s 6bICTPOro NOAKMHOYEHNS 118 NEHOracuTenen 34-RL310602 8 .
CR14  MaHomeTp 0-2500 bar DL-CR14P2500 1 WIT.
CR15 TlMepexogHuk 1/2" X M14 (ans maHomeTpa) DL-UNI30287 1 wT
CR16  KpoHwTenH-gepxarten maHoMeTpa DL-KM2500 1w
KomnnekT ocHactkn THB CP3 DL-CR00088 1800 Bap
CR9 THB[A CP-3 1800 bap DL-CR10088 1 WwT.
CR18  Tpy6ka Bbicokoro aaeneHus M14 X 14 X 400 mm gna THB[ DL-TVD51414 1w

CR21 ApanTtep onsi yCTaHOBKM Hacoca Ha KPOHLUTENH (anametp 107 mm) DL-UNI30428 1w
CR22 MydTa Ans nogcoeguHeHus Hacoca K npusogy DL-M24/DL-M19 1 WT.
CR34 LWnaHr pe3avHoBbIN Anam.8 MM Ansi nogayvv TonnmBa K Hacocy D-18-806-008 24 m

CR38 LUWTtyuep (banjo 12 mm + 6ont M12 + pe3nH.-meT.Wwanbbl) onss THBL,  DL-CR20062 1k-T.

— XomMyTbl 13 MM ANS WNAHMOB pe3nHOBLIX ® 8MM DL-CR20066 4wt
— LTyuep koHycHbI M12x1,5, noa wnaHr gnametTpom 8 Mm DL-UNI30112 3w
— Lanba, peanHo-meTtannuyeckasi, M12 D-GM1537AN 5 wrT.

*Komnnekt ocHactku THB CP3 DL-CR00139 2400 Bap
CR9  THBQO CP-3 2400 bap DL-CR10139 1w
CR18  Tpy6ka Bbicokoro aaeneHus M14 X 14 X 400 mm gna THB[, DL-TVD51414 1 wr.
CR21 ApanTep Ans yCTaHOBKM Hacoca Ha KpoHwWTenH (guametp 107 mm) DL-UNI30428 1 wr.
CR22 MydTa Ans nogcoeamHeHNst Hacoca K NpuBoay DL-M24 1 wr.
CR34 LWnaHr peanHoBbIN Anam.8 MM Ansi nogadv TOMnmBa K Hacocy D-18-806-008 2 M

CR38 LWTyuep (banjo 12 mm + 6onT M12 + pe3uH.-meT.lwainbbl) ana THBLO  DL-CR20062 2 K-Ta.

— XomyTbl 13 MM NS LWaHroB pe3anHOBbIX ® 8MMm DL-CR20066 4 wr.
— LTyuep kKoHycHbI M12x1,5, noa wnaHr guametTpom 8 Mm DL-UNI30112 3 wT.
— LLlan6a, peanHo-meTannuyeckasi, M12 D-GM1537AN 5 wT.

* 1o dononHUMenbHoOMy 3aKkasy

A dieselland

equipment for diesel



CTEHAbI 1 OBOPYOOBAHUE
Ans ucnblTaHnsa gopcyHoK U HacocoB cuctembl Common Rail

KOMMJEKTbI ANnA NPOBEPKU ®OPCYHOK CR

DL-CR10000 DL-CR10001
Ba3oBbIn KOMMNEKT OCHACTKU KomnnekT ocHacTkn CR
CR c CR-Tester u cTHB[ CP-3 (6e3 Hacoca , 6e3 CR-Tester)

BA30BbI/ KOMMIIEKT OCHACTKM COMMON RAIL

OneKTpoHHas 4YacTb:

CR1 Cumynsitop curHanoB 4-x kaHanbHbli CR-Tester 1w
CR2 KomnnekT kabenew (6a30BbIi) 1wt
CR3 PasbeM-nepexogHuk (Burka) Ans nogknioyveHs opcyHok "Ha pe3bby” 1w
CR4 Pasbem-nepexogHuk aAns nogkniodeHus dpopcyHok Delphi 1wt
CR5 Pasbem-nepexogHuk Anga nogknoveHns gopcyHok MB 1 wr
CR6 Pasbem-nepexogHuk ans nogknioyveHms popcyHok BMW 1w
CR7 Oatunk gaBnexus (0281002921 -1800 6ap) 1 wr.
CR8 PerynaTtop aaeneHuns (0281002494) 1 wr.

A diegelland 95



CTEHAbI n OBOPYOOBAHUE
Ans ucnblTaHnsa gopcyHoK U HacocoB cuctembl Common Rail

MexaHn4yeckas 4yacTb:

CR9  THBQO (CP3) BOSCH 1w
CR10  «Rail» Ha 4 dopcyHkn Ha 2 P[] 1wt
CR11 Wryuep ansa «Rail» M14xM14 B k-Te ¢ npoknagkamu 5 wr.
CR12  UWryuep ans «Rail» M14xM12(M14) B k-Te ¢ npoknagkamu 1 WwT
CR14  MaHometp 0-2500 bar D-CR14P2500 1w
CR15  TlepexogHukansa maHomeTpa 1wt
CR16  KpoHwTelnH-gepxatens MaHomeTpa 1wt
CR17  TpyOku Bbicokoro gaenexHms M14 x M12 (M14) x 300 mm gnst MaHoMeTpa 1 WwT.
CR18  Tpy6ku Bbicokoro agasnenus M12 x M12 (M14) x 300 mm ana THB[, 1 wr.
CR19  Tpy6ku Bbicokoro aaeneHns M14XM14 x300MMAansa MHXEKTOPOB 4w,
CR20  TlepexogHuk npsimori ¢ M14 Ha M12 anga Tpy6Ku BbICOKOTO AaBneHns 4 wr.
CR21  ApanTep Aond ycTaHOBKWM Hacoca Ha KpoHWTenH (G107mm.) 1w
CR22  MydTa ona nogcoeaMHeHnNs Hacoca K NpuBOAY 1wt
CR23  Apantep-ctakaH gns yctaHoBku oopcyHok BOSCH-DENSO 4 wr.
CR24  Apantep-ctakaH gns yctaHoBku chopcyHok DELPHI 4 T,
CR25  3axum (konanpuemHuK) Ans pacnbinmTenen opcyHOK 7MM 4 w.
CR26  T[leHoracutenu 8 wr.
CR27 MepexogHukm 1/8" gna GeicTporo noaks. (J 6Mm yrnosblie) 4w,
CR28  TlepexogHukn 1/4" onsa 6eicTporo noakn. (& 6MM ) Npsim. 8 wrT.
CR29  Tpy6ka NBX gns nponuea & 6 Mm 16 ™m
CR30  3arnywka M14 gna «Rail» 4 wr.
CR31  Barnywka Bmecto P 1wt
CR32  3arnylika BMECTO NpefoXpaHUTENbHOrO KranaHa 1wt
CR33  3arnywka M12 BmecTo wtyuepa obpatkn «Rail» 1 wr.
CR34  lnanr NMBX 8mm aona nogaym Tonnvea K Hacocy 1,5m
CR35 Ltyuep aona obpatku chopcyHok BOSCH 4 wr.
CR36  LWtyuep ana obpatkm chopcyHok DENSO 4 wr.
CR37 «bonTbl» ans wryuepoB obpatku chopcyHok DENSO 4 wr.
CR38 LUtyuep obpatknang «Rail» (banjo12mm + 6ont M12 + pmiwanbebi) 2 k-Ta
CR39 Pawmka-gepxatenb (hopCyHOK 1wt
CR40 KpoHwTenH-aepxaTens «Rail» Ha pamke 1wt
CR41  KomnnekT kpenexa gns «Rail» n pamku 1wt
CR42  3awuTHbIN KOXYX 1 K-T

A dieselland

equipment for diesel



CTEHAbI n OBOPYOOBAHUE
Ans ucnblTaHnsa gopcyHoK U HacocoB cuctembl Common Rail

DL-12CRM

Habop konb ans samepa obpatHoro
cnua copcyHok CR

DL-24CRM

Habop konb c agantepamu ans 3amepa
obpaTtHoro cnmea dopcyHok CR

DL-36CRM

Habop aganTtepoB Ansi nogknioyeHns
obpatHoro cnmea dopcyHok CR

A dieselland

equipment for diesel



CTEHAbI n OBOPYOOBAHUE
Ans ucnblTaHnsa gopcyHoK U HacocoB cuctembl Common Rail

DL-80CRM KoMnnekT WTyLepoB Ans 3aMepa o6paTHOro
cnuBa Tonnuea ¢ popcyHok CR

KoMnnekT BKNovaerT :

1 DL-6015168 Wryuep gna dpopcyHok FORD (Siemens VDO) 4 wr.
2 DL-6015188 LWryuep gna FORD Transit (Siemens VDO) 4 w.
3 DL-60151111 LWryuep gna dopcyHok BOSCH Piezo 4 wr.
4 DL-6015166 LWtyuep ans dopcyHok SIEMENS VDO 4 wr.
5 DL-GSDE LLtyuep M-o6pasHbii co ckoboin ans dpopcyHok Denso 4 wr.
6 DL-OCDE LWtyuep 6aHxo ans dopcyHok Denso 4 wr.
7 DL-6015195 LWryuep ana dopcyHok DELPHI 4 wr.
8 DL-6015176 LWTyuep ana dopcyHok 0445110368 (BOSCH) 4 wr.
9 DL-6015130 Wryuep ans dopcyHok DELPH 4 wr.
10 DL-6015161 Wryuep ana dopcyHok SIEMENS 4 wT.
1 DL-KLBO01 LTyuep co ckobon ansa gopcyHok BOSCH 4 w.
12 DL-SMS01 Ckoba gnuHHasa gns 3axuma wryuepa SIEMENS 4 .
13 DL-SMS02 Ckoba cpeaHsas ang saxuma wryuepa SIEMENS 4 wr.
14 DL-SMS03 Ckoba cTtaHgapTHas ong saxvma wryuepa SIEMENS 4 wr.

A dieselland

equipment for diesel



CTEHAbI n OBOPYOOBAHUE
Ans ucnblTaHnsa gopcyHoK U HacocoB cuctembl Common Rail

4444

DL-6015168 DL-6015188 DL-60151111 DL-6015166
Wtyuep ansa popcyHok Wryuep gna FORD Wryuep Ans ¢popcyHok LWtyuep ona opcyHok
FORD (Siemens VDO) Transit (Siemens VDO) ~ BOSCH Piezo SIEMENS VDO

5 6 7 8 I
DL-GSDE DL-OCDE DL-6015195 DL-6015176
LWTyuep M-obpasHein co LWtyuep 6arxo ons Wryuep ansa LWtyuep ansa popcyHok
ckobow anst opCcyHoK dopcyHok Denso ¢opcyHok DELPHI 0445110368 (BOSCH)

Denso
9 10 11 ’ 12

DL-6015130 DL-6015161 DL-KLBO01 DL-SMS01
Wryuep ansa LWtyuep ansa popcyHok LWtyuep co ckobon Ckoba anvHHas ans
dopcyHok DELPHI SIEMENS ansa dopcyHok BOSCH 3axuMa wTyuepa

SIEMENS
13 14

K

DL-SMS02 DL-SMS03
Ckoba cpefHss gns Ckoba ctaHgapTHas
3aXxumMa WTyLepa ANs 3axuma wtyuepa
SIEMENS SIEMENS

A dieselland

equipment for diesel



CTEHAbI 1 OBOPYJOBAHUE
Ans ncnblTaHna OpPCYHOK U HacocoB cuctembl Common Rail

DL-90CRM KoMnnekT WTyLepoB Ans 3aMepa o6paTHOro
cnuBa Tonnuea ¢ popcyHok CR

KomnnekT BKno4vaerT :

1 DL-6015168 LWryuep ansa dopcyHok FORD (Siemens VDO) 4 .
2 DL-6015188 Wryuep ana FORD Transit (Siemens VDO) 4 .
3 DL-60151111 Wryuep gna dpopcyHok BOSCH Piezo 4 .
4 DL-6015166 Wryuep gna dpopcyHok SIEMENS VDO 4 wr.
5 DL-GSDE LWtyuep M-obpasHbivi co ckobon ansa dopcyHok Denso 4 .
6 DL-OCDE LWtyuep 6aHxo gns dopcyHok Denso T
7 DL-6015195 Wtyuep ons gopcyHok DELPHI 4w,
8 DL-6015176 Wryuep onsa dpopcyHok 0445110368 (BOSCH) 4 wr.
9 DL-6015130 LWryuep gnsa dpopcyHok DELPH 4 wr.
10 DL-6015161 LWtyuep ons opcyHok SIEMENS 4 wr.
1 DL-KLBO01 LTyuep co ckobon anst dpopcyHok BOSCH 4 wr.
12 DL-6015181 LWryuep ana dpopcyHok SIEMENS 4 wr.
13 DL-6015193 Wryuep ana dpopcyHok 0445110550 (BOSCH) 4 W
14 DL-SMS01 Ckoba anuHHasa ansa saxuma wryuepa SIEMENS 4 WwT.
15 DL-SMS02 Ckoba cpeaHsas ansa saxuma wryuepa SIEMENS 4 wr.
16 DL-SMS03 Ckoba ctaHgapTHasa ans 3axuma wryuepa SIEMENS 4 W,

A dieselland

equipment for diesel



CTEHAbI n OBOPYOOBAHUE

Ans ucnblTaHnsa gopcyHoK U HacocoB cuctembl Common Rail

e

DL-6015168 DL-6015188 DL-60151111 DL-6015166
Wtyuep ansa popcyHok Wryuep gna FORD Wryuep Ans ¢popcyHok LWtyuep ona opcyHok
FORD (Siemens VDO) Transit (Siemens VDO) ~ BOSCH Piezo SIEMENS VDO

5 6 7 8 l
DL-GSDE DL-OCDE DL-6015195 DL-6015176
LWtyuep M-obpasHbin co Wryuep 6arxo ons Wryuep ons LWtyuep onsa dopcyHok
ckobor anst opcyHOK dopcyHok Denso dopcyHok DELPHI 0445110368 (BOSCH)

Denso
9 i 10 1 ﬂ 12 |
DL-6015130 DL-6015161 DL-KLBO01 DL-6015181
Wryuep ans LWtyuep onsa dpopcyHok LWTyuep co ckobow Ltyuep onsa dopcyHok
dopcyHok DELPHI SIEMENS ans gopcyHok BOSCH SIEMENS
13 I 14 15 16
DL-6015193 DL-SMS01 DL-SMS02 DL-SMS03
LWtyuep onsa popcyHok Ckoba gnuHHas ans Ckoba cpeaHsis ons Ckoba ctaHgapTHas
0445110550 (BOSCH) 3axuma wryuepa 3axuma wryuepa Ans 3axuma wtyuepa
SIEMENS SIEMENS SIEMENS

A dieselland

equipment for diesel



CTEHAbI n OBOPYOOBAHUE
Ans ucnblTaHnsa gopcyHoK U HacocoB cuctembl Common Rail

DL-100CRM KomnnekT wryuepoB Ansa 3amepa obpaTtHoro
cnuBa Tonnuea ¢ hopcyHok CR

KomMmnnekT Bknto4vaer :

1 DL-6015168 Wryuep gna gpopcyHok FORD (Siemens VDO) 4 wT.
2 pL-6015188 Wryuep ana FORD Transit (Siemens VDO) 4 wr.
3  DL-60151111 Wryuep gna dgpopcyHok BOSCH Piezo 4 wr.
4 DL-6015166 LWryuep gnsa dopcyHok SIEMENS VDO 4 T
5 DL-GSDE Ltyuep M-o6pasHbii co ckobon ansa dopcyHok Denso 4 wr.
6 DL-OCDE LWtyuep 6aHxo gns dopcyHok Denso 4 wT.
7 DL-6015195 LWtyuep ansa dpopcyHok DELPHI 4 wr.
8 DL-6015176 Wryuep ansa dpopcyHok 0445110368 (BOSCH) 4 wT.
9 DL-6015130 LWTyuep ansa dopcyHok DELPH 4 wr.
10 DL-6015161 Wryuep ansa dpopcyHok SIEMENS 4 wr.
11 DL-KLBO1 LWtyuep co ckobon ans dopcyHok BOSCH 4 wr.
12 DL-6015181 LWTtyuep ans dopcyHok SIEMENS 4 wr.
13 DL-6015193 WTtyuep ana dopcyHok 0445110550 (BOSCH) 4 wr.
14 DL-CR31256 LWTtyuep ana popcyHok Denso M8 x 1mm 4 wr.
15 DL-CR31312 Wryuep ansa dpopcyHok Denso M8 x 1,25mm 4 wr.
16 DL-CR31254 WTtyuep ana dpopcyHok Denso 4 wr.
17 DL-CR31255 LWryuep ana dpopcyHok Denso 4 wr.
18  DL-SMS01 Ckoba anvHHas ans saxuma wryuepa SIEMENS 4 wr.
19 DL-SMS02 Ckoba cpeaHsas ansa saxuma wryuepa SIEMENS 4 wr.
20 DL-SMS03 Ckoba cTaHgapTHas ans saxuma wryuepa SIEMENS 4 wr.

A dieselland

equipment for diesel



CTEHAbI n OBOPYOOBAHUE
Ans ucnblTaHnsa gopcyHoK U HacocoB cuctembl Common Rail

4447

DL-6015168 DL-6015188 DL-60151111 DL-6015166 DL-GSDE
LWryuep ans dpopcyHok  WTyuep ana FORD LTyLep Ans popcyHOK  |liTyuep Ans dopcyHOK LTyuep M-06pasHbiii co
FORD (Siemens VDO) Transit (Siemens VDO) BOSCH Piezo SIEMENS VDO CKOBOIA M5 OPCYHOK

Denso
6 7 8 9 10
DL-OCDE DL-6015195 DL-6015176 DL-6015130 DL-6015161
LWryuep 6arxo ans Wryuep ans Wryuep onsa dopcyHok  WTyuep ang LWtyuep onsa dopcyHok
¢opcyHok Denso dopcyHok DELPHI 0445110368 (BOSCH) dopcyHok DELPHI SIEMENS
11 12 13 14 15

)

DL-KLBO01 DL-6015181 DL-6015193 DL-CR31256 DL-CR31312

LWTyuep co ckobom Wryuep ansa LWryuep ansa dopcyHok  LWTyuep ans Wryuep ons
Ansa opCcyHOK dopcyHok SIEMENS 0445110550 (BOSCH) dopcyHok Denso ¢opcyHok Denso
BOSCH M8 x 1mMm M8 x 1,25mMm
16 17 18 19 20

DL-CR31254 DL-CR31255 DL-SMS01 DL-SMS02 DL-SMS03
Wryuep onsa Wryuep ona Ckoba anuHHas Ckoba cpeaHss Ckoba ctaHgapTHas
dopcyHok Denso dopcyHok Denso Ons 3axuma Ons 3axuma ansa 3axuma

wryuepa SIEMENS wryuepa SIEMENS wryuepa SIEMENS

A dieselland

equipment for diesel



CTEHAbI n OBOPYOOBAHUE
Ans ucnblTaHnsa gopcyHoK U HacocoB cuctembl Common Rail

DL-120CRM KomnnekT wryuepoB Ansa 3amepa obpaTtHoro
cnuBa Tonnuea ¢ hopcyHok CR

KomnnekT BKo4vaerT :

1 DL-6015168 Wryuep ona dpopcyHok FORD (Siemens VDO) 4 wr.
2 DL-6015188 Wryuep ana FORD Transit (Siemens VDO) 4 wr.
3 DL-60151111 Wryuep onsa dpopcyHok BOSCH Piezo 4 .
4 DL-6015166 Wryuep ons dopcyHok SIEMENS VDO 4 wr.
5 DL-GSDE Ltyuep M-obpasHbii co ckobon ans dopcyHok Denso 4 wr.
6 DL-OCDE Ltyuep 6aHxo gns dpopcyHok Denso 4 wr.
7  DL-6015195 LLTyuep ans dopcyHok DELPHI 4T,
8 DL-7247800 Wryuep ona cdopcyHok DELPHI 4 W
9 DL-7271100 LWTyuep ans dopcyHok DELPHI 4 wr.
10  DL-6015176 LLUTyuep ans dhopcyHok 0445110368 (BOSCH) 4w
11 DL-6015130 LTyuep ans opcyHok DELPH 4 wr.
12  DL-6015161 LLTyuep ans dopcyHok SIEMENS 4 wr.
13 DL-KLBO1 LLTyuep co ckobown anst dopcyHok BOSCH 4 .
14 DL-6015181 Wryuep ansa ¢opcyHok SIEMENS 4 .
15 DL-6015193 Wryuep onsa dpopcyHok 0445110550 (BOSCH) 4 .
16 DL-CR31256 LWryuep onsa popcyHok Denso M8 x 1mm 4 wr.
17 DL-CR31312 LWryuep onsa dpopcyHok Denso M8 x 1,25mm 4 wr.
18 DL-CR31254 LWtyuep onsa dpopcyHok Denso 4 wr.
19 DL-CR31255 LTyuep Ans dopcyHok Denso 4 wr.
20 DL-SMSO01 Ckoba gnuHHasa ana 3axuma wryuepa SIEMENS 4 wr.
21  pDL-SMS02 Ckoba cpegHsasa anga saxuma wryuepa SIEMENS 4 .
22 DL-SMS03 Ckoba ctaHgapTHas ans 3axuma wryuepa SIEMENS 4w,

A dieselland

equipment for diesel



CTEHAbI n OBOPYOOBAHUE
Ans ucnblTaHnsa gopcyHoK U HacocoB cuctembl Common Rail

4447

DL-6015168 DL-6015188 DL-60151111 DL-6015166 DL-GSDE
LWryuep ans dpopcyHok  WTyuep ana FORD LTyLep Ans popcyHOK  |liTyuep Ans dopcyHOK LTyuep M-06pasHbiii co
FORD (Siemens VDO) Transit (Siemens VDO) BOSCH Piezo SIEMENS VDO CKOBOIA M5 OPCYHOK

Denso
6 7 8 9 10

DL-OCDE DL-6015195 DL-7247800 DL-7271100 DL-6015176
LWryuep 6arxo ans Wryuep ans Wryuep ans Wryuep ons LWtyuep onsa dopcyHok
dopcyHok Denso dopcyHok DELPHI dopcyHok DELPHI dopcyHok DELPHI 0445110368 (BOSCH)
11 12 13 I 14 15 16

DL-6015130 DL-6015161 DL-KLBO01 DL-6015181 DL-6015193 DL-CR31256
Wryuep ana Wryuep ans LWryuep co ckobow  LUTyuep ans Wryuep ansa Wryuep ana
dopcyHok DELPHI opCyHOK Ansa opCcyHOK dopcyHOK dopcyHOK dopcyHok Denso

SIEMENS BOSCH SIEMENS 0445110550 M8 x 1Mm
(BOSCH)
17 I 18 ' 19 ’ 20 21 22
DL-CR31312 DL-CR31254 DL-CR31255 DL-SMS01 DL-SMS02 DL-SMS03
Wryuep ans Wryuep ans LWtyuep ans Ckoba onvHHas Ckoba cpepnHss Ckoba ctaHpgapTHas
copcyHok Denso  cpopcyHok Denso  dopcyHok Denso  anq 3axuma ANs 3aXuma Ans 3axuma
M8 x 1,25Mm wryuepa SIEMENS wryuepa SIEMENS  wryuepa SIEMENS

A dieselland

equipment for diesel



CTEHAbI n OBOPYOOBAHUE
Ans ucnblTaHnsa gopcyHoK U HacocoB cuctembl Common Rail

YHuBepcanbHbIX aganTtep Ans rpy3oBbix hopcyHok CR (Bosch,
Denso, Delphi Smart) ana noakno4yeHns noga4ym n obpatHoro cnmea
c yrnamu nopsoaa 0°, 4°m 13°,

DL-CR50013

KomnnekT BKN4aerT :

DL-CR30219 Kopnyc agantepa

DL- CR50035 Ckoba-gepxaTterb co WTyuepom n puTMHrom anst obpaTtHoro crnvea

DL- CR30419 Hacapgka gnsa obpatHoro cnvea ¢opcyHok CR Delphi Smart

DL- CR30238 LWTyuep yanuHEHHbIN ANS NOAKNIOYEHUS nogayun

DL- CR30225 LTtyuep ctaHgapTHbIN 4Na NOAKMYEHNS nogaym

DL- CR30661 Hacapgka gnsa obpatHoro cnvea dopcyHok CR Bosch 0445120147,0445120098

DL- CR30269 LWtyuep ¢ dutuHrom gna obpatHoro cnmea copcyHok Delphi, Smart, Denso,
Bosch 0445120147, 0445120098

D-27-200078 YNAnoTHUTENBbHOE KOMbLO AMs WTyLepa obpaTHOro cnvea (2LwT).

Kntou wecTturpaHHbi Ha 3MM.

Pem.komMnneKkTons yHuBepcanbHOro aganrtepa.

KomnnekT BKkntoyaer :

oooo 1. D-27-026000  YnnoTHUTENbHOE PE3UHOBOE KOSbLO — 1 LWT.

2. D-27-026210 YNNoTHUTENbHOE PE3NHOBOE KOMbLO — 1 WT.

3. D-27-200078 YNNoTHUTENbHOE PE3NHOBOE KOJMbLO — 4 LWT.

A dieselland

equipment for diesel



CTEHAbI n OBOPYOOBAHUE
Ans ucnblTaHnsa gopcyHoK U HacocoB cuctembl Common Rail

NMPUMEPbI UCTOJIb3OBAHUA YHUBEPCAJIbHOIO ALANTEPA DL-CR50013

YctaHoBKa B agantep (pOpCyHKMU
Bosch 0445120218 ¢ npsambiMm noaBoaom «0°».

Wcnonbayetcs:
° DL-CR30219 Kopnyc agantepa (LUMPOKOWN NOSKOW B CTOPOHY pacnbinTens)
° DL-CR30225 LWTyuep cTaHaapTHLIA ANS NOAKOYEHUs nogayu
° DL-CR50035 Ckoba-aepxartenb co WTyLepom 1 (UTUHIOM AN o6paTHOro crimea

YctaHoBKa B agantep (popCyHKMU
Bosch 0445120067 ¢ yrnom noaBoaa «13°».

Wcnonbayetcs:
° DL-CR30219 Kopnyc agantepa (LUMPOKON NOMKOW B CTOPOHY pacnbInTens)
° DL-CR30238 LWTyuep yOnNMHEHHBIV ANa NOAKIOYEHUS NofaYuu
° DL-CR50035 Ckoba-geprartenb Co WTyLepom 1 UTUHIOM Ans 06paTHOro crivea

Kritou wecTturpanHbii gnst oukcaumm noBopoTHOrO OCHOBaHMSA Kopryca agantepa Ha 13°

A dieselland

equipment for diesel



CTEHAbI n OBOPYOOBAHUE
Ans ucnblTaHnsa gopcyHoK U HacocoB cuctembl Common Rail

NMPUMEPbI UCTMOJIb3OBAHUA YHUBEPCAJIbHOIOA OANTEPA DL-CR50013

YctaHoBKa B agantep (pOpCyHKuU
Bosch 0445120147, 0445120098 c npsambiMm noaBoaom «0°».

Wcnonbayetcs:
° DL-CR30219 Kopnyc agantepa (LUMpOKOW NOMKOW B CTOPOHY pacrblnnTernst)
° DL-CR30661 Hacagka ans obpartHoro cnuea
° DL-CR30225 LWTyuep ctaHaapTHbIN AN NOAKMYEHUS Noaadun
° DL-CR30269 LLUTyuep yKOpOYEHHbIN ¢ hUTUHIOM A58 obpaTHOro cnvea

YctaHoBKa B agantep (pOpCyHKMU
Denso ¢ yrnom noaBoaa «0°».

Wcnonb3yetcs:
° DL-CR30219 Kopnyc agantepa (LUMpOKOW NOMKOW B CTOPOHY pacrnblinMTernst)
(] DL-CR30225 LWTyuep ctaHgapTHbIN AnS NOAKMOYEHUS nogaym
° DL-CR30269 LUTyuep yKopo4eHHbIn ¢ PUTUHIOM Ans obpaTHOro cnvea

A dieselland

equipment for diesel



CTEHAbI n OBOPYOOBAHUE
Ans ucnblTaHnsa gopcyHoK U HacocoB cuctembl Common Rail

NMPUMEPbI UCIOJIb3OBAHUA YHUBEPCAJIbHOIOA AOANTEPA DL-CR50013

YctaHoBKa B agantep (pOpCyHKMU
Delphi Smart ¢ npambim nogsoaom «0°».

Wcnonbayetcs:
° DL-CR30219 Kopnyc agantepa (LUIMpOKOW NOMKOW B CTOPOHY pacrbifnMTerns)
° DL-CR30225 LWTyuep cTaHgapTHLIN 418 NOAKMOYEeHUS nogaym
° DL-CR30419 Hacagka ansa obpartHoro cnuea oopCcyHOK
o DL-CR30269 LLUTyuep yKOpOYEHHbIN C hUTUHIOM A5is obpaTHOro cnvea

A dieselland

equipment for diesel



CTEHAbI n OBOPYOOBAHUE
Ans ucnblTaHnsa gopcyHoK U HacocoB cuctembl Common Rail

ApanTtep ans rpy3oBbix hopcyHok CR Denso, Bknrovas
Volvo 21952974 pna nogknovyeHUA nogavym m obpartHoro cnmea

DL-CR50140

(o) Clamp tool for connecting flow ar
Dense, Volvo 21952974

KoMnnekT BKMtoyaer :

1. DL-CR31031 Kopnyc aganTepa
2. DL-CR30225 LWtyuep onsa nogaun

3. DL-CR50035 Ckoba-gepxartenb Co WTyLepoM 1 UTUHIOM Anst obpaTHoro cnvea

A dieselland

equipment for diesel



CTEHAbI n OBOPYOOBAHUE
Ans ucnblTaHnsa gopcyHoK U HacocoB cuctembl Common Rail

AJANTEPDbI A51A MPOBEPKU NPY30BbIX POPCYHOK

DL-01 (UIS31524)

ApanTtep ansi NpoBepKu MexaHUu4ecknx chopcyHokK
cekuun PLD MB ACTROS n MB ATEGO

KomMmnnekT nocrtaBKu:
apganTtep — 1wT, 6okoBOM WTYLEp — TwWT,
oUTHHr — 1wt

DL-02 (DL-CR31046)

ApanTtep AnA rpy3oBbIX (pOpCyHOK
Bosch 0445120098, 0445120147 MAN @ 29mm

KomnnekT noctaBKu:
agantep — 1wT, 60okoBOM LWITYLEP — 1WWT,
PUTUHT — TwiT

DL-04A (DL-CR30848)

ApanTtep ans rpy3oBbix popcyHok RENAULT @ 32mm
0445120020, 0445120019, 0445120003, 0445120004

KomMmnnekT nocrtaBKu:
apanTtep — 1w, 6okoBOM WTYLEp — 1T,
onUTUHr — 1wt

DL-05N (DL-CR31048)

ApanTtep Ans rpy3oBbIX hOPCYHOK

CUMMINS Be110/162kW;

KAMA3 11TS 150/133kW, 20TS 207kW, 25TS 207W
0445120123

KomMmnnekT nocrtaBKu:
apgantep — 1wT, 6okoBOM WTYLEp — 1wWT,
ounTUHr — 1wt

DL-06 (DL-CR31440)

ApanTtep AnA rpy3oBbIX (hOPCYHOK
DENSO @ 27mm

KomnnekT noctaBku:
apganTtep — 1wT, 6okoBOW WTYLEp — 1w,
OUTUHF — 1wt

A dieselland

equipment for diesel



CTEHAbI n OBOPYOOBAHUE
Ans ucnblTaHnsa gopcyHoK U HacocoB cuctembl Common Rail

AOANTEPbI A1 MPOBEPKU N’PY30BbIX POPCYHOK

DL-07 (DL-CR31044)

ApanTtep AnA rpy3oBbiX (pOpCyHOK
DENSO @ 23,5mm

KomnnekT noctaBKu:
agantep — 1wT, 6okoBOM LWITYLEP — 1T,
PUTUHT — TwT

DL-08 (DL-CR31045)

ApanTtep ans rpy3oBbiX (hOopCyHOK
MAN @ 26mm

KomMnnekT nocrtaBKu:
apantep — 1w, 6okoBOM WTYLEp — 1wWT,
oUTHHr — TwiT

DL-09 (DL-CR31439)

ApanTtep ons rpy3oBbiX ¢popCcyHOK
MAN @ 28mm (Volvo) 0445120044

KomMnnekT nocrtaBKu:
apanTtep — 1w, 6okoBOM WTYLEp — 1wWT,
oUTHHr — TwiT

DL-010 (DL-CR31047)

ApanTep Ans rpy3oBbiX (hOPCYHOK
CUMMINS 0445120121, 0445120125

KomnnekT noctaBku:
apanTep — 1wT, 60KOBOM WTYLEp — 1T,
PUTUHT — TwT

DL-011 (DL-CR30985)

ApanTtep AnA NoAKIHOYeHUs 06paTKM rpy30Bbix hOpCyHOK
SIEMENS VDO FORD

KomnnekT noctaBku:
agantep — 1wT, 6okoBOM LWITYLEP — 1WWT,
PUTUHT — TwT

A dieselland

equipment for diesel



CTEHAbI n OBOPYOOBAHUE
Ans ucnblTaHnsa gopcyHoK U HacocoB cuctembl Common Rail

AJANTEPbI A5 MPOBEPKU NPY30BbIX POPCYHOK

DL-012 (DL-CR30036)

ApanTtep Ana rpy3oBbix hopCyHOK
Bosch 0445120063

KomnnekT noctaBKu:

apanTtep — 1T, 6okoBOM WTYLEp — 1T,
PUTHHT — 1T

DL-013 (DL-CR30968)

ApanTtep AnsA rpy3oBbiX (pOpCyHOK
Delphi Smart

KomnnekT noctaBKu:

agantep — 1wT, 60okoBOM LWITYLEP — 1WWT,
PUTUHT — TwT

DL-014 (DL-CR30038)

ApanTtep Ansi nogKnovYeHus o6paTkm rpy3oBbix (pOPCYHOK
Denso 24mm

KomnnekT nocraBku:

apanTtep — 1w, 6okoBOM WTYLEpP — 1T,

PUTUHT — 1T

DL-015 (DL-CR30822)

ApanTtep Ansi nogKnovYeHus o6paTkm rpy3oBbix (POPCYHOK
Denso 18,5mm, Caterpillar, Perkins

KomnneKT nocTtaBKM:

apantep — 1w, 6okoBOM WTYLEp — 1wWT,

oUTUHr — TwiT

DL-016 (DL-CR31486)

ApanTtep Ansi nogKnovYeHus o6paTkm rpy3oBbix (POPCYHOK
SCANIA 2/4 pin

KomnnekT nocraBku:

apanTtep — 1w, 6okoBOM WTYLEP — TwWT,

oUTUHr — 1wt

DL-017 (DL-UNI30037)

ApanTtep Ans NogKnYeHUs o6paTKUr py3oBbix (pOpPCyHOK
Bosch 0445120066

KomnnekT nocrtaBku:

apganTtep — 1wT, 6okoBOW WTYLEp — 1T,

OUTUHF — 1wt

A dieselland

equipment for diesel



CTEHAbI n OBOPYOOBAHUE
Ans ucnblTaHnsa gopcyHoK U HacocoB cuctembl Common Rail

AJANTEPbI A51A MPOBEPKU NPY30BbIX POPCYHOK

DL-018 (DL-CR30595)

ApanTep on ANOAKIHOYEHNUS1 0OPaTKM rpy30BbIX
c¢opcyHok Cursor 9

KomnnekT noctaBku:

apanTep — 1wT, 60KOBOM WTYLEp — 1T,

PUTUHT — 1T

DL-019 (DL-CR30804)

ApanTtep Ansi NogKIOYeHUss obpaTku rpy3oBbIX
c¢opcyHok Bosch MTU

KomMmnnekT nocTtaBKu:

apantep — 1w, 6okoBOM WTYLEp — 1wWT,

ounUTHHr — 1wt

DL-020 (DL-CR30596)

ApanTtep AnNA NOAKIIOYeHUs1 06paTKu rpy30BbIX
c¢opcyHok MB 4PIN

KomnnekT noctaBku:

agantep — 1wT, 6okoBOM LWITYLEP — 1WWT,

PUTUHT — TwT

DL-021 (DL-CR31565)

ApanTtep ans npoBepku cpopcyHok BOSCH
CRIN3 0445124015

KomnnekT nocrtaBku:

apanTtep — 1wT, 6okoBOM WTYLEp — 1T,
PUTUHT — 1T

DL-022 (DL-CR31566)

ApanTtep AnA NpoBepKU rpy3oBbIX (POPCYHOK
Caterpillar 3809888

KomnnekT noctaBKu:

agantep — 1wT, 60okoBOM LWITYLIEp — 1WWT,

PUTUHT — TwT

DL-023 (DL-CR31567)

ApanTep ans npoBepKu rpy3oBbix hOPCYHOK
Delphi Smart injector Mersedes

KomnnekT noctaBku:

apanTep — 1wrT, 60koBOM WTYLEp — 1T,

PUTUHT — 1T

A dieselland

equipment for diesel



A7 di

CTEHAbI n OBOPYOOBAHUE
Ans ucnblTaHnsa gopcyHoK U HacocoB cuctembl Common Rail

AOANTEPbI A5A MPOBEPKU N’PY30BbIX POPCYHOK

equipment for diesel

DL-024 (DL-CR31620)

ApanTtep ans nogknoveHusi obpaTtHoro cnuBa OPCYHOK
CR DAF-SMART injector (DAF-1826007)

KomnneKkT noctaBku:

apantep — 1w, 6okoBOM WTYLEp — 1wWT,

PUTHHr — TwiT

DL-025 (DL-CR31625)

ApanTtep ans nogknoveHusi obpaTtHoro cnuBa OPCYHOK
DELPHI CRIN DAF EURO 6 SMART INJ

KomnneKkT noctaBku:

apantep — 1w, 6okoBOM WTYLEp — 1wWT,

PUTHH — TwiT

DL-026 (DL-CR31626)

ApanTep onsA noakKoYeHUs noga4vym u obpaTHoro cnuea
¢opcyHok CUMMINS D26

KomnnekT noctaBku:

apanTep — 1wT, 60KOBOM WTYLEp — 1T,

PUTUHT — 1T

DL-027 (DL-CR31698)

ApanTtep ans rpy3oBbIX (pOPCYHOK

Bosch 0445120086, 0445120087, 0445120127, 0445120265,
0445120266, 0445120389, 0445120391, 0445120412, 0445120462,
0445120474, 0445120524, 0445120526, 0445120527, 0445120531,
0445120562, 0445120571, 0445120580.

KomnnekT noctaBku:

agantep — 1wT, 6okoBOW WITYLEpP — 1WT,

PUTUHT — TwT

DL-028 (DL-CR31759)

ApanTtep Ansa rpy3oBbIX (pOPCYHOK

Ford 0445120025, 0445120135, 0445120168, 0445120500
KomnnekT noctaBKM:

apganTtep — 1w, 6okoBOM WTYLEp — 1T,

PUTHHr — 1T

DL-030 (DL-CR30818)

ApanTtep Ansa rpy3oBbIX (pOpPCYyHOK
Bosch 0445120178 AM3-530
KomnnekT nocraBKu:

apganTtep — 1w, 6okoBOM WTYLEp — 1wWT,
PUTHHT — 1T



CTEHAbI n OBOPYOOBAHUE
Ans ucnblTaHnsa gopcyHoK U HacocoB cuctembl Common Rail

AOANTEPDbI A1 MPOBEPKU NPY30BbIX POPCYHOK

DL-031 (DL-CR31040)

ApanTtep AnAa nogknyYeHusi obpaTtHoro cnmBa (PopCyHOK
Bosch 0445120303

KomnnekT noctaBKu:

agantep — 1wT, 6okoBOM WITYLIEP — 1WWT,

PUTUHT — TwiT

DL-032 (DL-CR31430)

ApanTtep Aonsa nogknoyYyeHus obpaTHoro cnmea
c¢opcyHok Bosch 0445120134

KomnnekT noctaBku:

apgantep — 1wT, 60okoBOM WITYLEP — 1WWT,

PUTUHT — TwT

DL-033 (DL-CR31479)

ApanTtep AnNA NOAKIHYeHUs1 06paTKy rpy30BbIX
dopcyHok DENSO 7140 08502953 33800-52000
KomnnekT noctaBKu:

agantep — 1wT, 60okoBON WITYLIEP — 1T,

PUTUHT — TwT

DL-034 (DL-CR31538)

ApanTtep Ana obpatHoro cnuBa hoOpCyHKU
DENSO 1211 11L1063 (095000-121)
KomnnekT noctaBKu:

agantep — 1wT, 6okoBOW WITYLEpP — 1WT,
PUTUHT — 1T

DL-035 (DL-CR31561)

ApanTtep ans obpaTtHoro cnuBa (POPCYHKMU
DENSO 2300/3100 07T00365 (5213417 Komatsu)
KomnnekT noctaBKu:

apganTtep — 1wT, 6okoBOW WTYLEp — 1w,

OUTUHF — TwIT

DL-036 (DL-CR31563)

ApanTtep Ans npoBepku hopCcyHOK
Delphi A9362187 Mersedes Actros Euro 6
KomnnekT nocTaBku:

agantep — 1wT, 6okoBOW LWITYLEP — 1T,
PUTUHT — TWwIT

A dieselland

equipment for diesel



CTEHAbI n OBOPYOOBAHUE
Ans ucnblTaHnsa gopcyHoK U HacocoB cuctembl Common Rail

AJANTEPDbI A51A MPOBEPKU N’PY30BbIX POPCYHOK

KomnnekT nocraBku:

DL-037

° DL-SHL02037

° DL-ADS04020

° DL-UNI31616

® 34-GU11-21-0014
° DL-34-N3-213B
° D-GM1537AN

A dieselland

equipment for diesel

DL-037 (DL-CR50304)

ApanTtep AnNA NpoBepKU 4-X KOHTAKTHOM
c¢opcyHkn MB Actros

KomnnekT noctaBKu:

agantep — 1wT, 6okoBON WITYLEP — 1WWT,
OUTUHT — TwT

DL-037KIT (DL-CR50304KIT)

KomnnekT ans npoBepKu 4-X KOHTaKTHOWM
¢opcyHkn MB Actros 0445120303

ApanTtep ans gukcaumnmn 4-x KOHTakTHoOM dpopcyHkn MB Actros - 1wT.
LLinaHr o6paTtHoro cnuea 20mMm x 150mMm ang cteHaa - 1WT.
Kabernb-nepexoaHuk ¢ 2-Ms pasbémMamm - 1.

Ltyuep ¢ HapyxHbiMK pe3bbamu G1/4 Ha G1/8- 1wrT.

LTyuep 6eicTpocbeMHbIN nepexogHnk G1/4", Tuna «nana» - 1wrT.
®uTnHr G 6MmMm X 1/8"- 1T

PesnHo-meTannuyeckas waba F12mm - 1wt

PesnHo-meTannunyeckas wanda @10mMm - 2 wT.

DL-038 (CR31606)

ApanTtep Ans nogknoYeHus
c¢opcyHkm 5296723 DENSO
KomnnekT noctaBKu:

apganTtep — 1T, 6okoBOM WTYLEp — 1w,
PUTUHT — TWwIT

DL-CR30429 (DL-EA)

LlTyuep 6okoBoM Ans
rpy3oBbiX aganTepoB

DL-CR30972
- LWTyuep nopaum ans
rpy3oBoro agantepa
DL-CR50303
LTyuep nogauum Ans rpy3oBoro

apanTepa B cbope (wTyuep+BTYnKa +
ramka + megHas wwanba)



CTEHAbI 1 OBOPYOOBAHUE
Ans ucnblTaHnsa gopcyHoK U HacocoB cuctembl Common Rail

OCHALLUEHMUE AO1A NPOBEPKUA HACOCOB U ®OPCYHOK

DL-K7 (DL-CR30161)

YnoButenb cTpyu Tonnuea
(konanpueMHUK) ans pacnbinuTenen
dopcyHok (Hacaaka Ha pacnbinuTens) 37 MM

KomnnekT noctaBKu:
KonanpuéMHuk — 1T, pUTKHr — 1WT, BUHT-chmkcaTop — TwT.

DL-K9 (DL-CR30505)
YnoButenb cTpyu TonnMea (KonanpuemMHUK)
ansa pacnoinutenen popcyHOK (Hacagka Ha

pacnbinuTtens) 99 mm

KomnnekT noctaBku:
KonanpuémMHuK — 1T, PUTUHT — 1T, BUHT-pmkcaTop — 1T

DL-UNI30156 (DL-PG)

lMeHoracurtenb XUAKOCTU
KomnnekT nocTtaBku:
neHoracutesnb — 1WT, PUTUHF — 1LWWIT.

® =
J £ DL-MOK 6mMmM x 6mMM
- -.P MydTa 6bICTPOro coegMHEHUs1 C 0OpaTHbLIM KNaHaHOM
g CoegnHuTenbHble oTBepcTUSA & 6MM X 6MM

| |
__ 18 A7 diegelland
equipment for diesel



CTEHAbI n OBOPYOOBAHUE
Ans ucnblTaHnsa gopcyHoK U HacocoB cuctembl Common Rail

OCHALLUEHUE AO5nA NPOBEPKUA HACOCOB U ®OPCYHOK

DL-CR10028 DL-KD (CR40)

KpoHwrTenH ana Rail DL-CR30181KIT, DL-CR30522KIT
n3 komnnekrta CR-ocHacTku

DL-ASD (CR24)

DL-ASB (CR23) h
= ApanTtep-cTakaH ons - ApanTtep-cTakaH ans
' — ¢opcyHok Delphi

c¢dopcyHok Bosch
kpamke CR-ocHacTKm k pamke CR-ocHacTku

DL-RF (CR39)

Pamka — gpepxartenb
c¢opcyHOk

DL-CR10015 DL-RFJ

Pamka-gepxarenb ¢popcyHOK co cTakaHamu ans
pacnbinutenen 7 mm (DL-UNI50342) - 4 wr.
M 32KMMHbIMWU BTYNKamMu

DL-UNI31019 BHYTpeHHUI & 17 MM — 4LT.
DL-UNI31020 BHYTpeHHUIN & 18,9 MM — 1T,

3 33 8 DL-UNI31021 BHYTPEHHUI & 19,2 MM — 1LWWT.
DL-UNI31022 BHYTPEHHUN @ 21 MM — 1wT.

DL-UNI31031 BHYTpeHHUN & 21,4 MM — 1T,

A dieselland

equipment for diesel



CTEHAbI n OBOPYOOBAHUE
Ans ucnblTaHnsa gopcyHoK U HacocoB cuctembl Common Rail

OCHALLEHMUE O1A NPOBEPKUA HACOCOB U ®OPCYHOK

DL-UNI31011

KomMmnnekT pa3pe3HbIX BTYJIOK (OCHOBHbIX)
Ans yCTaHOBKMU (pOPCYHOK

DL-UNI31019 BHYTPEHHUI & 17 MM
° °° ° o DL-UNI31020  BHyTpenHuii & 18,9 mu
DL-UNI31021 BHYTpPeHHUI & 19,2 MM
DL-UNI31022 BHYTPEHHUI @ 21 MM
DL-UNI31031 BHYTpeHHUN & 21,4 MM

BrumaHue! Bce smyrnku npodaromcsi makxe omoesibHO.

DL-UNI31013

KoMnnekT paspe3HbIiX BTYJOK Ans
YyCTaHOBKMU hOPCYHOK

DL-UNI31015 BHYTPEHHUN & 24 MM
DL-UNI31016 BHYTPEHHUIN & 25 MM

DL-UNI31017 BHYTPEHHUI & 26 MM

BHumaHue! Bce emyrniku npodaromces makxe omaoesibHO.

Y

DL-UNI50343

CTakaH-3aXum ans
pacnbinurtenen @9 Mm

DL-UNI50342

CTakaH-3aXum ans
pacnbinutenen @7 Mm

Y

A dieselland

equipment for diesel



CTEHAbI n OBOPYOOBAHUE
Ans ucnblTaHnsa gopcyHoK U HacocoB cuctembl Common Rail

OCHALLUEHUE AO5nA NPOBEPKUA HACOCOB U ®OPCYHOK

DL-CR50302

Pamka-pgepxatenb (popCyHOK Ha OgMH KaHan

BxoguT B KOMNIEKT NOCTaBKU:
DL-UNI31019 BHYTpeHHWUM & 17 MM — 1wT.*
DL-UNI31020 BHYTpeHHUN & 18,9 MM — 1WT.
DL-UNI31021 BHYTpeHHMIN & 19,2 MM — 1T,

DL-UNI31022 BHYTPEeHHUN & 21 MM — 1WT.

DL-UNI31031 BHYTpeHHUN & 21,4 MM — 1T,
o oo o DL-SZR CTaKaH-3aXuM pacnblnutensd Ha 7 MM*

* YCTaHOBII€Hbl HAa paMKe-aepXxarere

DL-UNI21032
KpoHwTelH pamku-gepxaTtens PaMka-gepxxaTenb popCyHOK Ha O4MH KaHan
hopCyHOK Ha OOWH KaHan C KpOHLUTeilHOM B cbope

Mpumep ycTaHOBKU aepxaTensi POpPCYHOK, KPOHLITEMHOB U HakonuTenemn
OaBrieHNA Ha NnuTe cTeHaa

—_

DL-CR50302 Pamka-gepxarenb OpCyHOK
Ha OAVH KaHan

2 DL-CR10028 KpoHwTtenH ans Rail DL-CR30181KIT,
DL-CR30522KIT, DL-CR31053KIT

3 Hakonutenb AasneHus: DL-CR30181KIT, DL-CR30522KIT,
DL-CR31053KIT

4 DL-SPN30535 KpenexHas nnuta cteHaa

5 DL-UNI21032 KpoOHLWTENH pamKkn-gepxartens
POPCYHOK Ha OAMH KaHan

6 DL-UNI30089 bBont nog T-o6pasHbiii na3

A dieselland

equipment for diesel



CTEHAbI n OBOPYOOBAHUE
Ans ucnblTaHnsa gopcyHoK U HacocoB cuctembl Common Rail

OCHALLEHUE And NPOBEPKUA HACOCOB N ®OPCYHOK

DL-CR10025 DL-KDRJ

KpoHwTelH — gepxaTtenb pamMmku popCcyHOK

KomnnekT noctaBku:

e Pamka 1 wr.

o KpOHLUTENH NPOMEXYTOUHbIN 2 LUT.

o KpOHLUTENH AN 3aWMTHOIO CTeKNa 2 LWT.
(MOXeT ObITb NpMBapeH K pamke)

e KpoHLWTENH aepxatenb ONOMHUTENBHOIO HaKoNUTEns
OaBneHns.(MoXeT ObITb MpMBapeH K pamke)

DL-CR10026

KpoHwTenH 6okoBoM hmMkcaumm gnsa Hakonuteneun
AasneHus (Rail)

KpoHwTenH dukcnpyetcs bontamm M8x25 k HecyLen nnuTe
B MCMbITATENbHOM OTCEKE CTEHAA, MO0 K KOHCTPYKLIMM
BbINONHAOLLEN aHaNOMM4YHy0 QYHKLUNIO.

MpumeHsieTcs gns KpennexHus HakonuTenen gasnenus (Rail):
DL-CR30181, DL-CR30522 n DL-CR31053.

BHumaHue! BonTbl 1 raiku B KOMIMJIEKT NOCTaBKU He BXoaaT!

DL-CR10027

KpoHwTenH ansa HakonuTtens aasneHus (Rail)

anIMeHﬂeTCﬂ And cnegyrownx HakonuTenewn AaBnNeHUA:

DL-CR30181KIT ONS 2-X perynsaTopoB AaBreHus
DL-CR30522KIT Ons 3-x perynsitopos AaBrieHns

DL-CR31053KIT penn ¢ oxnaxaeHvem ans
3-X perynsaTopos AaBrneHnst)
Bo3MOXHa ycTaHOBKa HEKOTOPbIX HaKonuTenemn
C pasnuyHbIX aBTomobunei

YcTtaHaBnuBaeTca wWTaTHO Ha cTeHAbl CR-TEST 4E,
CR-TEST-2P, Ha cTteHAbl cepun SPF npousBoacTBa
komnaHum Dieselland.

[nsa ycTaHOBKM Ha Apyrue cTeHabl HeobxoaMMo caenaTh ABa
pe3bboBbix otBepcTua M10 cboky nnuTel B yI06HOM MecTe.

A dieselland

equipment for diesel



CTEHAbI n OBOPYOOBAHUE
Ans ucnblTaHnsa gopcyHoK U HacocoB cuctembl Common Rail

OCHALLUEHUE O1A NPOBEPKUA HACOCOB U ®OPCYHOK

DL-CR10029

KpoHwTtenH ans Hakonutensa gaeneHus (Rail)
MpumeHseTca Ana cnepyroWmx HakonuTenen faBneHus:

DL-CR30181KIT Ons 2-x perynstopoB AaBreHus
DL-CR30522KIT ans 3-x perynsitopoB AaBreHus

DL-CR31053KIT pein ¢ oxnaxaeHvem Ans
3-X perynaTopoB AaBrneHus)

Bo3MoHa ycTaHOBKa HEKOTOPbIX HAKoNUTenew
C pasnunyHbIx aBTomobunen

YcTtaHaBnuBaeTcs Ha niobOble CTeHAbI.

[ns yctaHOBKM HE06Xx0OUMO 3aKpenuTb KPOHLUTEWH OO4HUM UK OBYMS
Sontamu ceepxy nnuTbl cTeHaa. NpegsaputensHo B T-o6pasHbIn nas
NNUTbl ycTaHaBNMBaeTCca OauH nnu Aea 6onta. Konnyectso 60ntos
onpefenseTcs CaMOCTOATENbHO UMW B 3aBUCUMOCTM OT PaCnonOXeHnst
KpoHWTenHa. Hanpymep, Nnpy NPOAONBHON YCTAHOBKU Ha NANTY CTeHAa
€CTb BO3MOXHOCTb 3aKpenuTb KpOHLWTENH 1-2ma 6ontamu, a npu
nonepeyHoOM pPacrnonoOXeHNn Kpenex BO3MOXEH TONbKO OAHMM BONTOM.
KpoHLITENH Yepes OTBEpCTMA ofeBaeTcs Ha 6onTbl 1 dmkcaumns
KPOHLUTENHA K NANTE NPOUCXOANT rankamu.

BHUMAHUE!
Bonmebi u 2aliku 8 KoMinekm rnocmasku He exoosm!

DL-CR10006

3awmTHOE CTeKJ10 U3 NonukapoboHaTa ToNWUuHON 6MM.
3alwmnTHOoEe CTekno ycTtaHaBnmMBaeTcs Ha KpoHLwwTeriHbl DL-CR10011 v DL-CR-10025

‘ ! KomnnekT noctaBKu:
= 3awmTHoe ctekno — 1wTt.  Pyuka MN-o6pasHas — 2wrT.

DL-CR10010

3awmnTHOE CTEKNO M3 nonmkapoboHaTa TonwmMHoOn 8 mm.
3awuTHOE CTEeKNOo ycTaHaBnmBaeTcs Ha KpoHwTenHsl DL-CR10011 vniv DL-CR-10025

KomMnneKkT nocTtaBKu:

l 3awmTtHoe ctekno — 1wt Pyuka lM-obpasHas — 2wr.

DL-CR10011

KomMnnekT KpoHLWTEeMHOB ANAl YCTAaHOBKMU 3alMTHOIO orpaxaeHus
YCcTaHaBNMBAOTCA C 3aLUMUTHBIM OrpaxkaeHnem m3 nonvkapboHata DL-CR10006 u
DL-CR10010 HenocpeaCTBEHHO Ha MnUTY CTeHaa.

KomnnekT noctaBKu:
KpOHLUTENH KpenneHus 3awmnTbl — 2 LWT.
Manka "Oapaluek" ons dpukcaumm 3awmTbl — 2 WT.

A dieselland

equipment for diesel



CTEHAbI n OBOPYOOBAHUE
Ans ucnblTaHnsa gopcyHoK U HacocoB cuctembl Common Rail

OCHALLEHMUE AO1A NPOBEPKUA HACOCOB U ®OPCYHOK

DL-CR30181KIT (mnsa 2-x perynsatopoB)

Hakonutenb gaBneHus (Rail) ana npoBepku
¢opcyHok u HacocoB CR Ha cTeHpe

B peiine nmerotcs oTBepCcTUA ANA:

e roagcoeanHeHust aaTynka aasneHmna M18x1,5

e fiocoeauHeHns perynatopa gasnexdus M24x1,5 (2 ots.)

e nogcoeauHeHns obparHoro cnvea M12x1,5 (4 oTB.)

e nogaym xugroctu B penn M14x1,5 (2 ots.)

® BbIXo4a XUAKOCTN U3 pevinaHa M14x1,5 (4 oTs.)

® NofcoeauHeHNs nNpegoxpaHuTensHoro knanaHa M20x1,5

e cOpoca faBneHus B criydae ero npesbilweHns & 3mm. nnm M5
® KpenneHus maHomeTpa M6 (2 rnyxux oTB.)

e KpenneHus penna M8 (2 nnu 4 rmyxux oTB.).

KomnnekT nocTtaBKu:
1. DL-CR30181 pamna (Rail)— 1 wr,
2. DL-UNI30218 wTtyuep M14x1,5 B k-Te ¢ wanbamu-npoknagkamm
SHP15084 — 6 wr,
3. DL-UNI50271 3arnyLika c BHyTpeHHen pe3bbon M14x1,5 — 5 wr,
4. DL-UNI30497 3arnyLuka BMecCTO perynatopa gasneHnsa — 2 Wr.,
5. DL-CR30493 3arnyLuka BMecTo NpeaoxpaHuUTenbHoro
knanaHa M20x1,5 — 1wr.
6. DL-SHP15084 wanba-npoknagka ans gatyvka gaBneHust

7. DL-UNI30162 3arnywka M18x1,5 BMecTo faTumka JaBneHus

DL- CR30522KIT (mnsa 3-x perynatopoB)

Hakonutenb paBneHus (Rail) ansa npoBepku HacocoB
CP1, CP2, CP3, CP4, Delphi, Denso n coopcyHok CRHa cTeHae

B peiine nmerotcs oTBepCcTUA ANA:

e roacoenuHeHns gatymka gasneHuna M18x1,5

® fogcoeauHeHuns perynatopa gasnexdus M24x1,5 (3 ots.)

e nogcoeguHeHns obpatHoro cnvea M12x1,5 (5 oTB.)

e nogauv xugkoctu B penn M14x1,5 (2 otB.)

® BbIXOJa XnakocTun ns pernada M14x1,5 (2 ots.)

e NoAcoeauHeHUst npegoxpaHnTensHoro knanaHa M20x1,5

e cbpoca faBneHns B criydae ero npesbiieHns G3MM.
mnn M12x1,5

e KpenneHusa maHometpa M6 (2 rmyxumx oTB.)

e kpenneHus penna M8 (2 unu 4 ryxmx oTs.).

KomnneKkT nocraBku:

1. DL-CR30522 pamna (Rail)— 1 wr,
2. DL-UNI30218 uwrtyuep M14x1,5 B k-Te ¢ wanbamu-npoknagkamm

SHP15084 — 6 wr,
3. DL-UNI50271 3arnywka c BHyTpeHHeln pe3bbot M14x1,5 — 5 wr,
4. DL-UNI30497 3armnyLika BMeCTO perynsitopa AasneHuns — 3 LT,
5. DL-CR30493  3arnyLlka BMECTO NpefoXpaHUTernbLHOro

knanaHa M20x1,5 — 1wT.
6. DL-SHP15084 Wwanba-npoknagka Ans garyvka AaBreHus

7. DL-UNI30162 3arnywka M18x1,5 BMecTo gatumka gaBneHus

A dieselland

equipment for diesel



CTEHAbI n OBOPYOOBAHUE
Ans ucnblTaHnsa gopcyHoK U HacocoB cuctembl Common Rail

OCHALLUEHUE Ansd NPOBEPKUA HACOCOB N ®OPCYHOK

DL-CR30777KIT

Hakonutenb aaBneHus (Rail) ansa npoBepku dopcyHok CR,
HacocoB BOSCH CP1, CP2, CP3, CP4, pa3nu4HbIiX TUNOB
THB[, Delphi, Denso, Siemens u gpyrux HacocoB CR.
(OTBepcTMA anA kpenseHus Ha 90°0T WTyLEepoB.)

B penne nmerorcs pe3bb0oBble OTBEpPCTUS ANA:
e noacoeaunHeHnst gatymka gasnenma M18x1,5

e noacoeauHeHus perynaTtopa gasneHna M24x1,5
e nogcoeauHeHnst obpatHoro cnmea 1ote. M12x1,5
® Nofauyn n BbIXo4a XMAOKOCTU M3 peina 2 oTB.

ansa wryuepos M14x1,5

e Kpennexus pernna M8 (2 rmyxmx oTB.)

® [OMOSTHUTENbHbIV LUTYLIEP BbINOMHEHHbIN 32 OOQHO
uenoe c pennom M14x1,5

KomMnnekT nocTtaBKu:
1. DL-CR30777 pawmna (Rail) —1 wr.

2. DL-UNI30218 wrTtyuep M14x1,5 B k-Te ¢ wanbamu-npoknagkamm
SHP15084 — 2 wr.

3. DL-UNI30497 3arnyLuka BMECTO perynaropa gasneHust — 1wr.

4. DL-UNI50271 3arnywka c BHyTpeHHel pe3bbot M14x1,5 — 2 wr.

DL-CR30180KIT

Hakonutenb aaBneHums (Rail) ana npoBepku HacocoB
CP1, CP2, CP3, CP4, Delphi, Denso u ¢hopcyHok CR

B penne nmerorcs pe3bb6oBbie OTBEpCTUSA ANA:
e fogcoeauHeHus perynatopa gasnexnvs M24x1,5
e nogcoeauHeHnst obpatHoro cnmea 1ote. M12x1,5
® M04aym 1 BbIXOAaA KWOKOCTM U3 peina 2 oTB.

ansa wryuepo M14x1,5

e kpenneHus perna M8 (2 myxumx oTB.)

e wTyuep-Hunens M14x1,5

KomnnekT noctaBku:

1. DL-CR30180 pawmna (Rail) — 1 wr.

2. DL-UNI30218 wrtyuep M14x1,5 B k-Te ¢ wanbamu-npoknagkamu
SHP15084 — 2 wr.

3. DL-UNI30497 3arnywka BMecCTo perynsitopa gaeneHus — 1.

4. DL-UNI50271 3arnywka c BHyTpeHHel pe3b6ort M14x1,5 — 2 wr.

A dieselland

equipment for diesel



CTEHAbI n OBOPYOOBAHUE
Ans ucnblTaHnsa gopcyHoK U HacocoB cuctembl Common Rail

OCHALLEHUE AO1A NPOBEPKUA HACOCOB U ®OPCYHOK

DL-CR30526KIT

Hakonutenb pasneHus (Rail) onsa nposepku HacocoB
CP1, CP2, CP3, CP4, Delphi,Densou ¢popcyHok CR
noa paTyuk AaBreHus.

(OTBepcTMA ana kpenneHus Ha 180°0T WTyLepoB.)

B penne nmeroTcs pe3bboBble OTBEpPCTUS ANA:

e noacoeanHeHus gartymka gasnexHmsa M18x1,5

e rnogcoeauHeHuns perynsatopa gasneHusa M24x1,5

e nogcoeanHeHnsa obpaTtHoro cnmea 1ote. M12x1,5
® M0Jayun 1 BbIXOAa XNOKOCTU U3 penna 2 oTB.

ansa wryuepos M14x1,5

e KpenneHus penna M8 (2 rmyxmx oTB.)

KomnnekT nocTtaBku:
1. DL-CR30526 pamna (Rail) —1 wr.

2. DL-UNI30218 wTtyuep M14x1,5 B k-Te ¢ wanbamu-npoknagkamm
SHP15084 — 2 wr.

3. DL-UNI30497 3arnyLuka BMECTO perynsitopa gaBneHms — 1wr.

4. DL-UNI50271 3arnywka c BHyTpeHHel pesbbort M14x1,5 — 2 wr.

DL-CR30878KIT

Hakonutenb paBneHums (Rail) ans npoBepku HacocoB
CP1, CP2, CP3, CP4, Delphi,Densou dpopcyHok CR
noA [aTyuk AaBneHus.

(OTBepcTnA Ana KpenseHusi Ha 90°0T WTyLIEepoB.)

B peine nmeroTcs pe3bb0oBbie OTBepCTUSA ANA:

e noacoeauHeHus aaTyunka aasnedna M18x1,5

® rnoacoeanHeHuns perynsitopa gaesnexHus M24x1,5
e nogcoennHeHnsa obpaTtHoro cnmea 1ote. M12x1,5
® Mofayum 1 BbIXOAA KMOKOCTM M3 pelina 2 oTB.

ans wryuepos M14x1,5

e KpenneHusa penna M8 (2 rmyxmx oTB.)

KomnneKkT noctaBku:
1. DL-CR30878 pamna (Rail) — 1 wr.

2. DL-UNI30218 wTtyuep M14x1,5 B k-Te ¢ wanbamu-npoknagkamm
SHP15084 — 2 wr.

3. DL-UNI30497 3arnyLuka BMeCTO perynstopa AaBneHms — 1wT.

4. DL-UNI50271 3arnywka c BHyTpeHHel pesbbont M14x1,5 — 2 wt.

A dieselland

equipment for diesel



CTEHAbI n OBOPYOOBAHUE
Ans ucnblTaHnsa gopcyHoK U HacocoB cuctembl Common Rail

OCHALLUEHUE Ansd NPOBEPKUA HACOCOB N ®OPCYHOK

DL-CR30479KIT

Hakonutenb paBneHus (Rail) gna npoBepkn HacocoB
n chopcyHok CR nop perynaTop AaBneHus u
npenoxpaHUTerbHbIN KianaH.

B penne nmerorcsa pe3bb0BbIe OTBEpPCTUSA ANA:

e noacoeguHeHus perynatopa gaesneHus M24x1,5(1 otB.)
e nogcoeguHeHnst obpatHoro cnmea M12x1,5 (1 otB.)

e noJayun n Bbixoga Xmakoctu n3 penna M14x1,5 (3 otB.)
e noAcoeauHeHnst npegoxpannTenbHoro knanaHa M20x1,5
e cOpoca gaBneHus B cnyyae ero npesbiweHns M12x1,5

e KpenneHus maHomeTpa M6 (2 rnyxumx oTB.)

e kpenneHus penna M8 (4 ryxmx oTB.)

BHMMAHMUE!

Pezaynsimopbi daeneHusi u damyuk 0asneHusi 8 KOMIMIEKM
rnocmasku He exo0sm!

lNodcoeduHeHue Gam4uka OasneHus npoucxooum

yepe3 wmyuyep-nepexoOHuk M14xM18

KomnnekT nocraBku:

1. DL-CR30479 pawmna (Rail)— 1 wr

2. DL-UNI30218 WTyuep M14x1,5 B KoMnniekTe ¢ WanbdamMmum-npoknagkamm
SHP15084 — 3 wr.

3. DL-UNI30497 3arnywka BMeCTO perynatopa gasrneHnst — 1wr.

4. DL-UNI50271 3arnywka c BHyTpeHHel pe3bbori M14x1,5 — 3 wr.

5. DL-UNI30796 CheumanbHbIv WUTYLEP-NEPEXOOHUK OIS AaT4MKa
paenexHns M14xM18 — 1 wr.

6. DL-UNI30493 3arnyLika BMeCTO NpefoXpaHuTenbHOro knanaHa — 1 wr.

7. 22-HS-06 wryuep 6onT-6aHmpko M12x1,5 ang nogcoeamHeHns
obparHoro crnvBa, OTBEPCTME PSIAOM C PEryNATOPOM AaBrneHns — 1 wWr.

8. 22-RSN-06 wryuep 6aHmpxko F12mMm X 8MM (enoyka) Ans nogcoeanHeHns
obpaTHoro cnvBa — 1 WIT.

9. D-GM1537AN  pesunHo-meTannuyeckas wanba @12MM, ycTaHaBNMBaETCS Ha 3arnyLuKy
DL-UNI30636, 6ont 6aHako 22-HS-06 1 aHanornyHble getanu obecneymsas
repMETMYHOCTb NPUCOEONHEHNS — 2 LUT.

*BmecTo wryuepa 6angpko @12mm x 8Mm 22-RSN-06 moxeT npumeHaTees wtyuep M12" x 8 34-R0608
M12 x 1,5 no3Bonss ocywecTBNATb 0bpaTHbIn crive vYepes TednioHoByo Tpyoky P1006

DL-CR50269

KpoHwTenH gepxartenb Arns HaKkonuTens
pasneHus (RAIL) DL-CR30180

NoaxoauT Tak->ke Ons HakonNuTenen gaBneHns

DL-CR30479, DL-CR30526, DL-CR30878, DL-CR30777

DL-CR50268

KpoHwTenH gepxarenb ons Hakonurtens
aasneHus (RAIL) DL-CR30188

A dieselland

equipment for diesel



CTEHAbI n OBOPYOOBAHUE
Ans ucnblTaHnsa gopcyHoK U HacocoB cuctembl Common Rail

OCHALLEHUE And NPOBEPKUA HACOCOB N ®OPCYHOK

DL-CR30188KIT

Hakonutenb paBneHus (Rail) ansa npoBepku HacocoB CP1, CP2, CP3,
CP4, Delphi, Denso u ¢hopcyHok CR. B penne nmeroTcs kaHanbl
oxnaxaeHus ans ynyyweHHOW TepMocTabunumsauum npm UcnbITaHUn
M TecTupoBaHum POPCYHOK U HacocoB cuctembl Common-Rail.

B peine nmeroTcs pe3abb0oBbie OTBepCTUSA ANA:

e noacoeauHeHus aaTdynka aasnedma M18x1,5

® MOACOeANHEHMS perynaTopa AaBneHuns

e nogcoennHeHnsa obpaTtHoro cnmea 1ote. M12x1,5

e LITYyLlepa NoacoeanHeHNs WaHra unm Tpyobkm ons oxnaxaeHus peina @8mm
® NoJayn 1 BbIXOA4aA XXMAKOCTM M3 penna 3 oTB. Ansa wryuepos M14x1,5

® KpenneHusi, 4 rmyxmx ote. M8.

KomnnekT noctaBku:
1. DL-CR30188 pamna (Rail) —1 wr.

2. DL-UNI30218 wTtyuep M14x1,5 B kOMNneKTe c WwWanbamm-npoknagkamm
SHP15084 — 3 wr.

3. DL-UNI30497 3arnyLuka BMECTO perynsitopa gaBneHms — 1wr.

4. DL-UNI50271 3arnywka c BHyTpeHHel pesbbort M14x1,5 — 2 wr.

5. DL-UNI30293 wTyuep 1/8"x8 (énoyka) 4N nogkmo4YeHUs LWNaHros
oxnaxgeHns — 2.

6. DL-UNI30162 3arnyLwika BmecTo gatymka gasnexdus M18x1,5 — 1 wr.

DL-CR31068KIT

Hakonutenb aaBneHus (Rail) ona nposepkun HacocoB CP1, CP2, CP3, CP4,
Delphi, Denso n hopcyHok CR. B peine nmeroTcs kaHanbl oxnaxaeHus
ONA yny4vlweHHOW TepMoCcTabunusaymm npyu UcnbiTaHUM U TECTUPOBaHUMN
c¢opcyHok n HacocoB cucteMbl Common-Rail.

B peiine nmetoTcs pe3bboBble oOTBepCcTUS ANA:

e roacoeanHeHust AaTynka aaeneHna M18x1,5

® noAcoeuHeHns perynsaropa AaBneHus

e nogcoeauHeHns obpaTHoro cnmea 10te. M12x1,5

® MpeaoxpaHuTENbHOro KrnanaHa

e LITYyLIepa NOACOEANHEHUS LNaHra unm Tpyoku ons
oxnaxageHusa pennagmam.8Mmm

® noJayu 1 BbIXOAa XMAKOCTU M3 peina 3 OTB. NS WTYLepoB
M14x1,5

® Kpennexus, 4 rmyxmx ots. M8

KomnnekT noctaBku:
1. DL-CR31068 pamna (Rail) —1 w.

2. DL-UNI30218 wTtyuep M14x1,5 B k-Te ¢ wanbamu-npoknagkamu
SHP15084 — 3 wr.
DL-UNI30497 3arnyLika BMeCTO perynstopa AaBneHms — 1T
4. DL-UNI50271 3arnywka ¢ BHyTpeHHel pesbbont M14x1,5 — 1 wr.
5. DL-UNI30293 wTyuep 1/8"x8 (énoyka) 4ns nogkmoYeHns LWnaHros
oxnaxgeHust — 2LT.
6. DL-UNI30162 3arnywka BMecTo gatyuka gasneHna M18x1,5 — 1 wt.

A dieselland

equipment for diesel

w



CTEHAbI n OBOPYOOBAHUE
Ans ucnblTaHnsa gopcyHoK U HacocoB cuctembl Common Rail

OCHALLEHUE AnA NPOBEPKUA HACOCOB U ®OPCYHOK

DL-CR31053KIT

Hakonutenb gaBneHus Ha 3 perynsatopa ¢ oxfaXaeHuem
ans ucnbitTaina THBO CR

KomnneKkT noctaBku:

DL-CR31053 pamna (Rail) —1 wr.

DL-UNI30151 3arnywka BMecTo perynaropa gaBrneHus - 3LT.
DL-UNI30162 3arnywka M18x1,5 BmecTo gatyuka gaBneHud - 1 wr.
34-R0608M12X1,5 LUTtyuep M12"x8 gnsa obpaTHoro cnuea - 3wWT.
34-RL0408 ®duTKHr-yronok 8mmx8mm anst obpaTHoro cnumea - 2 LWT.
34-RL0508 PUTUHI-TPONHUK 8MMX8MMX8MM Ans obpaTHoro cnuea - 1LWT.
P1006 Tpy6bka tecdnoHoBas 4.8mMmx180Mm - 2 wiT.

22-HS-06 LWTyuep 6onT-6aHaxo M12x1,5 ona nogcoeguHeHns wnaHra
obpaTHoro cnvea - 1wT.

9. 22-RSN-06 LUtyuep 6aHmxko @12mMMx8mm (enoyka) ons
nofcoeauHeHus wnaHra obpaTHoro cnmea - 1Lwr.

10. D-GM1537AN PesuHo-meTannuueckas wanba J12mm - 2t
11. DL-UNI30636 3arnyLku B kaHanax obpaTHoro crnvea - 2LUT.

12.  DL-UNI30293 LUtyuep 1/8"x8(énoyka) onsa nogknoYeHns WNaHros
oxnaxkgeHus - 2WT.

13. DL-UNI30218 Ltyuep Bbicokoro gaenenns M14(1,5)xM14(1,5)
B K-Te C Wwarnbamu-npoknagkamm SHP15084 - 2wr.

14. DL-UNI50271 3arnywka gns wTrylepa BbICOKOro AaBneHus - 21T.
15. DL-SHP15084 |lan6a-npoknaaka anga garynka gaBneHus - 1wr.

PNoOOR WD~

DL-UNI30828KIT

nepexoaHuK ¢ counbTpomM Bosch BbICOKOro aaBneHuUs ans NpoBepKu
HacocoB CP2-CP4.

MoHTax nepexogHvka Npon3BoaMTCS B OAHO U3 2X OTBEPCTUN

M14x1,5 B Raile. Vicnonb3yeTcsa ¢ HakonuTensiMu gaBreHnst (penom)
DL-CR31053 , DL-CR30181 n DL-CR30522

B nepexogHuke nmeroTcsi pe3bboBble OTBEPCTUS :

e s chunbTpa nog cneynanesHein wryuep M18x1,5 (1 oTB.)

e 1A nogayu xugkoctn M14x1,5 (2 ots.ceepxy)

e [11a nogcoeavHeHns gatyuka gaenexdus M18x1,5 (1 oTB.)

® N5 NoacoeAMHEHUs NpeaoXpaHUTENbHOTO KranaHa
M20x1,5 (1 oTB)

e 1A cOpoca AaBneHus B criydae ero npebiweHns M5 (1 oTB)

KomnneKkT nocTtaBKM:

1. DL-UNI30828 Kopnyc nepexogHuka - 1 wr,

2. DL-UNF21100 ®unbtp BbicOKOro gaBnexus - 1 Wwr.,

3. DL-UNI30871 CneuuanbHblii WUTYLEpP ANa dounbTpa BbICOKOro AaBMEHMS
M14xM18 - 1 wr,,

4. DL-UNI30218 LWTtyuep M14x1,5 -2 wr,,

5. DL-SHP15084 YnnotHuTenbHas wanba -3 wWrT.,

6

7

DL-UNI50271 3arnywka M14x1,5 -1 wr,,
34-RL01006M5 Tpamon putuHr @ 6mm x M5 nnm 34-RL3106M5 yrnoson
PUTUHT G 6MM X M5.,
8. DL-SHP15084 Llanba-npoknaaka Ang aatyvka gaeneHus - 1 wr..

A dieselland

equipment for diesel



CTEHAbI n OBOPYOOBAHUE
Ans ucnblTaHnsa gopcyHoK U HacocoB cuctembl Common Rail

OCHALLUEHUE AnA NPOBEPKUA HACOCOB N ®OPCYHOK

DL-CR31049KIT

Hakonutenb naBneHus (peun) Ansi npoBepku hopCcyHOK
M HacoCOB C oxnaxaeHueM (ansa 3x perynsaTopos AaBrieHUs)

Hakonutenb aasnexus (Rail) 4ns nposepku HacocoB
CP1, CP2, CP3, CP4, Delphi, Denso n copcyHok CR

B peiine nmetotca kaHanbl OXnaxaeHus AN ynyyweHHon
TepmMocTabunusaumm npu NCnbiTaHUM U TECTUPOBAHMM
dopcyHOK 1 HacocoB cuctemsl Common-Rail.

KomnnekT nocTtaBku:

1. DL-CR31049 Hakonutenb faBneHus Ans 3x perynsatopoB AaBneHust

2. DL-CR30497 3arnyuwka (M24x1,5Mm) BMeCTO perynsitopa
JaBreHust - 2 WT.

3. DL-UNI30162 3arnywka (M18x1,5MM) BMeCTO AaTuuKa gaBneHus
-1 Wt

4. DL-UNI30056 LUtyuep (1/2"x8mM) oxnaxaeHus - 2 Wr.

5.  DL-UNI30020 Ltyuep (1/4"x8mm) oTBOAa obaTHoOro cnvea
13 perynaropa AaBneHus - 3 LWT.

6. DL-UNI31478 Ltyuep (M18x1,5mMm X M14x1,5Mm)
ana TBM - 3 wr.

7. DL-UNI50271 3arnywka ansa wtyuepa DL-UNI31478 - 1wrT.

8. DL-UNI30203 3arnywku (1/8") onga kaHamnoB oxnaxaeHus - 4 wr.

9. DL-UNI30635 3arnywka (M12x1,5) noa pesmHo-MeTannyeckyto
wanby - 1 wrT.

BHUMAHUE! Pezynsmopbi u damyuk daeneHusi 8 KoMrniaekm He exodum!

DL-UNI21042 KpoHwTenH-gepxaTenb HakonuTens AaBreHus

DL-CR31514  CnusHas peiika

MpegHasHayeHa Ans paboTbl C OCHOBHBLIM HaKonNUTeNnem AaBneHus (pennom)
C ycTaHoBrneHHbiMu 3-Ma PO. [aHHas cnuBHasa pelika obnerdyaeTr KOMMyTaL Mo
CNUBHBIX LUSTAHIOB.

LLtaTtHo ¢ HakonuTenst faeneHus DL-CR31049 cnue ocyliecTensieTcs 13
Kaxgoro perynatopa gaenenus (PO). Mpu ncnonb3oBaHUn JaHHOW Penkn
CINUB NMPOU3BOAMUTBLCS U3 OHOrO LUTYLIepa.

DL-CR31528 CnusHas peiika

MpegHasHayeHa ans paboTbl C OCHOBHBLIM HaKoNMUTeNem AaBneHunst (pennom)
C ycTaHoBrneHHbiMn 2-Ms PL. [laHHasa cnuBHas peika obnerdyaet kKoMMyTaLmio
CINUBHbIX LUNAHIOB.

LtaTHO ¢ HakonuTens aasneHna DL-CR31049 cnuve ocyllecTBnsieTcs U3
Kaxgoro perynatopa gasnenus (P). Mpu ncnonb3oBaHumn gaHHOW penkm
CNUB NPOU3BOAMUTBLCS N3 O4HOrO LUTYLIepa.

A dieselland

equipment for diesel



CTEHAbI n OBOPYOOBAHUE
Ans ucnblTaHnsa gopcyHoK U HacocoB cuctembl Common Rail

OCHALLUEHMUE AO1A NPOBEPKUA HACOCOB U ®OPCYHOK

A7 di

equipment for diesel

DL-CR31257KIT

Hakonutenb naBneHus (pein) Ans npoBepku hOPCYHOK U HACOCOB
C oxnlaxpeHuem (ons 2x perynsaTopoB AaBneHus)

B penne nmerorcsa pe3bb6oBbie OTBEpCTUSA ANs:

e noacoeauHeHns gatymnka gaeneHus (M18x1,5)

e noAcoeauHeHns perynsatopa aaeneHus (2 orsepctvua M24x1,5mm)

® NnoAcoeauHeHns WTyLepoB obpaTHOro cnuea u 3arnyLuek (4 otsepctus 1/8")

e LUTyLlepa NOACOEAVHEHMWS LUNaHra unv Tpyokn Ana oxnaxaeHus pena u
3arnywek (5 otBepctun 1/4")

® 11oJauu 1 BbIX04a BbICOKOrO AABIEHUS XXUOKOCTU U3 peiina (2 oTBepcTus
M24x1,5mm)

® NoJayn 1 BbIXOA4a BbICOKOroO AaBMNEHUs XXUAKOCTM U3 penna cboky (2 oTBepcTus
M14x1,5mm)

e KpenneHus penna (4 rmyxux ore. M8)

KomnneKkT nocTtaBku:

DL-CR31257 Hakonutenb gaBneHus ons 2x perynsaTtopoB AaBNeHust

DL-CR30497 3arnyweka (M24x1,5mMm) BMecCTO perynstopa gasneHus (1 wr.)

DL-UNI30162 3arnywka (M18x1,5mMm) BMecTo gatymka gasnenuna (1 wr.)

DL-UNI30020 LTtyuep (1/4"x8mm) nogeoaa n oteoga TXX aons
oxnaxgeHus (2 wr.)

DL-UNI30202 3arnywka (1/4") kaHana oxnaxgeHuna (3 wr.)

DL-UNI30293 LlTtyuep (1/8"x8mm) oTBoga obpartHoro cnuea 13 PO (1 wr.)

DL-UNI30203 3arnyweka (1/8") nog pe3nHoByo Npoknagky B kaHane
obpatHoro cnmea (1 wT.)

DL-UNI31082 3arnywka (1/8") wnvueBas B kaHane obpartHoro cnuea ¢
TOpLOB penna (2 Wwr.)

DL-UNI31041 Ltyuep (M24x1,5mm X M14x1,5mm) gns TBA (1 wr.)

DL-UNI31039 3arnywka (M24x1,5mm) ansa kaHana B (1 wr.)

DL-UNI31535 Ltyuep (M14x1,5 X M14x1,5mm) ana TBL, (2 wT.)

DL-UNI50271 3arnywka gns wtyuepa DL-UNI31535 (1 wr.)

N ooo PN

© XN

BHUMAHMUE!
Peaynsmopbsi u dam4yuk daeneHusi 8 Komrsiekm He exodum!

DL-UNI21041

KpoHLwTenH-aepxKaTenb HakonuTens AaBrneHus



CTEHAbI n OBOPYOOBAHUE
Ans ucnblTaHnsa gopcyHoK U HacocoB cuctembl Common Rail

OCHALLUEHMUE AO1A NPOBEPKUA HACOCOB U ®OPCYHOK

NEPEXOOHUKU YTTIOBbIE

ApTukyn a (Mm) b (Mm)

DL-UNI50278 M14 x 1,5 M14 x 1,5
DL-UNI50279 M14 x 1,5 M12x 1,5
DL-UNI50280 M14 x 1,5 M16 x 1

DL-UNI150281 M14 x 1,5 M16 x 1,5

DL-UNI50282 M14 x 1,5 M18 x 1,5

DL-UNI50283 M12 x 1,5 M14 x 1,5
DL-UNI50284 M12x 1,5 M12 x 1,5
DL-UNI50285 M12 x 1,5 M16x1

DL-UNI50286 M12x 1,5 M16x1,5

DL-UNI50287 M12x 1,5 M18 x 1,5

A dieselland

equipment for diesel



CTEHAbI n OBOPYOOBAHUE
Ans ucnblTaHnsa gopcyHoK U HacocoB cuctembl Common Rail

OCHALLUEHUE AO1A NPOBEPKUA HACOCOB U ®OPCYHOK

NEPEXOOHUKW NPAMbIE

ApTukyn a (Mm) b (Mm)

DL-UNI50288 M14 x 1,5 M14 x 1,5
DL-UNI50289 M14 x 1,5 M12 x 1,5
DL-UNI50290 M14 x 1,5 M16 x 1

DL-UNI50291 M14 x 1,5 M16 x 1,5

DL-UNI50292 M14 x 1,5 M18 x 1,5

DL-UNI50293 M12x 1,5 M14 x 1,5
DL-UNI50294 M12x 1,5 M12x 1,5
DL-UNI50295 M12x 1,5 M16 x 1

DL-UNI50296 M12x 1,5 M16 x 1,5

DL-UNI50297 M12x 1,5 M18 x 1,5

A dieselland

equipment for diesel



CTEHAbI 1 OBOPYOOBAHUE
Ans ucnblTaHnsa gopcyHoK U HacocoB cuctembl Common Rail

OCHALLUEHUE AO1A NPOBEPKUA HACOCOB U ®OPCYHOK

NEPEXOOHWKU YIMOBbLIE CO CMEHHOW FAUKOMN

a

ApTukyn
DL-UNI50084 M14 x 1,5 M12 x 1,5 M14 x 1,5
DL-UNI50088 M12 x 1,5 M12x 1,5 M14 x 1,5 .

NEPEXOOHWKU MPSIMbIE CO CMEHHON FAUKOMN

ApTukyn

DL-UNI50083  M14x1,5 M12x1,5 M14x1,5 * .

DL-UNI50087 M12x1,5 M12x1,5 M14x1,5

| |
_ 134 A7 diegelland
equipment for diesel



A7 di

CTEHAbI n OBOPYOOBAHUE
Ans ucnblTaHnsa gopcyHoK U HacocoB cuctembl Common Rail

OCHALLUEHUE AO1A NPOBEPKUA HACOCOB U ®OPCYHOK

equipment for diesel

DL-UNI30980

CmeHHasn ranka ¢ M16x1.0 Ha M18x1.5
ansa copcyHkn CR Bosch 0445120303(MB)

DL-UNI30981

CMmeHHasd ramnka ¢ M16x1.5 Ha M18x1.5 ana HacocoB
CR Bosch CP4 0445010637, 0445010506, 0445010512.

DL-UNI31398

CmeHHasn ramka ¢ M18x1.5 Ha M18x1.5 gna nogkniovyeHus
K HakonuTtento gasneHnss BOSCH EPS-815/ EPS-708

DL-UNI50175

MepexoaHUK NpsiMon yANTMHEHHbIN
M14xM12 (war 1,5MM) ¢ BHYyTPEHHUM KOHYCOM

an/IMeHFIeTCFl OnAa yCTaHOBKM Ha HakonuTerb OdaBleHndA

Bo3Mo)XHO ycmaHaenueamb OJ71s1 MPO8ePKU
¢hopcyHok BOSCH PIEZO.



CTEHAbI n OBOPYOOBAHUE
Ans ucnblTaHnsa gopcyHoK U HacocoB cuctembl Common Rail

OCHALLUEHMUE AO1A NPOBEPKUA HACOCOB U ®OPCYHOK

DL-UNI50055

MNMepexoaHUK Cc pe3bbObl
M14x1.5Mm Ha M12x1,5mMm
KomnnekT noctaBku
nepexoaHuk — 1 Wr.

DL-UNI50056

MepexoAHUK ¢ pe3bOobl
M12x1,5mm Ha M14x1,5mm
KomnnekT noctaBku
nepexogHuk — 1 Wr.

DL-UNI50276

MepexogHUK ¢ pe3bbbl
M14x1,5mMm Ha M14x1,5Mm
KomnneKkT nocTtaBku
nepexogHuk — 1 WT.

DL-CR50121

MepexogHuk nop counbTp Bbicokoro aaBneHus DL-UNF2110

MoHTHpyeTCcA BMeCTO OObLIYHOIO WTyLepa B Hakonutenb AaBneHusa (Rail)
DL-CR30479, DL-CR30180, DL-CR30181, DL-CR30188, DL-CR30522, DL-CR30526.
KomnnekT noctaBku:

MepexogHuk DL-CR30834 M14x1,5 («Mana» ) x M18x1,5 («Mama» ) -1 wT.

Kopnyc nepexogHuka ¢ pe3bboit M14x1,5 -1 wr.

BHUMAHUE! ®unbmp ebicokoz2o dasneHuss BOSCH DL-UNF2110

8 KOMI/IeKm nocmaeku He exo0um u 3aka3bieaemcsi omoesibHo!

DL-CR50372

MepexonHuk nog ounsTp BbiCOKOro gasneHus ana TBO

WmeeT c ABYX CTOPOH KOHyC 60° AN coeaMHEeHUs1 KOHYCHbIX TPyOOK
BbICOKOro JaBrieHUs1 pas3finyHbIX NpousBoauTenen

UmeeT npucoeguHutenbHble pe3bbbl M14x1,5 x M14x1,5

KomnneKkT nocTtaBKMu:

MepexogHuk DL-CR31757 M14x1,5 («[Mana» ) x M18x1,5 («Mama» ) -1 wr.
MepexogHuk DL-CR30835 M14x1,5 («Mana» ) x M18x1,5 («[Mana» ) -1 wt
BHUMAHUE! ®dunbmp ebicokoz2o daeneHuss BOSCH DL-UNF2110

6 KoMIJIeKm rnocmaeku He exo0um u 3aKa3bieaemcsi omoesibHo!
PunbTp pekoMeHayeTcs ycTaHaBNMBaTh B TOMIUBHYK CUCTEMY AM3ENbHbIX
asuratenen B NMHMIO Bbicokoro gaenexHna THBL « Rail.

A dieselland

equipment for diesel



CTEHAbI n OBOPYOOBAHUE
Ans ucnblTaHnsa gopcyHoK U HacocoB cuctembl Common Rail

OCHALLUEHUE AO1A NPOBEPKUA HACOCOB U ®OPCYHOK

DL-CR50374

MepexonHuk ¢ ¢hunsTPOM BbICOKOTro gaBsrneHusa gns TB[,

MmeeT c ABYX CTOPOH KOHYC 60° AnsA coeaMHEHUs1 KOHYCHbIX TPYOOK
BbICOKOrO AaBfieHUs1 pa3finyHbIX Npou3BoAUTENen.

UmeeT npucoeguHuTtenbHble pe3bbbl M14x1,5 x M14x1,5

KomnnekT noctaBKu:

MepexogHuk DL-CR31757 M14x1,5 («lMana» ) x M18x1,5 («Mamay ) -1 wrT.
MepexogHuk DL-CR30835 M14x1,5 («Mana» ) x M18x1,5 («Mana» ) -1 wr.
®uneTp Bolcokoro aasneHns BOSCH DL-UNF2110 -1 wr.

PunbTp pekoMeHayeTcs ycTaHaBNMBaTh B TOMNMIUBHYO CUCTEMY AN3ENbHbIX
aBurartenen B nNnHMi0 Bbicokoro gaeneHns THBL < Rail

DL-UNI50363

MepexogHuk c no3uunoHupoBaHuem 3/8” mama x 3/8" nana
KomMmnnekT nocTtaBKu:

nepexogHuK — 1 WwrT.

Konbuo ynnoTHuUTensHoe 27-014400 (8,1 x 1,6 Mm) — 1 wT.

DL-UNI30650

MepexoQHUK Nog NpeAoXpaHUTENbHbIN KianaH gns
HakonuTens paBneHus (Rail) DL-CR30188, DL-CR30180
KomnneKkT nocTtaBKu:

nepexogHuk — 1 WT.

DL-UNI30796

MepexoaHuk c pe3b6bl M14 Ha M18 gnsa yctaHOBKK
AaTyuKa faBneHusl B HaKonuTensx gaBrneHus
DL-CR30479,DL-CR30180

KomnneKkT noctaBKu:

nepexogHuk — 1 Wr.

DL-CR14014

YrnoBomn nepexogHUK ¢ pe3bObl

M14x1.5mMmm Ha M14x1,5mMm

Yno6eH npy NOAKMIOYEHNN K HAacoCcaM BbICOKOTO AaBMeHus,
HakonuTensiM gaeneHus (pernam) n opCyHKaMm.
KomnnekT noctaBku: nepexogHvk 1 wr.

DL-CR14012

YrnoBomn nepexogHUK ¢ pe3bbbl

M14x1.5mMmm Ha M12x1,5mMm

Yno0eH npu NoaKNoYEHNM K HACOCaM BbICOKOTO JaBMEHUS,
HakonuTensiM gaBneHus (pernam) n opCyHKaMm.
KomnnekT nocTtaBKu: NepexogHuKk 1 .

A dieselland

equipment for diesel



CTEHAbI 1 OBOPYOOBAHUE
Ans ucnblTaHnsa gopcyHoK U HacocoB cuctembl Common Rail

OCHALLUEHUE AO1A NPOBEPKUA HACOCOB U ®OPCYHOK

DL-UNI30287

MepexoAHUK c BHYyTpeHHen pe3bbon G1/2”ans
MaHomeTpa Ha 2000 6ap. UmeeT npucoeaMHUTENLHYIO
pe3bby M14x1,5Mm c koHycom 60°ans TpyGku
BblCOKoro aasneHus (TBM)

KomnnekT noctaBKu:
nepexogHuk — 1 wWr.

DL-UNI30508

MepexoAHUK ¢ BHYyTpeHHen pe3bbon M20x1,5mm ans
MaHomeTpa Ha 2500 6ap. UmeeT npucoeaMHUTENLHYIO
pe3bby M14x1,5Mm c koHycom 60°ans TpyGku
BblCOKOro aasneHus (TBA).

KomnnekT noctaBKu:
nepexogHuk — 1 wWr.

o DL-SM
Lan6a-npoknagka gns MmaHomMmeTpa

DL-CR14P2000 DL-CR14P2500
MaHomeTp Ha 2000 6ap MaHomeTp Ha 2500 6ap

| |
_ 138 A7 diegelland
equipment for diesel



CTEHAbI n OBOPYOOBAHUE
Ans ucnblTaHnsa gopcyHoK U HacocoB cuctembl Common Rail

OCHALLUEHMUE AO1A NPOBEPKUA HACOCOB U ®OPCYHOK

DL-KM2000
KpoHwTtenH maHomeTpa Ha 20006ap.
Onsa «penn» DL-CR30181 n DL-CR30522
KomnneKkT noctaBku:
® KPOHLUTENH
® 3aXMMHas nnaHka
e 60onT M6x60, rarku, Wwanbbl — 2k-Ta
e 60onT M6x45,1wandbl — 2k-Ta

DL-KM3000

KpoHwTenH maHomeTpa Ha 20006ap
AN YyCTaHOBKW Ha NNUTY cTeHAa.

|

KomnnekT noctaBKu:

® KPOHLLUTENH

® NpocunbHbIN BONT € rankon, Wwamnbon n rpoBepom

® 3aXMMHas nnaHka

e 60nT M6X60MM C rankon,wanbown u rpoBepoM — 2k-Ta

DL-KM2500
KpoHwTelH maHomeTpa Ha 25006ap.
Ons «penn» DL-CR30181 n DL-CR30522
KomMnnekT nocTaBKu:
® KPOHLLUTENH OCHOBHOMN
® KOmNnbLIO KpenreHnsi MaHoOMeTpa
e 6onT M6x45, Wwanbbl — 2k-Ta
e 6onT M6x30, Wwanbdbl — 2k-Ta
e 6onT M6x10MM — 3WWT.

DL-KM3500

KpoHwTenH maHomeTpa Ha 25006ap
ONA yCTaHOBKM Ha NNUTY cTeHAa

KomnnekT noctaBKu:

® KPOHLUTENH OCHOBHOM

® KOJbLO KpenneHuss MaHoMeTpa

® NpochmnbHbIN 6ONT C rarkon, Warnbor n rpoBEPOM
e 6onT M6 x30MM ¢ Wwanbon n rpoBepom — 2k-Ta

e 6onT M6x10MM — 3T,

A dieselland

equipment for diesel



CTEHAbI n OBOPYOOBAHUE
Ans ucnblTaHnsa gopcyHoK U HacocoB cuctembl Common Rail

OCHALLUEHUE AO1A NPOBEPKUA HACOCOB U ®OPCYHOK

DL-CR10045

HdaTtuuk paBneHus 150 bar pna komnpeccomeTpa
DL-UNI20008

DL-CR10046

DaTtuuk paBneHus 250 bar pna komnpeccomeTpa
DL-UNI20008

DL-CR10058

HOatunk paBneHnsa Bosch Ha 1500 bar

DL-CR10059

Datunk paBneHnsa Bosch Ha 1500 bar

DL-CR10060

OaTtuuk paBneHus Bosch Ha 1500 bar

DL-CR10050

OaTtyuk gaBneHns Bosch Ha 1800 bar

DL-CR10061

Datunk paBneHna Bosch Ha 1800 bar

DL-CR10052

Datunk paBneHnsa Bosch Ha 2200 bar

DL-CR10053

OaTtuuk paBneHus Bosch Ha 2400 bar

DL-CR10062

HDatunk paBneHnsa Bosch Ha 2400 bar

DL-CR10063

Datunk paBneHnsa Bosch Ha 2400 bar

A dieselland

equipment for diesel

FIIXXEIZZY,



CTEHAbI 1 OBOPYOOBAHUE
Ans ucnblTaHnsa gopcyHoK U HacocoB cuctembl Common Rail

OCHALLUEHMUE AO1A NPOBEPKUA HACOCOB U ®OPCYHOK

DL-CR10051

Perynatop naBneHusa Bosch Ha 1800 bar

DL-CR10064

Perynartop naBneHusa Bosch Ha 1800 bar

DL-CR10065

Perynatop paBneHusi Bosch Ha 1800 bar

DL-CR10054

Perynatop naBneHusa Bosch Ha 2200 bar

DL-CR10055

Perynatop naBneHusa Bosch Ha 2700 bar

DL-CR10056

MpenoxpaHutenbHbIn knanaHd Bosch Ha 1800 bar

DL-CR10066

MpepoxpaHuTenbHbii knanaH Bosch Ha 1800 bar

DL-CR10057

MpepoxpaHuTenbHbIi knanaH Bosch Ha 2400 bar

EEETTTTY

A diegelland 2



CTEHAbI 1 OBOPYOOBAHUE
Ans ucnblTaHnsa gopcyHoK U HacocoB cuctembl Common Rail

OCHALLUEHUE AO1A NPOBEPKUA HACOCOB U ®OPCYHOK

3

MepexoaHuk-mydTa ¢ obpaTHbIM KnanaHom
@ 6 X @ 6MM C LIaHrOBbIM 3aXXMMOM

DL-MOK

DL-CR50120

KnanaH nognopa dgopcyHok Delphi ans kognposaHus
(respons time)

DL-CR50136

KnanaH nognopa o6paTku Anst npoBepku
anekTpoMarHnTHbIx popcyHok BOSCH Ha cTeHae

DL-CR50210
' KnanaH nognopa o6paTku Ans NpoBepky NMbe3odopcyHOK

SIEMENS Ha cteHpe

DL-CR50177

KnanaH nognopa o6patku ons
neesocopcyHok Bosch

A dieselland

equipment for diesel



CTEHAbI 1 OBOPYOOBAHUE
Ans ucnblTaHnsa gopcyHoK U HacocoB cuctembl Common Rail

OCHALLUEHMUE AO1A NPOBEPKUA HACOCOB U ®OPCYHOK

DL-CR50204

KomnnekT c MaHOMeTpoM Ans NPoBepKU
AaBrneHus nognopa B o6paTke hopcyHOK
BOSCH lMbeso.

MpoBepka ocyLUeCcTBsieTCs Ha aBTomobune.
MaHomMeTp ycTaHaBNMBaeTCs B YyCTPOWCTBO

C KPIOYKOM 3aKpennsiolee ero Hag MOTOPHbIM
NPOCTPAHCTBOM (Hanpumep rnog KanoTom).

[MpuMeHsa gaHHbIA KOMMIEKT C KlanaHoMm
nognopa DL-CR50177 ecTb BO3MOXHOCTb
KOHTPONMpoBaTh NPaBUibHOCTL PaboTbl
[AHHOro KrianaHa rnpu ucnbiTaHuax OPCYHOK
BOSCH lMbe3o Ha cTeHAe.

KoMnnekT noctaBku:

1. D-12-TV63-016

2.

3.

DL-CR31311

DL-CR31310

DL-CR31285

34-RL0506

34-RL010601

DL-CR50246

D-P1004

MaHomeTp0-16 6ap

CneumnanbHblIi wTyuep-nepexogHnk anda maHomMmeTpa

LLTyuep ¢ pe3anHoBOW NpoKnaaKkon Ans NoAcoeaAMHeHUs B MarucTparb
obpaTHoro crnvBa B aBTomobune.

LLtyuep ¢ mKeUpyroLWLMM BUHTOM Afsi yCTaHOBKM B LWITyLep obpaTHoro
cnvBa OPCYHKM

TpPOMHUK C BLICTPOCHEMHbBIMW COEANHEHUSIMUBMM
PUTHHI NpsiMo BbICTPOCHEMHBIN 1/8X6MM — 2 LIT.
KpoHLUTENH-aepxaTenb Ans yCTaHOBKM B NOABELUEHHOM COCTOSHUM

Tpy6ka TednoHoasi — 100cm

BHUMAHMUE! Knanan DL-CR50177 e KoMrnsiekm rnnocmaseku He exodum!

A7 di

equipment for diesel



CTEHAbI n OBOPYOOBAHUE
Ans ucnblTaHnsa gopcyHoK U HacocoB cuctembl Common Rail

OCHALLUEHMUE O1A NPOBEPKUA HACOCOB U ®OPCYHOK

DL-UNI30218
Wryuep M14x1,5 x M14x1,5 ana Hakonutens gaenexus (Rail)

DL-UNI31498

Wryuep M14x1,5 x M12x1,5 ana Hakonutensa gasnexHus (Rail)

DL-CR30493

3arnyLka ¢ HapyxHon pe3abbort M20 x1,5 BmecTo
npeaoxXpaHUTENbBHOIO KnanaHa Ans Hakonutensa aasneHus (Rail)

DL-UNI30159
3arnywka ¢ HapyxHol pe3bboin M24x1,5 TepmoobpaboTaHHas
BMECTO perynaropa gasneHust anga Hakonutensa gaenexus (Rail)
‘ DL-UNI30162

3arnywka ¢ HapyxHol pesbbort M18x1,5 BMecTo AaTymka gaBneHust
Ons Hakonutens gaenexus (Rail)

DL-UNI30636

3arnywka ¢ HapyHou pesbboit M12x1,5 gns otBepcTusa cnmea
B HakonuTene aaenexus (Rail)

DL-UNI30529

3arnyLwka ¢ Hapy>xHon pe3bbort M14x1,5

DL-UNI50271 (CR30)

3arnywka ¢ BHyTpeHHeln pe3bbont M14x1,5 Ha wTyuep
DL-UNI30218 onsa HakonuTens gasneHus (Rail)

DL-UNI50275

3arnywka ¢ BHyTpeHHen pe3bbont M12x1,5 Ha wTyuep
DL-UNI3021 gnsa HakonuTens gasneHuns (Rail)

A dieselland

equipment for diesel



CTEHAbI n OBOPYOOBAHUE
Ans ucnblTaHnsa gopcyHoK U HacocoB cuctembl Common Rail

OCHALLEHUE AO1A NPOBEPKUA HACOCOB U ®OPCYHOK

DL-UNI30003
Wryuep M14x1,5 X M14x1,5 koHyc 60° ans coeanHeHus asyx TBL.

DL-UNI31589
Wryuep M14x1,5 X M12x1,5 koHyc 60° ans coeanHeHus asyx TB[.

DL-UNI31592
LWryuep M12x1,5 X M12x1,5 koHyc 60° ansa coeanHeHus aeyx TB[.

DL-UNI50312

KomnnekT wryuepos u 3arnywek gns (TBL) Tonnmeonpoeogos
BbICOKOTO JaBMeHUs

KomnnekT noctaBku:

DL-UNI30003 [lepexogHuk ans coeauHeHust Tpyook
M14x1,5 X M14x1,5MM. VimeeT ¢ ABYX CTOPOH KOHYC ANS MOTHOro
npuneraHms K KOHycy Tpyoku

DL-UNI31589 [lepexoagHuk onsi coegmHeHnsa Tpy6ok
M14x1,5 X M12x1,5MM. VimeeT ¢ ABYX CTOPOH KOHYC ANS MAOTHOro
npuneraHns K KOHycy Tpyoku

DL-UNI31592 T[lepexoaHuk onsi coeguHeHuns Tpy6bok
M12x1,5 X M12x1,5MM. VimeeT ¢ ABYX CTOPOH KOHYC AN MOTHOro
npuneraHus K KOHycy Tpyoku

DL-UNI31590 3arnywka M12x1,5 koHyc 60°

DL-UNI31591 3arnywka M14x1,5 koHyc 60°

tit i b &

DL-UNI31591
Barnywka M14x1,5 koHyc 60° gnsa TBJ

DL-UNI31590
Barnywka M12x1,5 koHyc 60° gna TBL

A dieselland

equipment for diesel



CTEHAbI 1 OBOPYOOBAHUE
Ans ucnblTaHnsa gopcyHoK U HacocoB cuctembl Common Rail

OCHALLUEHUE AO5nA NPOBEPKUA HACOCOB U ®OPCYHOK

DL-TVD-S

Tpy6ka Beicokoro JaBneHusi
1000x14x14 mm 1800 Bar

DL-TVD-K1000

Tpy6ka Beicokoro JaeneHnst 1000x14x14 mm
2500 Bar

DL-TVD-K830

Tpy6ka Beicokoro JaBnenusi 840x14x14 mm
2500 Bar

DL-TVD-K700

Tpy6ka Beicokoro fasnerusa 700x14x14 MM
2500 Bar

DL-TVD-G

Tpy6ka Beicokoro [aBneHusi
650x14x14 mm 2500 Bar

DL-TVD-M

pr6|<a BbICOKOIo gaBrieHnA metannn4yeckas

DL-TVD-M81412 (800) M14xM12
DL-TVD-M81414 (800) M14xM14
DL-TVD-M61412 (600) M14xM12
DL-TVD-M61414 (600) M14xM14

DL-TVD

Tpy6ka Beicokoro [JaBneHusi 4nst CTEHAOB U OCHACTOK:

TVD31212 (300x12x12), TVD31214 (300x12x14), TVD31414 (300x14x14),
TVD41212 (400x12x12), TVD41214 (400x12x14), TVD41414 (400x14x14),
TVD51212 (500x12x12), TVD51214 (500x12x14), TVD51414 (500x14x14),
TVD61212 (600x12x12), TVD61214 (600x12x14), TVD61414 (600x14x14)

| |
146 A7 diegelland
equipment for diesel

O—



CTEHAbI n OBOPYOOBAHUE
Ans ucnblTaHnsa gopcyHoK U HacocoB cuctembl Common Rail

KomnnekT poocHaweHus creHpoB CR-Jet
Ha gaBneHue 2400 Gap

. eeee “r:

o 447 Géﬂﬁiﬁ “

KomnnekT Bkntoyaer:

. 3arnywka B Rail — 4 wr.

. 3arnywwka BMecCTo perynatopa AaBneHus

. atuuk naBnenus 2400 6ap

. Perynstop paenexus 2400 6ap

. KpoHwtenH gna Rail

. Wryuep enka1/8" x1,5 — 2 wr.

. WTyuep GbicTpbii nepexogHmk M12x1,5 — 2 wr.

. YrnoBble GUTUHIM 8x8 — 2 wWT.

. Wryuep M14x M14 (war1,5) — 4 wr.

. TeconoHoBasi Tpybka & 8mm

. Rail c oxnaxxgeHuem

. ®naney @ 107Mm

. WnaHr @ 8mm

. Banxo 14,5x8 mm, 6onT 6aHxo M14x1,5 (ana nogaun TXX B THB[)
. PeanHomeTtannuyeckas npoknagka M14x1,5 — 2 wr.
. Wryuep M14x1,5 gns obpatHoro cnvea us THB[

. PeanHomeTtannuyeckas npoknagka 14x1,5

. Wryuep M12x1,5 — 3 wr. (aBa ana THBM v oguH gns cnuea 13 Rail)
. PeanHomeTtannuyeckas npoknagka M12

. XomMyT 13 MM — 3 WT.

. THBO

O N O O~ WN -

N NN ) A A A A A A A a a ©
- O © 0o N O O & WDN = O

DL-CR50149 KomnnekTt goocHaiweHus ctreHaoB CR-Jet
Ha pasneHue 2400 6ap 6e3 THBA

A dieselland

equipment for diesel



OBOPYOOBAHWE n MHCTPYMEHT
Anst peMoHTa opcyHok cnctemsl CommonRail

CRISTINA

Komnnekc CRistina npegHasHaveH ans c6opkm dpopcyHok cuctembl COMMON RAIL
BOSCH, DELPHI, DENSO no texHonoruu, no3sonstoLlen paccumtatb 1 nogobpartb Bce
Heobxoanmble PerynmpoBOYHbIE SNIEMEHTHI.

MNporpaMMHo-annapaTtHoe oGecrneyeHne KoMMrekca MO3BONSET He TONbKO TOYHO
n3MepATb HeobxoduMMble pasmMepbl, HO U NPOU3BOAUTb AWArHOCTUKY COCTOSIHUS
anekTpoMarHuTa OpCyHKIN C M3MEPEHMEM COMPOTUBMNEHUS Y UHAYKTUBHOCTA OOMOTKM.

Paboyass nporpamma Komnnekca copoepXuT noapobHyto 6a3y AaHHbIX MOHTaXKHbIX
pa3mepoB OOMbLWMHCTBA pacnpocTpaHéHHbix ¢opcyHok COMMON RAIL n nonHyto
BM3yanusauuio npouecca cbopku, 4YTO NO3BONSAeT udbexartb owmnbok npu cbopke u
3HAYUTENbHO COKPaTUTb BPEMS PEMOHTA.

Ansa ncknoyeHnsa owmnbokK Npyu n3aMepeHnmn pasaMmepoB, KOHCTPYKUMS komnnekca CRistina
MO3BOMNSAET TOYHO W XeCTKo ©asupoBaTb KOPNyc OPCYHKM AN UCKITHYEHUs
BO30eNCTBUSA BUOpaUMm U HEKOHTPONMMPYEMOro NepemMeLLeHNa U3MepsieMOoro aremMeHTa
OTHOCUTENBHO M3MepuTeNnbHOro npubopa.

KomnnekryeTcs B BapuaHTax:
e CRISTINA-BASE

e CRISTINA-BASE-F

e CRISTINA-FULL

e CRISTINA-PROF

e CRISTINA-PROF-FULL

e CRISTINA-SPECIAL

A dieselland

equipment for diesel



OBOPYOOBAHWE n MHCTPYMEHT
Anst peMoHTa opcyHok cnuctemsl CommonRail

CRISTINA-BASE

KomnnekT noctaBku:

1.  DL-CRNO005 LUtatmB Ans namepeHus n perynmpoBku napaMeTpoB OPCYHOK 1 K-T

2. DL-KIP020 unu DL-KIP025 VHavkaTopHas umdpoBas usmeputernbHasa ronoska

3. DL-KIP0023 unu DL-KIP0028 YcTpoNCTBO CBS3M A1s1 UIBMEPUTENBHOWN rONOBKOW

4. DL-CRN50094 KomnnekT nsamepuTerbHbIX LYMNOB U aganTepbl

5. DL-CRN50099 KomnnekT 13 4-x agantepoB A5is nuamepenns 3asopoB popcyHok BOSCH, DENSO

6. DL-CRistina AxtmBaTOop curHana ynpasneHus gopcyHkamu “Valve stroke actuator” ¢ komnnekTom
kabenewn BKNOYaOLWUX :

e Kabenb nutanusa 220B — 1 wr.

o OCHOBHOW Kabenb NOAKIIOYEHNsT K aNeKTpoMarHuTy — 1 Wwr.
o Kabenb-nepexodHuk Ans nerkoBom opcyHkM — 1 Wwr.

o Kabenb-nepexodHuk Ans rpy3oBo opCyHKkM — 1 WT.

7. TporpammHoe obecneyeHne CRistina

8. DL-PASSCRiIstina [lacnopT (TexHu4ecKkoe onucaHme, MHCTPYKLUUS MO SKCnyaTaumm)

NMPUMEYAHME: CneyuanbHbili cmoJsi-eepcmak He 8xo0um 6 KOMII/IeKmauyuro.

A dieselland

equipment for diesel



OBOPYOOBAHWE n MHCTPYMEHT
Anst peMoHTa opcyHok cnctemsl CommonRail

CRISTINA-BASE-F

KomnnekT noctaBku:

1.  DL-CRNO005 LUtatnB Ans namepeHus n perynmpoBku napaMeTpoB OPCYHOK 1 K-T

2. DL-STO1 CtpybumHa ansa pa3bopku 1 cOOpKM areMeHTOB (POPCYHKM U U3MEPEHUSA €€ NapamMeTPOB.
3. DL-KIP020 wnu DL-KIP025 VHavkaTopHas uudposas nsmeputensHas ronoska

4. DL-KIP0023 unu DL-KIP0028 YCTpoNCTBO CBSA3M ANSA NU3MEPUTESNbHOWN rofTIOBKON

5. DL-CRN50094 KomnnekT usmMepuTenbHbIX LLYNOoB 1 aganTtepsbl

6. DL-CRN50099 KomnnekT 13 4-x agantepoB 4518 nuamepeHusi 3asopos popcyHok BOSCH, DENSO

7. DL-CRistina AkTtuBaTtop curHana ynpasneHusi popcyHkamu B 60nbLLIOM
Kopryce ¢ KOMMNEKTOM Kabenen BKIOYaoLWmX :

e Kabenb nutanusa 220B — 1 wr.

o OCHOBHOW Kabenb NOAKMIYEHNS K aneKkTpoMarHuTy — 1 wr.
o Kabenb-nepexodHuK Ans nerkoson opCcyHkM — 1 Wwr.

o Kabenb-nepexodHuK Ans rpy3osBont OPCyHKM — 1 WT.

8. T1K ¢ MoHUTOpPOM, KnaBnaTypom
9. TporpammHoe obecneveHne CRistina

10. DL-PASSCRIistina [lacnopTt (TexHu4yeckoe onMcaHue, MHCTPYKLMS MO 3KCnnyaTaumm)

NMPUMEYAHME: CneyuanbHbili cmosi-eepcmak He 8xo0um 6 KOMII/IeKmauyuro.

A dieselland

equipment for diesel



OBOPYOOBAHUE n MHCTPYMEHT
Anst peMoHTa opcyHok cnuctemsl CommonRail

CRISTINA-FULL

KomnnekT noctaBku:

1.  DL-CRNO005 LUtatmB Ans namepeHus n perynmpoBku napaMeTpoB OPCYHOK 1 K-T

2. DL-KIP020 unu DL-KIP025 VHavkaTopHas umdpoBas usmeputernbHasa ronoska

3. DL-KIP0023 unu DL-KIP0028 YcTpoNCTBO CBS3M A1s1 UIBMEPUTENBHOWN rONOBKOW

4. DL-CRN50094 KomnnekT nsamepuTerbHbIX LYMNOB U aganTepbl

5. DL-CRN50099 KomnnekT 13 4-x agantepoB A5is nuamepenns 3asopoB popcyHok BOSCH, DENSO
6. DL-CRistina AxtmBaTOop curHana ynpasneHus gopcyHkamu “Valve stroke actuator” ¢ komnnekTom

kabenen BKNOYaOLWMX

e Kabenb nutanusa 220B — 1 wr.

o OCHOBHOW Kabenb NOAKIIOYEHNsT K aNeKTpoMarHuTy — 1 Wwr.
o Kabenb-nepexodHuk Ans nerkoBom opcyHkM — 1 Wwr.

o Kabenb-nepexodHuk Ans rpy3oBo opCyHKkM — 1 WT.

7. TK ¢ MoHMUTOpOM, KnaBmaTypon
8. [lporpammHoe oGecneyeHne CRistina

9. DL-PASSCRIstina [lacnopT (TexHu4eckoe onucaHme, MHCTPYKLUUA MO SKCnyaTaumm)
10. DL-125 Tuckm L=125mMm

11. CR-NEXT-ST01 CneuuanbHbIi CTON-BEPCTaK C ABYMS BbIABWKHBIMU ALLMKAMWN B KOMMMEKTE:
e CTON C ABYMSI BbIABVXXHBIMW SLLMKaMU
o CTeHka nepdoprpoBaHHas A58 pasMeLLeHns MHCTPYMeHTa
e Pamna oceTuTenbHas ¢ ABYMs AepxXatensmm
e [Tonka ansa MK
e [Tonka ans reHepartopa curHana

LR i)

nnm

A dieselland

equipment for diesel



OBOPYOOBAHUE n MHCTPYMEHT
Anst peMoHTa opcyHok cnctemsl CommonRail

CRISTINA-PROF

KomnnekT noctaBku:

1.  DL-CRNO005 LUtatnB Ans namepeHus n perynmpoBku napaMeTpoB OPCYHOK 1 K-T

2. DL-KIP020 unu DL-KIP025 VHavkaTopHas umdpoBas usmeputernbHasa ronoska

3. DL-KIP0023 unu DL-KIP0028 YcTponCTBO CBS3M A151 UBMEPUTENBHOWN rONOBKOW

4. DL-CRN50094 KomnnekT nsmepuTernbHbIX LYMNOB U aganTepbl

5. DL-CRN50099 KomnnekT 13 4-x agantepoB A5is uamepenns 3asopoB popcyHok BOSCH, DENSO

6. DL-CRistina AxtmBaTop curHana ynpasneHus dopcyHkamu “Valve stroke actuator” ¢ komnnekTom
kabenewn BKNOYaOLLUX :

e Kabenb nutanusa 220B — 1 wr.

o OCHOBHOW Kabenb NOAKIIYEHNsT K ANeKTpoMarHuTy — 1 Wwr.
o Kabenb-nepexodHuk Ans nerkoBom opcyHkM — 1 Wwr.

o Kabenb-nepexodHuk Ans rpy3oBo OpCyHKM — 1 WT.

7. TporpammHoe obecneyeHne CRistina

8. DL-PASSCRIstina [TacnopT (TexHu4eckoe onucaHne, MHCTPYKLMS Mo SKChnyaTauun)

9. D-MV200UM  OneKkTpOHHbIA MUKPOCKOM

10. D-07147122 [dnHamometpudeckuin ko 1/2" 20-100 Hm
11. DL-CR50104 Habop ans onopHoro komnbua
12. DL-UNI30390 Kntoy anga cHatus coneHomaa dopcyHok CR ¢ wecTturpaHHukom 30 MMm.
13. DL-UNI30389 Kntou ansa cHatust coneHomaa dopcyHok CR ¢ wecTurpaHHMKom 29 MM.
14. DL-UNI30435 Koy anga cHatus coneHounga dpopcyHok CR ¢ ABeHaguaTUrpaHHUKOM 28 M.
15. DL-UNI30434 Koy ans cHATUS coneHounaa dpopcyHok CR ¢ ABeHaguaTUrpaHHUKOM 27 MM.
16. DL-UNI50046 Koy ¢ 3-mMs 3yOuamm s CHATUS ranky B SreKTPOHHOM YacTu dpopcyHok DENSO.
17. DL-UNI30545 Koy ang cHATUS ravku B 3neKTpoHHOM YacTu popcyHok Siemens DL-UNI30545

18. DL-UNI50050 Habop kntoven onsa AeMOHTaxa raikv pacnbinMtens (LWecTurpaHHuk Ha 14 mm, 15 mm,
17 MM, 19 MM, BOCbMUTpaHHWK Ha 16MM 1 17,5MM 1 Kntod Ha 27MMm)

19. DL-CR30561 Koy anga gemoHTaxa rankm mynstunnukatopa gpopcyHok Bosch CR, wecTturpanHmk 10 mm.

20. DL-UNI31010 Knto4 ANg CHATUA raku B 3NeKTPOHHON YacTu oopcyHok Bosch Ha 10 mm.

A dieselland

equipment for diesel



OBOPYOOBAHUE n MHCTPYMEHT
Anst peMoHTa opcyHok cnuctemsl CommonRail

21. DL-UNI31012 Knto4 Ang CHATUSA raku B 3NeKTPOHHOM YacTn popcyHok Bosch Ha 12 mm.
22. DL-AP2 Habop 13 2-x NMHLETOB aHTUMAarHUTHbIX.

23. DL-08CR5-244 |llanGbl perynmpoBoYHble 55 WT.

24. DL-09CR5-219 Llanbbl perynupoBoyHble 55 WT.

25. DL-11CR5-236 LllaiiGbl perynmpoBoYHble 55 L.

26. DL-12CR5-230 LUan6bl perynvpoBoyHblie 130 wr.

27. DL-16CR5-232 Llanbbl perynnpoBoyHble 60 LWT.

28. DL-18CR5-271 LUanbbl perynnpoBoyHble 55 WT.

29. DL-19CR5-273 LUaiibbl perynupoBoYHbie 55 Wwr.

30. DL-25CR5-288 Lllanbbl perynvpoBoyHbie 55 wWT.

31. DL-28CR5-287 Llanbbl perynmpoBoyHbie 110 wrT.

NMPUMEYAHUE: CneyuanbHbili cmos-eepcmak He 8xo0um 8 KOMIIIeKmauuto.

A dieselland 153



OBOPYOOBAHUE n MHCTPYMEHT
Anst peMoHTa opcyHok cnctemsl CommonRail

CRISTINA-PROF-FULL

KomnnekT noctaBku:

1.  DL-CRNO005 LUtatnB Ans namepeHus n perynmpoBku napaMeTpoB OPCYHOK 1 K-T

2. DL-KIP020 unu DL-KIP025 VHavkaTopHas umdpoBas usmeputernbHasa ronoska

3. DL-KIP0023 unu DL-KIP0028 YcTponCTBO CBS3M A151 UBMEPUTENBHOWN rONOBKOW

4. DL-CRN50094 KomnnekT nsmepuTernbHbIX LYMNOB U aganTepbl

5. DL-CRN50099 KomnnekT 13 4-x agantepoB A5is uamepenns 3asopoB popcyHok BOSCH, DENSO

6. DL-CRistina AxtmBaTop curHana ynpasneHus dopcyHkamu “Valve stroke actuator” ¢ komnnekTom
kabenewn BKNOYaOLLUX :

e Kabenb nutanusa 220B — 1 wr.

o OCHOBHOW Kabenb NOAKIIYEHNsT K ANeKTpoMarHuTy — 1 Wwr.
o Kabenb-nepexodHuk Ans nerkoBom opcyHkM — 1 Wwr.

o Kabenb-nepexodHuk Ans rpy3oBo OpCyHKM — 1 WT.

7. TporpammHoe obecneyeHne CRistina

8. DL-PASSCRIstina [TacnopT (TexHu4eckoe onucaHne, MHCTPYKLMS Mo SKChnyaTauun)

9. D-MV200UM  OneKkTpOHHbIA MUKPOCKOM

10. D-07147122 [dnHamometpudeckuin ko 1/2" 20-100 Hm
11. DL-CR50104 Habop ans onopHoro komnbua
12. DL-UNI30390 Kntoy anga cHatus coneHomaa dopcyHok CR ¢ wecTturpaHHukom 30 MMm.
13. DL-UNI30389 Kntou ansa cHatust coneHomaa dopcyHok CR ¢ wecTurpaHHMKom 29 MM.
14. DL-UNI30435 Koy anga cHatus coneHounga dpopcyHok CR ¢ ABeHaguaTUrpaHHUKOM 28 M.
15. DL-UNI30434 Koy ans cHATUS coneHounaa dpopcyHok CR ¢ ABeHaguaTUrpaHHUKOM 27 MM.
16. DL-UNI50046 Koy ¢ 3-mMs 3yOuamm s CHATUS ranky B SreKTPOHHOM YacTu dpopcyHok DENSO.
17. DL-UNI30545 Koy ang cHATUS ravku B 3neKTpoHHOM YacTu popcyHok Siemens DL-UNI30545

18. DL-UNI50050 Habop kntoven onsa AeMOHTaxa raikv pacnbinMtens (LWecTurpaHHuk Ha 14 mm, 15 mm,
17 MM, 19 MM, BOCbMUTpaHHWK Ha 16MM 1 17,5MM 1 Kntod Ha 27MMm)

19. DL-CR30561 Koy anga gemoHTaxa rankm mynstunnukatopa gpopcyHok Bosch CR, wecTturpanHmk 10 mm.

20. DL-UNI31010 Knto4 ANg CHATUA raku B 3NeKTPOHHON YacTu oopcyHok Bosch Ha 10 mm.

A dieselland

equipment for diesel



OBOPYOOBAHUE n MHCTPYMEHT
Anst peMoHTa opcyHok cnuctemsl CommonRail

21. DL-UNI31012 Koy Ang CHATMSA raku B 3NIEKTPOHHOM YacTu popcyHok Bosch Ha 12 mm.
22. DL-AP2 Habop 13 2-x NMHUETOB aHTUMarHUTHbIX.
23. DL-08CR5-244 Lllaiibbl perynmpoBoYHbie 55 wr.
24. DL-09CR5-219 LUanGbl perynnpoBoYHble 55 WwT.
25. DL-11CR5-236 Llanbbl perynMpoBoYHble 55 .
26. DL-12CR5-230 Llan6bl perynupoBoydHbie 130 wr.
27. DL-16CR5-232 Lllanbbl perynmpoBoYHble 60 WT.
28. DL-18CR5-271 LlUai6bl perynupoBoYHble 55 WT.
29. DL-19CR5-273 LUanbbl perynMpoBoyHblie 55 LWT.
30. DL-25CR5-288 LlUanbbl perynnpoBo4Hble 55 wWT.
31. DL-28CR5-287 LUan6bl perynupoBo4Hble 110 wr.
32. DL-125 Tucku L=250 mm
33. CR-NEXT-ST01 CneLumnanbHbIv CTON-BEPCTaK C ABYMS BbIOABMKHBIMU ALLMKAMWN B KOMMMEKTE:
e CTON C ABYMS BbIABWXKHbBIMY SILLMKAMM
e CTeHka nepdopupoBaHHas A pa3MeLLeHNst UHCTPYMeHTa
e Pamna ocBeTutenbHas ¢ AByMsi AepxaTensmu

e [Monka anga MK
e [lonka aAnga reHepartopa curHana

34. [1K ¢ MOHMTOpOM, KnaBnaTypon

35. DL-KIP010 Lindposas nameputensHas ronoska 0,01mm, xoa 12,7mm (1wt.)
36. DL-KIP011 Lindposble nameputenesHble ronosku 0,001mMm, xog 12,7mm (2wT.)

37. DL-KIP012 Lindpoas nameputensHas ronoska 0,001mm, xog 25,4mMm (1wT.)

38. DL-ST-01 CtpybumHa ansa pa3bopku-cOopkm OpPCyHOK.

A dieselland 155



OBOPYOOBAHUE n MHCTPYMEHT
Anst peMoHTa opcyHok cnctemsl CommonRail

CRISTINA-SPECIAL

KomnnekT noctaBku:

1.  DL-CRNO005 LUtatnB Ans namepeHus n perynmpoBku napaMeTpoB OPCYHOK 1 K-T

2. DL-KIP020 unu DL-KIP025 VHavkaTopHas LumdpoBas usmeputernbHasa ronoska

3. DL-KIP0023 unu DL-KIP0028 YcTpoNCTBO CBSI3M A1s1 UIBMEPUTENBHOWN rONOBKOW

4. DL-CRN50094 KomnnekT nsmepuTernbHbIX LYMNOB U aganTepbl

5. DL-CRN50099 KomnnekT 13 4-x agantepoB A5is uamepenns 3asopoB popcyHok BOSCH, DENSO

6. DL-CRistina AkTtuBaTOp curHana ynpasneHusi dopcyHkamm “Valve stroke actuator” ¢ komnnektom
kabenewn BKNoYaLLUX :

e Kabenb nutanusa 220B — 1 wr.

o OCHOBHOW Kabenb NOAKIIOYEHNsT K ANeKTpoMarHuTy — 1 Wwr.
o Kabenb-nepexodHuk Ans nerkoBo opcyHkM — 1 Wwr.

o Kabenb-nepexodHuk Ans rpy3oBo OpCyHKkM — 1 WT.

7. TporpammHoe obecneyeHne CRistina

8. DL-PASSCRiIstina [TacnopT (TexHu4eckoe onucaHne, MHCTPYKLMS MO SKChnyaTauun)

9. D-MV200UM  OneKkTpOHHbIA MUKPOCKOM

10. D-07147122 [dnHamometpudeckuin ko 1/2" 20-100 Hm
11. DL-CR50104 Habop ans onopHoro komnbua
12. DL-UNI30390 Kntoy anga cHatus coneHomaa dopcyHok CR ¢ wecTturpaHHukom 30 MMm.
13. DL-UNI30389 Kntou ansa cHatust coneHomaa dopcyHok CR ¢ wecTurpaHHMKom 29 MM.
14. DL-UNI30435 Koy anga cHatus coneHounga dpopcyHok CR ¢ ABeHaguaTUrpaHHUKOM 28 M.
15. DL-UNI30434 Koy ans cHATUS coneHounaa dpopcyHok CR ¢ ABeHaguaTUrpaHHUKOM 27 MM.
16. DL-UNI50046 Koy ¢ 3-mMs 3yOuamm s CHATUS ranky B SreKTPOHHOM YacTu dpopcyHok DENSO.
17. DL-UNI30545 Koy ang cHATUS ravku B 3neKTpoHHOM YacTu popcyHok Siemens DL-UNI30545

18. DL-UNI50050 Habop kntoyen onsa AeMOHTaxa raikv pacnbinMtens (LWecTurpaHHuk Ha 14 Mmm, 15 mm,
17 MM, 19 MM, BOCbMUrpaHHKK Ha 16MM 1 17,5MM 1 Kntod Ha 27MMm)

19. DL-CR30561 Koy anga gemoHTaxa rankm mynstunnukatopa gpopcyHok Bosch CR, wecTturpanHmk 10 mm.

20. DL-UNI31010 Knto4 ANg CHATUA raku B 3NeKTPOHHOM YacTu oopcyHok Bosch Ha 10 mm.

A dieselland

equipment for diesel



21.

22.

23.

24.

25.

26.

27.

28.

29.

30.

31.

32.

33.

34.

35.
36.
37.
38.
39.
40.
41.
42.
43.
44,
45,

46.

A7 di

OBOPYOOBAHUE n MHCTPYMEHT
Anst peMoHTa opcyHok cnuctemsl CommonRail

DL-UNI31012

DL-AP2

DL-08CR5-244

DL-09CR5-219

DL-11CR5-236

DL-12CR5-230

DL-16CR5-232

DL-18CR5-271

DL-19CR5-273

DL-25CR5-288

DL-28CR5-287

DL-125

CR-NEXT-STO01

Kritou ans cHATUSA raku B 3NIEKTPOHHOM YacTu popcyHok Bosch Ha 12 mm.
Habop 13 2-x NMHLETOB aHTUMArHUTHbIX.
LWLanbbl perynMpoBoyHble 55 WT.

LWanbbl perynnpoBoYHbie 55 wWT.

LLlan6bl perynupoBoYHbie 55 WrT.

Lan6wl perynupoBoyHbie 130 wrT.
LLlan6bl perynupoBoyHbie 60 LWT.

LLlan6bl perynupoBoYHbie 55 WT.

LLlanbbl perynvpoBoYHbie 55 wWrT.

LLlan6bl perynupoBoyHbie 55 Wr.

LLlan6bl perynupoBoyHble 110 WT.

Tucku L=125 mm

CneupnanbHbli CTON-BEPCTaK C ABYMS BbIABMXKHBIMU SILLMKAMMW B KOMIIIEKTE:
e CTOMN C ABYMS BbIABVXHBIMU SLLMKAMM

e CTeHka nepdopmpoBaHHas s pa3meLLeHns UHCTPyMEeHTa

e Pamna ocBeTuTenbHas ¢ AByMsi AepKaTensimu

e [Tonka ansa MK

e [lonka aAnga reHepartopa curHana

MK ¢ MOHUTOpOM, KNaBMaTypomn

DL-KIP010

DL-KIP011

DL-KIP012

DL-ST-01

DL-CRN50113

D-1012020001

DL-M035

DL-M040

D-07147120

DL-TX10

DL-TX25

DL-TX30

Lincppoas namepurtensHas ronoeka 0-12.7mm, 0,01Mkm (1wT.)
Lincdposas nsmepurtensHas ronoeka 0-12.7mm, 0,001Mkm  (2LWT.)
Lindppoas nameputensHas ronoska 0-25.4mm, 0,001mMkm (1wiT.)
CtpybumHa ansa pasbopku-coopkm hopcyHOK

KomnnekT yrrnomepoB Ansi KOHTPOMS 3aTSHKKU raiiku pacnbinmMTens
BaHHOuYKa 1x HepxaBetoLLen ctanu

MukpomeTp undpoBsom

LTaTmB-noacTaBka Ans MMKpOMeTpa

OuHamomeTpuyeckun kntod 1/4"-1/2" ¢ yeunnem 1-25 Hwm
T-06pasHbin krod Tx10

T-06pasHbI Ktod 2,5 MM.

T-0b6pasHbIit KMoy 3 MM

equipment for diesel



47.

48.

49.

50.

51.

52.

53.

54.

55.

OBOPYOOBAHUE n MHCTPYMEHT
Anst peMoHTa opcyHok cnctemsl CommonRail

DL-UNI31113

DL-UNI31114

DL-UNI31115

DL-UNI31119

DL-CR50052

DL-UNI50043

DL-UNI50032

DL-1219KIT

DL-UNI30776

TopueBon KntoY 6-rpaHHbI Ha 13 MM.

TopueBOn Kntod 6-rpaHHbI Ha 14 MM.

TopueBoW KNty 6-rpaHHbIR Ha 15 MM.

TopLieBOW KNty 6-rpaHHbIn Ha 19 MM.

MpucnocobneHue Ans 3anofnHeHWs rmgpoKommneHcaTopa nbe3o-hopcyHku Bosch.
YHuBepcansHoe npucnocobneHve ang 3axunma B Tuckax gopcyHok CR.
YHuBepcansHoe npucnocobneHve ang saxuma B tuckax gpopcyHok CR DENSO.
KoMnnekT poxXkoBoO-HaKMAHbIX kntoven 10mm,12mm,13mm, 14Mm,15MM,17MM, 19MMm

MepexogHuk ¢ 1/4"Ha 1/2" nog AMHaMOMETPUYECKUIA KItoY

Mo pononHuTenbHow onnarte: DL-UNI31117 Knroy wecmuzpaHHbIl YONUHeHHbIU 17 MMm.

A dieselland

equipment for diesel



OBOPYOOBAHUE n MHCTPYMEHT
Anst peMoHTa opcyHok cnuctemsl CommonRail

DL-CRN50134

MoacraBka HacTonbHasa ana wratnBa CR-CRistina

KomnnekT noctaBKwm :

e OcHoBaHwue CRN30918 — 1w

e CTtolika CRN30919 —4 wrt.

e HonT ¢ BHyTpeHHUM LwecTurpaHHnkoMm DIN912 M8x25 — 8wT.

DL-1019KIT

KomnnekT POXKOBO-HAKUAOHbIX K oyen:

KomnnekT noctaBkuM :

. DL-UNI31210 -10 mm
. DL-UNI31212 -12 Mm
. DL-UNI31213 -13 Mm
. DL-UNI31214 - 14 mm
o DL-UNI31215 -15 Mm
° DL-UNI31217 -17 Mmm
. DL-UNI31219 -19 Mm

A dieselland 159




OBOPYOOBAHWE n MHCTPYMEHT
Anst peMoHTa opcyHok cnctemsl CommonRail

DL-PNPO8

MHeBMaTHM4eCKUM npecc

AN 3anNpecCoBK/ OrPaHNYUTENBHON BTYKU
perynMpoBOYHON Wanbbl MarHUTHOIO 3a3opa hOPCYHOK
Common Rail Bosch ¢ ananasoHom gaenexus 0-8 6ap.

KomMnnekT nocTaBku :

® MHEeBMaTMYeCKu Npecc

. DL-CRN30914 apantep

. DL-CRN30921 TosIKaTernb

. DL-CRN30915 apjanTtep
i DL-CRN30920 TonkaTternb

DL-CRN30915

apanTtep

DL-CRN30914

apanTep

I DL-CRN30921

TOnKaTternb OanAa
NnHEBMaTN4Ye€CKOro rnpecca

DL-CRN30920

TOnKaTeslb An4d
NMHEBMAaTN4YE€CKOrIo rnpecca

DL-CRNRLS02

KomnnekT agantepoB ansa
nHeBMaTMU4ecKoro npecca

KomnneKT nocraBkm :

. DL-CRN30914 apanTep
. DL-CRN30921 Tonkarenb
* DL-CRN30915 apanTtep
® DL-CRN30920 TOonkarenb

A dieselland

equipment for diesel



0 N OO o b~ WN -

9
10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22

A7 di

OBOPYOOBAHWE n MHCTPYMEHT
Anst peMoHTa opcyHok cnuctemsl CommonRail

DL-CR50104
DL-UNI30390
DL-UNI30389
DL-UNI30435
DL-UNI30434
DL-UNI50046
DL-UNI30545
DL-UNI50050

DL-CR30561

DL-UNI31010
DL-UNI31012

DL-AP2

DL-UNI31110
DL-UNI31125
DL-UNI31130
DL-UNI31113
DL-UNI31114
DL-UNI31115
DL-UNI31119
DL-CR50052
DL-UNI50043
DL-UNI50032

equipment for diesel

] ENed g elol N [ (hry¥4 KomMnnekT MHCTPYMEHTOB Ans pemMoHTa ¢popcyHok CR

20

2 3 4 5 12 7

Habop ans n3sneveHnsi /ycTaHOBKM OMOPHOIO KorbLia

Kntou onsa cHatua coneHomnpa copcyHok CR ¢ wecturpaHHnkom 30 Mm

Knitou ansa cHatms coneHounga cpopcyHok CR ¢ wecturpaHHMkom 29 Mm

Kntou gns cHsaTusa coneHomnaa dopcyHok CR ¢ gBeHaguaturpaHHUMKoM 28 mm
Kntou ons cHaTus coneHompa copcyHok CR ¢ oBeHaguaturpaHHMKOM 27 Mm
Kritou ¢ 3-ms1 3yGuamm ans CHATUS raiky B SNEKTPOHHOM YacTu popcyHok Denso
Kntoy ons cHATUSA ravkn B 3NeKTPOHHOM YacTh hopcyHOK Siemens

Habop kntoven ana geMoHTaxa, wecTturpaHHukuHa 14,15,17,19 MM, BOCbMUIrPaHHKKK
Ha 16, 17,5 MM U KoY Ha 27 MM No4 AMHAMOMETPUYECKYHO PYKOSTKY

Kntou ans gemoHTaxa ravikm Mmynstunnukatopa dopcyHok Bosch CR, wecturpaHHuk 10
Kntou ons cHATUSA rankn B aNeKTPOHHOM YacTh chopcyHok Bosch Ha 10 mm

Kritou onsa cHATWS ramky B 3reKTPOHHOM YacTun popcyHok Bosch Ha 12mm

Habop 13 2-x NMHUETOB aHTUMarHuTHbIX DL-AP2

T-o06pasHbli knod Tx10

T-00pasHbIv koY 2,5MMm

T-006pasHbIf KoY 3 MM

TopLeBOM KMoy LWeCTUrpaHHbIN Ha 13 MM

TopueBOI KITHOY LLUECTUTPAHHBIN Ha 14 MM

TopueBOW KoY WeCTUrpaHHbIi Ha 15 mm

TopLeBOM KMoy LWeCTUrpaHHbIN Ha 19 MM

MpucnocobneHne ans 3anofiHeHnst rapokomneHcaTopa nbe3o-gopcyHkn Bosch
YHuBepcanbHoe npucnocobneHre ons 3axuma B Tuckax popcyHok CR

YHuBepcarnbHoe npucnocobneHre ans 3axuma B Tuckax dopcyHok CR Denso



OBOPYOOBAHWE n MHCTPYMEHT
Anst peMoHTa opcyHok cnctemsl CommonRail

I Eel gpelol B (i VA KomMnnekT MHCTpyMeHTa ans pemMoHTa ¢popcyHok CR

A7 diessliand -

@ s=mommss
B LrmnaEenem

aw CR50050 W 0 RN

weno CR50054 [ B

DL-CR50104 Habop ans uaeneyeHus /ycTaHOBKM OMOPHOIO Korbla

DL-UNI30390 Knou ansa cHatua coneHovaa gopcyHok CR ¢ wecturpaHHnkom 30 Mm
DL-UNI30389 Kntou gnsa cHatmus coneHovaa gopcyHok CR ¢ wecturpaHHnkom 29 Mm
DL-UNI30435 Kntou ons cHaTusa coneHomnaa gopcyHok CR ¢ oBeHaguaturpaHHUMKOM 28 mm
DL-UNI30434 Knou ansa cHatua coneHomaa dopcyHok CR ¢ oBeHaguaturpaHHUkomM 27 Mm
DL-UNI50046  Kntoy ¢ 3-m5 3yBuamu ons CHATUS raviku B SreKTPOHHOM YacTu opcyHok Denso

DL-UNI30545 Kntoy gns cHATMSA ranky B 3NEKTPOHHON YacTn hopCcyHOK Siemens

0 N OO o~ WN -

DL-UNI50050 Habop kntoyer ons gemMoHTaxa, wecturpaHHukmHa 14,15,17,19 MM, BOCbMUIPaHHKKK
Ha 16, 17,5 MM 1 koY Ha 27 MM NOA ANHAMOMETPUYECKYHO PYKOSATKY
9 DL-CR30561 Kntoy ans gemoHTaxa raikm mynstunnukatopa dopcyHok Bosch CR, wecturpaHHuk 10
10 DL-UNI31010  Krto4 AN CHATMSA ranky B aNeKTPOHHOW YacTu hopcyHok Bosch Ha 10 mm
11 DL-UNI31012 Kntou onsa cHATUA rankm B SreKTPOHHOM YacTu hopcyHok Bosch Ha 12mm
12 DL-AP2 Habop 13 2-x NMHUETOB aHTUMarHuTHbIX DL-AP2

A dieselland

equipment for diesel



OBOPYOOBAHWE n MHCTPYMEHT
Anst peMoHTa opcyHok cnuctemsl CommonRail

CRN-50250 Habop wynoB u agantepoB

DL-CRN50099

DL-CRN30027

Habop apgantepoB Kk chopcyHkam:

DL-CRN30028 DL-CRN30029 DL-CRN30030

ApanTtep MarHuTHoro 3asopa BOSCH CRI 1,
CRI12.0/2.2, CRIN 1/1.6.

DL-CRN30034

ApanTep xoga UMbl pacnbinuTens
BOSCH, agantep u3bbiTo4HOro xoaa
BOSCH CRI 2.0/2.2

DL-CRN30032

DL-CRN30033

DL-CRN30031

ApanTtep M30bITOYHOro X04a UHXEKTOPOB
Denso

AJanTep MarHMTHOrO 3a30pa MHXeKTopa
BOSCH CR1 2.1

DL-CRN50094

Habop nsmeputenbHbIX WYMNOB:

A7 di

equipment for diesel

DL -CRN30096 DL -CRN30503 DL -CRN30097 DL -CRN30099
DL -CRN50106 DL -CRN50007 DL -CRN30100 DL -CRN30098
DL -CRN20101 DL -CRN30095 DL -CRN50006




OBOPYOOBAHUE n MHCTPYMEHT
Anst peMoHTa opcyHok cnctemsl CommonRail

DL-CRN50113 KomnneKkT yrnomepos Ansi KOHTPONS 3aTSHKKW raku pacnblnutens

KomMnneKkT noctaBKu:

DL-CRN50107

Yrnomep ana opCyHOK C AUaMeTPOM ramku
pacnbinuTens 17 mm

InanasoH yrnos: 0° — 360°

DL-CRN50110

Yrnomep ansa oOpCyHOK C AUaMeTpoM
rankm pacnbinurens 19 mm

InanasoH yrnos: 0° — 360°

DL-CRN50108

Yrnomep ansa OpCyHOK C AUaMeTpoM
rankm pacnbinurens 21 mm

InanasoH yrnos: 0° — 360°

Bce ya2nomepbi npodaromcsi
mak e omoesibHO.

A dieselland

equipment for diesel



OBOPYOOBAHWE n MHCTPYMEHT
Anst peMoHTa opcyHok cnuctemsl CommonRail

DL-STO1

CtpybumnHa ans pa3dopku u c6opkum hopcyHok CR u rpy3oBbix Hacoc-hopCyHOK

KomnnekT noctaBKu:

1. STD50115 Croika — 1wt 18. - lavka M10 — 4 wr.

2. STD50116  Tucku 6onbwmne — 1 WwrT. 19. - LWan6a 10,5x20x2 — 4 wr.

3. STD30586 [yGka-npwkmum Gonblumx TUckoB— 2 WT. 20. - Manka M20 — 2 wr.

4. STD30569 Pyuka doukcnpoBaHus 6omnbLInx 21. - LWanba 21x37x3 — 2 wr.
TUCKOB — 2 LWIT. 22. - lpoBep 20 — 2 wr.

5. STD30498 Jlanka npwkmMMHas cMeHHas — 2 WwT.  23. - Bont M10x30 — 4 wr.

6. STD30540 Hanpaensowas ctonka — 1 Wwrt. 24. STD30752 Jlanka NpwXMMHasi CMEHHas

7. STD30846 Pyuka cpmkcaumm, @ 50 Mmm — 1 WT. ans gopcyHok Denso — 2 wr.

8. STD50117  Tucku manble — 1 wWrT. 25. STD30873 Ocb nog Busmp — 1 Wwr.

9. STD30500 Pyuka manbiXx TUCKOB — 2 LUT. 26. BUHT M4x8 — 4 wr.

10. STD30563 [y6ka-npwxmm «V-06pasHbii» ons 27. STD31172 Jlanka NpwXMMHasi CMEHHasi
MasnbIX TUCKOB — 2 LUT. (c yBENMYEHHON BLICOTON) — 2 LUT.

11. STD30468 Pyuka dpukcauyum, & 35 mm — 2 wt.  28. - BuHT M4x16 — 1 wT.

12. STD30610 KpoHwTenH — 1 wrt. 29. - BUHT M4x20 — 2 wr.

13. STD30811 Py4ku NpMXUMHOro BUHTa — 3 LWIT. 30. STD30874 Bwuaup aona yrnomepa — 1 wr.

14. STD30810 BwuHT npmwxmMmHon — 1 WT. 31. STD30147 Ynop @9 MM, 4118 NPUKUMHOIO

15. STD30812 Ocb — 1 wT. BMHTa no3.14 — 1wt

16. STD30813 [epxatens — 1 wt. 32. STD30148 Ynop @7 MM, ANs NPUXUMHOIO

17. - lpoBep wanba Ha 10 — 4 wr. BWHTa nNo3.14 — 1 wr.

A dieselland

equipment for diesel



OBOPYOOBAHUE n MHCTPYMEHT
Anst peMoHTa opcyHok cnctemsl CommonRail

3AMNACHbBIE YACTU ANA CTPYBLWUHbI DL-STO01

ol DL-STD30498

- Nanka npumxumHas cmeHHas (ctaHgapTHas) (KomnnekT 2 wr)

- DL-STD31172

- Jlanka npuXuMHaa cMeHHas (¢ yBenu4eHHoM BbicoTom) (KomnnekT 2 wr)

DL-STD30586

MNy6ka-npukum 60NbLLIMX TUCKOB

DL-STD30563

MN'y6ka-npmxum «V-o6pasHbIny Ans ManbiX TUCKOB

DL-STD30752

Nanka npyxxnmHasa cmeHHas ana popcyHok Denso (KomnnekT 2 w)

| |
166 A7 diegelland
equipment for diesel



OBOPYOOBAHWE n MHCTPYMEHT
Anst peMoHTa opcyHok cnuctemsl CommonRail

AOMOJIHUTENIbHOE OCHALUEHUE ONA CTPYBUWUHbBI DL-STO01

DL-STD50072 KIT KOMHH?KT Aepxarenen cekuum OAMH(.)‘-IHbIX HacocoB
(cexuun PLD) nHacoc-cpopcyHok Audi / VW

( DL-STD50070 K, DL-STD50071 K)

DL-STD50070 K

KomMmnnekT aepxxartenen cekumin OAMHOYHbIX
HacocoB (cekuun PLD)

KomnnekT noctaBku:

1 STD-50077 aepxatens AT

2 STD-50078 nepxatens AC
3 STD-30671 nnaHka

4 STD-30672 CcToMKa

5 STD-30673 ynop

6 BMHT NTOCT11738-84 M10x60 - 2.

DL-STD50071 K

Komnnekt gepxartenen Hacoc-poOpCyHOK
Audi/VW

KomnneKkT nocTtaBku:

STD-50009 3axnum VW2.0

STD-50010 3axnm VW1.9

STD-30656 nnaHka

STD-30657 CTOMKa - 2LT.

STD-30678 yrnop

STD-30658 oont

STD31245 CTovika ykopodeHHas
UIS - 2wT.

N O g A WON -

DL-STD30874

Busup ansa yrnomepa

DL-STD30873

Ocb nopg BU3np

A dieselland

equipment for diesel



OBOPYOOBAHWE n MHCTPYMEHT
Anst peMoHTa opcyHok cnctemsl CommonRail

DL-CR50341
KpoHwTenH ¢ aganTepom Ans usmepeHus
xopAa KrnanaHa noesodgopcyHok BOSCH
npuMeHsaeTcs npu nx coopke.

B koMnnekT nocTaBku BXOAAT:
apantep DL-CR31201 u
wyn nameputensHoin DL-CR31206

DL-CR50340
KpoHwTenH Ana agantepa usamMepeHus
xoAa KnanaHa noe3odopcyHok BOSCH
npuMmeHseTcs npun nx cbopke.

Apantep DL-CR31201 n
LLlyn nameputensHoin DL-CR31206
B KOMMJIEKT MNOCTaBKM HE BXOASAT.

A dieselland

equipment for diesel



OBOPYOOBAHWE n MHCTPYMEHT
Anst peMoHTa opcyHok cnuctemsl CommonRail

AOMOJIHUTENIbHOE OCHALUEHUE ONA CTPYBUWUHbBI DL-STO01

DL-STD50206

[epxarernb Hacoc-popcyHOK
AUDI / VW 1,9 ans perynupoBku
an.MarHuTaHa cTpybuuHe
ST-01/S8T-02

DL-STD50207

Hepxarensb Hacoc-opCcyHOK
AUDI / VW 2,0 gns perynvpoBku
an.mMarHuTaHa cTpybumHe
ST-01/ST-02

A dieselland

equipment for diesel



OBOPYOOBAHWE n MHCTPYMEHT
Anst peMoHTa opcyHok cnctemsl CommonRail

DL-CRN50091 H360p aganTepoB C AurntTarbHbIMU HAOUKaTOpPaMu AnsA
n3MepeHnsa MOHTaXXHbIX 3a30POB U Xo4a Urnbl

pacnbinuTenda un KnanaHa

KomnnekT Bknrovaer:

1. DL-CRI 2.1-RLS-N, CRN 30031 1.1 CRN 30032
Apantep MarHMTHoro 3asopa nHxektopos BOSCH CR 12.1

2. DL-CRI 1-AHE, CRN 50089 2.1 CRN 30708
ApanTtep xoga knanaHa nHxektopos BOSCH CRI 1,CRI 2.0/2.2, CRIN 1/1.6

3. DL-DENSO016-N, CRN 30033 3.1 CRN 30034
ApanTtep n3bbITOMHOrO XoAa uHxektopos Denso

4. DL-CRI-DNH-N, CRN 30027 41 CRN 30028
ApanTtep xoga umbl pacnbinutens BOSCH , agantep n3dbitouHoro xoga BOSCH CRI 2.0/2.2

5. DL-CRI-RLS-N, CRN 30029 5.1 CRN 30030
ApanTtep MmarHuTHoro 3a3opa BOSCH CRI 1, CRI 2.0/2.2, CRIN 1/1.6,
aganTep n3bbiTouHoro xoga BOSCHCRI2.0/2.2

6. DL-CRI 2.1-AHE1 CRN 30705 6.1 CRN 30706
ApanTep xopa knanaHa nHxektopoB BOSCH CRI 2.1 kOoCBEHHbIV 3amep

7. DL-CRI 2.1-AHE 2, CRN 30707 7.1 CRN 50007
ApanTep xopa knanaHa uHxektopos BOSCH CRI 2.1 npsmon 3amep

8. DL-VFK-DFK, CRN 30709 8.1 CRN 30710
AganTep NpyX1HbI pacnbIUTENS U NPYXUHbI AKOps UHxXekTopoB BOSCH

9. DL-CRIN 2/3AHE, CRN 50299
ApanTep xoga knanaHa n n3dbITodHoro xoga nHxektopos BOSCH CRIN 2, CRIN 3

10. Undpposas nameputenoHasa ronoska 0-12.7 mm, 0,001mm DL-KIP011
11.Undpposas nameputenbHag ronoska 0-25.4 mm, 0,001mm DL-KIP012

12. Kntou wecturpaHHbii Ha 2.5 Mm

A dieselland

equipment for diesel



OBOPYOOBAHWE n MHCTPYMEHT
Anst peMoHTa opcyHok cnuctemsl CommonRail

DL-CRN50092 Habop aganTepoB ¢ AurMTanbHbLIMU MHOUKaTOPaMu Ons
U3MepeHUs! MOHTaXHbIX 3a30POB U Xo4a UMbl

pacnbinunuTenda u KnanaHa

KomnnekT Bknro4vaer:

1. DL-CRI 2.1-RLS-N, CRN 30031 1.1 CRN 30032
Apantep MarHMTHoro 3asopa nHxektopos BOSCH CR 12.1

2. DL-CRI 1-AHE, CRN 50089 21 CRN 30708
ApanTtep xoga knanaHa nHxektopos BOSCH CRI 1,CRI 2.0/2.2, CRIN 1/1.6

3. DL-DENSO016-N, CRN 30033 3.1 CRN 30034
ApanTtep n3bbITOMHOrO XoAa uHxektopos Denso

4. DL-CRI-DNH-N, CRN 30027 41 CRN 30028
ApanTtep xoga urmbl pacnbinutens BOSCH , agantep nsdbitouHoro xoga BOSCH CRI 2.0/2.2

5. DL-CRI-RLS-N, CRN 30029 5.1 CRN 30030
ApanTep marHuTHoro 3azopa BOSCH CRI 1, CRI 2.0/2.2, CRIN 1/1.6,
aganTep n3bbiTouHoro xoga BOSCHCRI2.0/2.2

6. DL-CRI 2.1-AHE1 CRN 30705 6.1 CRN 30706
ApanTep xoga knanaHa uHxektopoB BOSCH CRI 2.1 KOCBEHHbI 3amep

7. DL-CRI 2.1-AHE 2, CRN 30707 7.1 CRN 50007
ApanTep xopa knanaHa uHxektopoB BOSCH CRI 2.1 npsmon 3amep

8. DL-VFK-DFK, CRN 30709 8.1 CRN 30710
AganTep NPYX1HbI PacnbIUTENS U NPYXUHbI AKOps UHXekTopoB BOSCH

9. DL-CRIN 2/3AHE, CRN 50299
ApanTep xoga knanaHa n n3dbITodHoro xoga nHxektopos BOSCH CRIN 2, CRIN 3

10. DL-KIP025MS Lindposas nameputensHas ronoska 0-12.7mm, 0,001Mm (BO3MOXHOCTb nogxntodeHus k MK)
11. DL-KIP0026 Liudposas nuameputensHas ronoska 0-25.4mm, 0,001 mm (BO3MOXHOCTb nogkntodeHus K MK)

12. Kntoy wecTturpaHHbin Ha 2.5 M

A dieselland

equipment for diesel



OBOPYOOBAHWE n MHCTPYMEHT
Anst peMoHTa opcyHok cnctemsl CommonRail

DL-CRN50090

ApanTep Ans namepeHust xoga knanaHa gopcyHok CRIN 2/3.
Wcnonbayetcsa BmecTe ¢ wynom DL-CRN30708.
KomnnekT noctaBKu:

DL-CRN50090 apantep CRIN 2/3 — 1 wr
DL-CRN30708 wyn— 1wt

DL-CRN50299

AganTep M3MepeHus Xxoda KranaHa 1 U3bblIToYHOro xoaa
dopcyHok CRIN 2/3
KomnnekT nocTtaBku:

DL-CR31555 Kopnyc agantepa — 1 Wt
DL-CR31527 ravika agantepa — 1 wrt

DL-CRN30708 wu3mepuTenbHbI Wyn — 1 wT
DL-CR31556 BTYINKa cmkcaumm skopst — 1 Wt

DL-CRN50299KIT

KomMmnnekT Ansa usmepeHus xoga KnanaHa u
n36biTouHoro xoga CRIN 2/ CRIN 3 ¢ pa36opHbIM
M He pa3bopHbIM sikopem

KomnnekT noctaBKu:

e Llncbposasa nHamkatopHas ronoska DL-KIP012 — 1 wT

e Kopnyc agantepa DL-CR31555 — 1 wT

e [arika agantepa DL-CR31527 — 1 wr

o ViameputenbHbivi wyyn CRN30708 — 1 wrt

e dukcupytowas BTynka c ry>xoHom DL-CR31556 — 1 wt

e [-00pasHblIfi LecTurpaHHbIi KoY Ha 2.5 ana dukcauum
N3MEpPUTENBbHOM rofioBKN — 1 WT

e [-00pasHblIfi LecTurpaHHbIi koY Ha 1.5 ana dpukcauum
BTYNKM — 1 Wt

BHumaHue! TMo3numm ykasaHbl cornacHo komnnekta DL-CRN50091. Tak ke MOryT npuMeHAaTbCa apyrue
WHOVKATOPHbIE N3MepUTESNbHbIE FONOBKN Boree BbICOKOro kavecTBa u bonee goporve. LI nmetot ToT-xe
AnanasoH usmepenus (xog 0-25.4 mm n paspelwerme 0,001 mm). Kak npumep DL-KIP021, DL-KIP026,
DL-KIP031. Bce oHM nocTaBnsieTcs no AOMNOSIHUTENbHOMY 3aKaa3y.

A dieselland

equipment for diesel



OBOPYOOBAHWME n UHCTPYMEHT

Anst peMoHTa opcyHok cnuctemsl CommonRail

DL-CRNS50299KIT

KomnnekT ¢ LUl ans namepeHus BbICOTbI WAt 1 NpyXuH
¢opcyHok CRI1 / CRI2

KomnnekT nocTaBku:
DL-CR31586 OcHoBaHne — 1 wT
DL-CR31583 [lepexogHuK Anst UaMepeHust BbICOThI
NPY>XUH — 1 Wt
DL-CR31584 [lepexogHuK s uamepeHunst BbICOTbI
wamnd Ahe — 1 wrt
DL-CR31585 [lepexoaHuk ons n3amepeHus BbICOThI Wanb
Rls — 1 wT
DL-CRN30033 Apantep Ans MU3MepeHUst BbICOTbI LLAND U
NPYXUH — 1 Wt
DL-KIP0036 ViHaukaTopHas undpoBasi uaMepuTernbHas
ronoBka ¢ ToMHocTbio 0,001 mm 1 xoa 25 mm — 1 Wt

DL-CR50311

KomnnekT npucnocobneHnin u agantep Ans uamepeHus
BbicOTbI Wainbd u npyxuH CRI1 / CRI2

KomMnnekT nocTtaBKku:
DL-CR31586 OcHoBaHne — 1 Wt
DL-CR31583 [lepexogHuK Anst UaMepeHusi BbICOThI
NPY>XUH — 1 Wt
DL-CR31584 [lepexogHuK ans usMepeHusi BbICOThI
wamnd Ahe — 1 wr
DL-CR31585 [lepexogHuk ansa namepeHusi BbiCOThl LWand
Rls — 1 wt
DL-CRN30033 ApanTtep Ans MaMepeHust BbICOTbI LAt u
NPY>XUH — 1 Wt

DL-CR50306

KomnnekT npucnoco6neHn AnA uaMepeHus BbICOTbI LLANG

1 npyxuH dopcyHok CRI1 / CRI2
KomnnekT noctaBKu:
DL-CR31586 OcHoBaHue — 1 Wt
DL-CR31583 [lepexogHuvk 4ns n3aMepeHus BbICOThI

NPYXUH — 1 Wt
. é DL-CR31584 [lepexogHuk ons uamepeHust BbICOTbI

wamnd Ahe — 1 wrt
DL-CR31585 [lepexogHuk ons namepeHns BbICOThbI LLanb
Rls — 1 wt

A dieselland

equipment for diesel



OBOPYOOBAHUE n MHCTPYMEHT
Anst peMoHTa opcyHok cnctemsl CommonRail

DL-UNI20150 CRISTINA - PIEZO

Mpnbop npegHa3HayeH A58 NPOBEPKN MbE30GOPCYHOK U
nbesonaketa. MNpnbop yBepeHHO onpenensieT Bce
HeucnpaBHOCTM Nbe3onakeTa. OnpegensieT npobnemsl,
KOTOpbl€ aHanornm4yHble NpMbopbl UNN CTEHAbI HE
BbISIBIISIOT.

Mpnbop paspabatbiBancsa ans coopku opcyHOK
Siemens, HO paboTocnocobeH n ¢ hopcyHkamn Bosch.

Bo3amoxHocTu npubopa:

1. MNopava curHana Ans aktuBauum OPCYHKM Ha PyYHOM npecce
2. ismepeHune conpoTuBreHns noesonaketa

3. MpoBepka npobosi Ha kopnyc

4. VIamepeHne EMKOCTU Nbe3onakeTa

5. NamepeHune nnaBHOro xofa neesonakera

KomnnekT nocraBku:

1. l'eHepaTtop curHanos «CRistina-PIEZO»
2. KomnnekT kabenew k reHepaTopy curHanos «CRistina-PIEZO»
e Kabenb nutaHusa 220B
o OCHOBHOW kabenb NoakMnYeH s K Nbe3onakeTty
o Kabenb-nepexoaHuKk yHMBepcarnbHbI
o Kabenb-nepexogHuK ¢ 3aXMMamu Tuna «KPOKOAMI»
e Kabenb 3azemneHus
3. MNMacnopT (TexHUYyeckoe onucaHne, MHCTPYKLMS MO SKCNyaTauum)

BHUMAHUE ! BMmecme ¢ npu6opom 803MOXHbI A0MNOoJSIHUME IbHbIE KOMIMIeKmayuu.

START  POWER
ETOR

CRistina - Piezo

W TEITM I T

A dieselland

equipment for diesel



OBOPYOOBAHWE n MHCTPYMEHT
Anst peMoHTa opcyHok cnuctemsl CommonRail

—M_acoustic testing— DL-UNI20150A CRISTINA - PIEZO

ACOUSTIC

[Mpnbop npegHa3HayeH A8 NPOBEPKN MbE30FOPCYHOK U
nbesonaketa. [Npnbop yBepeHHO onpenensieT Bce
HeucnpaBHOCTM Nbe3onakeTa. Onpegenser npobnemsol,
KOTOpbl€ aHanorm4yHble NpMbopbl UMW CTEHAbI HE
BbISIBIISIOT.

Mpnbop paspabaTtkiBancs ons cbopku opcyHOK
Siemens, HO paboTocnocobeH n ¢ hopcyHkamm Bosch.

Bo3amoxHocTu npubopa:

1
2
3
4
5
6
7

. Mopava curHana ans aktneaumm opcyHKM Ha py4HOM npecce

. IamepeHue conpoTtreneHns nbesonakeTta

. MpoBepka npobos Ha kopnyc

. IamepeHune émkocTtn nbesonakeTa

. lamepeHue nnaeHoro xoaa nbesonaketa

. KOHTpOmnb OTKpbITUSA / 3aKpbITUSI KMamnaHa ¢ NOMOLLbI0 aKyCTUYECKOro TecTa

. TouHOE onpeaeneHne OTKPLITUS U 3aKPLITUS KamnaHa ¢ NOMOLLbH aKyCTUYECKOro TecTa

KomnnekT nocraBku:

1. l'eHepaTtop curHanos «CRistina-PIEZO»
2. KomnnekT kabenew k reHepaTopy curHanos «CRistina-PIEZO»
o Kabenb nutaHusa 220B
o OCHOBHOW kabenb NoaknveHns K Nbe3onakeTty
o Kabenb-nepexoaHuK yHMBepcarnbHbI
o Kabenb-nepexoaHuK ¢ 3aXMMamu Tuna «KPOKOAMI»
o Kabenb 3azemneHus
3. MukpodoH
4. lepxatenb MUKpOdhOHa
5. MNMacnopT (TexHWYeckoe onucaHne, MHCTPYKLMS MO SKCnnyaTauum)

BHUMAHUE ! BMmecme ¢ npu6opom 803MOHbI A0MNOJSIHUME IbHbIE KOMIMIeKmayuu.

SCLECT  GTART  POWER
TRET ETOR

a G\ H ]

EA3LaL FLOW MWL
oo &0 0

CRistina - Pi
ETRRLI T CLA AT RTETTM - i+ 0 oo [=]

A dieselland

equipment for diesel



OBOPYOOBAHWE n MHCTPYMEHT
Anst peMoHTa opcyHok cnctemsl CommonRail

DL-UNI20050 CRISTINA - PIEZO

Mpnbop npegHa3HayeH A58 NPOBEPKN MbE30GOPCYHOK U
nbesonaketa. MNpnbop yBepeHHO onpenensieT Bce
HeucnpaBHOCTM Nbe3onakeTa. OnpegensieT npobnemsl,
KOTOpbl€ aHanornm4yHble NpMbopbl UNN CTEHAbI HE
BbISIBIISIOT.

Mpnbop paspabatbiBancsa ans coopku opcyHOK
Siemens, HO paboTocnocobeH n ¢ hopcyHkamn Bosch.

' CRistina - Piezo /=,

DL-CR50157

BoamoxHocTu npubopa:

1. Nogaya curHana gns aktmeaumm hOPCyHKN Ha Py4YHOM npecce
2. N\amepeHne conpoTuBMeHNs nNbe3onaketa

3. MNMpoeepka npobos Ha kopnyc

4. NamepeHne EMKOCTU Nbe3onaketa

5. N3amepeHune nnaBHOro xoaa nbesonaketa

KomnnekT noctaBku:

. KoHtponnep CRistina-Piezo

. CTpybumnHa-gepxatenb popcyHok PiezoST-04

. KpoHwTenH gepxartenb ocHaleHus.

. Nameputens Bo3gyxa.

. BosgywHbin comnetp.

. KpaH pacnpegenutenbHbii BO3AYLLHbINA.

. PepgykTop ons Bosgyxa.

. MaHOMETp 3neKTPOHHbIN.

. Komnnekr Tpy6ok.

10.MycpTa 6GbICTPOro coegmMHeHnsa 6mm.

11.KomnnekT n3 2x wryuepos ans obparHoro cnuea opcyHok SiemensVDO
12. DL-CR50157 KomnnekT agantepoB Afis uamepeHus xoga knanana ¢gopcyHkm CR VDO Siemens
13. MNepexogHnk M12x1,5X 1/8"

14. MNacnopT (TEXHNYECKoe onncaHmne, MHCTPYKLMSA MO 3KCnyaTaumm)

O©CoO~NOOPAWN-=-

BHUMAHMUE ! Bmecme ¢ npu6opomM 803MOXXHbI Q0MOJSIHUMESIbHbIE KOMIJIeKmauyuu.

Omnuyaemcsi om komnnekma DL-UNI20050F meree nosnHbim Habopom adarnmepos 011t (hOpPCyHOK.

A dieselland

equipment for diesel



OBOPYOOBAHWE n MHCTPYMEHT
Anst peMoHTa opcyHok cnuctemsl CommonRail

DL-UNI20050F CRISTINA - PIEZO

Mpnbop npegHa3HayeH A58 NPOBEPKN MbE30GOPCYHOK U
nbesonaketa. MNpnbop yBepeHHO onpenensieT Bce
HeucnpaBHOCTM Nbe3onakeTa. OnpegensieT npobnemsl,
KOTOpbl€ aHanornm4yHble NpMbopbl UNN CTEHAbI HE
BbISIBIISIOT.

Mpnbop paspabatbiBancsa ans coopku opcyHOK
Siemens, HO paboTocnocobeH n ¢ hopcyHkamn Bosch.

' CRistina - Piezo /=,

DL-CR50165

BoamoxHocTu npubopa:

1. Nogaya curHana gns aktmBaumm hOPCYHKN Ha py4YHOM npecce
2. N\amepeHne conpoTUBMeHNs Nbe3onaketa

3. MNMpoeepka npobos Ha kopnyc

4. NamepeHune EMKOCTU Nbe3onaketa

5. N3amepeHune nnaBHOro xoaa nbesonaketa

KomnneKkT nocTtaBku:

. Kontponnep CRistina-Piezo

. CTpybumnHa-gepxatenb popcyHok PiezoST-04

. KpoHwTenH gepxartenb ocHaleHus.

. Nameputens Bo3gyxa.

. BosgywHbin comnetp.

. KpaH pacnpegenutenbHbii BO3AYLIHbINA.

. PepgykTop ons Bosgyxa.

. MaHOMETp 3neKTPOHHbIN.

. Komnnekr Tpy6ok.

10.MycpTa 6bICTPOro coegmMHeHnsa 6mm.

11.KomnnekT n3 2x wryuepos ans obparHoro cnuea opcyHok SiemensVDO
12. DL-CR50165 KomnnekT agantepoB Anis nuamepeHust xoga knanana ¢gopcyHkm CR VDO Siemens
13. MNepexoaHnk M12x1,5X 1/8"

14. MNacnopT (TEXHNYECKoe onncaHmne, MHCTPYKLMS MO 3KCnyaTaumm)

O©CoO~NOOAWN-=-

BHUMAHMUE ! Bmecme ¢ npu6opomM 803MOXXHbI Q0MOJSIHUMESIbHbIE KOMIJIeKmauyuu.

Omnuvaemcsi om komrnekma DL-UNI20050 6onee nonHeivM Habopom adarnmepos 05151 (hOPCYHOK.

A dieselland

equipment for diesel



OBOPYOOBAHWE n MHCTPYMEHT
Anst peMoHTa opcyHok cnctemsl CommonRail

—M_acoustic testing— DL-UNI20050A CRISTINA - PIEZO

ACOUSTIC

[Mpnbop npegHa3HayeH A8 NPOBEPKN MbE30FOPCYHOK U
nbesonaketa. [Npnbop yBepeHHO onpenensieT Bce
HeucnpaBHOCTM Nbe3onakeTa. Onpegenser npobnemsol,
KOTOpbl€ aHanorm4yHble NpMbopbl UMW CTEHAbI HE
BbISIBIISIOT.

Mpnbop paspabaTtkiBancs ons cbopku opcyHOK
Siemens, HO paboTocnocobeH n ¢ hopcyHkamm Bosch.

BoamoxHocTu npubopa: i DL-CR50157

1. Nogaya curHana gns aktmeaumm hOPCyHKN Ha Py4YHOM npecce

2. N\amepeHne conpoTuBMeHNs nNbe3onaketa

3. MNMpoeepka npobos Ha kopnyc

4. NamepeHne EMKOCTU Nbe3onaketa

5. N3amepeHune nnaBHOro xoaa nbesonaketa

6. KOHTponb OTKpbITUSA / 3aKpbITKS KnamnaHa ¢ MOMOLLbI0 akyCTU4eCKOro Tecta

KomnneKkT noctaBku:

. KoHtponnep CRistina-Piezo

. CTpybumnHa-gepxatenb popcyHok PiezoST-04

. KpoHwTenH gepxartenb ocHaLleHus.

. Nameputens Bo3gyxa.

. BosgywHbin comnetp.

. KpaH pacnpegenutenbHbii BO3AYLIHbINA.

. PepgykTop ons Bosgyxa.

. MaHOMETp 3neKTPOHHbIN.

. Komnnekr tpy6ok.

10.MycpTa 6GbICTPOro coegmMHeHnsa 6mm.

11.KomnnekT n3 2x wryuepos ans obparHoro cnuea opcyHok SiemensVDO
12. DL-CR50157 KomnnekT agantepoB Afis uamepeHus xoga knanana ¢gopcyHkm CR VDO Siemens
13. MNepexoaHnk M12x1,5X 1/8"

14. MukpooH

15. [epxartenb MUKpodhoHa

16. NacnopT (TeEXHNYeckoe onncaHmne, MHCTPYKLMSA MO 3KCnyaTaumm)

O©CoONOOOAWN-=-

BHUMAHMUE ! Bmecme ¢ npu6opomM 803MOXXHbI AOMOJSIHUMEIbHbIE KOMIJIeKmauyuu.

Omnuyaemcsa om komrnekma DL-UNI20050FA meHee nonHbim Habopom adarnimepos 0515 GhOPCyHOK.

A dieselland

equipment for diesel



OBOPYOOBAHWE n MHCTPYMEHT
Anst peMoHTa opcyHok cnuctemsl CommonRail

—M_acoustic testing— DL-UNI20050FA CRISTINA - PIEZO

ACOUSTIC

[Mpnbop npegHa3HayeH A8 NPOBEPKN MbE30FOPCYHOK U
nbesonaketa. [Npnbop yBepeHHO onpenensieT Bce
HeucnpaBHOCTM Nbe3onakeTa. Onpegenser npobnemsol,
KOTOpbl€ aHanorm4yHble NpMbopbl UMW CTEHAbI HE
BbISIBIISIOT.

Mpnbop paspabaTtkiBancs ons cbopku opcyHOK
Siemens, HO paboTocnocobeH n ¢ hopcyHkamm Bosch.

DL-CR50165

BoamoxHocTu npubopa:

1. Nogaya curHana gns aktmBaumm hOPCYHKN Ha py4YHOM npecce

2. N'amepeHne conpoTUBMeEHNS Nbe3onaketa

3. MNMpoeepka npobos Ha kopnyc

4. NamepeHune EMKOCTU Nbe3onaketa

5. N3amepeHune nnaBHOro xoaa nbesonaketa

6. KOHTponb OTKpbITUSA / 3aKpbITKS KNnamnaHa ¢ MOMOLLbI0 akyCTU4eCKOro Tecta

KomnneKkT noctaBku:

. Kontponnep CRistina-Piezo

. CTpybumnHa-gepxatenb popcyHok PiezoST-04

. KpoHwTenH gepxartenb ocHaLleHus.

. N\ameputens Bo3gyxa.

. BosgywHbin comnetp.

. KpaH pacnpegenutenbHbii BO3AYLLHbIN.

. PepykTop ons Bosgyxa.

. MaHOMETp 3neKTPOHHbIN.

. Komnnekr Tpy6ok.

10.MycpTa 6bICTPOro coegmHeHnsa 6mm.

11.KomnnekT n3 2x wryuepos ans obparHoro cnuea opcyHok SiemensVDO
12. DL-CR50165 KomnnekT agantepoB Anis uamepeHus xoga knanana ¢gopcyHkm CR VDO Siemens
13. MNepexogHnk M12x1,5X 1/8"

14. MukpodoH

15. [epxatenb MUKpodhoHa

16. NacnopT (TeEXHNYeckoe onncaHmne, MHCTPYKLMS MO 3KCnyaTaumm)

O©CoO~NOOAWN-=-

BHUMAHMUE ! Bmecme ¢ npu6opomM 803MOXXHbI QOMOJIHUMESIbHbIE KOMIJIeKmauyuu.

Omnuyaemcsa om komrnekma DL-UNI20050A 6oree rionHbiM Habopom adarmepos Oris hOPCyHOK.

A dieselland

equipment for diesel



OBOPYOOBAHWE n MHCTPYMEHT
Anst peMoHTa opcyHok cnctemsl CommonRail

DL-UNI20051 Komnnekt ¢ CRistina-PIEZO

KomnnekT ons peMoHTa nbe3ogopcyHok CR Siemens /
VDO (6e3 cTpybumHbl Ans 3axunma opCyHOK U
akycTtunyeckoro Ttecta).llpnbop npegHa3HayeH ons
NpoBepKU Nbe3odopCcyHOKK NbesonakeTa. Mpnbop
yBEPEHHO onpeaensieT BCe HeMCNpaBHOCTU Nbe3onakeTa.
Onpepnenset npobnemsbl, KOTOpPblE aHaNoOrM4YHble NPUGopPLI
UNn CTEHAb! HE BbISIBNSIOT.

Mpnbop paspabaTtbiBancs ons cbopku opcyHOK
Siemens, HO paboTocnocobeH 1 ¢ hopcyHkamm Bosch.

BoamoxHocTu npubopa:

1. NMogava curHana gnsi aktmeaumm OpCyHKN Ha Py4YHOM npecce
2. N'amepeHne conpoTuBIEHNS Nbe3onakeTa

3. MNMpoBepka npobos Ha kopnyc

4. NamepeHune EMKOCTU Nbe3onaketa

5. N3amepeHune nnaBHOro xoaa nbesonaketa

KomnnekT nocTtaBku:

. Kontponnep CRistina-Piezo

. KpoHwTenH gepxartenb ocHaleHns

. Nameputenb Bo3gyxa

. BosgywHbin omnetp

. KpaH pacnpegenutenbHbiii BO3AYLLHbIN

. PepykTop onsa Bosgyxa

. MaHOMETp 3neKTPOHHbIN

. Komnnekr tpy6ok.

. MydpTa GbICcTpOoro coeamHeHUs GMM.

10.KomnnekT 13 2x wTyLepoB ansg obpartHoro cnuea gopcyHok SiemensVDO
11.MepexogHnk M12x1,5X 1/8"

12. MNacnopT (TeEXHNYeckoe onncaHmne, MHCTPYKLMSA NO 3KCnyaTaumm)

O©CoO~NOOAWN-=-

BHUMAHMUE ! Bmecme ¢ npu6opom 803MOXXHbI AOMOJSIHUMESIbHbIE KOMIIeKmauyuu.

A dieselland

equipment for diesel



OBOPYOOBAHWE n MHCTPYMEHT
Anst peMoHTa opcyHok cnuctemsl CommonRail

—M_acoustic testing— DL-UNI20051A Komnnekt ¢ CRistina-PIEZO

KomnnekT ons peMoHTa nbe3ogopcyHok CR Siemens /
VDO (6e3 cTpybumHbl Ans 3axunma opCyHOK C
akycTnyecknm tectom). NMpmbop npegHasHayeH 4ns
NpoBepKU Nbe3odopCcyHOKK NbesonakeTa. Mpnbop
yBEPEHHO onpeaensieT BCe HeMCNpaBHOCTU Nbe3onakeTa.
Onpepnenset npobnemsbl, KOTOpPblE aHaNoOrM4YHble NPUGopPLI
W CTEHAObI HE BhISBISIOT.

Mpnbop paspabaTtbiBancs ons cbopku opcyHOK
Siemens, HO paboTocnocobeH 1 ¢ hopcyHkamm Bosch.

BoamoxHocTu npubopa:

1. NMopgava curHana gnst aktmeaumm OpCyHKN Ha py4YHOM npecce

2. 'amepeHne conpoTuBEHNs Nbe3onakeTa

3. MNMpoepka npobos Ha kopnyc

4. N\amepeHune EéMKOCTU Nbe3onaketa

5. N3amepeHune nnaBHOro xoaa neesonakeTa

6.KoHTponb OTKpbITUS / 3aKPbITUS KranaHa C MOMOLLIbH aKyCTMYEeCKOro TecTa

KomMnneKkT nocTtaBku:

. Kontponnep CRistina-Piezo

. KpoHwTenH gepxartenb ocHalleHns

. Nameputenb Bo3gyxa

. Bo3gywHbin omnetp

. KpaH pacnpegenutenbHbiii BO3AYLLHbIN

. PepykTop onsa Bosgyxa

. MaHOMETp 3neKTPOHHbIN

. Komnnekr Tpy6ok.

. MydpTa GbIcTporo coeamHeHus GMM.

10.KomnnekT 13 2x wryLepoB ansg obpartHoro cnuea gopcyHok SiemensVDO
11.MepexogHnk M12x1,5X 1/8"

12. MukpodoH

13. depxarenb MnkpodoHa

14. MNacnopT (TEXHNYECKoe onncaHmne, MHCTPYKLMS NO 3KCnyaTaumum)

O oO~NOOPAWN-=-

BHUMAHMUE ! BMmecme ¢ npu6opom 803MOXXHbI QOMOJSIHUMESIbHbIE KOMIIeKmauyuu.

A dieselland

equipment for diesel



OBOPYOOBAHWE n MHCTPYMEHT
Anst peMoHTa opcyHok cnctemsl CommonRail

AONMONMHUTENbHAA KOMIJIEKTALUUA K CRISTINA-PIEZO

DL-UNI20054 ACOUSTIC BOARD

KomnnekT ans akyctuyeckoro tecta npuéopa CRISTINA - PIEZO

B komnnekT BxoauT:

1. MunkpopoH B NNacTnkoBoM Kopryce

2. 3axum gnsa ukcaumm MMKpodoHa Ha kopryce OpCyHKM

3. MNnaTta akycTnyeckoro Tecta Ans ycraHokun BHyTpb NpubopaCRISTINA -PIEZO
4. KomnnekT coegnHUTENbHbIX NPOBOAOB

5. KomnnekT ctoek n 60nToB Ans KpenneHus nnatbl

6. MHcTpykumsa ansa céopku.

A dieselland

equipment for diesel



OBOPYOOBAHWE n MHCTPYMEHT
Anst peMoHTa opcyHok cnuctemsl CommonRail

DL-UNI20052

Komnnekr ans pemoHTa hopCyHOK
CR Siemens VDO (6e3 koHTponnepa
CRistina-Piezo.

KomMmnnekT noctaBKu:

. CtpybumnHa-gepxarenb opcyHok PiezoST-04

. KpoHLWTENH gepxxaTenb OCHaLLEHUS.

. Nameputens Bosayxa.

. BosgywHbIn ounetp.

. KpaH pacnpegenutenbHbin BO3OYLHbIN.

. PegykTop ons Bosayxa.

. MaHOMETp 3NeKTPOHHbLIN.

8. Komnnekt Tpy6oK.

9.MyTa BbICTpPOro coeanHeHns 6MM.

10.KomnnekT 13 2x wryuepoB aAnga obparHoro
cnuea popcyHoK Siemens

11.MNepexogHmk M12x1,5 X 1/8"

NOoO O WN -

DL-UNI20053

UNI20053KomnnekT ansa peMoHTa oOpCyHOK
CR Siemens VDO (6e3 koHTponnepa
CRistina-Piezo n ctpyouuHbl ST-04)

KomnnekT noctaBKu: 6. MaHOMEeTp 9MNEKTPOHHBIN.

1. KpOHWTENH gepxaTterib OCHALLEHUS. 7. KomnnekT Tpy6oK.

2. NamepuTtens Bo3gyxa. 8.MydTa 6bICTPpOro coeanHeHUss GMM.

3. Bo3ayLwHbIn punestp. 9.KomnnekT 13 2x WTyLepoB Ans

4. KpaH pacnpegenuTenbHbin BO3ayLWHbIN. obpaTHoro cnmea opcyHok SiemensVDO
5. Pegyktop onga Bosgyxa. 10.MepexogHuk M12x1,5 X 1/8"

OONMONMHUTEJIbHO! K komnnektam DL-UNI20051,DL-UNI20052, DL-UNI20053
Heobxo4MM KOMMMEKT aganTepoB ¢ nameputenbHon ronoskon DL-CR50157
Ha 6 no3. unn DL-CR50165 Ha 8 no3uunin

A dieselland

equipment for diesel



OBOPYOOBAHWE n MHCTPYMEHT
Anst peMoHTa opcyHok cnctemsl CommonRail

DL-CR50146

KomnnekT agantepoB 6€3 MHAMKaTOPHOM FONOBKU AN U3MEepPEeHUs
napameTpoB chopcyHkun CR VDO Siemens.

KomnnekT nocTtaBKM:

1. DL-CR31079 Apantep Onsa npoBepKu nbesonakera.

2. DL-CR50147 ApanTtep (Kopnyc ¢ rankon) Ans namMepeHust xoga knanaa.
3. DL-CR31177 LLlyn namepurernbHbIn

4, D-7153136 Kntoy wecturpaHHbii 2mm

DL-CR50157

KomMmnnekT agantepoB ¢ MHAMKaTOPHOMN
royioBKOM Ansi U3MepeHus napameTpos
c¢dopcyHkn CR VDO Siemens.

KomnnekT nocTtaBKM:

1 DL-CR31079 ApanTtep Ans NPoBeEPKM Nbesonakera.

2 DL-CR50147 ApanTtep (Kopnyc c rankon) Ans n3amMepeHusi xoga knanaHa.
3. DL-CR31177 LLyn namepurenbHbIn

4 D-7153136 Kntoy wecturpaHHbii 2mm

5 DL-KIP002 MHaukaTopHasa nameputenbHasi MexaHn4yeckas rorioBka ¢

ToYHOYTbIO 0,001MM , X0 SMm
6. OpraHawn3sep

A dieselland

equipment for diesel



OBOPYOOBAHUE n MHCTPYMEHT
Anst peMoHTa opcyHok cnuctemsl CommonRail

DL-CR50165

KomnnekT agantepoB ¢ UHAUKaTOPHOM rosIOBKOW ANSsl U3BMEPEHUA XoAa KnanaHa
¢opcyHkn CR VDO Siemens Bcex TUNOB.

KomnnekT nocTtaBKu:

1. DL-CR31079 Apantep ona namepeHnsa napameTpoB Nbe3ornaketa popcyHOK
HoBoro Tuna M25x1

2. DL-CR31179 ApanTep Ona naMmepeHna napamMeTpoB nbesonakera PopCcyHOK
ctaporotuna M27x1

3. DL-CR31080 Kopnyc agantepa ans naMmepeHunsa xoga knanaHa opcyHoK

4 DL-CR31081 [anka K kopnycyaganTtepa A9 U3MepeHus xoda knanaHa
dopcyHOK HoBOro Tnna M25x1

5. DL-CR31178 anka K Kopnycy agantepa Ansi UsMepeHust Xoaa KnanaHa
dpopcyHOK HoBOro Tnna M27x1

6. D-7153136 Krtou wecTturpaHHbii 2mm

7. DL-KIP002 MHOukaTopHasn nameputenbHas rofioBka MexaHmnyeckas
0,001mm xoa SmMm

8. DL-CR31177 LLlyn nameputenbHbIi

9. OpraHansep

DL-CR50166

KomnnekT agantepoB 63 MHAMKAaTOPHOM rofioBKM ANA U3MepeHus xoaa KnanaHa
c¢dopcyHkn CR VDO Siemens Bcex TUNOB.

Habop naeHtnyeH DL-CR50165 , uckniovast MHOUKaTOPHY MeXaHUYeCKyHo
N3MEePUTENBHYHO FrOSTOBKY.

A dieselland

equipment for diesel



OBOPYOOBAHWE n MHCTPYMEHT
Anst peMoHTa opcyHok cnctemsl CommonRail

DL-CR50168

KomnnekT agantepoB u kntoven ana pemoHta ¢popcyHok CR VDO Siemens

KomnnekT noctaBku:

1. DL-CR50165 KomnnekT aganTepoB C MHOUKAaTOPHOM royioBKOW Ansl U3aMepeHus
xopa knanaHa popcyHku CR VDO Siemens Bcex TUMNOB.

1. DL-CR31079 ApanTtep Ans u3amepeHus napamMeTpoB nbesonakera (oopCcyHOK
Hosoro Tuna M25x1
2. DL-CR31179 ApanTep Ans usMepeHusi napamMeTpoB nbe3onaketa opCcyHOK
ctaporotmna M27x1
3. DL-CR31080 Kopnyc apanTtepa ans uamepeHust xoga knanaHa oopcyHoK
4 DL-CR31081 [anka Kk kopnycyaganTtepa 455 UaMepeHus Xo4a kranaHa
dopcyHoOK HoBoro Tuna M25x1
5. DL-CR31178 [laika K kopnycy aganTtepa Ans uamepeHus xoga knanaHa
¢opcyHOK HoBOro Tmna M27x1
D-7153136  Knou wecTturpaHHblii 2Mm
DL-KIP002 WHaukaTopHas uameputenbHas ronoBka MexaHnyeckas
0,001mMm xon 5Mm
8. DL-CR31177 Llyn nameputenbHbln
9. OpraHansep

N

2. DL-CR50163 Kniou ans MoHTaxa / AgeMOHTaXxa nbe3onaketa popcyHok CR
VDO Siemens.

C nomoLbO YANMHEHHOTO OCHOBaHWMSA Yy [AHHOrO Kroya
obecneunBaeTtcst yoobHas pabota ¢ dopcyHkammn CR VDO
Siemens. WcknioyaeTcss 3aKkpbiTble 30HbI  (QOPCYHKU U
obrieryaeTtcsa HacTporka nbe3onakeTa. [MocagoyHble pa3Mepsl
Knova:

a) WecTUrpaHHUK ans nbesonaketa 25mm
0) kBagpaT 1/2" ons oMHAMOMETPMYECKOrO Kroda

A dieselland

equipment for diesel



OBOPYOOBAHWE n MHCTPYMEHT
Anst peMoHTa opcyHok cnuctemsl CommonRail

3. DL-CR50164 Knrou ans moHTaxa / oeMoHTaxa nbe3onakeTta popcyHok CR
VDO Siemens.

C nomMOLLbIO YANIMHEHHOrO OCHOBAHMS Yy [OAHHOro KIouva
obecneunBaeTtcs ygobHasa pabota ¢ dopcyHkamm CR VDO
Siemens. WcknioyaeTrcs 3akpbiTble  30Hbl  (POPCYHKU 1
obreryaetcsa HacTpoika nbesonakeTa.llocagoyHble pasmepbl
Kntova:

a) WeCcTUrpaHHUK ans nbesonaketa 27vm
©0) kBagpart 1/2" Ans AMHaMOMETPUYECKOTO Krtoya

4. DL-UNI30545 Kniou ansa MoHTaxa / AeMOHTaXa raukm MynbsTUnsMkaTopa
c¢opcyHok SIEMENS

BHUMAHMWE! Bce knro4u npodaromcsi 8 mom qucsie U omoesibHO.

DL-CR30843

Knrou-Hacagka ans yao6Horo u
6e30nacHOro AeMoHTaxa TPyoKu
Nbe3ogopCyYHKMU (Noa KN4 Ha 27 Mm).

MpenoTBpallaeT NoMoMKy LWTyLepa
obpaTHOro crmBa hOPCYHKM.

DL-RP430

Mpoussoputens — cbnpma ZECA (Utanun)
Kamepa (acnupaTtop) npoBepku chakena
pacnbina dopcyHok

[Mo3BonseT ocyLecTBNATbBU3YyaribHbIN
KOHTpOMb KayecTBa paboThbl pacnbliMTenen
AnsenbHbIX opcyHokbe3 Bpeaa 340pOBbHO.
B npubope cobunpaetcs pabouyto XMAKOCTb
ONS NOBTOPHOIO MCNOMb30BaHMS.

A dieselland

equipment for diesel



OBOPYOOBAHWE n MHCTPYMEHT
Anst peMoHTa opcyHok cnctemsl CommonRail

DL-RP400

Py4Hou npecc ansa npoBepku hopCyHOK
C MeXaHN4YeCKMM MaHOMeTpOMm

KomnnekT noctaBku:

® [pecc MexaHn4eckun — 1wT.

® MexaHudeckuin maHomeTp — 1wT.
e coeauHuTenbHasa Tpybka — 2 Wwr.

DL-RP410 (6e3 paTumka paBneHus)
DL-RP415 (c AaTumkom paen. 1500 6ap)

PyuHoun npecc ans npoBepku hOpPCyHOK

C 3MEeKTPOHHbLIM MaHOMETPOM

KomnnekT nocTtaBKu:

e Mpecc MexaHnyeckmn — 1wr.

e coefMHuTeNbHaA TpybKa — 2 WT.

3/1eKTPOHHbIN MaHOMETP C Kabenem — 1wuT.
3apAgHoe YCTPOWCTBO A1 akKymynaTopa — 1wT.
patuunk nasnenuns (gna RP 415)Ha 1500 6ap — Twr.

DL-RP420 (6e3 paTumka faBneHus)

DL-RP425 (c aaTumkom paen. 1500 6ap)
Py4Hou npecc ans npoBepkn popCyHOK
C 2X KaHanbHbIM ANMEeKTPOHHbIM MaHOMETpPOM

KomnnekT noctaBku:
® MPEeCC MEXaHNYEeCKMn — 1LWT.
e coefuHuTenbHada Tpybka — 2 wr.

3]'IeKTpOHHbII7I MaHOMETp C kabenem — 1wWwT.

3apsigHOE YCTPOCTBO ANA akkyMynsitopa — 1wT.

e natuvk gaenexus (gnsa RP 425) Ha 1500 6ap — 1wT.

DL-RP430

MpousBogutens — chupma ZECA (Utanus)

Kamepa (acnupaTtop) npoBepku chakena

pacnbina opcyHokK

[Mo3BoNSAET OCYyLLECTBAATbBU3YarbHbIN KOHTPOSb
kadecTBa paboTbl pacnbinuTenemn ansenbHbix OPCYHOK
6e3 Bpeaa 300poBbio. B npubope cobupaetcs pabouyyto
XMUOKOCTb AN NOBTOPHOIO MCMOMb30BaHUS.

A dieselland

equipment for diesel




OBOPYOOBAHWE n MHCTPYMEHT
Anst peMoHTa opcyHok cnuctemsl CommonRail

DL-RP500

MpounsBogutens — oupma ZECA (UTanus)
Py4Hou npecc ansa npoBepku hopCcyHOK
C MeXaHU4YeCKMM MaHOMeTpOMm

KomnnekT noctaBKu:

® [pecc MexaHndeckun — 1wT.

® MexaHu4ecku maHomeTp — 1T
® coeauHuTenbHasa Tpybka — 2 Wr.

DL-RP510 (6e3 paTumka paBneHus)
DL-RP515 (c aaTumkom gaen. 1500 Gap)

PyuyHon npecc ZECA ans npoBepku ¢hopCyHOK
C 3NEKTPOHHbIM MaHOMETPOM

KomnnekT nocTtaBKu:

e Mpecc MexaHnyeckmnm — 1wr.

coefMHuTeNbHadA TpybKka — 2 Wr.

3/1eKTPOHHbIN MaHOMETP C Kabenem — 1uT.
3apAgHoe YCTPONCTBO A1 akkyMynaTopa — Twr.
[aTuuK fAaBneHus (ans RP 515) Ha 1500 6ap — 1wrT.

DL-RP520 (6e3 paTumnka AaBneHuA)

DL-RP525 (c aaTunkom gaen. 1500 6ap)

PyuyHou npecc ZECA ans npoBepku pOpCyHOK
C 2X KaHallbHbIM 3NIEKTPOHHLIM MaHOMETPOM

KomnnekT noctaBku:

® pecc MexaHnyeckum — 1wr.

e coefuHuTenbHada Tpybka — 2 wWr.

® O3I1EKTPOHHbLIA MaHOMETpP C kabenem — 1WT.

e 3apsHOe YCTPOWCTBO AN akkyMmynstopa — 1wT.

e natuvk gaenexus (gnsa RP 525) Ha 1500 6ap — 1wrT.

DL-UNI20150

Mpun6op CRistina-PIEZO

Mpnbop npegHasHaveH Ans NpoBEPKU Nbe30HOPCYHOK U
neesonakeTa

Bo3amoxHocTu npubopa:

e [logaya curHana gns aktMeauum OPCYHKN Ha py4HOM npecce
e VI3aMepeHune conpoTUBIEHMS Mbe3onakeTa

e [lpoBepka npobos Ha kopnyc

e VI3aMepeHune EMKOCTM Nbe3onakeTa

e lI3mepeHune NnaBHOMo Xofa nbe3onakeTa

BHUMAHMUE! Py4Holi npecc 8 komnsekm He exodum!

A dieselland

equipment for diesel



OBOPYOOBAHWE n MHCTPYMEHT
Anst peMoHTa opcyHok cnctemsl CommonRail

MP-250 SASH

CtaHOK Ans ObICTPOro n TOMHOro
BOCCTaHOBJIEHUA ceAna KnanaHa
MyrnbTUnnuMKaTopa opCcyHOK
BOSCH Common-Rail.

BocctaHoBneHune gocturaertcs nytem
nocTynaTenbHO-BpaLlaTeribHoro
BO3OENCTBUSA NpUTUpa B creunarbHON
abpasvBHOW cpefe Ha ceano
NOBPEXOEeHHOro KrnanaHa popCyHKN.

BbinyckaeTcs B 2-x BapuaHTax:

e MP-250 SASH-Z c uaHroebim naTpoHoM
e MP-250 SASH-S ¢ camo3saxnuMHbIM NaTPOHOM.

* BubpomexaHusm B 3aLUTHOM Kopnyce.
* BuHTOBaA perynupoBKa no BbiCOTe CTONa.
e KoMnakTHOCTb.

KomnnekT noctaBKu:

* MPS30515 [lputmp Ha 120° -5 wr.

« MPS30516 [putup Ha 124° -5 wr. ,’

* NpuTMpOoYHas nacta anmasHasa ACM 7/5(k)
* NpuTupo4Has nacta anmasHaa ACM 5/3 (k)
* NpuTMpoYHas nacta anmasHasa ACM 3/2 (k)

* DL-MPZ30336 pOepxxarternb KnanaHa
ANEeKTPOMarHnTHbIX (bOpcyHOK

KoMnnekT npuTUpOYHbIX anmasHbIX nacTt gns craHka MP-250 DL-ACM3(K) KIT

DL-ACM75K [putnpoyHas nacTta anmasHasi ppakumst 7/5mkm, 25 rp.
DL-ACM53K [putnpoyHas nacta anmasHasi ppakumst 5/3 mkm, 25 rp.
DL-ACM32K [putnpoyHas nacta anmasHasi ppakumst 3/2 mkm, 25 rp.

A dieselland

equipment for diesel



OBOPYOOBAHWE n MHCTPYMEHT
Anst peMoHTa opcyHok cnuctemsl CommonRail

A dieselland

equipment for diesel

DL-MPS31241

Oepxatenb kopnyca pacnblnuTens
nbe3o ¢opcyHok BOSCH

[MpymeHsieTca Npy BOCCTaHOBNEHMS Kopryca
pacnbuTens nbe3o gopcyHok BOSCH. MNMogxoanT ons
paboTbl C NPUTUPOYHLIM cTaHkoM MP-250 SASH.

MpumeHeHwue:
Moaxoant ana ¢opcyHok BOSCH nbe3ocepun 0445115

Mputup cpenHen

e msarkoctu (CM)

Ansi BOCCTaHOBINEHUS KOpMyca pachnbinTens Nbe3o
dopcyHok CR BOSCH. Yron 3atoukn 60 rpagycos.
Mpumep: BOSCH CR 04455115

MpuTtnp cpegHen

DL-MPS31250 TrBepaocTy (CT)

AN BOCCTAHOBMEHMWs Kopryca pacnblnuTens neeso
dopcyHok CR BOSCH. Yron 3atoyku 60 rpagycos.
Mpumep: BOSCH CR 04455115

Mputnp anb6opoBLIN
noBbiweHHon TBepaocTyu (MT)
AN BOCCTAaHOBMEHMWS KOpryca pacnbinnTenst Nbeso
chopcyHok CR BOSCH. Yron 3atouku 60 rpagycos.
Mpumep: BOSCH CR 04455115

DL-MPS31322

DL-MPS31291

MpuTup ANA BocCTaHOBNEHUS KianaHa perynatopoB AaBfieHus
HacocoB CR CP-1

BoccTaHoBneHe nponsBoamuTCs Npy NOMOLLM CTaHKa No NpUTUPKe KnanaHoB
¢opcyHok MP-250 SASH

DL-MPS31705

Mputup 64 rpagyca onsa nepeTupaHusa Kopnyca pacnbinurens
c¢opcyHok Caterpillar

DL-MPS31704

DepxaTenb kopnyca pacnbinutens cpopcyHok Caterpillar

BoccTraHoBneHue nponssoamTcsa npu obpaboTke Ha NPUTMPOYHOM cTaHke MP-250



OBOPYOOBAHWE n MHCTPYMEHT
Anst peMoHTa opcyHok cnctemsl CommonRail

DL-CR31199

Hepxatenb cepna knanaHa nbe3o popcyHok BOSCH CR npu ero BocctaHOBeHUMU

e [loaxoaut ansa nbeso gopcyHok BOSCH 0445115

e AganTupoBaH Anst NpUTUpoYHoro ctaHka SASH MP-250

o B0o3MOXHO Takke MCNOMNb30BaTb AN CTAHKOB APYrMX NpousBoauTenen, nogobHbIX CTaHKy
SASH MP-250.

e
i
-
—
-
-
-
&
-
=

DL-MPS50173

KomnnekT npuTupoB AN BOCCTaHOBMEHUA
knanaHa ¢opcyHkun BOSCH Piezo

B komMnnekT BXogAT NpUTMPbl CpasHbIMU yrramu:
1. DL-MPS31220 (yron 77 rp.) — 7wWT.
2. DL-MPS31221 (yron 127 rp.) — 7wr.

BHMMAHMUE!
Bce npumupsi npodaromcsi makxxe omdesibHo!

A dieselland

equipment for diesel



OBOPYOOBAHWE n MHCTPYMEHT
Anst peMoHTa opcyHok cnuctemsl CommonRail

DL-MPS50033
DL-MPS30341
DL-MPS30298
DL-MPS30299
DL-MPS30297
DL-MPS30364
DL-MPS30338

DL-MPS30337

A dieselland

equipment for diesel

KOMMNEKTYIOLWUE K CTAHKY MP-250

MatpoH camosaxumHow ans MP-250S B c6ope
Ocb (Ban @12) ana MP-250S

Kopnyc natpoHa gns MP-250S

Kpebiwka natpoHa ana MP-250S

3axsat ans MP-250S

Koxxyx natpoHa (3awmTtHbin) ana MP-250S
LLlanba nog nnactmkoByto Haknaaky ans MP-250S

LLlanba BepxHas ana MP-250S

DL-MPS30364

Kokyx 3alMTHbIN NaTpoHa

DL-MPZ30506

[nactukoBasa Haknagka
ana MP-250S n MP-250Z7

DL-MPS30338

LLlan6a nog nnactukoByto
Haknagky gns MP-250S

—+—28

DL-MPS30297

1wt
1w
1wt
1wt
2 W
1wt
1wt

1 WrT.

3axeat gna MP-250S

DL-MPS30337

LLlanGa BepxHasa ans

MP-250S



OBOPYOOBAHUE n MHCTPYMEHT
Anst peMoHTa opcyHok cnctemsl CommonRail

DL-ACM3(K) KIT

KoMnnekT NpUTUPOYHBbIX arMmasHbIX
nacTt ana craHka MP-250

DL-ACM75K MpuTnpoyHasa nacTta anmasHas. ®pakuuns 3epHa KpynHasi 7/5mkm, 25 rp.
DL-ACM53K MpuTnpoyHasa nacta anmasHas. Ppakuuns 3epHa cpegHsasa 5/3 Mk, 25 rp.

DL-ACM32K MpuTupoyHasa nacta anmasHasi. Ppakuuns 3epHa menkas 3/2 mkm, 25 rp.

DL-CR50112

Habop npuTtupoB AnA BocCTaHOBMEHUS
ceana knanaHa ¢opcyHok CR

D-261106 D-261108
MNnuTta (noBOAOYHAs) MNnuTta (noBOAOYHAs)
npuUTUpOYHas NPUTUPOYHas
Pa3amep: 250X250 mm Pa3amep: 400X400 mm

DL-UNI50270

KomnnekT aepxatenen wanod ans nx wWnndoBKu

B koMnnekT BXoaaT ABa gepkaTtens ¢ guametpamu

nog pasHble LWanobl.

PekomeHayeTcs npoBoanTb WNNGOBKY Ha cneumansHOn
NPUTUPOYHON NNuTe.

DL-UNI31635

OepxaTtenb Ans NPUTUPKU NPOCTaBOK U
KnanaHoB dopcyHok Piezo Bosch

A dieselland

equipment for diesel



OBOPYOOBAHWE n MHCTPYMEHT
Anst peMoHTa opcyHok cnuctemsl CommonRail

TOM-2 CTaHOK 3aTO4HOW ANsA NPaBK1 NPUTUPOB.

B03MOXXHOCTb YCTaHOBKM NpUTMpa s 3aTOYKM Ha 2 no3nuum (BNeBO,BMNpaBo).
Onektponutanue 230 B, 50 Ny,

MouwHocTb anekTpoasuratens 120 Br.

O6opoTbl anekTpoasuratensa 2950 min-1.

O6opoTbl Bana ¢ nputupom 500 min-1.

[nameTp 3aToyHOro kKamHs 125 mm.

PerynunpoBka no yrmny 3ato4ku.

KomMnakTHOCTb.

A dieselland

equipment for diesel



OBOPYOOBAHUE n MHCTPYMEHT
Anst peMoHTa opcyHok cnctemsl CommonRail

[JononHutenbHoe oCHalleHue u KoOMnneKkTtyrwuwune getanm

DL-UNI20212

KameHb abpa3nBHbIN ¢ 3epHOM 36

OnameTp HapyXHbIn 125 mm
ANaMeTp BHYTPEHHUA 12,7 MM
TonwuHa 16 Mmm

cKopocTb 06paboTkm 35 m/c

DL-UNI20213

KameHb abpa3uBHbIN ¢ 3epHOM 60

AnameTp Hapy>XHbln 125 MM
anameTtp BHYTPEHHUN 12,7 Mm
TonwuHa 16 Mm

ckopocTb 0bpaboTku 40 m/c

DL-UNI20214

KameHb abpa3uBHbIl ¢ 3epHOM 80

AnameTp HapyXHbIn 125 mm
AnameTp BHYTPEHHUA 32 MM
TornwmHa 10 mm

ckopocTb 0b6paboTkm 40 m/c

DL-UNI20215

I3 F1 200w Aalee o e

KameHb abpa3nBHbIN ¢ 3epHOM 120

-~ y

e MaMeTp Hapy>XHbI 125 Mm
e [MaMeTp BHYTPEHHUN 12,7 MM
e TOMNWMHa 16 MM
e ckopocTb 06paboTku 40 m/c

-‘H""-—--""'H

DL-UNI20218
I F1 200 p Al oL ms

KameHb abpa3nBHbIN ¢ 3epHOM 230

-~
® JMaMeTp HapyxHbi 125 Mm
® JnameTp BHYTPEeHHUN 12,7 mm
e TOnuwmHa 16 Mm

S e cKopocTb 0bpaboTku 40 m/c
DL-UNI20220
I F1 200 p Al oL ms
™ KameHb abpa3uBHbIl ¢ 3epHOM 400

® [MaMeTp Hapy>HbI 125 Mm
® [MaMeTp BHYTPEHHUN 12,7 MM
e TOnuwMHa 16 Mm

e ckopocTb obpaboTku 40 m/c

A dieselland

equipment for diesel



OBOPYOOBAHWME n UHCTPYMEHT

Anst peMoHTa opcyHok cnuctemsl CommonRail

TOM-S Apyrux Ten BpaweHus

Haunbonbliee nonepevHoe nepemeLLeHne
Haunbonblwee npogonsHoe nepemMelleHmne

Yron noBopoTa paboyen KapeTkm

Tvn anNekTpoOHHOro yrnomepa

3epHUCTOCTb abpas3nBHOIO KaMHsI

HanpspkeHne nutaHna

MoLLHOCTL anekTpodBuraTens OCHOBHOIO NpuBoaa
MakcmumanbHas noTpebnsieMas MOLHOCTb CTaHKa
Yuncno o60poTOB B MUHYTY 3MeKTpoABUraTens
Ymcno o60poToB B MUHYTY NPUBOAHOIO Bana
Mabaputel (MybuHa x WnpuHa x BeicoTa),mm
Mabaputel ¢ namnon (My6uHa x LWupuHa x BeicoTta), MM

Bec ctaHka (HeTTo), Kr

A dieselland

equipment for diesel

CTaHOK 3aTO4YHOM ANA NPaBKU NPUTUPOB U

+/-50MMm

+/-50Mm
270°
ABCONIOTHbIN
100 rput
~220 B+15%
0,2 kBt

0,3 kBT
0-12000
0-2000
335x250x300
335x250x450
22



OBOPYOOBAHNE n UHCTPYMEHT

Anst peMoHTa opcyHok cnctemsl CommonRail

[JononHutenbHoe oCHalleHue u KoOMnneKkTtyrwuwune getanm

DL-UNI20224

KameHb abpa3uBHbIN ¢ 3epHOM 80

® [MaMeTp Hapy>HbI 50 MM
® MaMeTp BHYTPEHHUN 13 MM
e BbiCcOTa 32 MM

e ckopocTb 0bpaboTku 35 m/c

DL-UNI20225

KameHb abpa3nBHbIN ¢ 3epHoM 100

® MaMeTp Hapy>xHbIn 125 Mm

® [MaMeTp BHYTPEHHUN 12,7 MM
e TONWMHa 16 Mm

e ckopocTb obpaboTku 35 m/c

DL-UNI20226

KameHb abpa3nBHbIN ¢ 3epHOM 200

OnameTp HapyXHbln 125 mm
AnameTp BHYTPEHHUA 12,7 Mm
TonwuHa 16 mm

ckopocTb o6paboTku 35 m/c

A dieselland

equipment for diesel



OBOPYOOBAHWE n MHCTPYMEHT
Anst peMoHTa opcyHok cnuctemsl CommonRail

DI-CR50174 KomnnekT ansa BocctaHoBneHus ¢popcyHok BOSCH PIEZO

KomnnekT noctaBKu:

1. DL-CR50160 CtpybunHa onga BbINPEeCCOBKUM 3anpeccoBKU LUTUATOB
cepAeyHuKa KknanaHa oopCyHOK.
2. DL-CR31199 Hepxatenb cegna knanaHa nee3o popcyHok BOSCH CR
npwn ero BOCCTaHOBIEHUN.
3. DL-CR50169 ApanTep ansa namepeHna xoga knanaHa gopcyHok BOSCH nbeso
4. DL-MPS31220 Mputup 77 rpagycos (6wWT.)
5. DL-MPS31221 Mputup 127 rpagycos (6WWT.)
6. DL-CR50209-15 LlaHroBbI naTpoH Agepxatenb knanaHa nbe3ogopcyHok BOSCH.
7. DL-CR31204 lMnactnHa N1 ons BoccTaHOBNEHUA KnanaHa oOpPCyHKU
CR BOSCH Piezo
8. DL-CR31205 MnactvHa N2 ans BocCTaHOBMNEHUSA KnanaHa goOpPCyHKU
CR BOSCH Piezo
9. DL-KIP002 MHankaTopHas nameputenbHas rorioBka 4acoBoro Tuna.

A dieselland

equipment for diesel



OBOPYOOBAHWE n MHCTPYMEHT
Anst peMoHTa opcyHok cnctemsl CommonRail

DL-CR50160

Ctpy6uuHa Ans BbINPeCCOBKUM 3anpecCcoBKU
WwTndTOB cepaevHuKa knanaHa cpopcyHok CR
nbe3o BOSCH.

Mopxoaunt anst dpopcyHok BOSCH nbe3ocepun 0445115

DL-CR50169

ApanTep Ans usmepeHus xopa krnanaHa oopcyHokK
BOSCH nbeso
Mopxoaut ans dpopcyHok BOSCH nbesocepun 0445115

KomnnekT nocTtaBku:
1. Agantep DL-CR31201
2. lWyn nameputensHbii DL-CR31206

BHMMAHMUE!
B komrinekm rnocmasku usmepumernbHas 20108ka He exooum!

DL-CR50340

KpoHwTenH AnA agantepa uaMepeHus
xopAa knanaHa nbesodopcyHok BOSCH
KpoHwTenH ana agantepa nsmepeHus

xoAa knanaHa noesogopcyHok BOSCH,
npuMeHsieTcs nNpu nx cbopke.

Apantep DL-CR31201 v LLlyn nameputenbHbIn
DL-CR31206 B kOMNMEKT NOCTaBKN HE BXOAOAT.

DL-CR31204

MnactuHa nputup N1ans BoccTaHOBNEHMA KnanaHa
¢opcyHkm CR BOSCH Piezo

DL-CR31205

MnactuHa nputup N2 ana BoccTaHOBMNEHUA KrnanaHa
c¢opcyHku CR BOSCH Piezo

A dieselland

equipment for diesel



OBOPYOOBAHWE n MHCTPYMEHT
Anst peMoHTa opcyHok cnuctemsl CommonRail

DL-HK50259

YHuBepcanbHoe npucrnocob6rneHue Ans
3anosiHeHus ruapokommneHcaropa c-k Piezo
BOSCH u 3anpeccoBku/pacnpeccoBku WTUOTOB
-k SIEMENS / BOSCH Piezo

lMepBoe Ha3HayeHe — 3anorHeHne
rmgpokomneHcartopa ¢gopcyHok Piezo BOSCH. Btopoe
Ha3Ha4yeHne — OEMOHTaX 1 3anpeccoBKa LWTUTOB
cepaevHuka knanaHa gopcyHok Common Rail Piezo
BOSCH 0445115. TpeTbe HazHa4YeHWe -OEMOHTaX U
3anpeccoBka WTUATOB cepaeyvHmKa KnanaHa popCcyHOK
Common Rail SIEMENS.

B nepBoM 1 BO BTOPOM Cry4ae UCMONb3yeTCs KapTpuaxK
YOJSIMHEHHbIN C OTBEpPCTUEM. B TpeTbem criyvae
NCMNONb3yeTcs KapTpuaK KOpoTKui 6e3 oTBepcTus.

KomnneKkT noctaBku:

YHuBepcanbHoe npucnocobnexHme — 1 wr,
KapTpnoX yonMHEHHbI — 1 LW,
KapTpnax KopoTkmn — 1 wWr.

LlaHroBbI NaTpoH AepxaTenb KnanaHa
nbe3o ¢opcyHok BOSCH ons BoctaHoBRNeHUs
reoMeTpum NyTeM NpPUTUPaHUA.

LlaHFOBbIe NaTpOHbI pa3aenAarTCA No TOYHOCTU:

DL-CR50209-5 LlaHroBbIi naTpoH 6GueHne o 1-5 mkm
DL-CR50209-10 LlaHrosbIn naTtpoH 6ueHne Ao 6-10 Mkm
DL-CR50209-15 LlaHroBbii naTpoH 6ueHne go 11-15 mkm

DL-CR50052
MpucnocobneHue Ans 3anosiHeHUs
rmgpokommneHcaTtopa ans nbesodopcyHok Bosch.
CocTonT 13 AByx YacTen:
Kopryca ¢ HanpaensoLWYMK U NpUX1MMa.

A dieselland

equipment for diesel




OBOPYOOBAHUE n MHCTPYMEHT
Anst peMoHTa opcyHok cnctemsl CommonRail

DL-GR7500 3aTo4YHOM CTaHOK ANl NPaBKU UM pacnbinuTenen.

Crarok DL-GR7500 npumensietcss ans 3aTouku Urn pacnbinuTteneil u Apyrix Ten spalleHus.
YnpaBrneHue ctaHkoM npoussoauTes ¢ nomollbio LNM-perynsatopos.

YHpaBneHme CKOPOCTAMMU BpalleHNA wnnHaoena n 06p866TblBaeMOFO Tena perynmpyertca C noMoLlbo
NOBOPOTHbIX Py4YeK HaxogAWNnMUNCA Ha naHesnn ynpasieHn4d.

Peran/IDOBKa APKOCTU HWXHEN NOACBETKU o6pa6aTb|BaeM0ro Tena BpaleHunda npon3BoanTcAd C
NOMOLLbHO I'IOBOpOTHOIZ PY4KH Haxofgsencs B BerHeVI YacCTu NaHenn ynpaeieHn4.

Ha naHenn ynpaBlieHNA UMeeTCA BKIloHaTeslb o0Lero NUTaHNs cTaHka u TPW BblKINo4aTena nntaHnA
HakaXxabli 3NIEKTPOMOTOP COOTBETCTBYHOLLEro npueoaa 1 JiaMrno4vku HWXHEWN NOACBETKM.

C 3apHew CTOpPOHbI Ha KOPMyCe CTaHKa pacronoXeH pasbem AN nogsoda kabenst nutaHns 220BoMbT,
OBe po3eTkn 220 BonbT U pasbem 12 BoNbT A5 NOAKMOYEHNS MOHUTOpPA.

C nepe,u,He|7| CTOPOHbI Ha KOoprnyce CTaHKa pacrofioXeH pa3bem 12 BONbT ANg nogknoveHns kabens
NMATaHNA anekTpoaBuratena and npmeoaa Terl BpalleHud.

3artoyHon ctaHok DL-GR7500 moxeT npuMeHaTbCs coBMecTHO ¢ komnnektom DL-UNI20025 nnu
DL-UNI200230 B KOTOpbIi BXOAUT:

® MUKPOCKOM 3MEKTPOHHbINA NPOMbILLNIEHHBIN

e LITATMB AepXaTenb, NOACBETKA BEPXHSIA Y MOHUTOP.

[nsa namepeHuns yrnoB ,B Ka4ecTBe JOMOSTHUTENBHOM OCHACTKM Ha CTaHOK MOXHO YCTaHOBUTbL YrIiomep
DL-GR1080 c To4HOCTbIO M3MepeHust 40 MUHYT unu yrinomep DL-GR1090 ¢ TO4HOCTLIO n3MepeHus o
CeKyHA.

A dieselland

equipment for diesel



OBOPYOOBAHWE n MHCTPYMEHT
Anst peMoHTa opcyHok cnuctemsl CommonRail

3aTo4yHOM CTaHOK OANA NpaBKW UrN pacnbinuTenemn c
DL-GR7400 AnA NP P
MHAMKATOpPaMU CKOPOCTU BpaLLeHUS.

CkopocTb BpaLleHus (060poTbl) 0ToBpaXkaeTcs B NPOLEHTaXx.

CraHok DL-GR7400 npumeHsieTca ansa 3aTouky Urn pacnbinuTenei u Apyrix Ten BpaLleHus.
YnpaBneHue cTaHkoOM npoussogmTcs ¢ nomoubto LLIMM-perynaTopos.

YnpaBneHne ckopocTsIMM BpaLleHNs LWNUHAENS U o6pabaTbiBaeMoro Tena peryrnmpyercsi ¢ MNoMoLLbo
MOBOPOTHLIX PyYeK HaXOAAWMMUCS Ha NaHenu ynpaeneHus.

PerynupoBka sipKOCTM HUXKHEN NOACBETKM 06pabaTbiBaeMoro Tena BpalleH1s Npon3BoanTes C
NMOMOLLLbIO MOBOPOTHOW PYYKM HaxXoOsLWEeNcs B BEpXHEN YacTy NaHenu ynpasneHuns.

Ha nanenu ynpaeneHna nMmeeTcad BKnr4arterb obLero nMTaHMs cTaHka u TPW BbIKNK4YaTena nutTaHua
Hakaxabln ANEeKTPOMOTOP COOTBETCTBYHOLLEro npueoaa v namrnoykum HWXHEN NOACBETKMU.

C 3agHei CTOpOHbI Ha KOpNyce CTaHKa pacnofoXeH pasbem 4518 noasoga kabens nutaHus 220B01bT,
aBe poseTkun 220 BoNbT 1 pa3beM 12 BonbT AN NOAKITHOYEHUS MOHUTOPA.

C nepepHen CTOPOHbI Ha KOpryce CTaHKa pacrnonoXeH pa3beM 12 BonbT ANs NogknioveHns kabens
NUTaHUs anekTpoaBuraTens Ans NpUBOAA Ten BpalleHus.

3artoyHon ctaHok DL-GR7400 moxeT npuMeHATbCA CoBMeCTHO ¢ komnnektom DL-UNI20025 nnu
DL-UNI200230 B KOTOpPbI BXOAWT:

® MUKPOCKOM 3MEKTPOHHbIV MPOMBbILLSEHHbIN

e LUTATMB AepaTenb, NOACBETKA BEPXHSS U MOHUTOP.

[nst namepeHust yrros ,B Ka4ecTBe AOMONHUTENBHOW OCHACTKM Ha CTAHOK MOXHO YCTaHOBUTb YrioMep
DL-GR1080 ¢ TO4YHOCTbIO U3mepeHnsa Ao MUHyT unu yrnomep DL-GR1090 ¢ TOYHOCTbIO M3MepeHUs Ao
CEeKyH/.

A dieselland

equipment for diesel



OBOPYOOBAHWE n MHCTPYMEHT
Anst peMoHTa opcyHok cnctemsl CommonRail

3aTo4yHOM CTAaHOK AJA NPaBKW UM pacnbinuTenen c
DL-GR7300 ANA NP P
MHAMKaTOpaMM CKOPOCTU BpaLleHuns ¢ oTtobpaxeHnem o6/MuH.

Crarok DL-GR7300 npumensietcs ans 3aTouku Urn pacnbinuTeneil n Apyrix Ten BpalleHus.
YnpaBrneHue ctaHkoM npoussoauTes ¢ nomollbio LNM-perynsatopos.

YnpaBrneHue ctaHkoM npoussoauTcs ¢ nomolbio LNM-perynsatopos.

YHpaBneHme CKOPOCTAMMU BpalleHNA wnnHaoena n 06p868TblBaeMOFO Tena perynmpyertca C noMoLlbo
NOBOPOTHbIX Py4YeK HaxogAWNnMUNCA Ha naHesnn ynpasieHn4d.

PerJ'II/IDOBKa APKOCTU HWXHEN NOACBETKU o6pa6aTb|BaeM0ro Tena BpaleHunda npon3BoanTcAd C
NOMOLLbHO I'IOBOpOTHOIZ PY4KH HaxoasiLenca B BerHeVI YacCTu NaHenn ynpaeieHn4.

Ha naHenn ynpaBlieHNA UMeeTCA BKIo4vaTeslb o0Lero NUTaHNs cTaHka u TPW BblKINo4aTena nntaHnA
HakaXxabli 3NIEKTPOMOTOP COOTBETCTBYHOLLEro npueoaa 1 JiaMrno4vku HWXHEWN NOACBETKM.

C 3apHew CTOpPOHbI Ha KOPMyCe CTaHKa pacronoXeH pasbem AN nogsoda kabenst nutaHns 220BoMbT,
OBe po3eTkn 220 BonbT U pa3bem 12 BoNbT A5 NOAKMHOYEHNS MOHUTOpPA.

C nepe,u,He|7| CTOPOHbI Ha KOoprnyce CTaHKa pacrofioXeH pa3bem 12 BONbT ANg nogknoveHns kabens
NMATaHNA anekTpoaBuratena and npmeoaa Terl BpalleHud.

3artoyHon ctaHok DL-GR7300 moxeT npuMeHaTbCs coBMecTHO ¢ komnnektom DL-UNI20025 nnu
DL-UNI200230 B KOTOpbIi BXOAUT:

® MUKPOCKOM 3MEKTPOHHbINA NPOMbILLNIEHHBIN

e LITATMB AepXKaTenb, NOACBETKA BEPXHSA Y MOHUTOP.

[nsa namepeHuns yrnoB ,B Ka4ecTBe JOMOSTHUTENBHOM OCHACTKM Ha CTaHOK MOXHO YCTaHOBUTbL Yriiomep
DL-GR1080 c To4HOCTbIO M3MepeHust 40 MUHYT unu yrnomep DL-GR1090 ¢ TO4HOCTLIO n3MepeHus o
CeKyHa.

A dieselland

equipment for diesel



OBOPYOOBAHWE n MHCTPYMEHT
Anst peMoHTa opcyHok cnuctemsl CommonRail

AOMNONHUTENNIbHOE OCHALUEHUE U KOMMNEKTYOLWWE OETAIU K
3ATOYHbIM CTAHKAM GR-7300 , GR-7400 U GR-7500

KOMI‘IneKT C MUKPOCKOMNOM MNMPOMbLILWIIEHHbIM, JIMHEHHbIM
DL-UNI20025 pockonom np ya
WwWTaTUBOM , NOACBETKOU U MOHI/ITOpOM.

Mukpockon umeet yetkoe I/I306pa)KeHV|e M BbICOKOE pa3peLueHune.

TexHUYecKue faHHbIe:

1. KpaTHocTb yBenuyeHuss Mukpockona: 8x-130x

2. Pabouee paccrtosiHue : 50-200 mm

3. MopkntoyeHne kK MoHUTOPY Yepes noptel: HDMI/VGA

4. Pazmep Mukpockona (lwmnprHa x grvnHa): 40mm x 115mm

KomnneKkT noctaBKu:

1. DL-UNI20016
2. DL-UNI20019
3. DL-UNI20018
4. DL-UNI20021
5. DL-UNI20022

MwuKkpockon 3neKTPOHHbIN NPOMBbILLIIEHHBbIN ¢ 6riokom nuTaHua (HDMI/ VGA 1 AV).
LWtaTtvB gepxatenb yANMHEHHbIV ANS MUKpOCKona

Jlamna gnogHas onst MMkpockona.

MoHuTOop.

CneumnaneHbI gepXaTenb MOHUTOPa Ha LUTaTuBe.

BHUMAHMUE! Bce ocHauwjeHue u3 KoMriekma rnocmaeku rnpodaemcsi 8 mom 4yucsie U omoesibHo!

A dieselland

equipment for diesel



OBOPYOOBAHWE n MHCTPYMEHT
Anst peMoHTa opcyHok cnctemsl CommonRail

AOMNONHUTENIbHOE OCHALUEHUE U KOMMNEKTYOLWWE OETAJU K
3ATOYHbIM CTAHKAM GR-7300 , GR-7400 1 GR-7500

Komnnekr ¢ MUKPOCKONOM NpOMbILWUNIeHHbIM, YOJIUHEHHbIM

DL-UNI20030 N
LUTaTUBOM , NOACBETKOW N MOHUTOPOM.

Mukpockon umeet yetkoe I/I306pa)KeHV|e M BbICOKOE pa3peLlueHune.

TexHUYecKue paHHbIe:

1. KpaTHocTb yBenuyeHuss Mukpockona: 8x-130x

2. Pabouee paccrtosiHue : 50-200 mm

3. MopkntoyeHne kK MoHUTOPY Yepes noptbl: HDMI/VGA
4. Pazmep Mukpockona (lwupuHa xgnuHa): 40mm x115mm

KomnneKkT noctaBKu:

DL-UNI20010
DL-UNI20019
DL-UNI20018
DL-UNI20021
DL-UNI20022

o r b=

MwuKpockon 3neKTPOHHBIN NPOMBbILLIIEHHBbIN ¢ 6riokom nuTaHua (HDMI/ USB / AV).
LWtatvB gepxatenb YANVHEHHbIV ANS MUKpOCKona

Jlamna gnogHas onst MMkpockona.

MoHuTOop.

CneumnaneHbI gepXaTenb MOHUTOPa Ha LUTaTuBe.

BHUMAHMUE! Bce ocHauwjeHue u3 KoMrsiekma rnocmaeku rnpodaemcsi 8 mom 4yucsie U omoesibHo!

A dieselland

equipment for diesel



OBOPYOOBAHWE n MHCTPYMEHT
Anst peMoHTa opcyHok cnuctemsl CommonRail

AOMNONHUTENNIbHOE OCHALUEHUE U KOMMNEKTYOLWWE OETAIU K
3ATOYHbIM CTAHKAM GR-7300 , GR-7400 U GR-7500

KOMI‘IneKT C MUKPOCKOMNOM MNMPOMbLILWIIEHHbIM, JIMHEHHbIM
DL-UNI20026 pockonom np ya
WwWTaTUBOM , NOACBETKOU U MOHI/ITOpOM.

Mukpockon umeet yetkoe |/|3o6pa>KeHV|e M BbICOKOE pa3peLueHune.

TexHUYecKue faHHbIe:

1. KpaTHocTb yBenuyeHust Mukpockona: 5x-100x

2. Pabouee paccrtosiHue : 50-170 mm

3. MoaknioyeHne k MoHUTOpPY Yepes nopTel: HDMI

4. Pazmep Mukpockona (lwmnprHa x grvnHa): 40mm x 115mm

KomnneKkT noctaBKu:

1. DL-UNI20013  MwuKpocCKon 3neKTPOHHbIN NPOMBbILLIIEHHbIA C GIOKOM MUTaHUA U
namnon nogceeTkn (HDMI / USB).

2. DL-UNI20019 Lltatne gepxaTenb yOnMHEHHbIN ANS MUKpOCKona

3. DL-UNI20021 MoHuTOp.

4. DL-UNI20022 CneuunanbHbli gepxaTenb MOHMTOpA Ha LuTaTuBe.

BHUMAHMUE! Bce ocHauwjeHue u3 KoMrsiekma rnocmaeku rnpodaemcsi 8 mom 4yuciie U omoesibHo!

A dieselland

equipment for diesel



OBOPYOOBAHWE n MHCTPYMEHT
Anst peMoHTa opcyHok cnctemsl CommonRail

AOMNONHUTENIbHOE OCHALUEHUE U KOMMNEKTYOLWWE OETAJA K
3ATOYHbIM CTAHKAM GR-7300 , GR-7400 1 GR-7500

KOMI‘IneKT C MUKPOCKOMNOM MNMPOMbLILWIIEHHbIM, JIMHEHHbIM
DL-UNI20027 pockonom np YA
WwWTaTUBOM , NOACBETKOU U MOHI/ITOpOM.

Mukpockon umeet yetkoe |/|3o6pa>KeHV|e M BbICOKOE pa3peLlueHune.

TexHUYecKue paHHbIe:

1. KpaTHocTb yBenuyeHns mukpockona: 10x-180x

2. Pabouee paccTtosiHue ;: 100-150 mm

3. MoakntoyeHne kK MoHUTOpPY Yepes nopTel: HDMI

4. Pazmep Mukpockona (lwupmHa xgnuHa): 40mMmm x115mm

KomnnekT nocrtaBKu:

1. DL-UNI20014
2. DL-UNI20019
3. DL-UNI20018
4. DL-UNI20021
5. DL-UNI20022

Mwukpockon 3neKTPOHHBIN NPOMBbILLIIEHHBbIN ¢ 6riokom nuTaHusa (HDMI/ USB / AV).
LWtaTtvB gepxatenb yANMHEHHbIV ANS MUKpOCcKona

Jlamna gnogHas onst MMkpockona.

MoHuTOp.

CneumnaneHbI aepXaTenb MOHUTOPA Ha LUTaTuBe.

BHUMAHMUE! Bce ocHauweHue u3 KoMriekma rnocmaeku rnpodaemcsi 8 moMm yucsie U omoesibHo!

A dieselland

equipment for diesel



OBOPYOOBAHWE n MHCTPYMEHT
Anst peMoHTa opcyHok cnuctemsl CommonRail

KomnnekT ¢ Mmukpockonom HDMI USB 1080P
e AUEER  EHD 48MP x 200

Mwukpockon nmeet 4yeTkoe n3obpakeHne 1 BbICOKOe paspeLleHme
O6bekTnB: yBenuyeHne 200X C-MOUNT

TexHU4ecKkue AaHHbIle:

1. ®oTo / BUOEO chemka

2. [lononHuTenbHble yHKUUKN: gobaBreHne BCnoMoraTenbHbIX JIMHUIA, prkcaumsi n3obpaxeHus,
3epkanbHoe oTobpaxeHue, BpalleHne n3obpaxeHus, umdpoBon 3ym

. Kopnyc: antomvHmneBbIn cnnas

. Martpuua: Panasonic

. PaspelwieHune matpuupl 48 MP

. Yactota kagpos: npu 19201080 / 60 kagpoB B cekyHay

. Beixogbl: USB, HDMI, tf-kapTa, nHdpakpacHbi 4aTymk s nynsra ANCTaHUMOHHOIO yrpaBeHns
. Mutanne: DC-12V /1A

. MakcnmanbHbIn o6beMm tf-kapTbl: 64G

10.Pa3speLueHne nsobpaxenns HDMI: 8168*6128 4:3 (50MP) 8168*4592 16:9 (37MP) (ans tf-kapThbl),
11. PaspeLueHmne nsobpaxernns USB: 19201080 (gns MK USB)

12. PaspeleHue Bnageo: 1920*1080 / 60 kagpos B cekyHay ana HDMI, 1920*1080 /

30 kagpos B cekyHay 1280*720 / 30 kagpoB B cekyHay 640*480 / 30 kagpoB B cekyHay 320*240 /
30 kagpoB B cekyHay aons USB

13. dopmar Bugeo: MP4

14. dopmat nsobpaxenus: JPG

15. [IucTaHLUMOHHOE ynpaBreHne

16. Nognepkka A3bIKOB: PYCCKUIA, KWTAWCKUIA, aHTTTMNCKNIA, OpaHLy3CKUIA, NCMAHCKUIA, MOPTYrasnbCKuM,
HEMELKN, NTanbAHCKNI, ANMOHCKNI

17. O6bekTmB: yBennyeHne 200X C-MOUNT

18. Pabouee pacctosiHne: 95 MM (MakcnmanbHoe pabodee paccTtosiHue 16 cm)

19. KoachmumeHT macwtabupoBanus: 6,5: 1

©oo~NO O W

KomnnekT noctaBKu:

1. DL-UNI20023  MwuKpOoCKOM 3MeKTPOHHbINA NPOMbILLIIEHHBIN ¢ 6riokom nuTaHus (HDMI/ USB / AV).
DL-UNI20019 LlTatmBe gepxaTtenb yolIMHEHHbIA NS MUKpOCKona

DL-UNI20018 Jlamna gmMogHasi 4ns Mmkpockona.

DL-UNI20021  MoHuTop.

DL-UNI20022 CneuunanbHbii gepxaTeflb MOHUTOpa Ha LTaTuBe.

o kb

BHUMAHMWE! Bce ocHauleHue u3 KoMmniekma nocmaeku rnpodaemcsi 8 mom 4yucsie u omoesibHo!

A dieselland

equipment for diesel



OBOPYOOBAHWE n MHCTPYMEHT
Anst peMoHTa opcyHok cnctemsl CommonRail

AOMNONHUTENIbHOE OCHALUEHUE U KOMMNEKTYOLWWE OETAJA K
3ATOYHbIM CTAHKAM GR-7300 , GR-7400 U GR-7500

KoMnneKkT ¢ MUKPOCKONOM NPOMBbILUSIEHHbIM ONMNHEeHHbIM
DL-UNI20032 pockoriom b i

wrTaTnuBomMm , noaoCcBeTKOM " MOHUTOPOM.

Mukpockon MMeeT YeTkoe n30bpaxeHne 1 BbICOKOE paspeLleHne

O6bekTmB: yBenuyeHne 180X C-MOUNT

TexHU4YecKue pgaHHble:

1. ®oto / BUAEO CbeEMKA

2. [ononHutenbHble yHKUMK: JobaBneHne BCNOMOraTenbHbIX IMHWIA, hrKcaumns n3oodpaxeHus,
3epkarnbHoe oTobpaXeHue, BpaLleHe n3odpaxeHus, LMpPoBOA 3yM

. Kopnyc: antomvHueBbI cnnas

. Matpuua: Panasonic

. Paspelwwenue matpuupsl 37.0 MP

. YactoTta kagpos: npu 19201080 / 60 kagpoB B cekyHOy

. Beixogbl: USB, HDMI, tf-kapTa, MHbpakpacHbIi 4aTyuk Anst nynsta AMCTaHUUMOHHOTO YNpaBeHus
. Mutanue: DC-12V / 1A

. MakcnmanbHbIn oobeM tf-kapTbl: 64G

10.Pa3peLueHne nsobpaxeHns HDMI: 8168*6128 4:3 (50MP) 8168*4592 16:9 (37MP) (ans tf-kapThbl),
11. PaspelueHne naobpaxenns USB: 1920*1080 (gnsa MK USB)

12. PaspelueHue Bnageo: 19201080 / 60 kagpos B cekyHay anst HDMI, 1920%1080 /

30 kagpoB B cekyHay 1280*720 / 30 kagpoB B cekyHay 640%480 / 30 kagpoB B cekyHay 320%240 /
30 kagpos B cekyHay ans USB

13. ®opmar Buageo: MP4

14. ®opmat usobpaxerus: JPG

15. AnctaHumoHHoe ynpasneHue

16. Nogaepkka A3bIKOB: PYCCKUIA, KUTAUCKUIA, aHFMUNCKNIA, (DpaHLy3CKUI, UCNaHCKUIA, MOPTYranbCKum,
HEMELIKNN, UTaNbAHCKUIA, ANOHCKUI

17. ObbekTuB: yBennyeHne 180X C-MOUNT

18. Pabouee paccrosiHue: 95 Mm (MakcumansHoe paboyee pacctosiHue 16 cm)

19. KoachdmumeHT macwtabupoBanus: 6,5: 1

©O©oo~NO O W

KomnnekT noctaBKu:

1. DL-UNI20011 MWuKpOCKON 3NeKTPOHHbINA NPOMBILLNIEHHbIV ¢ 6riokoM nuTaHusa (HDMI / USB / AV).
DL-UNI20019 LTatue gepxatenb yonMHEHHbIA ANS MUKpOCKona

DL-UNI20018 Jlamna gnogHas anst MMKpockona.

DL-UNI20021 MoHuTop.

DL-UNI20022 CneunanbHbIi gep)xaTerb MOHUTOPA Ha LITaTuBe.

Sl

BHUMAHMUE! Bce ocHauweHue u3 KoMrsiekma rnocmaeku rnpodaemcsi 8 mom 4uciie U omoesibHo!

A dieselland

equipment for diesel



OBOPYOOBAHWNE n UHCTPYMEHT

Anst peMoHTa opcyHok cnuctemsl CommonRail

AOMNONIHUTENIbHOE OCHALUEHUE U KOMMNEKTYOLWWE OETAJU K
3ATOYHbIM CTAHKAM GR-7300 , GR-7400 1 GR-7500

DL-UNI20200

KameHb abpa3uBHbIv ¢ 3epHOM 400

DL-UNI20201

KameHb abpa3uBHbIn ¢ 3epHOM 200

1

A
=
=
P
L=

DL-UNI20202

KameHb abpa3uBHbIn ¢ 3epHoM 100

A dieselland

equipment for diesel




OBOPYOOBAHWE n MHCTPYMEHT
Anst peMoHTa opcyHok cnctemsl CommonRail

AOMNONHUTENIbHOE OCHALUEHUE U KOMIMNEKTYOLWWE OETAJA K
3ATOYHbIM CTAHKAM GR-7300 , GR-7400 U GR-7500

DL-UNI20203
KameHb abpa3uBHbINi ¢ 3epHom 320
C KOHYCHbIM npodunem

DL-UNI20204
KameHb abpa3uBHbIN ¢ 3epHoM 230
C KOHYCHbIM npodunem

; WOTITING g

DL-NG50260
MpucnocobneHne ons npaBku abpa3nBHOro

KaMHsA noa yrrnom

[}
A dieselland
equipment for diesel



OBOPYOOBAHWE n MHCTPYMEHT
Anst peMoHTa opcyHok cnuctemsl CommonRail

AOMNONIHUTENIbHOE OCHALUEHUE U KOMMNEKTYOLWWE OETAJU K

3ATOYHbIM CTAHKAM GR-7300 , GR-7400 U GR-7500

DL-GR60007

AnmasHbI KapaHAalw AsA NPOTOYKMU
abpa3uBHbIX KaMHeW (CTaHAAPTHbIN)

————

DL-GR60008

AnmasHbIN KapaHAaaw gnsi NPOTOYKU
abpa3nBHbIX KaMHeW (YCUNEeHHbIN)

E’

DL-NG31309

KapaHnpaw gnsa npaBku
abpa3MBHOro Kpyra (Mronb4arbii)

DL-GR1050
HepxaTtenb kamHs (onpaBka)

\ DL-GR1060

-4

\ ]

Ocb AnAa 6anaHCUPOBKU KaMHA
(B KOMNNEKT KaMeHb C AepKaTefnieM He BXOAMUT)

—

A dieselland

equipment for diesel



OBOPYOOBAHWE n MHCTPYMEHT
Anst peMoHTa opcyHok cnctemsl CommonRail

AOMNONHUTENIbHOE OCHALUEHUE U KOMMNEKTYOLWWE OETAJA K
3ATOYHbIM CTAHKAM GR-7300 , GR-7400 1 GR-7500

DL-GR1070

BanaHcupoBo4HOe npucnoco6rneHune
(B KOMMMEKT KameHb C AepXaTenemM He BXoauT)

DL-NG50196

CbeMHMK KaMHS ¢ onpaBKoﬁ C KOHyCa wnuHpgens.

DL-NG50194

KoMnnekT npMBOAHbLIX LUKUBOB ANsl CTAHKOB
GR-7300,GR-7400,GR-7500.
Matepuan: nonvypertaH

B koMnneKT nocTaBKU BXOOAT:

1. DL-NG31264 Wkne @15x3 ons vrmel pacneinurens

2. DL-NG31264-01 LlUkue @15x4 ons urnbl pacnbinvrens

3. DL-NG31264-02 LlUkue @15x5 ansa gepxartens
KnanaHa nbe3oopCyHKM

4. DL-NG31196 LWkue B@15x7 pnsa nputmpa

BHumaHue! Bce wkuebl npodaromcsi mak e omoesnbHo!

A dieselland

equipment for diesel



OBOPYOOBAHWE n MHCTPYMEHT
Anst peMoHTa opcyHok cnuctemsl CommonRail

AOMNONIHUTENIbHOE OCHALUEHUE U KOMMNEKTYOLWWE OETAJU K
3ATOYHbIM CTAHKAM GR-7300 , GR-7400 U GR-7500

DL-GR1080

KomnnekT gnsa n3mMepeHwus yrrnoB

KomnneKkT noctaBKu:

1. Yrnomep anekTpOHHbIN

2. KpoHwTerH yrnomepa

3. Ocb yrnmomepa NG31249

4. KomnnekT BuHTOB M4 — 31T,

TexHuYeCcKMe XapaKTepPUCTUKMU:

1. OnanasoH nsmepenus: 0-360 rpagycos
2. LleHa penenus: 0,1rpagyc

3. ToyHocTb : +-0,2 rpagyca

4. MNorpewHocTs : 0,1rpagyc

5. barapes: 3V CR20032

6. Cpok rogHocTn 6atapeun: 1 rog

DL-NG31263

Kanu6p ana yctaHoBku yrna 60 rpagycoB

\ /

DL-NG31253

OnpaBkKka-gepxaTtesfib KnanaHa
(nuHa) dopcyHkn BOSCH nbezo
ana ero wWnMdoBKu

A dieselland

equipment for diesel



OBOPYOOBAHWE n MHCTPYMEHT
Anst peMoHTa opcyHok cnctemsl CommonRail

AOMNONHUTENIbHOE OCHALUEHUE U KOMIMNEKTYOLWWE OETAIA K
3ATOYHbIM CTAHKAM GR-7300 , GR-7400 U GR-7500

DL-GR1090

KomnnekT pnsa niMmepeHunsa
yrnoe NOBbILEHHOW TOYHOCTHU

KomnnekT nocraBKu:

1. Yrnomep anekTpoHHbIN

2. KpoHwiTerH yrnomepa

3. Ocb yrnomepa NG50205

4. KomnnekTt BUHTOB M4 — 2uuT.

TexHuYecKne XxapaKkTepuCTUKM:

1. Anana3soH nsmepenus: 0-360 rpagycos

2. Lena penenus: 0,005 rpagyca (10 cekyHA)
3. TouHocTb: +-0,2 rpagyca

4. MorpewHocTs: 0,08 rpagyca ( £30 cekyHn)
5. Onana3zoH pab.temnepatypsl: 0 +40°C

6. barapes: 3V CR20032

7. Cpok rogHocTu 6aTtapeu: 1 roa

B deyx cmpokax oOHO8pPeMeHHO
omobpaxaemcsi 3Ha4yeHue U3MepeHUsl 8
decssmuyYHbIx dosisix epadyca (8epXHsisl
CmMpoOKa) u 8 ceKyHOax (HUXHsIsi CmPOKa)

1. Omucnnen

2. KHonka « MODE»

3. KHonka «SET»

4. KHonka «ZERO / ON-OFF»

5. OTobpaxeHne BbIGpaHHOTO
AvnanasoHa nsMepeHus

(360°, 180° x 2, 90° x 4)

6. OTobpaxeHue yrna B AeCATUYHbIX
Aonsx rpagyca.

7. OToGpaxeHune B rpagycax, MUHyTax
N CeKkyHaax.

8. He3go USB

9. BblaBuxkHOe rHe3no 6atapen nuTaHus

A dieselland

equipment for diesel



OBOPYOOBAHWE n MHCTPYMEHT
Anst peMoHTa opcyHok cnuctemsl CommonRail

AOMNONIHUTENIbHOE OCHALUEHUE U KOMMNEKTYOLWWE OETAJU K
3ATOYHbIM CTAHKAM GR-7300 , GR-7400 U GR-7500

DL-NG50201

Mpu3Mmbl ¢ an. agBuratenem B c6ope

KomMnneKkT nocTtaBku:

1. DL-NG50200 [lpuambl B cbope
2. DL-NG31189 T[lnowapgka
3. DL-NG50199 On. gsuratenb B cbope
4. DL-NG31246 [epxartenb kapaHgalia
ansa npaeku (6e3 kapaHgawa)
DL-NG31309 KapaHngaw ans npaeku
5. DL-NG31290 KpoHLITENH yonuHUTENb ynopa
6. DL-NG31183 KpoHwTenH anga ynopa

CTaHOapTHbIN
DL-NG50200 DL-NG31189 DL-NG50199
Mpuambl ¢ aepxartenem B cbope  lnowlagka ans KpenneHus OnekTpoasuraTens 12 BonbT
npu3sMm, anekTpogsuraTesns un 1000 06/MVH B 3aLLUTHOM KOXYXe
KpOHLUTENHAa C kKapaHOallom C KPOHLUTENHOM KpenneHust 1
AN NpaBKN KaMHS. LLKMBOM.

DL-NG31246 DL-NG31290 DL-NG31183
[epxaTtenb kapaHaalla ansa npasku Yonuuutens ynopa ans KpoHLuTeinH ans ynopa
abpasuBHOro kamHsa (6e3 kapaHaalla).  YCTaHOBKM OJMHHbIX obpabatbiBaemoit getanm

DL-NG31309 KapaHgal ons npaBkué  getanen Ang vx WNngoBKU.  CO CTaHAApPTHON ONIMHHON
abpasnBHOro Kpyra.

A dieselland

equipment for diesel



